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問１　あなたは、新潟市の市政や暮らし、イベントなどに関する情報を十分に得ていますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

十分に
得てい
る

得てい
る

あまり
得てい
ない

まった
く得て
いない

不明・
無回答

十分に
得てい
る+得
ている

あまり
得てい
ない+
まった
く得て
いない

2,083 93 766 910 223 91 859 1,133
100.0 4.5 36.8 43.7 10.7 4.4 41.2 54.4

①市報にいがた
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 446 839 315 105 64 1,285
100.0 25.2 47.4 17.8 5.9 3.6 72.6

②区役所だより
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 318 716 434 182 119 1,034
100.0 18.0 40.5 24.5 10.3 6.7 58.5

③市役所・区役所・公共施設などに置いてあるチラシやパンフレット
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 49 547 746 282 145 596
100.0 2.8 30.9 42.2 15.9 8.2 33.7

問２　あなたは、新潟市が発信する市政情報を何から入手していますか。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、その番号に〇をつ
けてください。

全体

全体

全体

全体
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④自治会・コミュニティ協議会などの掲示板・回覧版・チラシ
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 298 709 472 180 110 1,007
100.0 16.8 40.1 26.7 10.2 6.2 56.9

⑤テレビ（市が提供する広報番組）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 135 794 518 230 92 929
100.0 7.6 44.9 29.3 13.0 5.2 52.5

⑥ラジオ（市が提供する広報番組）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 28 266 748 590 137 294
100.0 1.6 15.0 42.3 33.4 7.7 16.6

⑦市ホームページ
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 87 522 580 453 127 609
100.0 4.9 29.5 32.8 25.6 7.2 34.4

全体

全体

全体

全体
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⑧市LINE公式アカウント
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 115 134 612 772 136 249
100.0 6.5 7.6 34.6 43.6 7.7 14.1

⑨市が運用する各公式アカウント※⑧を除く
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 13 96 616 890 154 109
100.0 0.7 5.4 34.8 50.3 8.7 6.2

⑩コールセンター
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 11 125 717 782 134 136
100.0 0.6 7.1 40.5 44.2 7.6 7.7

⑪市政情報室
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 4 32 697 896 140 36
100.0 0.2 1.8 39.4 50.7 7.9 2.0

全体

全体

全体

全体
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⑫説明会など地域での集会
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 7 75 721 834 132 82
100.0 0.4 4.2 40.8 47.1 7.5 4.6

⑬新聞
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 481 637 359 175 117 1,118
100.0 27.2 36.0 20.3 9.9 6.6 63.2

⑭タウン誌・雑誌など
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 135 674 549 260 151 809
100.0 7.6 38.1 31.0 14.7 8.5 45.7

⑮テレビ（各局の番組）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 297 783 341 206 142 1,080
100.0 16.8 44.3 19.3 11.6 8.0 61.1

全体

全体

全体

全体
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⑯ラジオ（各局の番組）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 71 356 708 470 164 427
100.0 4.0 20.1 40.0 26.6 9.3 24.1

⑰WEB・ソーシャルメディア
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 109 371 514 600 175 480
100.0 6.2 21.0 29.1 33.9 9.9 27.1

⑱その他
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

24 8 11 5 19
100.0 33.3 45.8 20.8 79.2

回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

ほぼ毎
号

月に１
回程度

２～
３ヶ月
に１回
程度

気にな
る記事
があっ
たとき
（不定
期）

ほとん
ど読ん
でいな
い

その他 不明・
無回答

2,083 679 151 67 515 590 52 29
100.0 32.6 7.2 3.2 24.7 28.3 2.5 1.4

問３　現在、月に２回、「市報にいがた・区役所だより」を発行しています。市報・区役所だよりを読む頻度はどのくらいですか。
（〇は１つだけ）

全体

全体

全体

全体
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回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

電子書
籍

WEBマ
ガジン

ニュー
スト
ピック
ス
（例：
LINE
NEWS、
SmartN
ews、
Yahoo!
ニュー
スな
ど）

PDF その他 不明・
無回答

2,083 173 297 1,036 170 209 198
100.0 8.3 14.3 49.7 8.2 10.0 9.5

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

タウン
誌（地
元情報
誌）

専門
誌・書
籍

フリー
ペー
パー・
ダイレ
クト
メール

新聞 新聞の
折り込
みチラ
シ

テレビ ラジオ 新聞
社、通
信社、
テレビ
局、雑
誌等の
WEBサ
イト

ポータ
ルサイ
ト
（Yaho
o!、
MSN、
goo、
Infose
ek、
Google
など）

各ホー
ムペー
ジ・専
門サイ
ト

ユー
ザーの
特性・
ニーズ
に合わ
せて、
カテゴ
リごと
に情報
を発信
（LINE
NEWS、
SmartNe
ws、
Yahoo!
ニュー
スな
ど）

YouTub
e

2,083 344 139 140 938 614 1,349 172 257 560 240 245 430
100.0 16.5 6.7 6.7 45.0 29.5 64.8 8.3 12.3 26.9 11.5 11.8 20.6

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

LINE Twitte
r

Instag
ram

Facebo
ok

TikTok note その他 不明・
無回答

2,083 354 231 241 41 26 4 18 21
100.0 17.0 11.1 11.6 2.0 1.2 0.2 0.9 1.0

問６　あなたは、国産有機食品に関心がありますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

関心が
ある

どちら
かとい
えば関
心があ
る

どちら
かとい
えば関
心がな
い

関心が
ない

わから
ない

不明・
無回答

関心が
ある+ど
ちらか
といえ
ば関心
がある

どちら
かとい
えば関
心がな
い+関心
がない

2,083 532 873 350 166 147 15 1,405 516
100.0 25.5 41.9 16.8 8.0 7.1 0.7 67.5 24.8

問４　「市報にいがた・区役所だより」を現在の紙面に加えて電子化する場合、どのような見た目、デザイン、形式を希望しますか。
（〇は１つだけ）

問５　趣味や娯楽、情報収集などで、日ごろよく使うメディア（広報媒体）は何ですか。使用頻度が高いメディアの番号に〇を付けて
ください。（〇は３つまで）1/2

問５　趣味や娯楽、情報収集などで、日ごろよく使うメディア（広報媒体）は何ですか。使用頻度が高いメディアの番号に〇を付けて
ください。（〇は３つまで）2/2

全体

全体

全体

全体
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回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

米 パン 麺類 豆類 根菜類 葉茎菜
類

果菜類 きのこ 果物 お菓子 香辛料 調味料

1,405 1,090 661 513 681 811 890 824 508 733 286 128 272
100.0 77.6 47.0 36.5 48.5 57.7 63.3 58.6 36.2 52.2 20.4 9.1 19.4

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

酒類 卵 鶏肉 豚肉 牛肉 牛乳 その他 不明・
無回答

1,405 228 804 731 876 664 693 34 4
100.0 16.2 57.2 52.0 62.3 47.3 49.3 2.4 0.3

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

スー
パー

百貨店 直売所 コンビ
ニ

専門店
（米
屋、八
百屋
等）

イン
ター
ネット
通信販
売

その他 不明・
無回答

1,405 1,337 75 658 158 146 78 25 5
100.0 95.2 5.3 46.8 11.2 10.4 5.6 1.8 0.4

問９　あなたが、日常生活で花や植物に触れる機会は、次のうちどれですか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

鑑賞す
る

飾る 購入す
る

贈る 育てる 講座、
体験へ
の参加

地域の
花壇づ
くりへ
の参加

なし その他 不明・
無回答

2,083 1,169 864 864 373 859 50 55 399 22 19
100.0 56.1 41.5 41.5 17.9 41.2 2.4 2.6 19.2 1.1 0.9

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

興味が
ない

手間が
かかる

お金が
かかる

時間が
ない

育てる
場所が
ない

育て方
がわか
らない

お店が
わから
ない

きっか
けがな
い

身近な
場所に
花や植
物がな
い

その他 不明・
無回答

399 210 116 72 103 77 70 8 100 18 14 1
100.0 52.6 29.1 18.0 25.8 19.3 17.5 2.0 25.1 4.5 3.5 0.3

問１１　あなたが、花や植物に関して、欲しい情報は次のうちどれですか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

お店な
どの紹
介

育て方
の紹介

楽しみ
方の紹
介

花のイ
ベント
情報

旬の花
の情報

講座の
情報

その他 不明・
無回答

2,083 499 1,091 700 619 728 122 102 164
100.0 24.0 52.4 33.6 29.7 34.9 5.9 4.9 7.9

問８　上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質問です。
あなたが、国産有機食品を主に購入したい場所は次のうちどれですか。（〇は２つまで）

問１０　上記問９で「８．なし」と回答した方へ質問です。
あなたが、花や植物に触れる機会がない理由としてあてはまるものは、次のうちどれですか。（〇はいくつでも）

全体

全体

全体

問７　上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質問です。
あなたが、国産有機食品の中で購入したい品目は次のうちどれですか。（〇はいくつでも）1/2

問７　上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質問です。
あなたが、国産有機食品の中で購入したい品目は次のうちどれですか。（〇はいくつでも）2/2

全体

全体

全体
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回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

高まっ
た

どちら
かとい
えば高
まった

変わら
ない

どちら
かとい
えば低
くなっ
た

低く
なった

不明・
無回答

高まっ
た+どち
らかと
いえば
高まっ
た

どちら
かとい
えば低
くなっ
た+低く
なった

2,083 104 281 1,629 31 15 23 385 46
100.0 5.0 13.5 78.2 1.5 0.7 1.1 18.5 2.2

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

初めて
花や植
物を
買った

初めて
花や植
物を育
てた

花や植
物に触
れる時
間が増
えた

花や植
物にか
ける金
額が増
えた

家族で
花や植
物に触
れた

新しい
ことに
挑戦し
た

その他 不明・
無回答

385 16 47 271 154 86 48 16 4
100.0 4.2 12.2 70.4 40.0 22.3 12.5 4.2 1.0

問１４　あなたは、新潟市が花の生産が盛んであることを知っていましたか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

知って
いた

なんと
なく
知って
いた

知らな
かった

不明・
無回答

知って
いた+
なんと
なく
知って
いた

2,083 781 794 495 13 1,575
100.0 37.5 38.1 23.8 0.6 75.6

問１５　あなたは、「いくとぴあ食花」のガーデンや「食育・花育センター」に行ったことがりますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

よく行
く

行った
ことが
ある

知って
いるが
行った
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく行
く+
行った
ことが
ある

2,083 100 1,241 525 198 19 1,341
100.0 4.8 59.6 25.2 9.5 0.9 64.4

問１６　花や植物に触れることで、あなたや周りの人にどのような効果が期待できると思いますか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

リラッ
クス効
果

ストレ
ス軽減

元気に
なる

季節を
感じる

命の大
切さを
学ぶ

周りと
のコ
ミュニ
ケー
ション

地域の
人との
交流

脳の認
知機能
の改善

その他 不明・
無回答

2,083 1,440 838 664 1,676 237 338 159 144 28 46
100.0 69.1 40.2 31.9 80.5 11.4 16.2 7.6 6.9 1.3 2.2

問１２　あなたは、新型コロナウイルス感染拡大による日常生活の変化により、花や植物への関心が高まりましたか。（〇は１つだ
け）

問１３　上記問１２で「１．高まった」または「２．どちらかといえば高まった」と回答した方へ質問です。
あなたの、花や植物とのかかわりで、あてはまるものは次のうちどれですか。（〇はいくつでも）

全体

全体

全体

全体

全体
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回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

講座、
ワーク
ショッ
プの充
実

地域コ
ミュニ
ティで
の寄せ
植え

まちを
花や緑
で彩る

花や植
物に関
するイ
ベント
の開催

花に関
する情
報発信

花を観
賞でき
る場の
整備

花など
を買え
るマル
シェ開
催

芸術と
コラボ
した企
画

食とコ
ラボし
た企画

花にか
かわる
人材育
成・支
援

学校教
育に取
り入れ
る

その他

2,083 283 251 1,037 565 482 808 486 243 432 203 487 69
100.0 13.6 12.0 49.8 27.1 23.1 38.8 23.3 11.7 20.7 9.7 23.4 3.3

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

不明・
無回答

2,083 115
100.0 5.5

問１８　あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

移動し
やすい
まちだ
と思う

少しは
移動し
やすい
まちだ
と思う

あまり
移動し
やすい
まちだ
と思わ
ない

移動し
やすい
まちだ
と思わ
ない

わから
ない

不明・
無回答

移動し
やすい
まちだ
と思う+
少しは
移動し
やすい
まちだ
と思う

あまり
移動し
やすい
まちだ
と思わ
ない+移
動しや
すいま
ちだと
思わな
い

2,083 75 276 566 1,068 70 28 351 1,634
100.0 3.6 13.3 27.2 51.3 3.4 1.3 16.9 78.4

問１９　あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。（〇はそれぞ１つずつ）
１．自動車（走りやすい道路かなど）

回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 292 1,031 428 113 137 82 1,323 541
100.0 14.0 49.5 20.5 5.4 6.6 3.9 63.5 26.0

２．自転車（自転車で走りやすい道路かなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 63 347 476 399 695 103 410 875
100.0 3.0 16.7 22.9 19.2 33.4 4.9 19.7 42.0

３．バス（利用しやすいかなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 78 346 494 485 601 79 424 979
100.0 3.7 16.6 23.7 23.3 28.9 3.8 20.4 47.0

問１７　あなたは、新潟市らしい「花育」として市や「いくとぴあ食花」にどのような取り組みを期待しますか。（〇はいくつでも）
1/2

問１７　あなたは、新潟市らしい「花育」として市や「いくとぴあ食花」にどのような取り組みを期待しますか。（〇はいくつでも）
2/2

全体

全体

全体

全体

全体

全体

11



４．タクシー（利用しやすいかなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 169 593 239 123 871 88 762 362
100.0 8.1 28.5 11.5 5.9 41.8 4.2 36.6 17.4

５．電車（利用しやすいかなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 121 460 359 247 804 92 581 606
100.0 5.8 22.1 17.2 11.9 38.6 4.4 27.9 29.1

問２０　あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。（〇はそれぞ１つずつ）
１．安全性（安心して歩けるか）

回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 157 748 699 315 125 39 905 1,014
100.0 7.5 35.9 33.6 15.1 6.0 1.9 43.4 48.7

２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 104 636 774 397 124 48 740 1,171
100.0 5.0 30.5 37.2 19.1 6.0 2.3 35.5 56.2

３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 84 673 654 371 241 60 757 1,025
100.0 4.0 32.3 31.4 17.8 11.6 2.9 36.3 49.2

１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 38 310 689 552 440 54 348 1,241
100.0 1.8 14.9 33.1 26.5 21.1 2.6 16.7 59.6

２．駐輪場整備（台数が確保されているかなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 55 372 455 293 833 75 427 748
100.0 2.6 17.9 21.8 14.1 40.0 3.6 20.5 35.9

問２１　市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転車の利用促進、ルール・マナー啓
発）」を行っています。それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（〇はそれぞ１つずつ）

全体

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 107 467 389 227 822 71 574 616
100.0 5.1 22.4 18.7 10.9 39.5 3.4 27.6 29.6

４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 21 284 533 498 677 70 305 1,031
100.0 1.0 13.6 25.6 23.9 32.5 3.4 14.6 49.5

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

バリア
フリー
化され
た歩道
が整備
されて
いる

魅力的
で楽し
める、
まち歩
きコー
スが設
定・整
備され
ている

道路に
自転車
が通行
する空
間が連
続的に
整備さ
れてい
る

駅やま
ちなか
に駐輪
場があ
り、放
置自転
車対策
が図ら
れてい
る

生活バ
ス路線
の充実
や乗合
タク
シーの
運行が
図られ
ている

鉄道や
バスな
どで都
心部へ
気軽に
行き来
できる
利便性
が図ら
れてい
る

都心部
で利用
しやす
い多様
な移動
手段が
整備さ
れてい
る

段差や
天候を
気にせ
ずに駅
やバス
停留所
を利用
できる

自動車
で安
全・快
適に走
行でき
る道路
が整備
されて
いる

道路交
通の渋
滞対策
が図ら
れてい
る

まちな
かや商
業施設
など
に、駐
車場が
十分に
ある

鉄道や
バスに
乗り継
ぐため
の駐車
場が十
分にあ
る

2,083 563 317 596 192 512 665 279 338 466 437 492 285
100.0 27.0 15.2 28.6 9.2 24.6 31.9 13.4 16.2 22.4 21.0 23.6 13.7

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

一人ひ
とりが
交通マ
ナーを
守る環
境が育
まれて
いる

その他 不明・
無回答

2,083 326 85 72
100.0 15.7 4.1 3.5

１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 28 242 226 93 1,448 46 270 319
100.0 1.3 11.6 10.8 4.5 69.5 2.2 13.0 15.3

２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 31 242 250 122 1,387 51 273 372
100.0 1.5 11.6 12.0 5.9 66.6 2.4 13.1 17.9

問２３　近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ「まち歩き」が広がりをみせています。そこ
で、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。（〇はそれぞ１つずつ）

全体

問２２　あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思う
ことは、次のうちどれですか。（〇は３つまで）1/2

問２２　あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思う
ことは、次のうちどれですか。（〇は３つまで）2/2

全体

全体

全体

全体

全体
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問２４　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業について
①「新潟市として良くなっているもの」1/3

回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

2,083 552 246 67 147 55 102 129 57 123 434 18 44
100.0 26.5 11.8 3.2 7.1 2.6 4.9 6.2 2.7 5.9 20.8 0.9 2.1

①「新潟市として良くなっているもの」2/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

スポー
ツの振
興

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

2,083 163 142 29 9 19 97 109 42 95 164 186 130
100.0 7.8 6.8 1.4 0.4 0.9 4.7 5.2 2.0 4.6 7.9 8.9 6.2

①「新潟市として良くなっているもの」3/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

交通安
全対策

学校教
育

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 84 64 32 12 43 19 26 19 29 560
100.0 4.0 3.1 1.5 0.6 2.1 0.9 1.2 0.9 1.4 26.9

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」1/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

2,083 113 118 62 207 160 222 346 155 305 96 126 92
100.0 5.4 5.7 3.0 9.9 7.7 10.7 16.6 7.4 14.6 4.6 6.0 4.4

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」2/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

スポー
ツの振
興

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

2,083 86 103 83 62 310 314 315 411 154 130 291 51
100.0 4.1 4.9 4.0 3.0 14.9 15.1 15.1 19.7 7.4 6.2 14.0 2.4

②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」3/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

交通安
全対策

学校教
育

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 122 168 60 42 21 42 29 37 54 251
100.0 5.9 8.1 2.9 2.0 1.0 2.0 1.4 1.8 2.6 12.0

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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③「区として良くなっているもの」1/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

2,083 492 125 172 149 107 71 95 49 75 317 9 81
100.0 23.6 6.0 8.3 7.2 5.1 3.4 4.6 2.4 3.6 15.2 0.4 3.9

③「区として良くなっているもの」2/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

スポー
ツの振
興

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

2,083 58 71 28 8 19 45 107 45 54 195 150 86
100.0 2.8 3.4 1.3 0.4 0.9 2.2 5.1 2.2 2.6 9.4 7.2 4.1

③「区として良くなっているもの」3/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

交通安
全対策

学校教
育

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 115 59 44 20 55 15 51 6 32 708
100.0 5.5 2.8 2.1 1.0 2.6 0.7 2.4 0.3 1.5 34.0

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」1/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

2,083 110 77 134 215 228 182 280 105 242 122 56 100
100.0 5.3 3.7 6.4 10.3 10.9 8.7 13.4 5.0 11.6 5.9 2.7 4.8

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」2/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

スポー
ツの振
興

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

2,083 63 60 52 39 164 131 334 328 156 209 327 87
100.0 3.0 2.9 2.5 1.9 7.9 6.3 16.0 15.7 7.5 10.0 15.7 4.2

④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」3/3
回答方式 MA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

交通安
全対策

学校教
育

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 171 129 69 40 42 29 57 30 43 351
100.0 8.2 6.2 3.3 1.9 2.0 1.4 2.7 1.4 2.1 16.9

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

住み続
けたい

どちら
かとい
えば住
み続け
たい

どちら
かとい
えば住
み続け
たくな
い

住み続
けたく
ない

不明・
無回答

住み続
けたい+
どちら
かとい
えば住
み続け
たい

どちら
かとい
えば住
み続け
たくな
い+住み
続けた
くない

2,083 1,013 825 140 34 71 1,838 174
100.0 48.6 39.6 6.7 1.6 3.4 88.2 8.4

①高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 104 375 977 382 129 116 479 511
100.0 5.0 18.0 46.9 18.3 6.2 5.6 23.0 24.5

①高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 56 352 747 248 153 404 123 408 401
100.0 2.7 16.9 35.9 11.9 7.3 19.4 5.9 19.6 19.3

②障がいのある人などが、地域で自立した生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 70 302 961 449 144 157 372 593
100.0 3.4 14.5 46.1 21.6 6.9 7.5 17.9 28.5

②障がいのある人などが、地域で自立した生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 30 251 765 210 174 513 140 281 384
100.0 1.4 12.0 36.7 10.1 8.4 24.6 6.7 13.5 18.4

全体

全体

問２５　新潟市は、総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき、人口減少、少子・超高齢化の進行に対応し、「将来にわたって活力
ある、住みよいまち、暮らしたいまち」を目指した取り組みを進めています。そこで、あなたの感想をお聞かせください。あなたは
「新潟市」に住み続けたいと思いますか。あなたのお考えにもっとも近いものを１つ選び、○を付けてください。

問２６　新潟市が進めている主な取り組みについて、あなたの感想をお聞かせください。また、これらの満足度をお聞かせください。
それぞれの項目ごとに番号と記号を1つずつ選んで○をつけてください。

全体

全体

全体
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③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 107 447 963 327 98 141 554 425
100.0 5.1 21.5 46.2 15.7 4.7 6.8 26.6 20.4

③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 55 448 774 206 138 326 136 503 344
100.0 2.6 21.5 37.2 9.9 6.6 15.7 6.5 24.1 16.5

④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 96 335 918 403 141 190 431 544
100.0 4.6 16.1 44.1 19.3 6.8 9.1 20.7 26.1

④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 49 313 680 226 187 479 149 362 413
100.0 2.4 15.0 32.6 10.8 9.0 23.0 7.2 17.4 19.8

⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 41 161 940 556 198 187 202 754
100.0 2.0 7.7 45.1 26.7 9.5 9.0 9.7 36.2

⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 25 171 740 272 224 504 147 196 496
100.0 1.2 8.2 35.5 13.1 10.8 24.2 7.1 9.4 23.8

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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⑥地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 52 302 1,024 415 108 182 354 523
100.0 2.5 14.5 49.2 19.9 5.2 8.7 17.0 25.1

⑥地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 37 278 835 166 96 490 181 315 262
100.0 1.8 13.3 40.1 8.0 4.6 23.5 8.7 15.1 12.6

⑦市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 50 310 1,012 412 113 186 360 525
100.0 2.4 14.9 48.6 19.8 5.4 8.9 17.3 25.2

⑦市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 38 287 811 169 106 481 191 325 275
100.0 1.8 13.8 38.9 8.1 5.1 23.1 9.2 15.6 13.2

⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 100 536 874 306 82 185 636 388
100.0 4.8 25.7 42.0 14.7 3.9 8.9 30.5 18.6

⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 69 462 771 128 82 382 189 531 210
100.0 3.3 22.2 37.0 6.1 3.9 18.3 9.1 25.5 10.1

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 84 406 917 373 118 185 490 491
100.0 4.0 19.5 44.0 17.9 5.7 8.9 23.5 23.6

⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 59 371 787 167 101 408 190 430 268
100.0 2.8 17.8 37.8 8.0 4.8 19.6 9.1 20.6 12.9

⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 67 346 792 517 184 177 413 701
100.0 3.2 16.6 38.0 24.8 8.8 8.5 19.8 33.7

⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 37 255 726 307 217 355 186 292 524
100.0 1.8 12.2 34.9 14.7 10.4 17.0 8.9 14.0 25.2

⑪生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 61 282 1,021 398 140 181 343 538
100.0 2.9 13.5 49.0 19.1 6.7 8.7 16.5 25.8

⑪生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 38 274 858 180 126 417 190 312 306
100.0 1.8 13.2 41.2 8.6 6.0 20.0 9.1 15.0 14.7

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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⑫持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 64 262 715 559 296 187 326 855
100.0 3.1 12.6 34.3 26.8 14.2 9.0 15.7 41.0

⑫持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 38 190 582 372 393 311 197 228 765
100.0 1.8 9.1 27.9 17.9 18.9 14.9 9.5 10.9 36.7

⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 99 426 1,000 294 90 174 525 384
100.0 4.8 20.5 48.0 14.1 4.3 8.4 25.2 18.4

⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 66 453 821 150 97 303 193 519 247
100.0 3.2 21.7 39.4 7.2 4.7 14.5 9.3 24.9 11.9

⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 50 184 924 546 198 181 234 744
100.0 2.4 8.8 44.4 26.2 9.5 8.7 11.2 35.7

⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 27 167 751 302 233 418 185 194 535
100.0 1.3 8.0 36.1 14.5 11.2 20.1 8.9 9.3 25.7

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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⑮農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 71 302 1,021 354 129 206 373 483
100.0 3.4 14.5 49.0 17.0 6.2 9.9 17.9 23.2

⑮農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 43 232 818 160 102 532 196 275 262
100.0 2.1 11.1 39.3 7.7 4.9 25.5 9.4 13.2 12.6

⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 62 275 826 506 225 189 337 731
100.0 3.0 13.2 39.7 24.3 10.8 9.1 16.2 35.1

⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 37 223 645 310 264 421 183 260 574
100.0 1.8 10.7 31.0 14.9 12.7 20.2 8.8 12.5 27.6

⑰既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 38 179 1,024 450 191 201 217 641
100.0 1.8 8.6 49.2 21.6 9.2 9.6 10.4 30.8

⑰既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 23 132 783 234 197 527 187 155 431
100.0 1.1 6.3 37.6 11.2 9.5 25.3 9.0 7.4 20.7

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 97 504 911 266 113 192 601 379
100.0 4.7 24.2 43.7 12.8 5.4 9.2 28.9 18.2

⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 70 418 776 147 92 391 189 488 239
100.0 3.4 20.1 37.3 7.1 4.4 18.8 9.1 23.4 11.5

⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 39 193 915 523 216 197 232 739
100.0 1.9 9.3 43.9 25.1 10.4 9.5 11.1 35.5

⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 33 153 760 243 200 508 186 186 443
100.0 1.6 7.3 36.5 11.7 9.6 24.4 8.9 8.9 21.3

⑳国際交流に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 41 213 942 486 208 193 254 694
100.0 2.0 10.2 45.2 23.3 10.0 9.3 12.2 33.3

⑳国際交流に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 31 170 796 194 141 568 183 201 335
100.0 1.5 8.2 38.2 9.3 6.8 27.3 8.8 9.6 16.1

全体

全体

全体

全体

全体

全体
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問１　あなたのお住まいは何区ですか。
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 不明・
無回答

2,083 189 346 461 173 202 125 432 140 15
100.0 9.1 16.6 22.1 8.3 9.7 6.0 20.7 6.7 0.7

問２　あなたの性別を教えてください。
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

男 女 その他 不明・
無回答

2,083 866 1,159 5 53
100.0 41.6 55.6 0.2 2.5

問３　あなたの年齢を教えてください。
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

18～29
歳

30～39
歳

40～49
歳

50～59
歳

60～64
歳

65～69
歳

70～74
歳

75歳以
上

不明・
無回答

2,083 169 237 320 345 199 218 268 310 17
100.0 8.1 11.4 15.4 16.6 9.6 10.5 12.9 14.9 0.8

問４　あなたのご職業を教えてください。※複数の職業をお持ちの方は、主なものを１つだけお選びください。
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

勤め人
（パー
トも含
む）

自営業 農林水
産業

学生 専業主
婦
（夫）

無職
（学
生、専
業主婦
（夫）
を除
く）

その他 不明・
無回答

2,083 1,044 123 32 49 303 456 47 29
100.0 50.1 5.9 1.5 2.4 14.5 21.9 2.3 1.4

問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。
回答方式 SA

上段：回答数
下段：割合（％）

n

単身 夫婦の
み

2世代
世帯
（親と
子）

3世代
世帯
（親と
子と
孫）

その他 不明・
無回答

2,083 290 560 963 221 28 21
100.0 13.9 26.9 46.2 10.6 1.3 1.0

全体

全体

全体

全体

全体
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Ⅱ．クロス集計結果表①

（地区別・性別・年齢別）
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問１　あなたは、新潟市の市政や暮らし、イベントなどに関する情報を十分に得ていますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

十分に
得てい
る

得てい
る

あまり
得てい
ない

まった
く得て
いない

不明・
無回答

十分に
得てい
る+得
ている

あまり
得てい
ない+
まった
く得て
いない

2,083 93 766 910 223 91 859 1,133
100.0 4.5 36.8 43.7 10.7 4.4 41.2 54.4

189 5 62 94 20 8 67 114
100.0 2.6 32.8 49.7 10.6 4.2 35.4 60.3

346 15 123 153 40 15 138 193
100.0 4.3 35.5 44.2 11.6 4.3 39.9 55.8

461 20 172 206 46 17 192 252
100.0 4.3 37.3 44.7 10.0 3.7 41.6 54.7

173 9 63 81 13 7 72 94
100.0 5.2 36.4 46.8 7.5 4.0 41.6 54.3

202 15 74 79 23 11 89 102
100.0 7.4 36.6 39.1 11.4 5.4 44.1 50.5

125 2 53 52 13 5 55 65
100.0 1.6 42.4 41.6 10.4 4.0 44.0 52.0

432 19 163 182 47 21 182 229
100.0 4.4 37.7 42.1 10.9 4.9 42.1 53.0

140 7 51 58 18 6 58 76
100.0 5.0 36.4 41.4 12.9 4.3 41.4 54.3

15 1 5 5 3 1 6 8
100.0 6.7 33.3 33.3 20.0 6.7 40.0 53.3

866 45 301 385 106 29 346 491
100.0 5.2 34.8 44.5 12.2 3.3 40.0 56.7
1,159 47 448 502 105 57 495 607
100.0 4.1 38.7 43.3 9.1 4.9 42.7 52.4

5 0 3 2 0 0 3 2
100.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 60.0 40.0

53 1 14 21 12 5 15 33
100.0 1.9 26.4 39.6 22.6 9.4 28.3 62.3

169 1 39 86 32 11 40 118
100.0 0.6 23.1 50.9 18.9 6.5 23.7 69.8

237 10 62 120 31 14 72 151
100.0 4.2 26.2 50.6 13.1 5.9 30.4 63.7

320 13 109 145 41 12 122 186
100.0 4.1 34.1 45.3 12.8 3.8 38.1 58.1

345 9 125 166 34 11 134 200
100.0 2.6 36.2 48.1 9.9 3.2 38.8 58.0

199 7 86 78 25 3 93 103
100.0 3.5 43.2 39.2 12.6 1.5 46.7 51.8

218 7 105 88 11 7 112 99
100.0 3.2 48.2 40.4 5.0 3.2 51.4 45.4

268 22 114 99 21 12 136 120
100.0 8.2 42.5 36.9 7.8 4.5 50.7 44.8

310 23 121 122 24 20 144 146
100.0 7.4 39.0 39.4 7.7 6.5 46.5 47.1

17 1 5 6 4 1 6 10
100.0 5.9 29.4 35.3 23.5 5.9 35.3 58.8

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

地
区
別

性
別

年
齢
別
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①市報にいがた
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 446 839 315 105 64 1,285
100.0 25.2 47.4 17.8 5.9 3.6 72.6

161 35 73 36 13 4 108
100.0 21.7 45.3 22.4 8.1 2.5 67.1

291 71 145 47 20 8 216
100.0 24.4 49.8 16.2 6.9 2.7 74.2

398 113 185 69 23 8 298
100.0 28.4 46.5 17.3 5.8 2.0 74.9

153 41 73 24 8 7 114
100.0 26.8 47.7 15.7 5.2 4.6 74.5

168 37 74 35 12 10 111
100.0 22.0 44.0 20.8 7.1 6.0 66.1

107 17 58 20 7 5 75
100.0 15.9 54.2 18.7 6.5 4.7 70.1

364 105 170 60 18 11 275
100.0 28.8 46.7 16.5 4.9 3.0 75.5

116 25 55 24 4 8 80
100.0 21.6 47.4 20.7 3.4 6.9 69.0

11 2 6 0 0 3 8
100.0 18.2 54.5 0.0 0.0 27.3 72.7

731 173 359 132 49 18 532
100.0 23.7 49.1 18.1 6.7 2.5 72.8

997 266 459 179 54 39 725
100.0 26.7 46.0 18.0 5.4 3.9 72.7

5 1 2 0 2 0 3
100.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 60.0

36 6 19 4 0 7 25
100.0 16.7 52.8 11.1 0.0 19.4 69.4

126 5 48 31 41 1 53
100.0 4.0 38.1 24.6 32.5 0.8 42.1

192 21 79 57 30 5 100
100.0 10.9 41.1 29.7 15.6 2.6 52.1

267 49 158 41 11 8 207
100.0 18.4 59.2 15.4 4.1 3.0 77.5

300 71 157 55 11 6 228
100.0 23.7 52.3 18.3 3.7 2.0 76.0

171 48 87 27 4 5 135
100.0 28.1 50.9 15.8 2.3 2.9 78.9

200 69 94 30 1 6 163
100.0 34.5 47.0 15.0 0.5 3.0 81.5

235 88 97 36 3 11 185
100.0 37.4 41.3 15.3 1.3 4.7 78.7

266 92 112 38 4 20 204
100.0 34.6 42.1 14.3 1.5 7.5 76.7

12 3 7 0 0 2 10
100.0 25.0 58.3 0.0 0.0 16.7 83.3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

問２　あなたは、新潟市が発信する市政情報を何から入手していますか。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、その番号に〇をつ
けてください。
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②区役所だより
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 318 716 434 182 119 1,034
100.0 18.0 40.5 24.5 10.3 6.7 58.5

161 23 68 43 18 9 91
100.0 14.3 42.2 26.7 11.2 5.6 56.5

291 46 109 79 34 23 155
100.0 15.8 37.5 27.1 11.7 7.9 53.3

398 73 160 101 50 14 233
100.0 18.3 40.2 25.4 12.6 3.5 58.5

153 34 60 28 14 17 94
100.0 22.2 39.2 18.3 9.2 11.1 61.4

168 32 65 41 17 13 97
100.0 19.0 38.7 24.4 10.1 7.7 57.7

107 13 51 24 9 10 64
100.0 12.1 47.7 22.4 8.4 9.3 59.8

364 76 142 89 34 23 218
100.0 20.9 39.0 24.5 9.3 6.3 59.9

116 18 57 28 6 7 75
100.0 15.5 49.1 24.1 5.2 6.0 64.7

11 3 4 1 0 3 7
100.0 27.3 36.4 9.1 0.0 27.3 63.6

731 125 308 181 79 38 433
100.0 17.1 42.1 24.8 10.8 5.2 59.2

997 187 393 247 98 72 580
100.0 18.8 39.4 24.8 9.8 7.2 58.2

5 1 2 0 2 0 3
100.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 60.0

36 5 13 6 3 9 18
100.0 13.9 36.1 16.7 8.3 25.0 50.0

126 1 34 46 44 1 35
100.0 0.8 27.0 36.5 34.9 0.8 27.8

192 16 58 70 42 6 74
100.0 8.3 30.2 36.5 21.9 3.1 38.5

267 36 122 72 24 13 158
100.0 13.5 45.7 27.0 9.0 4.9 59.2

300 45 139 83 25 8 184
100.0 15.0 46.3 27.7 8.3 2.7 61.3

171 39 85 33 9 5 124
100.0 22.8 49.7 19.3 5.3 2.9 72.5

200 49 87 41 12 11 136
100.0 24.5 43.5 20.5 6.0 5.5 68.0

235 63 94 45 13 20 157
100.0 26.8 40.0 19.1 5.5 8.5 66.8

266 66 92 43 13 52 158
100.0 24.8 34.6 16.2 4.9 19.5 59.4

12 3 5 1 0 3 8
100.0 25.0 41.7 8.3 0.0 25.0 66.7

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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③市役所・区役所・公共施設などに置いてあるチラシやパンフレット
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 49 547 746 282 145 596
100.0 2.8 30.9 42.2 15.9 8.2 33.7

161 2 53 65 31 10 55
100.0 1.2 32.9 40.4 19.3 6.2 34.2

291 12 103 107 48 21 115
100.0 4.1 35.4 36.8 16.5 7.2 39.5

398 10 129 178 60 21 139
100.0 2.5 32.4 44.7 15.1 5.3 34.9

153 4 46 63 24 16 50
100.0 2.6 30.1 41.2 15.7 10.5 32.7

168 3 49 74 25 17 52
100.0 1.8 29.2 44.0 14.9 10.1 31.0

107 5 26 46 17 13 31
100.0 4.7 24.3 43.0 15.9 12.1 29.0

364 11 102 162 58 31 113
100.0 3.0 28.0 44.5 15.9 8.5 31.0

116 2 36 49 18 11 38
100.0 1.7 31.0 42.2 15.5 9.5 32.8

11 0 3 2 1 5 3
100.0 0.0 27.3 18.2 9.1 45.5 27.3

731 20 221 318 124 48 241
100.0 2.7 30.2 43.5 17.0 6.6 33.0

997 28 317 411 155 86 345
100.0 2.8 31.8 41.2 15.5 8.6 34.6

5 0 0 3 2 0 0
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

36 1 9 14 1 11 10
100.0 2.8 25.0 38.9 2.8 30.6 27.8

126 0 40 48 37 1 40
100.0 0.0 31.7 38.1 29.4 0.8 31.7

192 5 63 81 36 7 68
100.0 2.6 32.8 42.2 18.8 3.6 35.4

267 6 93 113 42 13 99
100.0 2.2 34.8 42.3 15.7 4.9 37.1

300 7 100 136 49 8 107
100.0 2.3 33.3 45.3 16.3 2.7 35.7

171 4 52 86 20 9 56
100.0 2.3 30.4 50.3 11.7 5.3 32.7

200 6 68 86 26 14 74
100.0 3.0 34.0 43.0 13.0 7.0 37.0

235 11 57 103 35 29 68
100.0 4.7 24.3 43.8 14.9 12.3 28.9

266 10 70 91 35 60 80
100.0 3.8 26.3 34.2 13.2 22.6 30.1

12 0 4 2 2 4 4
100.0 0.0 33.3 16.7 16.7 33.3 33.3

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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④自治会・コミュニティ協議会などの掲示板・回覧版・チラシ
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 298 709 472 180 110 1,007
100.0 16.8 40.1 26.7 10.2 6.2 56.9

161 22 70 43 15 11 92
100.0 13.7 43.5 26.7 9.3 6.8 57.1

291 40 118 84 31 18 158
100.0 13.7 40.5 28.9 10.7 6.2 54.3

398 54 153 118 57 16 207
100.0 13.6 38.4 29.6 14.3 4.0 52.0

153 25 74 32 9 13 99
100.0 16.3 48.4 20.9 5.9 8.5 64.7

168 37 59 44 12 16 96
100.0 22.0 35.1 26.2 7.1 9.5 57.1

107 24 40 25 11 7 64
100.0 22.4 37.4 23.4 10.3 6.5 59.8

364 79 135 97 35 18 214
100.0 21.7 37.1 26.6 9.6 4.9 58.8

116 14 56 28 10 8 70
100.0 12.1 48.3 24.1 8.6 6.9 60.3

11 3 4 1 0 3 7
100.0 27.3 36.4 9.1 0.0 27.3 63.6

731 115 288 208 83 37 403
100.0 15.7 39.4 28.5 11.4 5.1 55.1

997 178 402 259 94 64 580
100.0 17.9 40.3 26.0 9.4 6.4 58.2

5 0 3 0 2 0 3
100.0 0.0 60.0 0.0 40.0 0.0 60.0

36 5 16 5 1 9 21
100.0 13.9 44.4 13.9 2.8 25.0 58.3

126 5 45 44 30 2 50
100.0 4.0 35.7 34.9 23.8 1.6 39.7

192 24 60 60 40 8 84
100.0 12.5 31.3 31.3 20.8 4.2 43.8

267 29 133 63 33 9 162
100.0 10.9 49.8 23.6 12.4 3.4 60.7

300 53 128 90 21 8 181
100.0 17.7 42.7 30.0 7.0 2.7 60.3

171 35 70 49 11 6 105
100.0 20.5 40.9 28.7 6.4 3.5 61.4

200 35 89 57 12 7 124
100.0 17.5 44.5 28.5 6.0 3.5 62.0

235 58 85 57 14 21 143
100.0 24.7 36.2 24.3 6.0 8.9 60.9

266 56 95 50 18 47 151
100.0 21.1 35.7 18.8 6.8 17.7 56.8

12 3 4 2 1 2 7
100.0 25.0 33.3 16.7 8.3 16.7 58.3

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑤テレビ（市が提供する広報番組）
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 135 794 518 230 92 929
100.0 7.6 44.9 29.3 13.0 5.2 52.5

161 13 69 50 20 9 82
100.0 8.1 42.9 31.1 12.4 5.6 50.9

291 20 145 82 30 14 165
100.0 6.9 49.8 28.2 10.3 4.8 56.7

398 28 183 114 63 10 211
100.0 7.0 46.0 28.6 15.8 2.5 53.0

153 15 71 35 23 9 86
100.0 9.8 46.4 22.9 15.0 5.9 56.2

168 13 65 49 27 14 78
100.0 7.7 38.7 29.2 16.1 8.3 46.4

107 9 50 27 14 7 59
100.0 8.4 46.7 25.2 13.1 6.5 55.1

364 28 158 122 40 16 186
100.0 7.7 43.4 33.5 11.0 4.4 51.1

116 7 50 38 12 9 57
100.0 6.0 43.1 32.8 10.3 7.8 49.1

11 2 3 1 1 4 5
100.0 18.2 27.3 9.1 9.1 36.4 45.5

731 53 315 227 110 26 368
100.0 7.3 43.1 31.1 15.0 3.6 50.3

997 79 460 283 117 58 539
100.0 7.9 46.1 28.4 11.7 5.8 54.1

5 0 2 2 1 0 2
100.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 40.0

36 3 17 6 2 8 20
100.0 8.3 47.2 16.7 5.6 22.2 55.6

126 22 67 21 14 2 89
100.0 17.5 53.2 16.7 11.1 1.6 70.6

192 17 91 47 30 7 108
100.0 8.9 47.4 24.5 15.6 3.6 56.3

267 23 125 80 33 6 148
100.0 8.6 46.8 30.0 12.4 2.2 55.4

300 12 164 85 35 4 176
100.0 4.0 54.7 28.3 11.7 1.3 58.7

171 10 76 67 13 5 86
100.0 5.8 44.4 39.2 7.6 2.9 50.3

200 14 75 76 26 9 89
100.0 7.0 37.5 38.0 13.0 4.5 44.5

235 9 85 83 37 21 94
100.0 3.8 36.2 35.3 15.7 8.9 40.0

266 25 107 58 41 35 132
100.0 9.4 40.2 21.8 15.4 13.2 49.6

12 3 4 1 1 3 7
100.0 25.0 33.3 8.3 8.3 25.0 58.3

全体

北区

東区

中央区

江南区

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

上段：回答数
下段：割合（％）

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑥ラジオ（市が提供する広報番組）
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 28 266 748 590 137 294
100.0 1.6 15.0 42.3 33.4 7.7 16.6

161 6 21 63 61 10 27
100.0 3.7 13.0 39.1 37.9 6.2 16.8

291 4 45 124 97 21 49
100.0 1.4 15.5 42.6 33.3 7.2 16.8

398 5 56 165 154 18 61
100.0 1.3 14.1 41.5 38.7 4.5 15.3

153 1 25 58 53 16 26
100.0 0.7 16.3 37.9 34.6 10.5 17.0

168 0 21 71 56 20 21
100.0 0.0 12.5 42.3 33.3 11.9 12.5

107 2 22 37 35 11 24
100.0 1.9 20.6 34.6 32.7 10.3 22.4

364 6 56 179 97 26 62
100.0 1.6 15.4 49.2 26.6 7.1 17.0

116 4 20 45 36 11 24
100.0 3.4 17.2 38.8 31.0 9.5 20.7

11 0 0 6 1 4 0
100.0 0.0 0.0 54.5 9.1 36.4 0.0

731 14 125 323 224 45 139
100.0 1.9 17.1 44.2 30.6 6.2 19.0

997 13 134 408 360 82 147
100.0 1.3 13.4 40.9 36.1 8.2 14.7

5 0 0 3 2 0 0
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

36 1 7 14 4 10 8
100.0 2.8 19.4 38.9 11.1 27.8 22.2

126 2 23 57 43 1 25
100.0 1.6 18.3 45.2 34.1 0.8 19.8

192 5 34 80 66 7 39
100.0 2.6 17.7 41.7 34.4 3.6 20.3

267 9 53 114 80 11 62
100.0 3.4 19.9 42.7 30.0 4.1 23.2

300 3 48 130 109 10 51
100.0 1.0 16.0 43.3 36.3 3.3 17.0

171 2 21 86 52 10 23
100.0 1.2 12.3 50.3 30.4 5.8 13.5

200 1 26 89 71 13 27
100.0 0.5 13.0 44.5 35.5 6.5 13.5

235 1 26 99 83 26 27
100.0 0.4 11.1 42.1 35.3 11.1 11.5

266 5 35 86 84 56 40
100.0 1.9 13.2 32.3 31.6 21.1 15.0

12 0 0 7 2 3 0
100.0 0.0 0.0 58.3 16.7 25.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑦市ホームページ
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 87 522 580 453 127 609
100.0 4.9 29.5 32.8 25.6 7.2 34.4

161 3 46 49 52 11 49
100.0 1.9 28.6 30.4 32.3 6.8 30.4

291 15 84 107 66 19 99
100.0 5.2 28.9 36.8 22.7 6.5 34.0

398 28 148 128 76 18 176
100.0 7.0 37.2 32.2 19.1 4.5 44.2

153 4 42 46 45 16 46
100.0 2.6 27.5 30.1 29.4 10.5 30.1

168 11 44 49 50 14 55
100.0 6.5 26.2 29.2 29.8 8.3 32.7

107 5 27 27 38 10 32
100.0 4.7 25.2 25.2 35.5 9.3 29.9

364 14 105 135 85 25 119
100.0 3.8 28.8 37.1 23.4 6.9 32.7

116 7 24 37 38 10 31
100.0 6.0 20.7 31.9 32.8 8.6 26.7

11 0 2 2 3 4 2
100.0 0.0 18.2 18.2 27.3 36.4 18.2

731 41 230 245 177 38 271
100.0 5.6 31.5 33.5 24.2 5.2 37.1

997 45 284 323 268 77 329
100.0 4.5 28.5 32.4 26.9 7.7 33.0

5 1 1 2 1 0 2
100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 40.0

36 0 7 10 7 12 7
100.0 0.0 19.4 27.8 19.4 33.3 19.4

126 1 41 51 32 1 42
100.0 0.8 32.5 40.5 25.4 0.8 33.3

192 17 83 55 31 6 100
100.0 8.9 43.2 28.6 16.1 3.1 52.1

267 18 126 80 34 9 144
100.0 6.7 47.2 30.0 12.7 3.4 53.9

300 19 117 101 55 8 136
100.0 6.3 39.0 33.7 18.3 2.7 45.3

171 11 48 67 37 8 59
100.0 6.4 28.1 39.2 21.6 4.7 34.5

200 12 46 60 72 10 58
100.0 6.0 23.0 30.0 36.0 5.0 29.0

235 4 35 83 88 25 39
100.0 1.7 14.9 35.3 37.4 10.6 16.6

266 5 24 81 99 57 29
100.0 1.9 9.0 30.5 37.2 21.4 10.9

12 0 2 2 5 3 2
100.0 0.0 16.7 16.7 41.7 25.0 16.7

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑧市LINE公式アカウント
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 115 134 612 772 136 249
100.0 6.5 7.6 34.6 43.6 7.7 14.1

161 9 6 49 89 8 15
100.0 5.6 3.7 30.4 55.3 5.0 9.3

291 16 26 110 118 21 42
100.0 5.5 8.9 37.8 40.5 7.2 14.4

398 37 38 135 172 16 75
100.0 9.3 9.5 33.9 43.2 4.0 18.8

153 7 12 52 64 18 19
100.0 4.6 7.8 34.0 41.8 11.8 12.4

168 8 11 46 84 19 19
100.0 4.8 6.5 27.4 50.0 11.3 11.3

107 7 7 35 49 9 14
100.0 6.5 6.5 32.7 45.8 8.4 13.1

364 27 26 144 137 30 53
100.0 7.4 7.1 39.6 37.6 8.2 14.6

116 4 7 40 54 11 11
100.0 3.4 6.0 34.5 46.6 9.5 9.5

11 0 1 1 5 4 1
100.0 0.0 9.1 9.1 45.5 36.4 9.1

731 28 56 282 320 45 84
100.0 3.8 7.7 38.6 43.8 6.2 11.5

997 86 75 320 436 80 161
100.0 8.6 7.5 32.1 43.7 8.0 16.1

5 1 0 2 2 0 1
100.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

36 0 3 8 14 11 3
100.0 0.0 8.3 22.2 38.9 30.6 8.3

126 9 15 39 62 1 24
100.0 7.1 11.9 31.0 49.2 0.8 19.0

192 16 24 63 84 5 40
100.0 8.3 12.5 32.8 43.8 2.6 20.8

267 34 28 98 99 8 62
100.0 12.7 10.5 36.7 37.1 3.0 23.2

300 33 27 115 118 7 60
100.0 11.0 9.0 38.3 39.3 2.3 20.0

171 11 8 63 81 8 19
100.0 6.4 4.7 36.8 47.4 4.7 11.1

200 7 13 71 96 13 20
100.0 3.5 6.5 35.5 48.0 6.5 10.0

235 4 7 83 113 28 11
100.0 1.7 3.0 35.3 48.1 11.9 4.7

266 1 11 79 112 63 12
100.0 0.4 4.1 29.7 42.1 23.7 4.5

12 0 1 1 7 3 1
100.0 0.0 8.3 8.3 58.3 25.0 8.3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑨市が運用する各公式アカウント※⑧を除く
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 13 96 616 890 154 109
100.0 0.7 5.4 34.8 50.3 8.7 6.2

161 1 3 48 98 11 4
100.0 0.6 1.9 29.8 60.9 6.8 2.5

291 0 21 111 135 24 21
100.0 0.0 7.2 38.1 46.4 8.2 7.2

398 5 25 137 213 18 30
100.0 1.3 6.3 34.4 53.5 4.5 7.5

153 1 6 55 72 19 7
100.0 0.7 3.9 35.9 47.1 12.4 4.6

168 1 4 52 92 19 5
100.0 0.6 2.4 31.0 54.8 11.3 3.0

107 2 6 32 55 12 8
100.0 1.9 5.6 29.9 51.4 11.2 7.5

364 2 23 143 161 35 25
100.0 0.5 6.3 39.3 44.2 9.6 6.9

116 1 7 38 58 12 8
100.0 0.9 6.0 32.8 50.0 10.3 6.9

11 0 1 0 6 4 1
100.0 0.0 9.1 0.0 54.5 36.4 9.1

731 3 39 286 354 49 42
100.0 0.4 5.3 39.1 48.4 6.7 5.7

997 10 54 323 516 94 64
100.0 1.0 5.4 32.4 51.8 9.4 6.4

5 0 0 3 2 0 0
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

36 0 3 4 18 11 3
100.0 0.0 8.3 11.1 50.0 30.6 8.3

126 1 6 45 73 1 7
100.0 0.8 4.8 35.7 57.9 0.8 5.6

192 3 19 60 101 9 22
100.0 1.6 9.9 31.3 52.6 4.7 11.5

267 1 20 107 128 11 21
100.0 0.4 7.5 40.1 47.9 4.1 7.9

300 3 22 115 150 10 25
100.0 1.0 7.3 38.3 50.0 3.3 8.3

171 1 9 62 89 10 10
100.0 0.6 5.3 36.3 52.0 5.8 5.8

200 1 7 66 110 16 8
100.0 0.5 3.5 33.0 55.0 8.0 4.0

235 1 6 79 118 31 7
100.0 0.4 2.6 33.6 50.2 13.2 3.0

266 2 6 81 114 63 8
100.0 0.8 2.3 30.5 42.9 23.7 3.0

12 0 1 1 7 3 1
100.0 0.0 8.3 8.3 58.3 25.0 8.3

75歳以上

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

年
齢
別

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

地
区
別

性
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答
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⑩コールセンター
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 11 125 717 782 134 136
100.0 0.6 7.1 40.5 44.2 7.6 7.7

161 0 13 56 82 10 13
100.0 0.0 8.1 34.8 50.9 6.2 8.1

291 3 23 121 124 20 26
100.0 1.0 7.9 41.6 42.6 6.9 8.9

398 2 41 166 173 16 43
100.0 0.5 10.3 41.7 43.5 4.0 10.8

153 2 9 62 64 16 11
100.0 1.3 5.9 40.5 41.8 10.5 7.2

168 2 9 63 74 20 11
100.0 1.2 5.4 37.5 44.0 11.9 6.5

107 0 1 43 52 11 1
100.0 0.0 0.9 40.2 48.6 10.3 0.9

364 2 23 160 155 24 25
100.0 0.5 6.3 44.0 42.6 6.6 6.9

116 0 6 45 53 12 6
100.0 0.0 5.2 38.8 45.7 10.3 5.2

11 0 0 1 5 5 0
100.0 0.0 0.0 9.1 45.5 45.5 0.0

731 2 41 325 321 42 43
100.0 0.3 5.6 44.5 43.9 5.7 5.9

997 9 83 382 443 80 92
100.0 0.9 8.3 38.3 44.4 8.0 9.2

5 0 1 2 2 0 1
100.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 20.0

36 0 0 8 16 12 0
100.0 0.0 0.0 22.2 44.4 33.3 0.0

126 0 2 49 74 1 2
100.0 0.0 1.6 38.9 58.7 0.8 1.6

192 1 12 81 91 7 13
100.0 0.5 6.3 42.2 47.4 3.6 6.8

267 1 21 121 112 12 22
100.0 0.4 7.9 45.3 41.9 4.5 8.2

300 1 20 128 143 8 21
100.0 0.3 6.7 42.7 47.7 2.7 7.0

171 2 9 82 71 7 11
100.0 1.2 5.3 48.0 41.5 4.1 6.4

200 0 23 79 88 10 23
100.0 0.0 11.5 39.5 44.0 5.0 11.5

235 2 15 94 98 26 17
100.0 0.9 6.4 40.0 41.7 11.1 7.2

266 4 23 81 99 59 27
100.0 1.5 8.6 30.5 37.2 22.2 10.2

12 0 0 2 6 4 0
100.0 0.0 0.0 16.7 50.0 33.3 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑪市政情報室
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 4 32 697 896 140 36
100.0 0.2 1.8 39.4 50.7 7.9 2.0

161 0 4 54 92 11 4
100.0 0.0 2.5 33.5 57.1 6.8 2.5

291 1 5 119 145 21 6
100.0 0.3 1.7 40.9 49.8 7.2 2.1

398 0 8 172 200 18 8
100.0 0.0 2.0 43.2 50.3 4.5 2.0

153 0 3 60 72 18 3
100.0 0.0 2.0 39.2 47.1 11.8 2.0

168 2 2 55 90 19 4
100.0 1.2 1.2 32.7 53.6 11.3 2.4

107 0 1 40 55 11 1
100.0 0.0 0.9 37.4 51.4 10.3 0.9

364 1 6 152 178 27 7
100.0 0.3 1.6 41.8 48.9 7.4 1.9

116 0 3 43 59 11 3
100.0 0.0 2.6 37.1 50.9 9.5 2.6

11 0 0 2 5 4 0
100.0 0.0 0.0 18.2 45.5 36.4 0.0

731 2 11 323 351 44 13
100.0 0.3 1.5 44.2 48.0 6.0 1.8

997 2 21 361 528 85 23
100.0 0.2 2.1 36.2 53.0 8.5 2.3

5 0 0 3 2 0 0
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

36 0 0 10 15 11 0
100.0 0.0 0.0 27.8 41.7 30.6 0.0

126 0 0 46 79 1 0
100.0 0.0 0.0 36.5 62.7 0.8 0.0

192 0 4 66 115 7 4
100.0 0.0 2.1 34.4 59.9 3.6 2.1

267 0 5 114 135 13 5
100.0 0.0 1.9 42.7 50.6 4.9 1.9

300 0 3 124 163 10 3
100.0 0.0 1.0 41.3 54.3 3.3 1.0

171 0 3 76 85 7 3
100.0 0.0 1.8 44.4 49.7 4.1 1.8

200 0 4 83 101 12 4
100.0 0.0 2.0 41.5 50.5 6.0 2.0

235 0 5 98 105 27 5
100.0 0.0 2.1 41.7 44.7 11.5 2.1

266 4 8 87 107 60 12
100.0 1.5 3.0 32.7 40.2 22.6 4.5

12 0 0 3 6 3 0
100.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

60～64歳

65～69歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳
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⑫説明会など地域での集会
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 7 75 721 834 132 82
100.0 0.4 4.2 40.8 47.1 7.5 4.6

161 3 9 54 85 10 12
100.0 1.9 5.6 33.5 52.8 6.2 7.5

291 0 9 129 134 19 9
100.0 0.0 3.1 44.3 46.0 6.5 3.1

398 1 19 168 194 16 20
100.0 0.3 4.8 42.2 48.7 4.0 5.0

153 0 5 69 63 16 5
100.0 0.0 3.3 45.1 41.2 10.5 3.3

168 1 4 67 78 18 5
100.0 0.6 2.4 39.9 46.4 10.7 3.0

107 1 5 39 52 10 6
100.0 0.9 4.7 36.4 48.6 9.3 5.6

364 1 19 150 168 26 20
100.0 0.3 5.2 41.2 46.2 7.1 5.5

116 0 5 42 56 13 5
100.0 0.0 4.3 36.2 48.3 11.2 4.3

11 0 0 3 4 4 0
100.0 0.0 0.0 27.3 36.4 36.4 0.0

731 3 35 321 329 43 38
100.0 0.4 4.8 43.9 45.0 5.9 5.2

997 4 40 388 487 78 44
100.0 0.4 4.0 38.9 48.8 7.8 4.4

5 0 0 2 3 0 0
100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0

36 0 0 10 15 11 0
100.0 0.0 0.0 27.8 41.7 30.6 0.0

126 0 0 48 77 1 0
100.0 0.0 0.0 38.1 61.1 0.8 0.0

192 1 3 78 103 7 4
100.0 0.5 1.6 40.6 53.6 3.6 2.1

267 2 7 115 133 10 9
100.0 0.7 2.6 43.1 49.8 3.7 3.4

300 0 9 129 154 8 9
100.0 0.0 3.0 43.0 51.3 2.7 3.0

171 1 5 81 76 8 6
100.0 0.6 2.9 47.4 44.4 4.7 3.5

200 0 13 83 91 13 13
100.0 0.0 6.5 41.5 45.5 6.5 6.5

235 1 14 99 95 26 15
100.0 0.4 6.0 42.1 40.4 11.1 6.4

266 2 24 84 100 56 26
100.0 0.8 9.0 31.6 37.6 21.1 9.8

12 0 0 4 5 3 0
100.0 0.0 0.0 33.3 41.7 25.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

性
別

年
齢
別

地
区
別
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⑬新聞
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 481 637 359 175 117 1,118
100.0 27.2 36.0 20.3 9.9 6.6 63.2

161 37 64 32 18 10 101
100.0 23.0 39.8 19.9 11.2 6.2 62.7

291 73 106 60 29 23 179
100.0 25.1 36.4 20.6 10.0 7.9 61.5

398 117 145 73 51 12 262
100.0 29.4 36.4 18.3 12.8 3.0 65.8

153 40 56 28 17 12 96
100.0 26.1 36.6 18.3 11.1 7.8 62.7

168 50 57 37 13 11 107
100.0 29.8 33.9 22.0 7.7 6.5 63.7

107 23 41 22 9 12 64
100.0 21.5 38.3 20.6 8.4 11.2 59.8

364 115 123 76 28 22 238
100.0 31.6 33.8 20.9 7.7 6.0 65.4

116 22 44 28 10 12 66
100.0 19.0 37.9 24.1 8.6 10.3 56.9

11 4 1 3 0 3 5
100.0 36.4 9.1 27.3 0.0 27.3 45.5

731 209 276 135 77 34 485
100.0 28.6 37.8 18.5 10.5 4.7 66.3

997 263 346 217 96 75 609
100.0 26.4 34.7 21.8 9.6 7.5 61.1

5 2 2 0 1 0 4
100.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 80.0

36 7 13 7 1 8 20
100.0 19.4 36.1 19.4 2.8 22.2 55.6

126 6 48 47 23 2 54
100.0 4.8 38.1 37.3 18.3 1.6 42.9

192 18 70 68 29 7 88
100.0 9.4 36.5 35.4 15.1 3.6 45.8

267 61 105 62 27 12 166
100.0 22.8 39.3 23.2 10.1 4.5 62.2

300 76 115 60 37 12 191
100.0 25.3 38.3 20.0 12.3 4.0 63.7

171 55 69 25 12 10 124
100.0 32.2 40.4 14.6 7.0 5.8 72.5

200 71 64 34 17 14 135
100.0 35.5 32.0 17.0 8.5 7.0 67.5

235 88 80 36 16 15 168
100.0 37.4 34.0 15.3 6.8 6.4 71.5

266 102 85 24 14 41 187
100.0 38.3 32.0 9.0 5.3 15.4 70.3

12 4 1 3 0 4 5
100.0 33.3 8.3 25.0 0.0 33.3 41.7

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

北区

東区

中央区

江南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

女

その他

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑭タウン誌・雑誌など
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 135 674 549 260 151 809
100.0 7.6 38.1 31.0 14.7 8.5 45.7

161 11 58 52 28 12 69
100.0 6.8 36.0 32.3 17.4 7.5 42.9

291 23 117 92 33 26 140
100.0 7.9 40.2 31.6 11.3 8.9 48.1

398 37 173 111 62 15 210
100.0 9.3 43.5 27.9 15.6 3.8 52.8

153 12 57 44 21 19 69
100.0 7.8 37.3 28.8 13.7 12.4 45.1

168 9 61 58 22 18 70
100.0 5.4 36.3 34.5 13.1 10.7 41.7

107 7 36 30 18 16 43
100.0 6.5 33.6 28.0 16.8 15.0 40.2

364 26 142 113 53 30 168
100.0 7.1 39.0 31.0 14.6 8.2 46.2

116 7 28 48 22 11 35
100.0 6.0 24.1 41.4 19.0 9.5 30.2

11 3 2 1 1 4 5
100.0 27.3 18.2 9.1 9.1 36.4 45.5

731 39 252 266 125 49 291
100.0 5.3 34.5 36.4 17.1 6.7 39.8

997 90 406 277 132 92 496
100.0 9.0 40.7 27.8 13.2 9.2 49.7

5 1 3 0 1 0 4
100.0 20.0 60.0 0.0 20.0 0.0 80.0

36 5 13 6 2 10 18
100.0 13.9 36.1 16.7 5.6 27.8 50.0

126 6 55 38 24 3 61
100.0 4.8 43.7 30.2 19.0 2.4 48.4

192 18 88 49 29 8 106
100.0 9.4 45.8 25.5 15.1 4.2 55.2

267 29 125 71 29 13 154
100.0 10.9 46.8 26.6 10.9 4.9 57.7

300 21 130 97 42 10 151
100.0 7.0 43.3 32.3 14.0 3.3 50.3

171 10 64 62 24 11 74
100.0 5.8 37.4 36.3 14.0 6.4 43.3

200 12 68 79 26 15 80
100.0 6.0 34.0 39.5 13.0 7.5 40.0

235 19 78 70 38 30 97
100.0 8.1 33.2 29.8 16.2 12.8 41.3

266 16 64 82 47 57 80
100.0 6.0 24.1 30.8 17.7 21.4 30.1

12 4 2 1 1 4 6
100.0 33.3 16.7 8.3 8.3 33.3 50.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑮テレビ（各局の番組）
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 297 783 341 206 142 1,080
100.0 16.8 44.3 19.3 11.6 8.0 61.1

161 28 68 31 20 14 96
100.0 17.4 42.2 19.3 12.4 8.7 59.6

291 52 137 59 22 21 189
100.0 17.9 47.1 20.3 7.6 7.2 64.9

398 67 175 83 55 18 242
100.0 16.8 44.0 20.9 13.8 4.5 60.8

153 27 67 23 21 15 94
100.0 17.6 43.8 15.0 13.7 9.8 61.4

168 27 71 29 22 19 98
100.0 16.1 42.3 17.3 13.1 11.3 58.3

107 16 51 16 10 14 67
100.0 15.0 47.7 15.0 9.3 13.1 62.6

364 67 158 76 38 25 225
100.0 18.4 43.4 20.9 10.4 6.9 61.8

116 12 54 21 17 12 66
100.0 10.3 46.6 18.1 14.7 10.3 56.9

11 1 2 3 1 4 3
100.0 9.1 18.2 27.3 9.1 36.4 27.3

731 121 329 153 85 43 450
100.0 16.6 45.0 20.9 11.6 5.9 61.6

997 168 440 181 118 90 608
100.0 16.9 44.1 18.2 11.8 9.0 61.0

5 1 3 1 0 0 4
100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 80.0

36 7 11 6 3 9 18
100.0 19.4 30.6 16.7 8.3 25.0 50.0

126 25 68 19 12 2 93
100.0 19.8 54.0 15.1 9.5 1.6 73.8

192 40 92 33 19 8 132
100.0 20.8 47.9 17.2 9.9 4.2 68.8

267 43 134 51 26 13 177
100.0 16.1 50.2 19.1 9.7 4.9 66.3

300 44 157 55 35 9 201
100.0 14.7 52.3 18.3 11.7 3.0 67.0

171 25 74 36 22 14 99
100.0 14.6 43.3 21.1 12.9 8.2 57.9

200 30 80 49 28 13 110
100.0 15.0 40.0 24.5 14.0 6.5 55.0

235 37 85 50 32 31 122
100.0 15.7 36.2 21.3 13.6 13.2 51.9

266 51 91 45 31 48 142
100.0 19.2 34.2 16.9 11.7 18.0 53.4

12 2 2 3 1 4 4
100.0 16.7 16.7 25.0 8.3 33.3 33.3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

性
別

年
齢
別

地
区
別
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⑯ラジオ（各局の番組）
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 71 356 708 470 164 427
100.0 4.0 20.1 40.0 26.6 9.3 24.1

161 9 23 61 55 13 32
100.0 5.6 14.3 37.9 34.2 8.1 19.9

291 11 63 118 73 26 74
100.0 3.8 21.6 40.5 25.1 8.9 25.4

398 9 79 181 107 22 88
100.0 2.3 19.8 45.5 26.9 5.5 22.1

153 8 31 52 43 19 39
100.0 5.2 20.3 34.0 28.1 12.4 25.5

168 7 31 70 40 20 38
100.0 4.2 18.5 41.7 23.8 11.9 22.6

107 4 24 36 28 15 28
100.0 3.7 22.4 33.6 26.2 14.0 26.2

364 17 79 146 90 32 96
100.0 4.7 21.7 40.1 24.7 8.8 26.4

116 6 26 39 32 13 32
100.0 5.2 22.4 33.6 27.6 11.2 27.6

11 0 0 5 2 4 0
100.0 0.0 0.0 45.5 18.2 36.4 0.0

731 36 162 298 179 56 198
100.0 4.9 22.2 40.8 24.5 7.7 27.1

997 32 188 396 283 98 220
100.0 3.2 18.9 39.7 28.4 9.8 22.1

5 0 1 2 2 0 1
100.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 20.0

36 3 5 12 6 10 8
100.0 8.3 13.9 33.3 16.7 27.8 22.2

126 6 23 56 39 2 29
100.0 4.8 18.3 44.4 31.0 1.6 23.0

192 12 48 81 40 11 60
100.0 6.3 25.0 42.2 20.8 5.7 31.3

267 11 81 113 47 15 92
100.0 4.1 30.3 42.3 17.6 5.6 34.5

300 10 72 126 80 12 82
100.0 3.3 24.0 42.0 26.7 4.0 27.3

171 8 30 74 47 12 38
100.0 4.7 17.5 43.3 27.5 7.0 22.2

200 8 34 77 65 16 42
100.0 4.0 17.0 38.5 32.5 8.0 21.0

235 2 33 93 76 31 35
100.0 0.9 14.0 39.6 32.3 13.2 14.9

266 14 35 82 74 61 49
100.0 5.3 13.2 30.8 27.8 22.9 18.4

12 0 0 6 2 4 0
100.0 0.0 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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⑰WEB・ソーシャルメディア
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 109 371 514 600 175 480
100.0 6.2 21.0 29.1 33.9 9.9 27.1

161 3 24 43 76 15 27
100.0 1.9 14.9 26.7 47.2 9.3 16.8

291 19 63 93 89 27 82
100.0 6.5 21.6 32.0 30.6 9.3 28.2

398 36 103 117 117 25 139
100.0 9.0 25.9 29.4 29.4 6.3 34.9

153 9 33 35 58 18 42
100.0 5.9 21.6 22.9 37.9 11.8 27.5

168 11 33 42 59 23 44
100.0 6.5 19.6 25.0 35.1 13.7 26.2

107 8 15 32 38 14 23
100.0 7.5 14.0 29.9 35.5 13.1 21.5

364 17 80 113 119 35 97
100.0 4.7 22.0 31.0 32.7 9.6 26.6

116 6 19 37 41 13 25
100.0 5.2 16.4 31.9 35.3 11.2 21.6

11 0 1 2 3 5 1
100.0 0.0 9.1 18.2 27.3 45.5 9.1

731 49 161 228 238 55 210
100.0 6.7 22.0 31.2 32.6 7.5 28.7

997 57 205 274 353 108 262
100.0 5.7 20.6 27.5 35.4 10.8 26.3

5 1 2 1 1 0 3
100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 60.0

36 2 3 11 8 12 5
100.0 5.6 8.3 30.6 22.2 33.3 13.9

126 17 46 33 27 3 63
100.0 13.5 36.5 26.2 21.4 2.4 50.0

192 29 77 49 30 7 106
100.0 15.1 40.1 25.5 15.6 3.6 55.2

267 27 94 77 54 15 121
100.0 10.1 35.2 28.8 20.2 5.6 45.3

300 18 69 103 96 14 87
100.0 6.0 23.0 34.3 32.0 4.7 29.0

171 8 35 57 59 12 43
100.0 4.7 20.5 33.3 34.5 7.0 25.1

200 6 25 59 93 17 31
100.0 3.0 12.5 29.5 46.5 8.5 15.5

235 1 13 72 114 35 14
100.0 0.4 5.5 30.6 48.5 14.9 6.0

266 3 11 61 124 67 14
100.0 1.1 4.1 22.9 46.6 25.2 5.3

12 0 1 3 3 5 1
100.0 0.0 8.3 25.0 25.0 41.7 8.3

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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⑱その他
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

24 8 11 5 19
100.0 33.3 45.8 20.8 79.2

3 1 1 1 2
100.0 33.3 33.3 33.3 66.7

4 0 3 1 3
100.0 0.0 75.0 25.0 75.0

8 4 3 1 7
100.0 50.0 37.5 12.5 87.5

2 1 1 0 2
100.0 50.0 50.0 0.0 100.0

2 0 1 1 1
100.0 0.0 50.0 50.0 50.0

1 0 1 0 1
100.0 0.0 100.0 0.0 100.0

4 2 1 1 3
100.0 50.0 25.0 25.0 75.0

0 0 0 0 0
- - - - 0.0
0 0 0 0 0
- - - - 0.0

13 5 7 1 12
100.0 38.5 53.8 7.7 92.3

11 3 4 4 7
100.0 27.3 36.4 36.4 63.6

0 0 0 0 0
- - - - 0.0
0 0 0 0 0
- - - - 0.0
3 2 1 0 3

100.0 66.7 33.3 0.0 100.0
9 5 4 0 9

100.0 55.6 44.4 0.0 100.0
2 0 2 0 2

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0
4 1 1 2 2

100.0 25.0 25.0 50.0 50.0
1 0 1 0 1

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0
1 0 1 0 1

100.0 0.0 100.0 0.0 100.0
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
2 0 1 1 1

100.0 0.0 50.0 50.0 50.0
0 0 0 0 0
- - - - 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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回答方式 SA

n

ほぼ毎
号

月に１
回程度

２～
３ヶ月
に１回
程度

気にな
る記事
があっ
たとき
（不定
期）

ほとん
ど読ん
でいな
い

その他 不明・
無回答

2,083 679 151 67 515 590 52 29
100.0 32.6 7.2 3.2 24.7 28.3 2.5 1.4

189 59 17 11 44 51 5 2
100.0 31.2 9.0 5.8 23.3 27.0 2.6 1.1

346 113 28 14 75 102 7 7
100.0 32.7 8.1 4.0 21.7 29.5 2.0 2.0

461 147 27 9 97 164 16 1
100.0 31.9 5.9 2.0 21.0 35.6 3.5 0.2

173 64 9 6 54 37 2 1
100.0 37.0 5.2 3.5 31.2 21.4 1.2 0.6

202 68 17 6 52 49 4 6
100.0 33.7 8.4 3.0 25.7 24.3 2.0 3.0

125 42 10 1 26 36 5 5
100.0 33.6 8.0 0.8 20.8 28.8 4.0 4.0

432 144 28 15 115 114 10 6
100.0 33.3 6.5 3.5 26.6 26.4 2.3 1.4

140 37 14 5 45 35 3 1
100.0 26.4 10.0 3.6 32.1 25.0 2.1 0.7

15 5 1 0 7 2 0 0
100.0 33.3 6.7 0.0 46.7 13.3 0.0 0.0

866 241 71 36 200 282 24 12
100.0 27.8 8.2 4.2 23.1 32.6 2.8 1.4
1,159 423 77 29 299 289 27 15
100.0 36.5 6.6 2.5 25.8 24.9 2.3 1.3

5 2 0 0 1 2 0 0
100.0 40.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0

53 13 3 2 15 17 1 2
100.0 24.5 5.7 3.8 28.3 32.1 1.9 3.8

169 5 7 4 31 115 4 3
100.0 3.0 4.1 2.4 18.3 68.0 2.4 1.8

237 29 11 9 54 117 15 2
100.0 12.2 4.6 3.8 22.8 49.4 6.3 0.8

320 73 24 10 90 116 6 1
100.0 22.8 7.5 3.1 28.1 36.3 1.9 0.3

345 107 27 15 92 92 9 3
100.0 31.0 7.8 4.3 26.7 26.7 2.6 0.9

199 74 18 9 45 41 9 3
100.0 37.2 9.0 4.5 22.6 20.6 4.5 1.5

218 105 17 5 54 29 5 3
100.0 48.2 7.8 2.3 24.8 13.3 2.3 1.4

268 134 19 7 66 32 3 7
100.0 50.0 7.1 2.6 24.6 11.9 1.1 2.6

310 148 27 8 74 45 1 7
100.0 47.7 8.7 2.6 23.9 14.5 0.3 2.3

17 4 1 0 9 3 0 0
100.0 23.5 5.9 0.0 52.9 17.6 0.0 0.0

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

江南区

秋葉区

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

地
区
別

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

問３　現在、月に２回、「市報にいがた・区役所だより」を発行しています。市報・区役所だよりを読む頻度はどのくらいですか。
（〇は１つだけ）
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回答方式 SA

n

電子書
籍

WEBマ
ガジン

ニュー
スト
ピック
ス
（例：
LINE
NEWS、
SmartN
ews、
Yahoo!
ニュー
スな
ど）

PDF その他 不明・
無回答

2,083 173 297 1,036 170 209 198
100.0 8.3 14.3 49.7 8.2 10.0 9.5

189 22 23 95 18 16 15
100.0 11.6 12.2 50.3 9.5 8.5 7.9

346 30 56 166 35 29 30
100.0 8.7 16.2 48.0 10.1 8.4 8.7

461 43 74 232 42 40 30
100.0 9.3 16.1 50.3 9.1 8.7 6.5

173 12 25 90 7 20 19
100.0 6.9 14.5 52.0 4.0 11.6 11.0

202 18 22 101 14 25 22
100.0 8.9 10.9 50.0 6.9 12.4 10.9

125 7 15 67 10 14 12
100.0 5.6 12.0 53.6 8.0 11.2 9.6

432 29 67 204 37 48 47
100.0 6.7 15.5 47.2 8.6 11.1 10.9

140 10 15 76 7 16 16
100.0 7.1 10.7 54.3 5.0 11.4 11.4

15 2 0 5 0 1 7
100.0 13.3 0.0 33.3 0.0 6.7 46.7

866 83 155 380 101 88 59
100.0 9.6 17.9 43.9 11.7 10.2 6.8
1,159 86 136 634 66 113 124
100.0 7.4 11.7 54.7 5.7 9.7 10.7

5 1 3 1 0 0 0
100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0

53 3 3 21 3 8 15
100.0 5.7 5.7 39.6 5.7 15.1 28.3

169 14 25 103 19 5 3
100.0 8.3 14.8 60.9 11.2 3.0 1.8

237 16 49 129 29 10 4
100.0 6.8 20.7 54.4 12.2 4.2 1.7

320 17 58 199 32 10 4
100.0 5.3 18.1 62.2 10.0 3.1 1.3

345 25 67 189 33 22 9
100.0 7.2 19.4 54.8 9.6 6.4 2.6

199 20 31 105 16 22 5
100.0 10.1 15.6 52.8 8.0 11.1 2.5

218 24 36 98 19 25 16
100.0 11.0 16.5 45.0 8.7 11.5 7.3

268 22 20 105 14 49 58
100.0 8.2 7.5 39.2 5.2 18.3 21.6

310 32 11 102 8 65 92
100.0 10.3 3.5 32.9 2.6 21.0 29.7

17 3 0 6 0 1 7
100.0 17.6 0.0 35.3 0.0 5.9 41.2

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

問４　「市報にいがた・区役所だより」を現在の紙面に加えて電子化する場合、どのような見た目、デザイン、形式を希望しますか。
（〇は１つだけ）
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回答方式 MA

n

タウン
誌（地
元情報
誌）

専門
誌・書
籍

フリー
ペー
パー・
ダイレ
クト
メール

新聞 新聞の
折り込
みチラ
シ

テレビ ラジオ 新聞
社、通
信社、
テレビ
局、雑
誌等の
WEBサ
イト

ポータ
ルサイ
ト
（Yaho
o!、
MSN、
goo、
Infose
ek、
Google
など）

各ホー
ムペー
ジ・専
門サイ
ト

ユーザー
の特性・
ニーズに
合わせ
て、カテ
ゴリごと
に情報を
発信
（LINE
NEWS、
SmartNew
s、
Yahoo!
ニュース
など）

YouTub
e

LINE

2,083 344 139 140 938 614 1,349 172 257 560 240 245 430 354
100.0 16.5 6.7 6.7 45.0 29.5 64.8 8.3 12.3 26.9 11.5 11.8 20.6 17.0

189 27 15 12 84 66 116 14 32 45 22 27 30 40
100.0 14.3 7.9 6.3 44.4 34.9 61.4 7.4 16.9 23.8 11.6 14.3 15.9 21.2

346 63 15 35 148 105 224 31 46 92 42 36 75 54
100.0 18.2 4.3 10.1 42.8 30.3 64.7 9.0 13.3 26.6 12.1 10.4 21.7 15.6

461 81 28 39 188 113 290 23 55 164 68 58 99 74
100.0 17.6 6.1 8.5 40.8 24.5 62.9 5.0 11.9 35.6 14.8 12.6 21.5 16.1

173 28 17 7 82 58 110 14 20 40 21 20 38 21
100.0 16.2 9.8 4.0 47.4 33.5 63.6 8.1 11.6 23.1 12.1 11.6 22.0 12.1

202 30 11 11 90 65 138 14 24 52 26 22 48 32
100.0 14.9 5.4 5.4 44.6 32.2 68.3 6.9 11.9 25.7 12.9 10.9 23.8 15.8

125 18 5 7 56 35 90 16 9 21 10 14 25 21
100.0 14.4 4.0 5.6 44.8 28.0 72.0 12.8 7.2 16.8 8.0 11.2 20.0 16.8

432 77 44 24 210 116 275 45 45 113 35 52 90 94
100.0 17.8 10.2 5.6 48.6 26.9 63.7 10.4 10.4 26.2 8.1 12.0 20.8 21.8

140 20 4 5 72 52 95 15 24 31 15 15 25 17
100.0 14.3 2.9 3.6 51.4 37.1 67.9 10.7 17.1 22.1 10.7 10.7 17.9 12.1

15 0 0 0 8 4 11 0 2 2 1 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 53.3 26.7 73.3 0.0 13.3 13.3 6.7 6.7 0.0 6.7

866 111 78 45 435 222 548 84 126 270 122 104 228 106
100.0 12.8 9.0 5.2 50.2 25.6 63.3 9.7 14.5 31.2 14.1 12.0 26.3 12.2
1,159 223 57 89 480 376 760 82 123 280 113 138 194 243
100.0 19.2 4.9 7.7 41.4 32.4 65.6 7.1 10.6 24.2 9.7 11.9 16.7 21.0

5 0 1 0 2 1 4 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 80.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 10 3 6 21 15 37 6 8 9 5 3 8 5
100.0 18.9 5.7 11.3 39.6 28.3 69.8 11.3 15.1 17.0 9.4 5.7 15.1 9.4

169 10 11 5 7 5 72 4 2 46 12 29 73 54
100.0 5.9 6.5 3.0 4.1 3.0 42.6 2.4 1.2 27.2 7.1 17.2 43.2 32.0

237 35 11 23 22 12 120 25 17 85 39 44 80 66
100.0 14.8 4.6 9.7 9.3 5.1 50.6 10.5 7.2 35.9 16.5 18.6 33.8 27.8

320 62 25 25 71 52 168 35 20 138 58 55 83 63
100.0 19.4 7.8 7.8 22.2 16.3 52.5 10.9 6.3 43.1 18.1 17.2 25.9 19.7

345 66 24 32 139 77 221 25 34 127 63 47 68 61
100.0 19.1 7.0 9.3 40.3 22.3 64.1 7.2 9.9 36.8 18.3 13.6 19.7 17.7

199 35 15 13 104 71 142 21 27 69 23 23 40 35
100.0 17.6 7.5 6.5 52.3 35.7 71.4 10.6 13.6 34.7 11.6 11.6 20.1 17.6

218 42 19 16 153 79 153 20 41 47 24 23 34 29
100.0 19.3 8.7 7.3 70.2 36.2 70.2 9.2 18.8 21.6 11.0 10.6 15.6 13.3

268 59 13 9 195 152 210 17 53 28 12 17 28 29
100.0 22.0 4.9 3.4 72.8 56.7 78.4 6.3 19.8 10.4 4.5 6.3 10.4 10.8

310 34 21 17 237 161 250 25 60 17 7 6 22 16
100.0 11.0 6.8 5.5 76.5 51.9 80.6 8.1 19.4 5.5 2.3 1.9 7.1 5.2

17 1 0 0 10 5 13 0 3 3 2 1 2 1
100.0 5.9 0.0 0.0 58.8 29.4 76.5 0.0 17.6 17.6 11.8 5.9 11.8 5.9

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

上段：回答数
下段：割合（％）

75歳以上

不明・無回答

全体

問５　趣味や娯楽、情報収集などで、日ごろよく使うメディア（広報媒体）は何ですか。使用頻度が高いメディアの番号に〇を付けて
ください。（〇は３つまで）1/2

地
区
別

性
別

年
齢
別
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回答方式 MA

n

Twitte
r

Instag
ram

Facebo
ok

TikTok note その他 不明・
無回答

2,083 231 241 41 26 4 18 21
100.0 11.1 11.6 2.0 1.2 0.2 0.9 1.0

189 19 19 0 2 1 2 4
100.0 10.1 10.1 0.0 1.1 0.5 1.1 2.1

346 46 32 6 6 0 2 1
100.0 13.3 9.2 1.7 1.7 0.0 0.6 0.3

461 54 68 19 7 0 5 3
100.0 11.7 14.8 4.1 1.5 0.0 1.1 0.7

173 21 20 1 2 1 0 1
100.0 12.1 11.6 0.6 1.2 0.6 0.0 0.6

202 18 19 5 4 2 3 2
100.0 8.9 9.4 2.5 2.0 1.0 1.5 1.0

125 13 16 1 0 0 0 1
100.0 10.4 12.8 0.8 0.0 0.0 0.0 0.8

432 51 57 6 4 0 4 6
100.0 11.8 13.2 1.4 0.9 0.0 0.9 1.4

140 9 9 2 1 0 2 1
100.0 6.4 6.4 1.4 0.7 0.0 1.4 0.7

15 0 1 1 0 0 0 2
100.0 0.0 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0 13.3

866 97 59 19 9 3 12 7
100.0 11.2 6.8 2.2 1.0 0.3 1.4 0.8
1,159 128 178 19 17 1 5 10
100.0 11.0 15.4 1.6 1.5 0.1 0.4 0.9

5 3 1 0 0 0 0 0
100.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 3 3 3 0 0 1 4
100.0 5.7 5.7 5.7 0.0 0.0 1.9 7.5

169 83 77 1 15 0 1 1
100.0 49.1 45.6 0.6 8.9 0.0 0.6 0.6

237 57 74 8 5 1 1 0
100.0 24.1 31.2 3.4 2.1 0.4 0.4 0.0

320 40 51 9 2 0 1 1
100.0 12.5 15.9 2.8 0.6 0.0 0.3 0.3

345 28 25 10 1 0 1 0
100.0 8.1 7.2 2.9 0.3 0.0 0.3 0.0

199 8 7 5 1 0 2 0
100.0 4.0 3.5 2.5 0.5 0.0 1.0 0.0

218 7 3 2 1 1 0 3
100.0 3.2 1.4 0.9 0.5 0.5 0.0 1.4

268 5 3 4 0 0 6 4
100.0 1.9 1.1 1.5 0.0 0.0 2.2 1.5

310 3 0 1 1 2 6 11
100.0 1.0 0.0 0.3 0.3 0.6 1.9 3.5

17 0 1 1 0 0 0 1
100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

性
別

男

女

その他

不明・無回答

問５　趣味や娯楽、情報収集などで、日ごろよく使うメディア（広報媒体）は何ですか。使用頻度が高いメディアの番号に〇を付けて
ください。（〇は３つまで）2/2
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問６　あなたは、国産有機食品に関心がありますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

関心が
ある

どちら
かとい
えば関
心があ
る

どちら
かとい
えば関
心がな
い

関心が
ない

わから
ない

不明・
無回答

関心が
ある+ど
ちらか
といえ
ば関心
がある

どちら
かとい
えば関
心がな
い+関心
がない

2,083 532 873 350 166 147 15 1,405 516
100.0 25.5 41.9 16.8 8.0 7.1 0.7 67.5 24.8

189 45 78 32 17 14 3 123 49
100.0 23.8 41.3 16.9 9.0 7.4 1.6 65.1 25.9

346 80 147 56 28 34 1 227 84
100.0 23.1 42.5 16.2 8.1 9.8 0.3 65.6 24.3

461 128 195 77 35 22 4 323 112
100.0 27.8 42.3 16.7 7.6 4.8 0.9 70.1 24.3

173 46 76 27 11 11 2 122 38
100.0 26.6 43.9 15.6 6.4 6.4 1.2 70.5 22.0

202 59 76 34 17 15 1 135 51
100.0 29.2 37.6 16.8 8.4 7.4 0.5 66.8 25.2

125 25 57 20 13 8 2 82 33
100.0 20.0 45.6 16.0 10.4 6.4 1.6 65.6 26.4

432 117 177 67 35 34 2 294 102
100.0 27.1 41.0 15.5 8.1 7.9 0.5 68.1 23.6

140 25 64 33 10 8 0 89 43
100.0 17.9 45.7 23.6 7.1 5.7 0.0 63.6 30.7

15 7 3 4 0 1 0 10 4
100.0 46.7 20.0 26.7 0.0 6.7 0.0 66.7 26.7

866 201 334 171 97 57 6 535 268
100.0 23.2 38.6 19.7 11.2 6.6 0.7 61.8 30.9
1,159 313 517 167 68 86 8 830 235
100.0 27.0 44.6 14.4 5.9 7.4 0.7 71.6 20.3

5 3 2 0 0 0 0 5 0
100.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

53 15 20 12 1 4 1 35 13
100.0 28.3 37.7 22.6 1.9 7.5 1.9 66.0 24.5

169 25 58 31 28 27 0 83 59
100.0 14.8 34.3 18.3 16.6 16.0 0.0 49.1 34.9

237 40 90 50 39 18 0 130 89
100.0 16.9 38.0 21.1 16.5 7.6 0.0 54.9 37.6

320 64 146 67 22 21 0 210 89
100.0 20.0 45.6 20.9 6.9 6.6 0.0 65.6 27.8

345 75 162 60 23 23 2 237 83
100.0 21.7 47.0 17.4 6.7 6.7 0.6 68.7 24.1

199 44 101 38 12 3 1 145 50
100.0 22.1 50.8 19.1 6.0 1.5 0.5 72.9 25.1

218 78 83 31 14 10 2 161 45
100.0 35.8 38.1 14.2 6.4 4.6 0.9 73.9 20.6

268 85 116 35 16 16 0 201 51
100.0 31.7 43.3 13.1 6.0 6.0 0.0 75.0 19.0

310 114 114 32 12 28 10 228 44
100.0 36.8 36.8 10.3 3.9 9.0 3.2 73.5 14.2

17 7 3 6 0 1 0 10 6
100.0 41.2 17.6 35.3 0.0 5.9 0.0 58.8 35.3

70～74歳

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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回答方式 MA

n

米 パン 麺類 豆類 根菜類 葉茎菜
類

果菜類 きのこ 果物 お菓子 香辛料 調味料 酒類

1,405 1,090 661 513 681 811 890 824 508 733 286 128 272 228
100.0 77.6 47.0 36.5 48.5 57.7 63.3 58.6 36.2 52.2 20.4 9.1 19.4 16.2

123 95 59 46 60 66 70 71 45 60 30 10 19 24
100.0 77.2 48.0 37.4 48.8 53.7 56.9 57.7 36.6 48.8 24.4 8.1 15.4 19.5

227 171 105 75 106 131 141 128 81 120 37 15 36 34
100.0 75.3 46.3 33.0 46.7 57.7 62.1 56.4 35.7 52.9 16.3 6.6 15.9 15.0

323 252 147 124 155 197 210 190 119 169 70 39 69 55
100.0 78.0 45.5 38.4 48.0 61.0 65.0 58.8 36.8 52.3 21.7 12.1 21.4 17.0

122 94 53 46 68 76 81 80 41 59 29 11 24 17
100.0 77.0 43.4 37.7 55.7 62.3 66.4 65.6 33.6 48.4 23.8 9.0 19.7 13.9

135 114 66 46 65 83 90 82 45 71 20 14 28 16
100.0 84.4 48.9 34.1 48.1 61.5 66.7 60.7 33.3 52.6 14.8 10.4 20.7 11.9

82 64 41 34 39 49 54 45 34 43 17 6 13 16
100.0 78.0 50.0 41.5 47.6 59.8 65.9 54.9 41.5 52.4 20.7 7.3 15.9 19.5

294 232 138 103 139 161 191 173 109 165 64 25 65 47
100.0 78.9 46.9 35.0 47.3 54.8 65.0 58.8 37.1 56.1 21.8 8.5 22.1 16.0

89 61 46 33 45 43 47 50 29 41 16 8 16 19
100.0 68.5 51.7 37.1 50.6 48.3 52.8 56.2 32.6 46.1 18.0 9.0 18.0 21.3

10 7 6 6 4 5 6 5 5 5 3 0 2 0
100.0 70.0 60.0 60.0 40.0 50.0 60.0 50.0 50.0 50.0 30.0 0.0 20.0 0.0

535 422 244 224 238 276 306 286 158 268 93 53 92 117
100.0 78.9 45.6 41.9 44.5 51.6 57.2 53.5 29.5 50.1 17.4 9.9 17.2 21.9

830 640 397 269 427 519 563 523 336 444 186 69 171 103
100.0 77.1 47.8 32.4 51.4 62.5 67.8 63.0 40.5 53.5 22.4 8.3 20.6 12.4

5 2 2 2 2 2 3 1 2 4 0 1 2 1
100.0 40.0 40.0 40.0 40.0 40.0 60.0 20.0 40.0 80.0 0.0 20.0 40.0 20.0

35 26 18 18 14 14 18 14 12 17 7 5 7 7
100.0 74.3 51.4 51.4 40.0 40.0 51.4 40.0 34.3 48.6 20.0 14.3 20.0 20.0

83 60 28 23 17 31 38 39 18 40 19 4 13 11
100.0 72.3 33.7 27.7 20.5 37.3 45.8 47.0 21.7 48.2 22.9 4.8 15.7 13.3

130 90 64 43 43 67 85 79 39 64 29 13 23 16
100.0 69.2 49.2 33.1 33.1 51.5 65.4 60.8 30.0 49.2 22.3 10.0 17.7 12.3

210 162 91 61 94 117 131 113 75 118 41 13 38 33
100.0 77.1 43.3 29.0 44.8 55.7 62.4 53.8 35.7 56.2 19.5 6.2 18.1 15.7

237 187 123 91 131 145 158 144 99 126 60 29 53 47
100.0 78.9 51.9 38.4 55.3 61.2 66.7 60.8 41.8 53.2 25.3 12.2 22.4 19.8

145 117 61 52 81 84 93 87 46 67 18 9 15 20
100.0 80.7 42.1 35.9 55.9 57.9 64.1 60.0 31.7 46.2 12.4 6.2 10.3 13.8

161 128 79 67 90 107 114 102 64 92 32 17 29 26
100.0 79.5 49.1 41.6 55.9 66.5 70.8 63.4 39.8 57.1 19.9 10.6 18.0 16.1

201 160 96 73 107 126 132 127 78 101 36 18 37 31
100.0 79.6 47.8 36.3 53.2 62.7 65.7 63.2 38.8 50.2 17.9 9.0 18.4 15.4

228 179 113 97 114 128 132 127 85 120 48 25 63 44
100.0 78.5 49.6 42.5 50.0 56.1 57.9 55.7 37.3 52.6 21.1 11.0 27.6 19.3

10 7 6 6 4 6 7 6 4 5 3 0 1 0
100.0 70.0 60.0 60.0 40.0 60.0 70.0 60.0 40.0 50.0 30.0 0.0 10.0 0.0

問７　上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質問です。
あなたが、国産有機食品の中で購入したい品目は次のうちどれですか。（〇はいくつでも）1/2

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

年
齢
別

地
区
別

性
別

東区

中央区

江南区
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回答方式 MA

n

卵 鶏肉 豚肉 牛肉 牛乳 その他 不明・
無回答

1,405 804 731 876 664 693 34 4
100.0 57.2 52.0 62.3 47.3 49.3 2.4 0.3

123 75 61 76 55 63 2 0
100.0 61.0 49.6 61.8 44.7 51.2 1.6 0.0

227 121 114 133 100 91 4 0
100.0 53.3 50.2 58.6 44.1 40.1 1.8 0.0

323 186 174 192 158 160 9 1
100.0 57.6 53.9 59.4 48.9 49.5 2.8 0.3

122 69 62 81 54 67 6 1
100.0 56.6 50.8 66.4 44.3 54.9 4.9 0.8

135 76 70 87 63 64 2 0
100.0 56.3 51.9 64.4 46.7 47.4 1.5 0.0

82 46 47 55 35 40 1 0
100.0 56.1 57.3 67.1 42.7 48.8 1.2 0.0

294 180 153 188 155 162 5 1
100.0 61.2 52.0 63.9 52.7 55.1 1.7 0.3

89 46 45 59 40 41 4 1
100.0 51.7 50.6 66.3 44.9 46.1 4.5 1.1

10 5 5 5 4 5 1 0
100.0 50.0 50.0 50.0 40.0 50.0 10.0 0.0

535 275 249 314 267 243 17 1
100.0 51.4 46.5 58.7 49.9 45.4 3.2 0.2

830 510 461 542 380 432 15 3
100.0 61.4 55.5 65.3 45.8 52.0 1.8 0.4

5 3 4 2 2 3 0 0
100.0 60.0 80.0 40.0 40.0 60.0 0.0 0.0

35 16 17 18 15 15 2 0
100.0 45.7 48.6 51.4 42.9 42.9 5.7 0.0

83 33 34 35 31 27 3 0
100.0 39.8 41.0 42.2 37.3 32.5 3.6 0.0

130 59 54 70 59 50 3 0
100.0 45.4 41.5 53.8 45.4 38.5 2.3 0.0

210 108 108 116 97 100 6 1
100.0 51.4 51.4 55.2 46.2 47.6 2.9 0.5

237 151 139 158 127 118 7 1
100.0 63.7 58.6 66.7 53.6 49.8 3.0 0.4

145 75 79 92 67 71 3 0
100.0 51.7 54.5 63.4 46.2 49.0 2.1 0.0

161 97 85 109 80 83 3 0
100.0 60.2 52.8 67.7 49.7 51.6 1.9 0.0

201 137 114 137 94 115 5 1
100.0 68.2 56.7 68.2 46.8 57.2 2.5 0.5

228 139 112 153 104 124 3 1
100.0 61.0 49.1 67.1 45.6 54.4 1.3 0.4

10 5 6 6 5 5 1 0
100.0 50.0 60.0 60.0 50.0 50.0 10.0 0.0

問７　上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質問です。
あなたが、国産有機食品の中で購入したい品目は次のうちどれですか。（〇はいくつでも）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

性
別

男

女

その他

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答
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回答方式 MA

n

スー
パー

百貨店 直売所 コンビ
ニ

専門店
（米
屋、八
百屋
等）

イン
ター
ネット
通信販
売

その他 不明・
無回答

1,405 1,337 75 658 158 146 78 25 5
100.0 95.2 5.3 46.8 11.2 10.4 5.6 1.8 0.4

123 115 8 70 8 11 3 3 0
100.0 93.5 6.5 56.9 6.5 8.9 2.4 2.4 0.0

227 217 10 96 27 26 12 3 1
100.0 95.6 4.4 42.3 11.9 11.5 5.3 1.3 0.4

323 309 33 126 48 38 22 7 0
100.0 95.7 10.2 39.0 14.9 11.8 6.8 2.2 0.0

122 113 5 64 13 12 7 0 3
100.0 92.6 4.1 52.5 10.7 9.8 5.7 0.0 2.5

135 131 2 76 21 10 2 0 0
100.0 97.0 1.5 56.3 15.6 7.4 1.5 0.0 0.0

82 79 1 42 4 9 6 1 0
100.0 96.3 1.2 51.2 4.9 11.0 7.3 1.2 0.0

294 283 15 139 30 29 18 6 0
100.0 96.3 5.1 47.3 10.2 9.9 6.1 2.0 0.0

89 81 1 40 6 10 7 4 1
100.0 91.0 1.1 44.9 6.7 11.2 7.9 4.5 1.1

10 9 0 5 1 1 1 1 0
100.0 90.0 0.0 50.0 10.0 10.0 10.0 10.0 0.0

535 505 36 224 69 69 31 4 3
100.0 94.4 6.7 41.9 12.9 12.9 5.8 0.7 0.6

830 794 39 421 82 74 44 19 2
100.0 95.7 4.7 50.7 9.9 8.9 5.3 2.3 0.2

5 5 0 1 0 1 1 0 0
100.0 100.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0

35 33 0 12 7 2 2 2 0
100.0 94.3 0.0 34.3 20.0 5.7 5.7 5.7 0.0

83 76 6 19 17 11 6 1 0
100.0 91.6 7.2 22.9 20.5 13.3 7.2 1.2 0.0

130 125 5 42 18 12 6 1 0
100.0 96.2 3.8 32.3 13.8 9.2 4.6 0.8 0.0

210 203 10 88 22 14 22 1 1
100.0 96.7 4.8 41.9 10.5 6.7 10.5 0.5 0.5

237 226 14 121 27 22 13 2 1
100.0 95.4 5.9 51.1 11.4 9.3 5.5 0.8 0.4

145 142 6 89 11 6 6 2 0
100.0 97.9 4.1 61.4 7.6 4.1 4.1 1.4 0.0

161 153 6 85 15 15 11 4 1
100.0 95.0 3.7 52.8 9.3 9.3 6.8 2.5 0.6

201 189 9 114 16 21 7 6 2
100.0 94.0 4.5 56.7 8.0 10.4 3.5 3.0 1.0

228 214 19 95 31 45 6 7 0
100.0 93.9 8.3 41.7 13.6 19.7 2.6 3.1 0.0

10 9 0 5 1 0 1 1 0
100.0 90.0 0.0 50.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

問８　上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質問です。
あなたが、国産有機食品を主に購入したい場所は次のうちどれですか。（〇は２つまで）
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問９　あなたが、日常生活で花や植物に触れる機会は、次のうちどれですか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

鑑賞す
る

飾る 購入す
る

贈る 育てる 講座、
体験へ
の参加

地域の
花壇づ
くりへ
の参加

なし その他 不明・
無回答

2,083 1,169 864 864 373 859 50 55 399 22 19
100.0 56.1 41.5 41.5 17.9 41.2 2.4 2.6 19.2 1.1 0.9

189 99 74 75 20 75 3 9 47 1 1
100.0 52.4 39.2 39.7 10.6 39.7 1.6 4.8 24.9 0.5 0.5

346 187 120 134 50 128 10 7 81 3 3
100.0 54.0 34.7 38.7 14.5 37.0 2.9 2.0 23.4 0.9 0.9

461 262 202 201 107 166 9 2 79 9 2
100.0 56.8 43.8 43.6 23.2 36.0 2.0 0.4 17.1 2.0 0.4

173 97 76 72 24 89 7 0 37 3 0
100.0 56.1 43.9 41.6 13.9 51.4 4.0 0.0 21.4 1.7 0.0

202 104 81 89 35 84 2 11 39 3 2
100.0 51.5 40.1 44.1 17.3 41.6 1.0 5.4 19.3 1.5 1.0

125 71 59 57 16 54 1 6 20 0 1
100.0 56.8 47.2 45.6 12.8 43.2 0.8 4.8 16.0 0.0 0.8

432 264 189 178 99 199 13 9 71 2 6
100.0 61.1 43.8 41.2 22.9 46.1 3.0 2.1 16.4 0.5 1.4

140 77 56 51 20 57 5 11 25 1 1
100.0 55.0 40.0 36.4 14.3 40.7 3.6 7.9 17.9 0.7 0.7

15 8 7 7 2 7 0 0 0 0 3
100.0 53.3 46.7 46.7 13.3 46.7 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

866 441 247 272 107 307 9 23 250 10 7
100.0 50.9 28.5 31.4 12.4 35.5 1.0 2.7 28.9 1.2 0.8
1,159 697 595 568 261 526 40 31 144 9 7
100.0 60.1 51.3 49.0 22.5 45.4 3.5 2.7 12.4 0.8 0.6

5 5 1 1 1 2 0 0 0 0 0
100.0 100.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 26 21 23 4 24 1 1 5 3 5
100.0 49.1 39.6 43.4 7.5 45.3 1.9 1.9 9.4 5.7 9.4

169 82 39 31 36 30 1 2 55 2 1
100.0 48.5 23.1 18.3 21.3 17.8 0.6 1.2 32.5 1.2 0.6

237 118 69 63 56 59 3 0 75 3 0
100.0 49.8 29.1 26.6 23.6 24.9 1.3 0.0 31.6 1.3 0.0

320 155 96 92 69 96 5 8 91 2 1
100.0 48.4 30.0 28.8 21.6 30.0 1.6 2.5 28.4 0.6 0.3

345 183 125 133 77 135 5 5 65 6 2
100.0 53.0 36.2 38.6 22.3 39.1 1.4 1.4 18.8 1.7 0.6

199 118 83 90 35 90 4 6 39 1 1
100.0 59.3 41.7 45.2 17.6 45.2 2.0 3.0 19.6 0.5 0.5

218 131 98 120 34 107 9 6 28 1 1
100.0 60.1 45.0 55.0 15.6 49.1 4.1 2.8 12.8 0.5 0.5

268 175 161 154 26 159 13 14 20 2 3
100.0 65.3 60.1 57.5 9.7 59.3 4.9 5.2 7.5 0.7 1.1

310 199 186 175 38 176 10 14 25 4 7
100.0 64.2 60.0 56.5 12.3 56.8 3.2 4.5 8.1 1.3 2.3

17 8 7 6 2 7 0 0 1 1 3
100.0 47.1 41.2 35.3 11.8 41.2 0.0 0.0 5.9 5.9 17.6

上段：回答数
下段：割合（％）

女

地
区
別

性
別

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

その他

不明・無回答

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳
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回答方式 MA

n

興味が
ない

手間が
かかる

お金が
かかる

時間が
ない

育てる
場所が
ない

育て方
がわか
らない

お店が
わから
ない

きっか
けがな
い

身近な
場所に
花や植
物がな
い

その他 不明・
無回答

399 210 116 72 103 77 70 8 100 18 14 1
100.0 52.6 29.1 18.0 25.8 19.3 17.5 2.0 25.1 4.5 3.5 0.3

47 25 11 6 18 7 7 3 7 3 1 1
100.0 53.2 23.4 12.8 38.3 14.9 14.9 6.4 14.9 6.4 2.1 2.1

81 43 22 17 19 18 12 1 20 1 2 0
100.0 53.1 27.2 21.0 23.5 22.2 14.8 1.2 24.7 1.2 2.5 0.0

79 41 17 13 19 17 9 1 26 5 5 0
100.0 51.9 21.5 16.5 24.1 21.5 11.4 1.3 32.9 6.3 6.3 0.0

37 17 11 5 9 7 2 0 11 2 0 0
100.0 45.9 29.7 13.5 24.3 18.9 5.4 0.0 29.7 5.4 0.0 0.0

39 22 13 5 10 5 11 1 9 2 2 0
100.0 56.4 33.3 12.8 25.6 12.8 28.2 2.6 23.1 5.1 5.1 0.0

20 12 7 1 6 2 5 0 3 0 1 0
100.0 60.0 35.0 5.0 30.0 10.0 25.0 0.0 15.0 0.0 5.0 0.0

71 35 28 20 15 18 17 0 13 4 0 0
100.0 49.3 39.4 28.2 21.1 25.4 23.9 0.0 18.3 5.6 0.0 0.0

25 15 7 5 7 3 7 2 11 1 3 0
100.0 60.0 28.0 20.0 28.0 12.0 28.0 8.0 44.0 4.0 12.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

250 154 59 34 57 37 33 4 67 10 11 0
100.0 61.6 23.6 13.6 22.8 14.8 13.2 1.6 26.8 4.0 4.4 0.0

144 54 56 38 46 40 36 4 30 8 3 1
100.0 37.5 38.9 26.4 31.9 27.8 25.0 2.8 20.8 5.6 2.1 0.7

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -
5 2 1 0 0 0 1 0 3 0 0 0

100.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0 0.0 0.0
55 23 11 9 16 11 7 2 20 5 3 0

100.0 41.8 20.0 16.4 29.1 20.0 12.7 3.6 36.4 9.1 5.5 0.0
75 40 30 17 22 16 9 0 19 4 0 0

100.0 53.3 40.0 22.7 29.3 21.3 12.0 0.0 25.3 5.3 0.0 0.0
91 50 23 15 21 11 15 2 26 2 3 0

100.0 54.9 25.3 16.5 23.1 12.1 16.5 2.2 28.6 2.2 3.3 0.0
65 37 23 12 20 12 9 2 15 2 3 0

100.0 56.9 35.4 18.5 30.8 18.5 13.8 3.1 23.1 3.1 4.6 0.0
39 28 12 6 10 5 6 0 8 2 2 0

100.0 71.8 30.8 15.4 25.6 12.8 15.4 0.0 20.5 5.1 5.1 0.0
28 11 7 4 8 11 9 2 4 3 2 0

100.0 39.3 25.0 14.3 28.6 39.3 32.1 7.1 14.3 10.7 7.1 0.0
20 10 4 4 0 4 9 0 2 0 0 1

100.0 50.0 20.0 20.0 0.0 20.0 45.0 0.0 10.0 0.0 0.0 5.0
25 10 5 4 5 6 5 0 6 0 1 0

100.0 40.0 20.0 16.0 20.0 24.0 20.0 0.0 24.0 0.0 4.0 0.0
1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

地
区
別

年
齢
別

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

性
別

問１０　上記問９で「８．なし」と回答した方へ質問です。
あなたが、花や植物に触れる機会がない理由としてあてはまるものは、次のうちどれですか。（〇はいくつでも）

75歳以上

不明・無回答
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問１１　あなたが、花や植物に関して、欲しい情報は次のうちどれですか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

お店な
どの紹
介

育て方
の紹介

楽しみ
方の紹
介

花のイ
ベント
情報

旬の花
の情報

講座の
情報

その他 不明・
無回答

2,083 499 1,091 700 619 728 122 102 164
100.0 24.0 52.4 33.6 29.7 34.9 5.9 4.9 7.9

189 43 101 57 72 52 8 9 15
100.0 22.8 53.4 30.2 38.1 27.5 4.2 4.8 7.9

346 94 167 129 102 118 22 22 26
100.0 27.2 48.3 37.3 29.5 34.1 6.4 6.4 7.5

461 145 234 161 138 162 24 17 28
100.0 31.5 50.8 34.9 29.9 35.1 5.2 3.7 6.1

173 38 96 64 50 60 10 4 18
100.0 22.0 55.5 37.0 28.9 34.7 5.8 2.3 10.4

202 35 107 59 59 66 16 15 19
100.0 17.3 53.0 29.2 29.2 32.7 7.9 7.4 9.4

125 28 71 47 33 41 7 8 8
100.0 22.4 56.8 37.6 26.4 32.8 5.6 6.4 6.4

432 90 226 137 127 163 25 19 33
100.0 20.8 52.3 31.7 29.4 37.7 5.8 4.4 7.6

140 23 82 42 34 63 8 8 10
100.0 16.4 58.6 30.0 24.3 45.0 5.7 5.7 7.1

15 3 7 4 4 3 2 0 7
100.0 20.0 46.7 26.7 26.7 20.0 13.3 0.0 46.7

866 186 407 275 193 275 32 59 83
100.0 21.5 47.0 31.8 22.3 31.8 3.7 6.8 9.6
1,159 303 657 413 408 437 85 39 67
100.0 26.1 56.7 35.6 35.2 37.7 7.3 3.4 5.8

5 2 2 0 3 2 0 0 0
100.0 40.0 40.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

53 8 25 12 15 14 5 4 14
100.0 15.1 47.2 22.6 28.3 26.4 9.4 7.5 26.4

169 49 56 78 63 51 5 9 8
100.0 29.0 33.1 46.2 37.3 30.2 3.0 5.3 4.7

237 65 105 70 82 83 7 16 7
100.0 27.4 44.3 29.5 34.6 35.0 3.0 6.8 3.0

320 90 149 115 82 86 11 18 26
100.0 28.1 46.6 35.9 25.6 26.9 3.4 5.6 8.1

345 81 178 121 114 118 25 18 16
100.0 23.5 51.6 35.1 33.0 34.2 7.2 5.2 4.6

199 43 111 68 51 68 11 11 12
100.0 21.6 55.8 34.2 25.6 34.2 5.5 5.5 6.0

218 49 133 60 75 78 21 10 14
100.0 22.5 61.0 27.5 34.4 35.8 9.6 4.6 6.4

268 50 175 94 71 113 19 11 25
100.0 18.7 65.3 35.1 26.5 42.2 7.1 4.1 9.3

310 70 176 89 76 127 21 8 49
100.0 22.6 56.8 28.7 24.5 41.0 6.8 2.6 15.8

17 2 8 5 5 4 2 1 7
100.0 11.8 47.1 29.4 29.4 23.5 11.8 5.9 41.2

男

女

その他

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答
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回答方式 SA

n

高まっ
た

どちら
かとい
えば高
まった

変わら
ない

どちら
かとい
えば低
くなっ
た

低く
なった

不明・
無回答

高まっ
た+どち
らかと
いえば
高まっ
た

どちら
かとい
えば低
くなっ
た+低く
なった

2,083 104 281 1,629 31 15 23 385 46
100.0 5.0 13.5 78.2 1.5 0.7 1.1 18.5 2.2

189 13 21 148 3 2 2 34 5
100.0 6.9 11.1 78.3 1.6 1.1 1.1 18.0 2.6

346 18 55 259 10 2 2 73 12
100.0 5.2 15.9 74.9 2.9 0.6 0.6 21.1 3.5

461 31 55 364 4 4 3 86 8
100.0 6.7 11.9 79.0 0.9 0.9 0.7 18.7 1.7

173 7 25 140 1 0 0 32 1
100.0 4.0 14.5 80.9 0.6 0.0 0.0 18.5 0.6

202 7 30 158 4 1 2 37 5
100.0 3.5 14.9 78.2 2.0 0.5 1.0 18.3 2.5

125 7 14 100 3 0 1 21 3
100.0 5.6 11.2 80.0 2.4 0.0 0.8 16.8 2.4

432 17 65 337 3 4 6 82 7
100.0 3.9 15.0 78.0 0.7 0.9 1.4 19.0 1.6

140 4 15 114 2 2 3 19 4
100.0 2.9 10.7 81.4 1.4 1.4 2.1 13.6 2.9

15 0 1 9 1 0 4 1 1
100.0 0.0 6.7 60.0 6.7 0.0 26.7 6.7 6.7

866 33 87 721 10 7 8 120 17
100.0 3.8 10.0 83.3 1.2 0.8 0.9 13.9 2.0
1,159 69 183 872 19 8 8 252 27
100.0 6.0 15.8 75.2 1.6 0.7 0.7 21.7 2.3

5 1 1 2 1 0 0 2 1
100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0

53 1 10 34 1 0 7 11 1
100.0 1.9 18.9 64.2 1.9 0.0 13.2 20.8 1.9

169 11 15 141 1 1 0 26 2
100.0 6.5 8.9 83.4 0.6 0.6 0.0 15.4 1.2

237 13 30 186 2 5 1 43 7
100.0 5.5 12.7 78.5 0.8 2.1 0.4 18.1 3.0

320 16 47 252 4 1 0 63 5
100.0 5.0 14.7 78.8 1.3 0.3 0.0 19.7 1.6

345 16 41 275 8 1 4 57 9
100.0 4.6 11.9 79.7 2.3 0.3 1.2 16.5 2.6

199 8 26 161 3 1 0 34 4
100.0 4.0 13.1 80.9 1.5 0.5 0.0 17.1 2.0

218 7 31 173 4 3 0 38 7
100.0 3.2 14.2 79.4 1.8 1.4 0.0 17.4 3.2

268 14 41 208 3 0 2 55 3
100.0 5.2 15.3 77.6 1.1 0.0 0.7 20.5 1.1

310 19 49 222 5 3 12 68 8
100.0 6.1 15.8 71.6 1.6 1.0 3.9 21.9 2.6

17 0 1 11 1 0 4 1 1
100.0 0.0 5.9 64.7 5.9 0.0 23.5 5.9 5.9

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

西区

秋葉区

南区

問１２　あなたは、新型コロナウイルス感染拡大による日常生活の変化により、花や植物への関心が高まりましたか。（〇は１つだ
け）

性
別

年
齢
別
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回答方式 MA

n

初めて
花や植
物を
買った

初めて
花や植
物を育
てた

花や植
物に触
れる時
間が増
えた

花や植
物にか
ける金
額が増
えた

家族で
花や植
物に触
れた

新しい
ことに
挑戦し
た

その他 不明・
無回答

385 16 47 271 154 86 48 16 4
100.0 4.2 12.2 70.4 40.0 22.3 12.5 4.2 1.0

34 2 4 22 15 9 5 2 0
100.0 5.9 11.8 64.7 44.1 26.5 14.7 5.9 0.0

73 2 11 49 32 17 9 1 1
100.0 2.7 15.1 67.1 43.8 23.3 12.3 1.4 1.4

86 3 9 57 35 17 9 6 0
100.0 3.5 10.5 66.3 40.7 19.8 10.5 7.0 0.0

32 0 4 26 13 4 7 2 2
100.0 0.0 12.5 81.3 40.6 12.5 21.9 6.3 6.3

37 1 2 28 14 10 1 1 1
100.0 2.7 5.4 75.7 37.8 27.0 2.7 2.7 2.7

21 2 5 17 9 6 1 1 0
100.0 9.5 23.8 81.0 42.9 28.6 4.8 4.8 0.0

82 5 10 56 28 21 13 3 0
100.0 6.1 12.2 68.3 34.1 25.6 15.9 3.7 0.0

19 1 2 15 8 2 3 0 0
100.0 5.3 10.5 78.9 42.1 10.5 15.8 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

120 7 18 80 39 34 16 5 2
100.0 5.8 15.0 66.7 32.5 28.3 13.3 4.2 1.7

252 9 27 186 110 49 29 11 2
100.0 3.6 10.7 73.8 43.7 19.4 11.5 4.4 0.8

2 0 0 1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

11 0 2 4 5 2 3 0 0
100.0 0.0 18.2 36.4 45.5 18.2 27.3 0.0 0.0

26 1 6 18 3 4 4 2 0
100.0 3.8 23.1 69.2 11.5 15.4 15.4 7.7 0.0

43 2 8 27 13 14 4 4 0
100.0 4.7 18.6 62.8 30.2 32.6 9.3 9.3 0.0

63 7 11 35 18 15 11 5 1
100.0 11.1 17.5 55.6 28.6 23.8 17.5 7.9 1.6

57 2 5 34 30 15 4 1 0
100.0 3.5 8.8 59.6 52.6 26.3 7.0 1.8 0.0

34 1 4 24 10 6 5 0 0
100.0 2.9 11.8 70.6 29.4 17.6 14.7 0.0 0.0

38 0 3 33 23 9 4 1 0
100.0 0.0 7.9 86.8 60.5 23.7 10.5 2.6 0.0

55 0 4 47 32 6 8 1 1
100.0 0.0 7.3 85.5 58.2 10.9 14.5 1.8 1.8

68 3 6 52 25 17 8 2 2
100.0 4.4 8.8 76.5 36.8 25.0 11.8 2.9 2.9

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

東区

中央区

江南区

秋葉区

問１３　上記問１２で「１．高まった」または「２．どちらかといえば高まった」と回答した方へ質問です。
あなたの、花や植物とのかかわりで、あてはまるものは次のうちどれですか。（〇はいくつでも）
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問１４　あなたは、新潟市が花の生産が盛んであることを知っていましたか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

知って
いた

なんと
なく
知って
いた

知らな
かった

不明・
無回答

知って
いた+
なんと
なく
知って
いた

2,083 781 794 495 13 1,575
100.0 37.5 38.1 23.8 0.6 75.6

189 63 81 44 1 144
100.0 33.3 42.9 23.3 0.5 76.2

346 121 136 89 0 257
100.0 35.0 39.3 25.7 0.0 74.3

461 159 179 121 2 338
100.0 34.5 38.8 26.2 0.4 73.3

173 72 63 38 0 135
100.0 41.6 36.4 22.0 0.0 78.0

202 97 67 37 1 164
100.0 48.0 33.2 18.3 0.5 81.2

125 55 46 23 1 101
100.0 44.0 36.8 18.4 0.8 80.8

432 165 161 104 2 326
100.0 38.2 37.3 24.1 0.5 75.5

140 43 58 36 3 101
100.0 30.7 41.4 25.7 2.1 72.1

15 6 3 3 3 9
100.0 40.0 20.0 20.0 20.0 60.0

866 310 320 230 6 630
100.0 35.8 37.0 26.6 0.7 72.7
1,159 451 452 253 3 903
100.0 38.9 39.0 21.8 0.3 77.9

5 2 2 1 0 4
100.0 40.0 40.0 20.0 0.0 80.0

53 18 20 11 4 38
100.0 34.0 37.7 20.8 7.5 71.7

169 44 64 61 0 108
100.0 26.0 37.9 36.1 0.0 63.9

237 63 88 85 1 151
100.0 26.6 37.1 35.9 0.4 63.7

320 88 126 103 3 214
100.0 27.5 39.4 32.2 0.9 66.9

345 128 124 92 1 252
100.0 37.1 35.9 26.7 0.3 73.0

199 94 71 34 0 165
100.0 47.2 35.7 17.1 0.0 82.9

218 103 90 25 0 193
100.0 47.2 41.3 11.5 0.0 88.5

268 117 116 34 1 233
100.0 43.7 43.3 12.7 0.4 86.9

310 137 112 57 4 249
100.0 44.2 36.1 18.4 1.3 80.3

17 7 3 4 3 10
100.0 41.2 17.6 23.5 17.6 58.8

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

女

その他

男

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年
齢
別

地
区
別

性
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

59



問１５　あなたは、「いくとぴあ食花」のガーデンや「食育・花育センター」に行ったことがりますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

よく行
く

行った
ことが
ある

知って
いるが
行った
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく行
く+
行った
ことが
ある

2,083 100 1,241 525 198 19 1,341
100.0 4.8 59.6 25.2 9.5 0.9 64.4

189 8 103 50 26 2 111
100.0 4.2 54.5 26.5 13.8 1.1 58.7

346 15 214 85 30 2 229
100.0 4.3 61.8 24.6 8.7 0.6 66.2

461 33 293 103 32 0 326
100.0 7.2 63.6 22.3 6.9 0.0 70.7

173 8 116 36 10 3 124
100.0 4.6 67.1 20.8 5.8 1.7 71.7

202 6 110 63 21 2 116
100.0 3.0 54.5 31.2 10.4 1.0 57.4

125 2 71 37 13 2 73
100.0 1.6 56.8 29.6 10.4 1.6 58.4

432 22 258 100 49 3 280
100.0 5.1 59.7 23.1 11.3 0.7 64.8

140 5 70 47 16 2 75
100.0 3.6 50.0 33.6 11.4 1.4 53.6

15 1 6 4 1 3 7
100.0 6.7 40.0 26.7 6.7 20.0 46.7

866 32 437 255 135 7 469
100.0 3.7 50.5 29.4 15.6 0.8 54.2
1,159 67 780 250 57 5 847
100.0 5.8 67.3 21.6 4.9 0.4 73.1

5 0 4 0 1 0 4
100.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 80.0

53 1 20 20 5 7 21
100.0 1.9 37.7 37.7 9.4 13.2 39.6

169 6 101 34 27 1 107
100.0 3.6 59.8 20.1 16.0 0.6 63.3

237 18 158 36 25 0 176
100.0 7.6 66.7 15.2 10.5 0.0 74.3

320 12 216 72 19 1 228
100.0 3.8 67.5 22.5 5.9 0.3 71.3

345 12 211 90 32 0 223
100.0 3.5 61.2 26.1 9.3 0.0 64.6

199 9 110 64 16 0 119
100.0 4.5 55.3 32.2 8.0 0.0 59.8

218 13 128 53 21 3 141
100.0 6.0 58.7 24.3 9.6 1.4 64.7

268 12 162 75 15 4 174
100.0 4.5 60.4 28.0 5.6 1.5 64.9

310 17 148 95 42 8 165
100.0 5.5 47.7 30.6 13.5 2.6 53.2

17 1 7 6 1 2 8
100.0 5.9 41.2 35.3 5.9 11.8 47.1

中央区

南区

75歳以上

不明・無回答

東区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

西区

西蒲区

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
地
区
別

性
別

年
齢
別

江南区

秋葉区
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問１６　花や植物に触れることで、あなたや周りの人にどのような効果が期待できると思いますか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

リラッ
クス効
果

ストレ
ス軽減

元気に
なる

季節を
感じる

命の大
切さを
学ぶ

周りと
のコ
ミュニ
ケー
ション

地域の
人との
交流

脳の認
知機能
の改善

その他 不明・
無回答

2,083 1,440 838 664 1,676 237 338 159 144 28 46
100.0 69.1 40.2 31.9 80.5 11.4 16.2 7.6 6.9 1.3 2.2

189 131 74 54 156 16 27 13 14 2 5
100.0 69.3 39.2 28.6 82.5 8.5 14.3 6.9 7.4 1.1 2.6

346 239 132 115 272 34 55 20 22 3 6
100.0 69.1 38.2 33.2 78.6 9.8 15.9 5.8 6.4 0.9 1.7

461 343 206 165 372 68 63 27 27 7 6
100.0 74.4 44.7 35.8 80.7 14.8 13.7 5.9 5.9 1.5 1.3

173 113 72 66 132 15 33 16 15 0 5
100.0 65.3 41.6 38.2 76.3 8.7 19.1 9.2 8.7 0.0 2.9

202 129 73 54 162 14 38 19 11 2 7
100.0 63.9 36.1 26.7 80.2 6.9 18.8 9.4 5.4 1.0 3.5

125 80 51 40 104 23 23 13 8 3 3
100.0 64.0 40.8 32.0 83.2 18.4 18.4 10.4 6.4 2.4 2.4

432 306 166 132 360 56 74 39 34 6 6
100.0 70.8 38.4 30.6 83.3 13.0 17.1 9.0 7.9 1.4 1.4

140 90 58 32 112 11 22 11 11 5 4
100.0 64.3 41.4 22.9 80.0 7.9 15.7 7.9 7.9 3.6 2.9

15 9 6 6 6 0 3 1 2 0 4
100.0 60.0 40.0 40.0 40.0 0.0 20.0 6.7 13.3 0.0 26.7

866 569 325 186 659 106 119 75 56 16 28
100.0 65.7 37.5 21.5 76.1 12.2 13.7 8.7 6.5 1.8 3.2
1,159 839 494 458 983 128 210 82 84 11 10
100.0 72.4 42.6 39.5 84.8 11.0 18.1 7.1 7.2 0.9 0.9

5 4 1 2 4 0 1 0 0 0 0
100.0 80.0 20.0 40.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 28 18 18 30 3 8 2 4 1 8
100.0 52.8 34.0 34.0 56.6 5.7 15.1 3.8 7.5 1.9 15.1

169 131 63 40 134 13 14 9 4 1 1
100.0 77.5 37.3 23.7 79.3 7.7 8.3 5.3 2.4 0.6 0.6

237 162 88 71 186 38 25 9 10 1 3
100.0 68.4 37.1 30.0 78.5 16.0 10.5 3.8 4.2 0.4 1.3

320 222 138 109 252 50 44 18 23 4 9
100.0 69.4 43.1 34.1 78.8 15.6 13.8 5.6 7.2 1.3 2.8

345 261 155 106 279 30 48 15 21 9 1
100.0 75.7 44.9 30.7 80.9 8.7 13.9 4.3 6.1 2.6 0.3

199 150 92 59 161 18 28 15 11 4 2
100.0 75.4 46.2 29.6 80.9 9.0 14.1 7.5 5.5 2.0 1.0

218 154 84 69 189 25 37 20 11 2 4
100.0 70.6 38.5 31.7 86.7 11.5 17.0 9.2 5.0 0.9 1.8

268 178 109 91 227 30 61 39 27 2 7
100.0 66.4 40.7 34.0 84.7 11.2 22.8 14.6 10.1 0.7 2.6

310 172 103 113 241 33 78 33 35 4 16
100.0 55.5 33.2 36.5 77.7 10.6 25.2 10.6 11.3 1.3 5.2

17 10 6 6 7 0 3 1 2 1 3
100.0 58.8 35.3 35.3 41.2 0.0 17.6 5.9 11.8 5.9 17.6

東区

中央区

不明・無回答

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

南区

西区

西蒲区

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

江南区

秋葉区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
地
区
別

性
別

年
齢
別

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳
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問１７　あなたは、新潟市らしい「花育」として市や「いくとぴあ食花」にどのような取り組みを期待しますか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

講座、
ワーク
ショッ
プの充
実

地域コ
ミュニ
ティで
の寄せ
植え

まちを
花や緑
で彩る

花や植
物に関
するイ
ベント
の開催

花に関
する情
報発信

花を観
賞でき
る場の
整備

花など
を買え
るマル
シェ開
催

芸術と
コラボ
した企
画

食とコ
ラボし
た企画

花にか
かわる
人材育
成・支
援

学校教
育に取
り入れ
る

その他 不明・
無回答

2,083 283 251 1,037 565 482 808 486 243 432 203 487 69 115
100.0 13.6 12.0 49.8 27.1 23.1 38.8 23.3 11.7 20.7 9.7 23.4 3.3 5.5

189 23 27 92 49 43 78 37 17 45 24 43 3 9
100.0 12.2 14.3 48.7 25.9 22.8 41.3 19.6 9.0 23.8 12.7 22.8 1.6 4.8

346 43 40 174 94 78 136 81 36 72 29 68 7 21
100.0 12.4 11.6 50.3 27.2 22.5 39.3 23.4 10.4 20.8 8.4 19.7 2.0 6.1

461 67 51 244 128 103 195 130 70 108 41 114 19 14
100.0 14.5 11.1 52.9 27.8 22.3 42.3 28.2 15.2 23.4 8.9 24.7 4.1 3.0

173 28 17 86 46 36 59 41 20 34 20 38 3 12
100.0 16.2 9.8 49.7 26.6 20.8 34.1 23.7 11.6 19.7 11.6 22.0 1.7 6.9

202 25 25 95 63 41 67 37 12 35 13 49 8 13
100.0 12.4 12.4 47.0 31.2 20.3 33.2 18.3 5.9 17.3 6.4 24.3 4.0 6.4

125 14 14 63 35 26 45 24 20 25 14 28 8 10
100.0 11.2 11.2 50.4 28.0 20.8 36.0 19.2 16.0 20.0 11.2 22.4 6.4 8.0

432 62 54 212 114 116 176 107 50 84 47 110 14 20
100.0 14.4 12.5 49.1 26.4 26.9 40.7 24.8 11.6 19.4 10.9 25.5 3.2 4.6

140 18 23 64 32 36 49 26 16 26 13 36 6 10
100.0 12.9 16.4 45.7 22.9 25.7 35.0 18.6 11.4 18.6 9.3 25.7 4.3 7.1

15 3 0 7 4 3 3 3 2 3 2 1 1 6
100.0 20.0 0.0 46.7 26.7 20.0 20.0 20.0 13.3 20.0 13.3 6.7 6.7 40.0

866 79 87 448 210 189 322 127 94 187 98 207 43 52
100.0 9.1 10.0 51.7 24.2 21.8 37.2 14.7 10.9 21.6 11.3 23.9 5.0 6.0
1,159 199 157 570 342 279 476 349 142 234 101 271 20 47
100.0 17.2 13.5 49.2 29.5 24.1 41.1 30.1 12.3 20.2 8.7 23.4 1.7 4.1

5 0 1 2 4 4 2 1 2 2 0 0 1 0
100.0 0.0 20.0 40.0 80.0 80.0 40.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0

53 5 6 17 9 10 8 9 5 9 4 9 5 16
100.0 9.4 11.3 32.1 17.0 18.9 15.1 17.0 9.4 17.0 7.5 17.0 9.4 30.2

169 11 9 93 55 25 68 33 45 51 8 31 2 2
100.0 6.5 5.3 55.0 32.5 14.8 40.2 19.5 26.6 30.2 4.7 18.3 1.2 1.2

237 39 10 102 78 50 84 72 45 68 24 72 8 5
100.0 16.5 4.2 43.0 32.9 21.1 35.4 30.4 19.0 28.7 10.1 30.4 3.4 2.1

320 61 33 146 77 52 101 96 53 97 47 114 7 10
100.0 19.1 10.3 45.6 24.1 16.3 31.6 30.0 16.6 30.3 14.7 35.6 2.2 3.1

345 58 45 183 112 73 125 97 42 67 30 74 17 6
100.0 16.8 13.0 53.0 32.5 21.2 36.2 28.1 12.2 19.4 8.7 21.4 4.9 1.7

199 25 24 108 52 54 87 42 20 44 21 29 6 5
100.0 12.6 12.1 54.3 26.1 27.1 43.7 21.1 10.1 22.1 10.6 14.6 3.0 2.5

218 31 31 110 59 59 97 45 18 32 21 49 9 13
100.0 14.2 14.2 50.5 27.1 27.1 44.5 20.6 8.3 14.7 9.6 22.5 4.1 6.0

268 26 52 135 62 89 128 50 12 40 18 59 5 22
100.0 9.7 19.4 50.4 23.1 33.2 47.8 18.7 4.5 14.9 6.7 22.0 1.9 8.2

310 29 46 152 66 77 114 47 6 29 32 57 13 47
100.0 9.4 14.8 49.0 21.3 24.8 36.8 15.2 1.9 9.4 10.3 18.4 4.2 15.2

17 3 1 8 4 3 4 4 2 4 2 2 2 5
100.0 17.6 5.9 47.1 23.5 17.6 23.5 23.5 11.8 23.5 11.8 11.8 11.8 29.4

30～39歳

18～29歳

40～49歳

50～59歳

江南区

不明・無回答

秋葉区

南区

東区

中央区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
地
区
別

性
別

年
齢
別

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上
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問１８　あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

移動し
やすい
まちだ
と思う

少しは
移動し
やすい
まちだ
と思う

あまり
移動し
やすい
まちだ
と思わ
ない

移動し
やすい
まちだ
と思わ
ない

わから
ない

不明・
無回答

移動し
やすい
まちだ
と思う+
少しは
移動し
やすい
まちだ
と思う

あまり
移動し
やすい
まちだ
と思わ
ない+移
動しや
すいま
ちだと
思わな
い

2,083 75 276 566 1,068 70 28 351 1,634
100.0 3.6 13.3 27.2 51.3 3.4 1.3 16.9 78.4

189 4 19 45 112 5 4 23 157
100.0 2.1 10.1 23.8 59.3 2.6 2.1 12.2 83.1

346 11 56 111 158 7 3 67 269
100.0 3.2 16.2 32.1 45.7 2.0 0.9 19.4 77.7

461 19 84 121 220 14 3 103 341
100.0 4.1 18.2 26.2 47.7 3.0 0.7 22.3 74.0

173 6 26 51 82 5 3 32 133
100.0 3.5 15.0 29.5 47.4 2.9 1.7 18.5 76.9

202 3 18 61 101 14 5 21 162
100.0 1.5 8.9 30.2 50.0 6.9 2.5 10.4 80.2

125 2 8 18 93 3 1 10 111
100.0 1.6 6.4 14.4 74.4 2.4 0.8 8.0 88.8

432 30 60 125 199 15 3 90 324
100.0 6.9 13.9 28.9 46.1 3.5 0.7 20.8 75.0

140 0 3 31 99 5 2 3 130
100.0 0.0 2.1 22.1 70.7 3.6 1.4 2.1 92.9

15 0 2 3 4 2 4 2 7
100.0 0.0 13.3 20.0 26.7 13.3 26.7 13.3 46.7

866 32 99 218 479 26 12 131 697
100.0 3.7 11.4 25.2 55.3 3.0 1.4 15.1 80.5
1,159 40 171 335 566 37 10 211 901
100.0 3.5 14.8 28.9 48.8 3.2 0.9 18.2 77.7

5 0 2 1 2 0 0 2 3
100.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 60.0

53 3 4 12 21 7 6 7 33
100.0 5.7 7.5 22.6 39.6 13.2 11.3 13.2 62.3

169 3 30 43 88 3 2 33 131
100.0 1.8 17.8 25.4 52.1 1.8 1.2 19.5 77.5

237 10 38 54 129 6 0 48 183
100.0 4.2 16.0 22.8 54.4 2.5 0.0 20.3 77.2

320 5 35 72 201 5 2 40 273
100.0 1.6 10.9 22.5 62.8 1.6 0.6 12.5 85.3

345 10 40 90 200 3 2 50 290
100.0 2.9 11.6 26.1 58.0 0.9 0.6 14.5 84.1

199 5 20 57 113 4 0 25 170
100.0 2.5 10.1 28.6 56.8 2.0 0.0 12.6 85.4

218 4 23 63 121 2 5 27 184
100.0 1.8 10.6 28.9 55.5 0.9 2.3 12.4 84.4

268 9 41 88 110 15 5 50 198
100.0 3.4 15.3 32.8 41.0 5.6 1.9 18.7 73.9

310 29 47 94 101 30 9 76 195
100.0 9.4 15.2 30.3 32.6 9.7 2.9 24.5 62.9

17 0 2 5 5 2 3 2 10
100.0 0.0 11.8 29.4 29.4 11.8 17.6 11.8 58.8

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

30～39歳

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

性
別

年
齢
別

63



問１９　あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。（〇はそれぞ１つずつ）
１．自動車（走りやすい道路かなど）

回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 292 1,031 428 113 137 82 1,323 541
100.0 14.0 49.5 20.5 5.4 6.6 3.9 63.5 26.0

189 23 100 39 10 10 7 123 49
100.0 12.2 52.9 20.6 5.3 5.3 3.7 65.1 25.9

346 44 176 65 21 25 15 220 86
100.0 12.7 50.9 18.8 6.1 7.2 4.3 63.6 24.9

461 80 229 82 24 40 6 309 106
100.0 17.4 49.7 17.8 5.2 8.7 1.3 67.0 23.0

173 23 95 36 3 7 9 118 39
100.0 13.3 54.9 20.8 1.7 4.0 5.2 68.2 22.5

202 24 95 51 10 12 10 119 61
100.0 11.9 47.0 25.2 5.0 5.9 5.0 58.9 30.2

125 16 61 30 8 4 6 77 38
100.0 12.8 48.8 24.0 6.4 3.2 4.8 61.6 30.4

432 66 207 84 26 32 17 273 110
100.0 15.3 47.9 19.4 6.0 7.4 3.9 63.2 25.5

140 15 62 39 10 7 7 77 49
100.0 10.7 44.3 27.9 7.1 5.0 5.0 55.0 35.0

15 1 6 2 1 0 5 7 3
100.0 6.7 40.0 13.3 6.7 0.0 33.3 46.7 20.0

866 126 409 210 67 28 26 535 277
100.0 14.5 47.2 24.2 7.7 3.2 3.0 61.8 32.0
1,159 161 600 208 39 106 45 761 247
100.0 13.9 51.8 17.9 3.4 9.1 3.9 65.7 21.3

5 1 3 0 0 1 0 4 0
100.0 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0

53 4 19 10 7 2 11 23 17
100.0 7.5 35.8 18.9 13.2 3.8 20.8 43.4 32.1

169 23 92 24 10 19 1 115 34
100.0 13.6 54.4 14.2 5.9 11.2 0.6 68.0 20.1

237 40 117 55 18 7 0 157 73
100.0 16.9 49.4 23.2 7.6 3.0 0.0 66.2 30.8

320 60 158 69 20 12 1 218 89
100.0 18.8 49.4 21.6 6.3 3.8 0.3 68.1 27.8

345 57 181 64 22 15 6 238 86
100.0 16.5 52.5 18.6 6.4 4.3 1.7 69.0 24.9

199 23 108 49 7 9 3 131 56
100.0 11.6 54.3 24.6 3.5 4.5 1.5 65.8 28.1

218 29 107 54 12 8 8 136 66
100.0 13.3 49.1 24.8 5.5 3.7 3.7 62.4 30.3

268 26 128 71 11 19 13 154 82
100.0 9.7 47.8 26.5 4.1 7.1 4.9 57.5 30.6

310 33 132 40 11 48 46 165 51
100.0 10.6 42.6 12.9 3.5 15.5 14.8 53.2 16.5

17 1 8 2 2 0 4 9 4
100.0 5.9 47.1 11.8 11.8 0.0 23.5 52.9 23.5

男

女

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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２．自転車（自転車で走りやすい道路かなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 63 347 476 399 695 103 410 875
100.0 3.0 16.7 22.9 19.2 33.4 4.9 19.7 42.0

189 3 30 43 32 73 8 33 75
100.0 1.6 15.9 22.8 16.9 38.6 4.2 17.5 39.7

346 12 57 85 78 100 14 69 163
100.0 3.5 16.5 24.6 22.5 28.9 4.0 19.9 47.1

461 18 90 113 96 131 13 108 209
100.0 3.9 19.5 24.5 20.8 28.4 2.8 23.4 45.3

173 4 35 42 27 56 9 39 69
100.0 2.3 20.2 24.3 15.6 32.4 5.2 22.5 39.9

202 3 20 53 39 73 14 23 92
100.0 1.5 9.9 26.2 19.3 36.1 6.9 11.4 45.5

125 6 21 22 17 52 7 27 39
100.0 4.8 16.8 17.6 13.6 41.6 5.6 21.6 31.2

432 15 78 86 87 143 23 93 173
100.0 3.5 18.1 19.9 20.1 33.1 5.3 21.5 40.0

140 2 15 32 21 62 8 17 53
100.0 1.4 10.7 22.9 15.0 44.3 5.7 12.1 37.9

15 0 1 0 2 5 7 1 2
100.0 0.0 6.7 0.0 13.3 33.3 46.7 6.7 13.3

866 34 156 193 201 244 38 190 394
100.0 3.9 18.0 22.3 23.2 28.2 4.4 21.9 45.5
1,159 28 186 273 191 428 53 214 464
100.0 2.4 16.0 23.6 16.5 36.9 4.6 18.5 40.0

5 1 0 3 0 1 0 1 3
100.0 20.0 0.0 60.0 0.0 20.0 0.0 20.0 60.0

53 0 5 7 7 22 12 5 14
100.0 0.0 9.4 13.2 13.2 41.5 22.6 9.4 26.4

169 12 50 38 23 44 2 62 61
100.0 7.1 29.6 22.5 13.6 26.0 1.2 36.7 36.1

237 9 37 55 41 94 1 46 96
100.0 3.8 15.6 23.2 17.3 39.7 0.4 19.4 40.5

320 11 53 97 64 93 2 64 161
100.0 3.4 16.6 30.3 20.0 29.1 0.6 20.0 50.3

345 12 61 90 74 100 8 73 164
100.0 3.5 17.7 26.1 21.4 29.0 2.3 21.2 47.5

199 7 33 56 39 59 5 40 95
100.0 3.5 16.6 28.1 19.6 29.6 2.5 20.1 47.7

218 2 33 42 55 78 8 35 97
100.0 0.9 15.1 19.3 25.2 35.8 3.7 16.1 44.5

268 4 36 50 61 95 22 40 111
100.0 1.5 13.4 18.7 22.8 35.4 8.2 14.9 41.4

310 6 43 48 39 125 49 49 87
100.0 1.9 13.9 15.5 12.6 40.3 15.8 15.8 28.1

17 0 1 0 3 7 6 1 3
100.0 0.0 5.9 0.0 17.6 41.2 35.3 5.9 17.6

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

65



３．バス（利用しやすいかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 78 346 494 485 601 79 424 979
100.0 3.7 16.6 23.7 23.3 28.9 3.8 20.4 47.0

189 5 23 39 38 76 8 28 77
100.0 2.6 12.2 20.6 20.1 40.2 4.2 14.8 40.7

346 8 71 101 94 59 13 79 195
100.0 2.3 20.5 29.2 27.2 17.1 3.8 22.8 56.4

461 26 100 124 113 91 7 126 237
100.0 5.6 21.7 26.9 24.5 19.7 1.5 27.3 51.4

173 3 32 43 25 66 4 35 68
100.0 1.7 18.5 24.9 14.5 38.2 2.3 20.2 39.3

202 2 14 36 47 90 13 16 83
100.0 1.0 6.9 17.8 23.3 44.6 6.4 7.9 41.1

125 2 7 18 34 55 9 9 52
100.0 1.6 5.6 14.4 27.2 44.0 7.2 7.2 41.6

432 32 90 109 100 87 14 122 209
100.0 7.4 20.8 25.2 23.1 20.1 3.2 28.2 48.4

140 0 7 22 34 72 5 7 56
100.0 0.0 5.0 15.7 24.3 51.4 3.6 5.0 40.0

15 0 2 2 0 5 6 2 2
100.0 0.0 13.3 13.3 0.0 33.3 40.0 13.3 13.3

866 33 138 198 213 251 33 171 411
100.0 3.8 15.9 22.9 24.6 29.0 3.8 19.7 47.5
1,159 43 199 286 258 338 35 242 544
100.0 3.7 17.2 24.7 22.3 29.2 3.0 20.9 46.9

5 0 1 3 1 0 0 1 4
100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 80.0

53 2 8 7 13 12 11 10 20
100.0 3.8 15.1 13.2 24.5 22.6 20.8 18.9 37.7

169 18 39 47 23 40 2 57 70
100.0 10.7 23.1 27.8 13.6 23.7 1.2 33.7 41.4

237 5 40 53 55 83 1 45 108
100.0 2.1 16.9 22.4 23.2 35.0 0.4 19.0 45.6

320 8 61 94 72 83 2 69 166
100.0 2.5 19.1 29.4 22.5 25.9 0.6 21.6 51.9

345 5 51 86 106 92 5 56 192
100.0 1.4 14.8 24.9 30.7 26.7 1.4 16.2 55.7

199 6 21 58 57 54 3 27 115
100.0 3.0 10.6 29.1 28.6 27.1 1.5 13.6 57.8

218 8 25 47 62 65 11 33 109
100.0 3.7 11.5 21.6 28.4 29.8 5.0 15.1 50.0

268 11 47 57 47 88 18 58 104
100.0 4.1 17.5 21.3 17.5 32.8 6.7 21.6 38.8

310 17 60 49 63 89 32 77 112
100.0 5.5 19.4 15.8 20.3 28.7 10.3 24.8 36.1

17 0 2 3 0 7 5 2 3
100.0 0.0 11.8 17.6 0.0 41.2 29.4 11.8 17.6

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

66



４．タクシー（利用しやすいかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 169 593 239 123 871 88 762 362
100.0 8.1 28.5 11.5 5.9 41.8 4.2 36.6 17.4

189 6 44 23 11 95 10 50 34
100.0 3.2 23.3 12.2 5.8 50.3 5.3 26.5 18.0

346 27 124 44 16 121 14 151 60
100.0 7.8 35.8 12.7 4.6 35.0 4.0 43.6 17.3

461 64 161 52 23 150 11 225 75
100.0 13.9 34.9 11.3 5.0 32.5 2.4 48.8 16.3

173 13 52 15 9 78 6 65 24
100.0 7.5 30.1 8.7 5.2 45.1 3.5 37.6 13.9

202 12 42 35 9 90 14 54 44
100.0 5.9 20.8 17.3 4.5 44.6 6.9 26.7 21.8

125 3 12 10 18 74 8 15 28
100.0 2.4 9.6 8.0 14.4 59.2 6.4 12.0 22.4

432 39 131 41 26 178 17 170 67
100.0 9.0 30.3 9.5 6.0 41.2 3.9 39.4 15.5

140 3 23 19 11 80 4 26 30
100.0 2.1 16.4 13.6 7.9 57.1 2.9 18.6 21.4

15 2 4 0 0 5 4 6 0
100.0 13.3 26.7 0.0 0.0 33.3 26.7 40.0 0.0

866 80 260 109 64 322 31 340 173
100.0 9.2 30.0 12.6 7.4 37.2 3.6 39.3 20.0
1,159 83 317 126 56 531 46 400 182
100.0 7.2 27.4 10.9 4.8 45.8 4.0 34.5 15.7

5 0 0 1 0 4 0 0 1
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0

53 6 16 3 3 14 11 22 6
100.0 11.3 30.2 5.7 5.7 26.4 20.8 41.5 11.3

169 12 32 8 12 103 2 44 20
100.0 7.1 18.9 4.7 7.1 60.9 1.2 26.0 11.8

237 18 59 26 14 118 2 77 40
100.0 7.6 24.9 11.0 5.9 49.8 0.8 32.5 16.9

320 13 93 44 22 145 3 106 66
100.0 4.1 29.1 13.8 6.9 45.3 0.9 33.1 20.6

345 26 101 41 27 142 8 127 68
100.0 7.5 29.3 11.9 7.8 41.2 2.3 36.8 19.7

199 12 64 32 15 72 4 76 47
100.0 6.0 32.2 16.1 7.5 36.2 2.0 38.2 23.6

218 17 60 32 11 88 10 77 43
100.0 7.8 27.5 14.7 5.0 40.4 4.6 35.3 19.7

268 17 77 32 11 112 19 94 43
100.0 6.3 28.7 11.9 4.1 41.8 7.1 35.1 16.0

310 51 103 24 11 84 37 154 35
100.0 16.5 33.2 7.7 3.5 27.1 11.9 49.7 11.3

17 3 4 0 0 7 3 7 0
100.0 17.6 23.5 0.0 0.0 41.2 17.6 41.2 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

67



５．電車（利用しやすいかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 121 460 359 247 804 92 581 606
100.0 5.8 22.1 17.2 11.9 38.6 4.4 27.9 29.1

189 13 52 33 21 62 8 65 54
100.0 6.9 27.5 17.5 11.1 32.8 4.2 34.4 28.6

346 19 81 61 47 125 13 100 108
100.0 5.5 23.4 17.6 13.6 36.1 3.8 28.9 31.2

461 22 82 71 52 224 10 104 123
100.0 4.8 17.8 15.4 11.3 48.6 2.2 22.6 26.7

173 14 41 30 13 68 7 55 43
100.0 8.1 23.7 17.3 7.5 39.3 4.0 31.8 24.9

202 15 60 41 18 56 12 75 59
100.0 7.4 29.7 20.3 8.9 27.7 5.9 37.1 29.2

125 1 7 11 19 77 10 8 30
100.0 0.8 5.6 8.8 15.2 61.6 8.0 6.4 24.0

432 35 124 80 52 121 20 159 132
100.0 8.1 28.7 18.5 12.0 28.0 4.6 36.8 30.6

140 2 13 32 25 62 6 15 57
100.0 1.4 9.3 22.9 17.9 44.3 4.3 10.7 40.7

15 0 0 0 0 9 6 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

866 48 198 163 135 287 35 246 298
100.0 5.5 22.9 18.8 15.6 33.1 4.0 28.4 34.4
1,159 70 252 190 106 495 46 322 296
100.0 6.0 21.7 16.4 9.1 42.7 4.0 27.8 25.5

5 0 1 0 0 4 0 1 0
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0

53 3 9 6 6 18 11 12 12
100.0 5.7 17.0 11.3 11.3 34.0 20.8 22.6 22.6

169 18 49 38 27 35 2 67 65
100.0 10.7 29.0 22.5 16.0 20.7 1.2 39.6 38.5

237 13 58 44 35 86 1 71 79
100.0 5.5 24.5 18.6 14.8 36.3 0.4 30.0 33.3

320 17 64 70 44 123 2 81 114
100.0 5.3 20.0 21.9 13.8 38.4 0.6 25.3 35.6

345 7 65 70 60 137 6 72 130
100.0 2.0 18.8 20.3 17.4 39.7 1.7 20.9 37.7

199 15 39 43 23 75 4 54 66
100.0 7.5 19.6 21.6 11.6 37.7 2.0 27.1 33.2

218 14 50 35 26 82 11 64 61
100.0 6.4 22.9 16.1 11.9 37.6 5.0 29.4 28.0

268 14 63 24 19 127 21 77 43
100.0 5.2 23.5 9.0 7.1 47.4 7.8 28.7 16.0

310 23 72 35 13 127 40 95 48
100.0 7.4 23.2 11.3 4.2 41.0 12.9 30.6 15.5

17 0 0 0 0 12 5 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.6 29.4 0.0 0.0

75歳以上

不明・無回答

60～64歳

65～69歳

70～74歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

年
齢
別

地
区
別

性
別

68



問２０　あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。（〇はそれぞ１つずつ）
１．安全性（安心して歩けるか）

回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 157 748 699 315 125 39 905 1,014
100.0 7.5 35.9 33.6 15.1 6.0 1.9 43.4 48.7

189 19 62 62 28 16 2 81 90
100.0 10.1 32.8 32.8 14.8 8.5 1.1 42.9 47.6

346 17 133 119 57 13 7 150 176
100.0 4.9 38.4 34.4 16.5 3.8 2.0 43.4 50.9

461 49 184 139 68 16 5 233 207
100.0 10.6 39.9 30.2 14.8 3.5 1.1 50.5 44.9

173 14 63 61 24 10 1 77 85
100.0 8.1 36.4 35.3 13.9 5.8 0.6 44.5 49.1

202 6 71 77 28 17 3 77 105
100.0 3.0 35.1 38.1 13.9 8.4 1.5 38.1 52.0

125 11 37 41 19 15 2 48 60
100.0 8.8 29.6 32.8 15.2 12.0 1.6 38.4 48.0

432 34 159 150 59 20 10 193 209
100.0 7.9 36.8 34.7 13.7 4.6 2.3 44.7 48.4

140 2 39 49 28 17 5 41 77
100.0 1.4 27.9 35.0 20.0 12.1 3.6 29.3 55.0

15 5 0 1 4 1 4 5 5
100.0 33.3 0.0 6.7 26.7 6.7 26.7 33.3 33.3

866 72 304 280 157 43 10 376 437
100.0 8.3 35.1 32.3 18.1 5.0 1.2 43.4 50.5
1,159 77 429 408 144 79 22 506 552
100.0 6.6 37.0 35.2 12.4 6.8 1.9 43.7 47.6

5 2 0 1 2 0 0 2 3
100.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 60.0

53 6 15 10 12 3 7 21 22
100.0 11.3 28.3 18.9 22.6 5.7 13.2 39.6 41.5

169 24 84 43 13 5 0 108 56
100.0 14.2 49.7 25.4 7.7 3.0 0.0 63.9 33.1

237 22 80 83 34 18 0 102 117
100.0 9.3 33.8 35.0 14.3 7.6 0.0 43.0 49.4

320 28 109 113 49 18 3 137 162
100.0 8.8 34.1 35.3 15.3 5.6 0.9 42.8 50.6

345 19 126 117 63 16 4 145 180
100.0 5.5 36.5 33.9 18.3 4.6 1.2 42.0 52.2

199 11 67 75 31 13 2 78 106
100.0 5.5 33.7 37.7 15.6 6.5 1.0 39.2 53.3

218 6 70 85 43 11 3 76 128
100.0 2.8 32.1 39.0 19.7 5.0 1.4 34.9 58.7

268 17 89 103 38 18 3 106 141
100.0 6.3 33.2 38.4 14.2 6.7 1.1 39.6 52.6

310 25 123 78 38 25 21 148 116
100.0 8.1 39.7 25.2 12.3 8.1 6.8 47.7 37.4

17 5 0 2 6 1 3 5 8
100.0 29.4 0.0 11.8 35.3 5.9 17.6 29.4 47.1

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

18～29歳

30～39歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

69



２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 104 636 774 397 124 48 740 1,171
100.0 5.0 30.5 37.2 19.1 6.0 2.3 35.5 56.2

189 13 52 66 38 17 3 65 104
100.0 6.9 27.5 34.9 20.1 9.0 1.6 34.4 55.0

346 15 107 128 72 17 7 122 200
100.0 4.3 30.9 37.0 20.8 4.9 2.0 35.3 57.8

461 28 160 166 87 13 7 188 253
100.0 6.1 34.7 36.0 18.9 2.8 1.5 40.8 54.9

173 7 54 68 33 10 1 61 101
100.0 4.0 31.2 39.3 19.1 5.8 0.6 35.3 58.4

202 6 61 77 35 16 7 67 112
100.0 3.0 30.2 38.1 17.3 7.9 3.5 33.2 55.4

125 9 35 43 24 12 2 44 67
100.0 7.2 28.0 34.4 19.2 9.6 1.6 35.2 53.6

432 21 134 174 71 20 12 155 245
100.0 4.9 31.0 40.3 16.4 4.6 2.8 35.9 56.7

140 2 32 50 33 18 5 34 83
100.0 1.4 22.9 35.7 23.6 12.9 3.6 24.3 59.3

15 3 1 2 4 1 4 4 6
100.0 20.0 6.7 13.3 26.7 6.7 26.7 26.7 40.0

866 52 265 300 188 45 16 317 488
100.0 6.0 30.6 34.6 21.7 5.2 1.8 36.6 56.4
1,159 47 360 463 191 74 24 407 654
100.0 4.1 31.1 39.9 16.5 6.4 2.1 35.1 56.4

5 2 0 0 3 0 0 2 3
100.0 40.0 0.0 0.0 60.0 0.0 0.0 40.0 60.0

53 3 11 11 15 5 8 14 26
100.0 5.7 20.8 20.8 28.3 9.4 15.1 26.4 49.1

169 25 68 51 19 5 1 93 70
100.0 14.8 40.2 30.2 11.2 3.0 0.6 55.0 41.4

237 20 80 82 36 17 2 100 118
100.0 8.4 33.8 34.6 15.2 7.2 0.8 42.2 49.8

320 20 108 107 64 17 4 128 171
100.0 6.3 33.8 33.4 20.0 5.3 1.3 40.0 53.4

345 11 104 137 74 16 3 115 211
100.0 3.2 30.1 39.7 21.4 4.6 0.9 33.3 61.2

199 5 46 96 37 13 2 51 133
100.0 2.5 23.1 48.2 18.6 6.5 1.0 25.6 66.8

218 3 52 93 55 13 2 55 148
100.0 1.4 23.9 42.7 25.2 6.0 0.9 25.2 67.9

268 8 71 114 52 17 6 79 166
100.0 3.0 26.5 42.5 19.4 6.3 2.2 29.5 61.9

310 9 106 91 54 25 25 115 145
100.0 2.9 34.2 29.4 17.4 8.1 8.1 37.1 46.8

17 3 1 3 6 1 3 4 9
100.0 17.6 5.9 17.6 35.3 5.9 17.6 23.5 52.9

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

中央区

江南区

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

50～59歳

60～64歳

地
区
別

性
別

年
齢
別
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３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 84 673 654 371 241 60 757 1,025
100.0 4.0 32.3 31.4 17.8 11.6 2.9 36.3 49.2

189 8 55 61 31 27 7 63 92
100.0 4.2 29.1 32.3 16.4 14.3 3.7 33.3 48.7

346 14 99 110 71 43 9 113 181
100.0 4.0 28.6 31.8 20.5 12.4 2.6 32.7 52.3

461 21 170 147 79 36 8 191 226
100.0 4.6 36.9 31.9 17.1 7.8 1.7 41.4 49.0

173 8 60 50 27 26 2 68 77
100.0 4.6 34.7 28.9 15.6 15.0 1.2 39.3 44.5

202 5 65 63 33 29 7 70 96
100.0 2.5 32.2 31.2 16.3 14.4 3.5 34.7 47.5

125 7 31 37 26 21 3 38 63
100.0 5.6 24.8 29.6 20.8 16.8 2.4 30.4 50.4

432 17 160 133 73 35 14 177 206
100.0 3.9 37.0 30.8 16.9 8.1 3.2 41.0 47.7

140 3 31 50 28 23 5 34 78
100.0 2.1 22.1 35.7 20.0 16.4 3.6 24.3 55.7

15 1 2 3 3 1 5 3 6
100.0 6.7 13.3 20.0 20.0 6.7 33.3 20.0 40.0

866 39 260 273 183 91 20 299 456
100.0 4.5 30.0 31.5 21.1 10.5 2.3 34.5 52.7
1,159 42 401 368 174 145 29 443 542
100.0 3.6 34.6 31.8 15.0 12.5 2.5 38.2 46.8

5 2 0 1 2 0 0 2 3
100.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 60.0

53 1 12 12 12 5 11 13 24
100.0 1.9 22.6 22.6 22.6 9.4 20.8 24.5 45.3

169 19 73 37 16 23 1 92 53
100.0 11.2 43.2 21.9 9.5 13.6 0.6 54.4 31.4

237 16 89 68 29 32 3 105 97
100.0 6.8 37.6 28.7 12.2 13.5 1.3 44.3 40.9

320 18 104 98 64 31 5 122 162
100.0 5.6 32.5 30.6 20.0 9.7 1.6 38.1 50.6

345 10 102 128 72 30 3 112 200
100.0 2.9 29.6 37.1 20.9 8.7 0.9 32.5 58.0

199 4 51 75 44 23 2 55 119
100.0 2.0 25.6 37.7 22.1 11.6 1.0 27.6 59.8

218 3 58 81 50 23 3 61 131
100.0 1.4 26.6 37.2 22.9 10.6 1.4 28.0 60.1

268 2 84 98 41 35 8 86 139
100.0 0.7 31.3 36.6 15.3 13.1 3.0 32.1 51.9

310 11 109 66 50 43 31 120 116
100.0 3.5 35.2 21.3 16.1 13.9 10.0 38.7 37.4

17 1 3 3 5 1 4 4 8
100.0 5.9 17.6 17.6 29.4 5.9 23.5 23.5 47.1

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答
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回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 38 310 689 552 440 54 348 1,241
100.0 1.8 14.9 33.1 26.5 21.1 2.6 16.7 59.6

189 4 28 62 43 48 4 32 105
100.0 2.1 14.8 32.8 22.8 25.4 2.1 16.9 55.6

346 3 53 124 97 60 9 56 221
100.0 0.9 15.3 35.8 28.0 17.3 2.6 16.2 63.9

461 10 84 159 128 74 6 94 287
100.0 2.2 18.2 34.5 27.8 16.1 1.3 20.4 62.3

173 1 23 64 39 44 2 24 103
100.0 0.6 13.3 37.0 22.5 25.4 1.2 13.9 59.5

202 3 27 67 49 51 5 30 116
100.0 1.5 13.4 33.2 24.3 25.2 2.5 14.9 57.4

125 7 21 27 30 38 2 28 57
100.0 5.6 16.8 21.6 24.0 30.4 1.6 22.4 45.6

432 8 63 142 126 77 16 71 268
100.0 1.9 14.6 32.9 29.2 17.8 3.7 16.4 62.0

140 2 9 42 38 44 5 11 80
100.0 1.4 6.4 30.0 27.1 31.4 3.6 7.9 57.1

15 0 2 2 2 4 5 2 4
100.0 0.0 13.3 13.3 13.3 26.7 33.3 13.3 26.7

866 15 134 273 273 155 16 149 546
100.0 1.7 15.5 31.5 31.5 17.9 1.8 17.2 63.0
1,159 22 168 398 269 272 30 190 667
100.0 1.9 14.5 34.3 23.2 23.5 2.6 16.4 57.5

5 1 1 0 2 1 0 2 2
100.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 40.0

53 0 7 18 8 12 8 7 26
100.0 0.0 13.2 34.0 15.1 22.6 15.1 13.2 49.1

169 8 54 47 24 36 0 62 71
100.0 4.7 32.0 27.8 14.2 21.3 0.0 36.7 42.0

237 9 46 72 58 52 0 55 130
100.0 3.8 19.4 30.4 24.5 21.9 0.0 23.2 54.9

320 9 53 116 94 44 4 62 210
100.0 2.8 16.6 36.3 29.4 13.8 1.3 19.4 65.6

345 2 41 127 106 66 3 43 233
100.0 0.6 11.9 36.8 30.7 19.1 0.9 12.5 67.5

199 1 22 76 55 44 1 23 131
100.0 0.5 11.1 38.2 27.6 22.1 0.5 11.6 65.8

218 0 20 79 71 44 4 20 150
100.0 0.0 9.2 36.2 32.6 20.2 1.8 9.2 68.8

268 4 27 89 82 60 6 31 171
100.0 1.5 10.1 33.2 30.6 22.4 2.2 11.6 63.8

310 5 45 81 58 89 32 50 139
100.0 1.6 14.5 26.1 18.7 28.7 10.3 16.1 44.8

17 0 2 2 4 5 4 2 6
100.0 0.0 11.8 11.8 23.5 29.4 23.5 11.8 35.3

不明・無回答

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

秋葉区

南区

問２１　市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転車の利用促進、ルール・マナー啓
発）」を行っています。それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（〇はそれぞ１つずつ）
１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）

地
区
別

性
別

年
齢
別
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２．駐輪場整備（台数が確保されているかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 55 372 455 293 833 75 427 748
100.0 2.6 17.9 21.8 14.1 40.0 3.6 20.5 35.9

189 5 38 33 19 89 5 43 52
100.0 2.6 20.1 17.5 10.1 47.1 2.6 22.8 27.5

346 8 61 85 59 124 9 69 144
100.0 2.3 17.6 24.6 17.1 35.8 2.6 19.9 41.6

461 10 80 134 77 151 9 90 211
100.0 2.2 17.4 29.1 16.7 32.8 2.0 19.5 45.8

173 3 38 41 20 68 3 41 61
100.0 1.7 22.0 23.7 11.6 39.3 1.7 23.7 35.3

202 6 40 38 23 83 12 46 61
100.0 3.0 19.8 18.8 11.4 41.1 5.9 22.8 30.2

125 3 17 20 14 68 3 20 34
100.0 2.4 13.6 16.0 11.2 54.4 2.4 16.0 27.2

432 17 76 76 64 178 21 93 140
100.0 3.9 17.6 17.6 14.8 41.2 4.9 21.5 32.4

140 3 19 26 17 67 8 22 43
100.0 2.1 13.6 18.6 12.1 47.9 5.7 15.7 30.7

15 0 3 2 0 5 5 3 2
100.0 0.0 20.0 13.3 0.0 33.3 33.3 20.0 13.3

866 24 165 204 147 304 22 189 351
100.0 2.8 19.1 23.6 17.0 35.1 2.5 21.8 40.5
1,159 31 198 240 135 512 43 229 375
100.0 2.7 17.1 20.7 11.6 44.2 3.7 19.8 32.4

5 0 0 1 1 3 0 0 2
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 40.0

53 0 9 10 10 14 10 9 20
100.0 0.0 17.0 18.9 18.9 26.4 18.9 17.0 37.7

169 11 45 41 17 55 0 56 58
100.0 6.5 26.6 24.3 10.1 32.5 0.0 33.1 34.3

237 14 45 35 30 113 0 59 65
100.0 5.9 19.0 14.8 12.7 47.7 0.0 24.9 27.4

320 7 68 74 50 116 5 75 124
100.0 2.2 21.3 23.1 15.6 36.3 1.6 23.4 38.8

345 6 52 88 66 130 3 58 154
100.0 1.7 15.1 25.5 19.1 37.7 0.9 16.8 44.6

199 3 36 54 21 84 1 39 75
100.0 1.5 18.1 27.1 10.6 42.2 0.5 19.6 37.7

218 2 39 48 39 84 6 41 87
100.0 0.9 17.9 22.0 17.9 38.5 2.8 18.8 39.9

268 7 33 60 42 116 10 40 102
100.0 2.6 12.3 22.4 15.7 43.3 3.7 14.9 38.1

310 5 51 53 27 128 46 56 80
100.0 1.6 16.5 17.1 8.7 41.3 14.8 18.1 25.8

17 0 3 2 1 7 4 3 3
100.0 0.0 17.6 11.8 5.9 41.2 23.5 17.6 17.6

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

地
区
別

性
別

年
齢
別

秋葉区

南区

西区

75歳以上

不明・無回答

西蒲区

不明・無回答

男

女
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３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 107 467 389 227 822 71 574 616
100.0 5.1 22.4 18.7 10.9 39.5 3.4 27.6 29.6

189 8 38 34 20 84 5 46 54
100.0 4.2 20.1 18.0 10.6 44.4 2.6 24.3 28.6

346 16 83 73 45 118 11 99 118
100.0 4.6 24.0 21.1 13.0 34.1 3.2 28.6 34.1

461 25 117 106 55 150 8 142 161
100.0 5.4 25.4 23.0 11.9 32.5 1.7 30.8 34.9

173 9 41 33 18 69 3 50 51
100.0 5.2 23.7 19.1 10.4 39.9 1.7 28.9 29.5

202 9 46 26 19 91 11 55 45
100.0 4.5 22.8 12.9 9.4 45.0 5.4 27.2 22.3

125 6 15 19 12 69 4 21 31
100.0 4.8 12.0 15.2 9.6 55.2 3.2 16.8 24.8

432 27 103 75 45 164 18 130 120
100.0 6.3 23.8 17.4 10.4 38.0 4.2 30.1 27.8

140 6 23 22 13 70 6 29 35
100.0 4.3 16.4 15.7 9.3 50.0 4.3 20.7 25.0

15 1 1 1 0 7 5 2 1
100.0 6.7 6.7 6.7 0.0 46.7 33.3 13.3 6.7

866 39 205 170 128 305 19 244 298
100.0 4.5 23.7 19.6 14.8 35.2 2.2 28.2 34.4
1,159 67 254 209 92 496 41 321 301
100.0 5.8 21.9 18.0 7.9 42.8 3.5 27.7 26.0

5 0 0 2 1 2 0 0 3
100.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 60.0

53 1 8 8 6 19 11 9 14
100.0 1.9 15.1 15.1 11.3 35.8 20.8 17.0 26.4

169 19 54 24 13 59 0 73 37
100.0 11.2 32.0 14.2 7.7 34.9 0.0 43.2 21.9

237 20 56 26 21 114 0 76 47
100.0 8.4 23.6 11.0 8.9 48.1 0.0 32.1 19.8

320 20 75 60 35 125 5 95 95
100.0 6.3 23.4 18.8 10.9 39.1 1.6 29.7 29.7

345 19 80 79 43 121 3 99 122
100.0 5.5 23.2 22.9 12.5 35.1 0.9 28.7 35.4

199 4 45 49 23 77 1 49 72
100.0 2.0 22.6 24.6 11.6 38.7 0.5 24.6 36.2

218 7 42 45 34 85 5 49 79
100.0 3.2 19.3 20.6 15.6 39.0 2.3 22.5 36.2

268 7 52 57 35 107 10 59 92
100.0 2.6 19.4 21.3 13.1 39.9 3.7 22.0 34.3

310 10 61 48 22 126 43 71 70
100.0 3.2 19.7 15.5 7.1 40.6 13.9 22.9 22.6

17 1 2 1 1 8 4 3 2
100.0 5.9 11.8 5.9 5.9 47.1 23.5 17.6 11.8

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

74



４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 21 284 533 498 677 70 305 1,031
100.0 1.0 13.6 25.6 23.9 32.5 3.4 14.6 49.5

189 3 27 44 37 74 4 30 81
100.0 1.6 14.3 23.3 19.6 39.2 2.1 15.9 42.9

346 2 47 100 91 96 10 49 191
100.0 0.6 13.6 28.9 26.3 27.7 2.9 14.2 55.2

461 6 63 121 131 132 8 69 252
100.0 1.3 13.7 26.2 28.4 28.6 1.7 15.0 54.7

173 2 26 48 39 55 3 28 87
100.0 1.2 15.0 27.7 22.5 31.8 1.7 16.2 50.3

202 1 26 53 33 78 11 27 86
100.0 0.5 12.9 26.2 16.3 38.6 5.4 13.4 42.6

125 3 15 28 28 47 4 18 56
100.0 2.4 12.0 22.4 22.4 37.6 3.2 14.4 44.8

432 4 67 104 107 131 19 71 211
100.0 0.9 15.5 24.1 24.8 30.3 4.4 16.4 48.8

140 0 11 32 32 59 6 11 64
100.0 0.0 7.9 22.9 22.9 42.1 4.3 7.9 45.7

15 0 2 3 0 5 5 2 3
100.0 0.0 13.3 20.0 0.0 33.3 33.3 13.3 20.0

866 8 115 222 251 250 20 123 473
100.0 0.9 13.3 25.6 29.0 28.9 2.3 14.2 54.6
1,159 12 162 299 236 411 39 174 535
100.0 1.0 14.0 25.8 20.4 35.5 3.4 15.0 46.2

5 1 0 1 2 1 0 1 3
100.0 20.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 60.0

53 0 7 11 9 15 11 7 20
100.0 0.0 13.2 20.8 17.0 28.3 20.8 13.2 37.7

169 5 44 34 21 65 0 49 55
100.0 3.0 26.0 20.1 12.4 38.5 0.0 29.0 32.5

237 6 31 54 52 94 0 37 106
100.0 2.5 13.1 22.8 21.9 39.7 0.0 15.6 44.7

320 3 40 71 88 113 5 43 159
100.0 0.9 12.5 22.2 27.5 35.3 1.6 13.4 49.7

345 2 35 118 94 93 3 37 212
100.0 0.6 10.1 34.2 27.2 27.0 0.9 10.7 61.4

199 0 28 50 53 67 1 28 103
100.0 0.0 14.1 25.1 26.6 33.7 0.5 14.1 51.8

218 1 25 61 66 61 4 26 127
100.0 0.5 11.5 28.0 30.3 28.0 1.8 11.9 58.3

268 2 29 76 65 85 11 31 141
100.0 0.7 10.8 28.4 24.3 31.7 4.1 11.6 52.6

310 2 49 66 58 93 42 51 124
100.0 0.6 15.8 21.3 18.7 30.0 13.5 16.5 40.0

17 0 3 3 1 6 4 3 4
100.0 0.0 17.6 17.6 5.9 35.3 23.5 17.6 23.5

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

不明・無回答

男

西区

西蒲区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

地
区
別

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

性
別

年
齢
別

75



回答方式 MA

n

バリア
フリー
化され
た歩道
が整備
されて
いる

魅力的
で楽し
める、
まち歩
きコー
スが設
定・整
備され
ている

道路に
自転車
が通行
する空
間が連
続的に
整備さ
れてい
る

駅やま
ちなか
に駐輪
場があ
り、放
置自転
車対策
が図ら
れてい
る

生活バ
ス路線
の充実
や乗合
タク
シーの
運行が
図られ
ている

鉄道や
バスな
どで都
心部へ
気軽に
行き来
できる
利便性
が図ら
れてい
る

都心部
で利用
しやす
い多様
な移動
手段が
整備さ
れてい
る

段差や
天候を
気にせ
ずに駅
やバス
停留所
を利用
できる

自動車
で安
全・快
適に走
行でき
る道路
が整備
されて
いる

道路交
通の渋
滞対策
が図ら
れてい
る

まちな
かや商
業施設
など
に、駐
車場が
十分に
ある

鉄道や
バスに
乗り継
ぐため
の駐車
場が十
分にあ
る

一人ひ
とりが
交通マ
ナーを
守る環
境が育
まれて
いる

2,083 563 317 596 192 512 665 279 338 466 437 492 285 326
100.0 27.0 15.2 28.6 9.2 24.6 31.9 13.4 16.2 22.4 21.0 23.6 13.7 15.7

189 44 33 41 17 51 72 30 25 48 39 49 35 29
100.0 23.3 17.5 21.7 9.0 27.0 38.1 15.9 13.2 25.4 20.6 25.9 18.5 15.3

346 96 50 108 44 90 110 38 65 66 74 81 44 61
100.0 27.7 14.5 31.2 12.7 26.0 31.8 11.0 18.8 19.1 21.4 23.4 12.7 17.6

461 155 74 154 50 105 115 86 99 88 84 123 37 76
100.0 33.6 16.1 33.4 10.8 22.8 24.9 18.7 21.5 19.1 18.2 26.7 8.0 16.5

173 47 21 61 15 56 54 18 23 41 43 33 20 27
100.0 27.2 12.1 35.3 8.7 32.4 31.2 10.4 13.3 23.7 24.9 19.1 11.6 15.6

202 45 27 54 16 35 63 26 30 49 45 45 30 29
100.0 22.3 13.4 26.7 7.9 17.3 31.2 12.9 14.9 24.3 22.3 22.3 14.9 14.4

125 25 21 25 4 35 40 18 11 38 33 30 32 21
100.0 20.0 16.8 20.0 3.2 28.0 32.0 14.4 8.8 30.4 26.4 24.0 25.6 16.8

432 116 72 117 35 105 153 51 68 99 87 97 60 68
100.0 26.9 16.7 27.1 8.1 24.3 35.4 11.8 15.7 22.9 20.1 22.5 13.9 15.7

140 31 19 33 10 31 55 11 17 34 30 33 25 14
100.0 22.1 13.6 23.6 7.1 22.1 39.3 7.9 12.1 24.3 21.4 23.6 17.9 10.0

15 4 0 3 1 4 3 1 0 3 2 1 2 1
100.0 26.7 0.0 20.0 6.7 26.7 20.0 6.7 0.0 20.0 13.3 6.7 13.3 6.7

866 210 143 266 95 177 273 139 95 219 214 199 113 138
100.0 24.2 16.5 30.7 11.0 20.4 31.5 16.1 11.0 25.3 24.7 23.0 13.0 15.9
1,159 336 169 318 92 322 375 133 235 237 214 283 166 184
100.0 29.0 14.6 27.4 7.9 27.8 32.4 11.5 20.3 20.4 18.5 24.4 14.3 15.9

5 1 2 1 0 3 2 2 1 2 0 0 0 0
100.0 20.0 40.0 20.0 0.0 60.0 40.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 16 3 11 5 10 15 5 7 8 9 10 6 4
100.0 30.2 5.7 20.8 9.4 18.9 28.3 9.4 13.2 15.1 17.0 18.9 11.3 7.5

169 31 29 49 14 41 66 33 27 49 48 40 17 39
100.0 18.3 17.2 29.0 8.3 24.3 39.1 19.5 16.0 29.0 28.4 23.7 10.1 23.1

237 59 31 78 20 48 85 39 36 63 76 74 34 38
100.0 24.9 13.1 32.9 8.4 20.3 35.9 16.5 15.2 26.6 32.1 31.2 14.3 16.0

320 78 56 108 22 71 109 40 60 74 93 91 44 57
100.0 24.4 17.5 33.8 6.9 22.2 34.1 12.5 18.8 23.1 29.1 28.4 13.8 17.8

345 97 48 103 21 96 126 53 56 71 92 70 59 62
100.0 28.1 13.9 29.9 6.1 27.8 36.5 15.4 16.2 20.6 26.7 20.3 17.1 18.0

199 68 36 53 16 46 69 25 37 34 37 47 27 32
100.0 34.2 18.1 26.6 8.0 23.1 34.7 12.6 18.6 17.1 18.6 23.6 13.6 16.1

218 67 25 57 18 48 60 23 41 56 31 55 35 30
100.0 30.7 11.5 26.1 8.3 22.0 27.5 10.6 18.8 25.7 14.2 25.2 16.1 13.8

268 61 44 71 42 73 68 31 41 59 26 60 39 30
100.0 22.8 16.4 26.5 15.7 27.2 25.4 11.6 15.3 22.0 9.7 22.4 14.6 11.2

310 98 48 73 38 84 79 34 40 55 31 54 28 37
100.0 31.6 15.5 23.5 12.3 27.1 25.5 11.0 12.9 17.7 10.0 17.4 9.0 11.9

17 4 0 4 1 5 3 1 0 5 3 1 2 1
100.0 23.5 0.0 23.5 5.9 29.4 17.6 5.9 0.0 29.4 17.6 5.9 11.8 5.9

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

問２２　あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思う
ことは、次のうちどれですか。（〇は３つまで）1/2
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回答方式 MA

n
その他 不明・

無回答

2,083 85 72
100.0 4.1 3.5

189 4 7
100.0 2.1 3.7

346 13 9
100.0 3.8 2.6

461 20 12
100.0 4.3 2.6

173 5 3
100.0 2.9 1.7

202 6 12
100.0 3.0 5.9

125 5 1
100.0 4.0 0.8

432 19 14
100.0 4.4 3.2

140 12 9
100.0 8.6 6.4

15 1 5
100.0 6.7 33.3

866 43 26
100.0 5.0 3.0
1,159 40 35
100.0 3.5 3.0

5 0 0
100.0 0.0 0.0

53 2 11
100.0 3.8 20.8

169 7 0
100.0 4.1 0.0

237 5 2
100.0 2.1 0.8

320 12 1
100.0 3.8 0.3

345 13 4
100.0 3.8 1.2

199 7 1
100.0 3.5 0.5

218 11 5
100.0 5.0 2.3

268 14 17
100.0 5.2 6.3

310 14 38
100.0 4.5 12.3

17 2 4
100.0 11.8 23.5

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

性
別

男

女

その他

不明・無回答

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

問２２　あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思う
ことは、次のうちどれですか。（〇は３つまで）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答
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回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 28 242 226 93 1,448 46 270 319
100.0 1.3 11.6 10.8 4.5 69.5 2.2 13.0 15.3

189 4 11 24 6 141 3 15 30
100.0 2.1 5.8 12.7 3.2 74.6 1.6 7.9 15.9

346 8 46 42 15 228 7 54 57
100.0 2.3 13.3 12.1 4.3 65.9 2.0 15.6 16.5

461 8 68 49 21 310 5 76 70
100.0 1.7 14.8 10.6 4.6 67.2 1.1 16.5 15.2

173 0 21 24 7 120 1 21 31
100.0 0.0 12.1 13.9 4.0 69.4 0.6 12.1 17.9

202 2 14 21 7 151 7 16 28
100.0 1.0 6.9 10.4 3.5 74.8 3.5 7.9 13.9

125 2 11 11 10 88 3 13 21
100.0 1.6 8.8 8.8 8.0 70.4 2.4 10.4 16.8

432 3 52 45 20 303 9 55 65
100.0 0.7 12.0 10.4 4.6 70.1 2.1 12.7 15.0

140 1 19 10 7 98 5 20 17
100.0 0.7 13.6 7.1 5.0 70.0 3.6 14.3 12.1

15 0 0 0 0 9 6 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

866 9 104 119 52 566 16 113 171
100.0 1.0 12.0 13.7 6.0 65.4 1.8 13.0 19.7
1,159 19 134 101 35 847 23 153 136
100.0 1.6 11.6 8.7 3.0 73.1 2.0 13.2 11.7

5 0 1 1 1 2 0 1 2
100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 40.0

53 0 3 5 5 33 7 3 10
100.0 0.0 5.7 9.4 9.4 62.3 13.2 5.7 18.9

169 2 14 6 2 145 0 16 8
100.0 1.2 8.3 3.6 1.2 85.8 0.0 9.5 4.7

237 4 28 20 9 176 0 32 29
100.0 1.7 11.8 8.4 3.8 74.3 0.0 13.5 12.2

320 6 39 26 17 229 3 45 43
100.0 1.9 12.2 8.1 5.3 71.6 0.9 14.1 13.4

345 5 37 39 17 244 3 42 56
100.0 1.4 10.7 11.3 4.9 70.7 0.9 12.2 16.2

199 1 22 25 10 139 2 23 35
100.0 0.5 11.1 12.6 5.0 69.8 1.0 11.6 17.6

218 3 27 38 18 131 1 30 56
100.0 1.4 12.4 17.4 8.3 60.1 0.5 13.8 25.7

268 1 37 41 9 176 4 38 50
100.0 0.4 13.8 15.3 3.4 65.7 1.5 14.2 18.7

310 6 38 31 10 197 28 44 41
100.0 1.9 12.3 10.0 3.2 63.5 9.0 14.2 13.2

17 0 0 0 1 11 5 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 5.9 64.7 29.4 0.0 5.9

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

地
区
別

性
別

年
齢
別

問２３　近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ「まち歩き」が広がりをみせています。そこ
で、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。（〇はそれぞ１つずつ）
１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）
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２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 31 242 250 122 1,387 51 273 372
100.0 1.5 11.6 12.0 5.9 66.6 2.4 13.1 17.9

189 4 14 24 9 135 3 18 33
100.0 2.1 7.4 12.7 4.8 71.4 1.6 9.5 17.5

346 8 40 52 23 216 7 48 75
100.0 2.3 11.6 15.0 6.6 62.4 2.0 13.9 21.7

461 6 69 57 25 296 8 75 82
100.0 1.3 15.0 12.4 5.4 64.2 1.7 16.3 17.8

173 2 17 25 10 117 2 19 35
100.0 1.2 9.8 14.5 5.8 67.6 1.2 11.0 20.2

202 2 18 16 16 142 8 20 32
100.0 1.0 8.9 7.9 7.9 70.3 4.0 9.9 15.8

125 2 10 13 8 89 3 12 21
100.0 1.6 8.0 10.4 6.4 71.2 2.4 9.6 16.8

432 6 57 48 23 289 9 63 71
100.0 1.4 13.2 11.1 5.3 66.9 2.1 14.6 16.4

140 1 17 15 8 94 5 18 23
100.0 0.7 12.1 10.7 5.7 67.1 3.6 12.9 16.4

15 0 0 0 0 9 6 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

866 12 98 132 67 539 18 110 199
100.0 1.4 11.3 15.2 7.7 62.2 2.1 12.7 23.0
1,159 18 142 114 47 813 25 160 161
100.0 1.6 12.3 9.8 4.1 70.1 2.2 13.8 13.9

5 0 0 0 3 2 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 60.0

53 1 2 4 5 33 8 3 9
100.0 1.9 3.8 7.5 9.4 62.3 15.1 5.7 17.0

169 2 12 11 4 140 0 14 15
100.0 1.2 7.1 6.5 2.4 82.8 0.0 8.3 8.9

237 5 24 23 10 175 0 29 33
100.0 2.1 10.1 9.7 4.2 73.8 0.0 12.2 13.9

320 4 42 31 21 219 3 46 52
100.0 1.3 13.1 9.7 6.6 68.4 0.9 14.4 16.3

345 6 32 42 24 236 5 38 66
100.0 1.7 9.3 12.2 7.0 68.4 1.4 11.0 19.1

199 0 21 27 14 135 2 21 41
100.0 0.0 10.6 13.6 7.0 67.8 1.0 10.6 20.6

218 4 27 42 19 125 1 31 61
100.0 1.8 12.4 19.3 8.7 57.3 0.5 14.2 28.0

268 5 46 37 16 160 4 51 53
100.0 1.9 17.2 13.8 6.0 59.7 1.5 19.0 19.8

310 5 38 37 14 185 31 43 51
100.0 1.6 12.3 11.9 4.5 59.7 10.0 13.9 16.5

17 0 0 0 0 12 5 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.6 29.4 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答
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問２４　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業について
①「新潟市として良くなっているもの」1/3

回答方式 MA

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

スポー
ツの振
興

2,083 552 246 67 147 55 102 129 57 123 434 18 44 163
100.0 26.5 11.8 3.2 7.1 2.6 4.9 6.2 2.7 5.9 20.8 0.9 2.1 7.8

189 51 24 6 20 5 7 11 6 5 32 2 6 13
100.0 27.0 12.7 3.2 10.6 2.6 3.7 5.8 3.2 2.6 16.9 1.1 3.2 6.9

346 109 37 11 16 10 13 18 9 16 74 4 8 30
100.0 31.5 10.7 3.2 4.6 2.9 3.8 5.2 2.6 4.6 21.4 1.2 2.3 8.7

461 130 61 13 31 9 20 21 14 36 100 3 8 41
100.0 28.2 13.2 2.8 6.7 2.0 4.3 4.6 3.0 7.8 21.7 0.7 1.7 8.9

173 44 16 6 17 4 12 17 4 14 40 4 5 13
100.0 25.4 9.2 3.5 9.8 2.3 6.9 9.8 2.3 8.1 23.1 2.3 2.9 7.5

202 40 20 6 8 7 12 13 4 11 34 1 3 12
100.0 19.8 9.9 3.0 4.0 3.5 5.9 6.4 2.0 5.4 16.8 0.5 1.5 5.9

125 19 8 4 15 3 9 4 2 9 18 0 4 9
100.0 15.2 6.4 3.2 12.0 2.4 7.2 3.2 1.6 7.2 14.4 0.0 3.2 7.2

432 140 66 16 32 15 23 36 11 21 106 2 6 31
100.0 32.4 15.3 3.7 7.4 3.5 5.3 8.3 2.5 4.9 24.5 0.5 1.4 7.2

140 18 12 5 8 2 6 9 7 10 30 2 4 14
100.0 12.9 8.6 3.6 5.7 1.4 4.3 6.4 5.0 7.1 21.4 1.4 2.9 10.0

15 1 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 6.7 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0

866 263 98 29 74 27 37 52 26 55 196 9 20 88
100.0 30.4 11.3 3.3 8.5 3.1 4.3 6.0 3.0 6.4 22.6 1.0 2.3 10.2
1,159 281 145 38 72 27 63 74 30 66 232 9 22 72
100.0 24.2 12.5 3.3 6.2 2.3 5.4 6.4 2.6 5.7 20.0 0.8 1.9 6.2

5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

53 8 3 0 1 1 1 3 1 2 5 0 2 3
100.0 15.1 5.7 0.0 1.9 1.9 1.9 5.7 1.9 3.8 9.4 0.0 3.8 5.7

169 19 32 8 19 6 6 7 5 8 21 3 8 20
100.0 11.2 18.9 4.7 11.2 3.6 3.6 4.1 3.0 4.7 12.4 1.8 4.7 11.8

237 38 58 11 21 6 23 9 6 10 24 2 3 25
100.0 16.0 24.5 4.6 8.9 2.5 9.7 3.8 2.5 4.2 10.1 0.8 1.3 10.5

320 66 47 15 18 5 18 15 11 18 50 3 7 40
100.0 20.6 14.7 4.7 5.6 1.6 5.6 4.7 3.4 5.6 15.6 0.9 2.2 12.5

345 95 50 3 23 5 17 15 8 24 77 5 6 23
100.0 27.5 14.5 0.9 6.7 1.4 4.9 4.3 2.3 7.0 22.3 1.4 1.7 6.7

199 57 18 5 15 7 11 10 4 13 53 0 2 12
100.0 28.6 9.0 2.5 7.5 3.5 5.5 5.0 2.0 6.5 26.6 0.0 1.0 6.0

218 71 17 8 19 7 8 16 2 9 63 2 9 20
100.0 32.6 7.8 3.7 8.7 3.2 3.7 7.3 0.9 4.1 28.9 0.9 4.1 9.2

268 94 12 8 19 9 10 26 8 19 70 1 3 12
100.0 35.1 4.5 3.0 7.1 3.4 3.7 9.7 3.0 7.1 26.1 0.4 1.1 4.5

310 110 10 9 13 10 9 31 13 21 76 2 6 11
100.0 35.5 3.2 2.9 4.2 3.2 2.9 10.0 4.2 6.8 24.5 0.6 1.9 3.5

17 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 11.8 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答
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①「新潟市として良くなっているもの」2/3
回答方式 MA

n

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

交通安
全対策

学校教
育

2,083 142 29 9 19 97 109 42 95 164 186 130 84 64
100.0 6.8 1.4 0.4 0.9 4.7 5.2 2.0 4.6 7.9 8.9 6.2 4.0 3.1

189 8 2 3 3 9 10 3 10 22 18 14 9 3
100.0 4.2 1.1 1.6 1.6 4.8 5.3 1.6 5.3 11.6 9.5 7.4 4.8 1.6

346 25 5 1 6 23 17 9 17 34 36 20 9 10
100.0 7.2 1.4 0.3 1.7 6.6 4.9 2.6 4.9 9.8 10.4 5.8 2.6 2.9

461 41 8 2 4 17 28 10 19 26 47 34 26 18
100.0 8.9 1.7 0.4 0.9 3.7 6.1 2.2 4.1 5.6 10.2 7.4 5.6 3.9

173 6 3 0 0 5 16 4 9 20 13 11 6 6
100.0 3.5 1.7 0.0 0.0 2.9 9.2 2.3 5.2 11.6 7.5 6.4 3.5 3.5

202 11 2 0 2 11 11 3 9 15 18 8 6 7
100.0 5.4 1.0 0.0 1.0 5.4 5.4 1.5 4.5 7.4 8.9 4.0 3.0 3.5

125 8 3 0 2 7 2 2 4 10 8 3 3 1
100.0 6.4 2.4 0.0 1.6 5.6 1.6 1.6 3.2 8.0 6.4 2.4 2.4 0.8

432 35 5 3 1 23 21 9 19 28 33 35 19 13
100.0 8.1 1.2 0.7 0.2 5.3 4.9 2.1 4.4 6.5 7.6 8.1 4.4 3.0

140 8 1 0 1 2 4 2 8 9 12 5 5 6
100.0 5.7 0.7 0.0 0.7 1.4 2.9 1.4 5.7 6.4 8.6 3.6 3.6 4.3

15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0

866 54 12 2 9 35 41 22 36 58 78 63 40 29
100.0 6.2 1.4 0.2 1.0 4.0 4.7 2.5 4.2 6.7 9.0 7.3 4.6 3.3
1,159 85 15 6 10 60 67 19 58 105 104 66 43 35
100.0 7.3 1.3 0.5 0.9 5.2 5.8 1.6 5.0 9.1 9.0 5.7 3.7 3.0

5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

53 3 2 1 0 1 0 1 1 1 3 1 1 0
100.0 5.7 3.8 1.9 0.0 1.9 0.0 1.9 1.9 1.9 5.7 1.9 1.9 0.0

169 24 3 0 2 17 20 8 11 13 23 4 13 8
100.0 14.2 1.8 0.0 1.2 10.1 11.8 4.7 6.5 7.7 13.6 2.4 7.7 4.7

237 11 2 1 4 17 14 3 15 36 30 7 9 6
100.0 4.6 0.8 0.4 1.7 7.2 5.9 1.3 6.3 15.2 12.7 3.0 3.8 2.5

320 33 4 1 1 15 17 7 23 38 36 13 9 20
100.0 10.3 1.3 0.3 0.3 4.7 5.3 2.2 7.2 11.9 11.3 4.1 2.8 6.3

345 30 8 2 5 17 24 8 14 24 28 17 12 9
100.0 8.7 2.3 0.6 1.4 4.9 7.0 2.3 4.1 7.0 8.1 4.9 3.5 2.6

199 6 4 1 2 7 9 6 9 12 17 17 8 4
100.0 3.0 2.0 0.5 1.0 3.5 4.5 3.0 4.5 6.0 8.5 8.5 4.0 2.0

218 15 1 2 0 10 3 3 5 13 15 15 9 4
100.0 6.9 0.5 0.9 0.0 4.6 1.4 1.4 2.3 6.0 6.9 6.9 4.1 1.8

268 11 5 1 3 10 14 1 8 15 24 24 6 9
100.0 4.1 1.9 0.4 1.1 3.7 5.2 0.4 3.0 5.6 9.0 9.0 2.2 3.4

310 12 2 1 2 4 8 6 10 13 12 33 17 4
100.0 3.9 0.6 0.3 0.6 1.3 2.6 1.9 3.2 4.2 3.9 10.6 5.5 1.3

17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0

性
別

男

女

その他

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

81



①「新潟市として良くなっているもの」3/3
回答方式 MA

n

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 32 12 43 19 26 19 29 560
100.0 1.5 0.6 2.1 0.9 1.2 0.9 1.4 26.9

189 2 0 1 2 2 1 3 49
100.0 1.1 0.0 0.5 1.1 1.1 0.5 1.6 25.9

346 3 2 11 1 8 1 5 81
100.0 0.9 0.6 3.2 0.3 2.3 0.3 1.4 23.4

461 6 4 12 3 4 6 7 116
100.0 1.3 0.9 2.6 0.7 0.9 1.3 1.5 25.2

173 1 4 7 1 1 1 2 45
100.0 0.6 2.3 4.0 0.6 0.6 0.6 1.2 26.0

202 4 1 1 3 3 3 2 70
100.0 2.0 0.5 0.5 1.5 1.5 1.5 1.0 34.7

125 5 0 3 1 1 2 2 46
100.0 4.0 0.0 2.4 0.8 0.8 1.6 1.6 36.8

432 9 1 5 7 6 3 5 93
100.0 2.1 0.2 1.2 1.6 1.4 0.7 1.2 21.5

140 2 0 3 1 1 2 3 48
100.0 1.4 0.0 2.1 0.7 0.7 1.4 2.1 34.3

15 0 0 0 0 0 0 0 12
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

866 15 6 19 11 12 10 12 213
100.0 1.7 0.7 2.2 1.3 1.4 1.2 1.4 24.6
1,159 17 6 24 8 14 9 17 311
100.0 1.5 0.5 2.1 0.7 1.2 0.8 1.5 26.8

5 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0

53 0 0 0 0 0 0 0 33
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 62.3

169 2 1 5 2 1 1 6 24
100.0 1.2 0.6 3.0 1.2 0.6 0.6 3.6 14.2

237 3 1 1 2 6 1 5 54
100.0 1.3 0.4 0.4 0.8 2.5 0.4 2.1 22.8

320 2 2 8 3 4 4 6 69
100.0 0.6 0.6 2.5 0.9 1.3 1.3 1.9 21.6

345 7 3 7 3 4 8 6 97
100.0 2.0 0.9 2.0 0.9 1.2 2.3 1.7 28.1

199 6 1 4 3 1 1 2 56
100.0 3.0 0.5 2.0 1.5 0.5 0.5 1.0 28.1

218 1 0 3 1 4 3 1 53
100.0 0.5 0.0 1.4 0.5 1.8 1.4 0.5 24.3

268 4 2 8 2 2 0 0 80
100.0 1.5 0.7 3.0 0.7 0.7 0.0 0.0 29.9

310 7 2 7 3 4 1 2 115
100.0 2.3 0.6 2.3 1.0 1.3 0.3 0.6 37.1

17 0 0 0 0 0 0 1 12
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 70.6

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

性
別

男

女

その他

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

82



②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」1/3
回答方式 MA

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

スポー
ツの振
興

2,083 113 118 62 207 160 222 346 155 305 96 126 92 86
100.0 5.4 5.7 3.0 9.9 7.7 10.7 16.6 7.4 14.6 4.6 6.0 4.4 4.1

189 7 14 3 20 19 13 25 10 30 8 16 12 5
100.0 3.7 7.4 1.6 10.6 10.1 6.9 13.2 5.3 15.9 4.2 8.5 6.3 2.6

346 15 13 9 34 27 46 77 33 50 12 14 13 19
100.0 4.3 3.8 2.6 9.8 7.8 13.3 22.3 9.5 14.5 3.5 4.0 3.8 5.5

461 18 40 16 49 31 39 63 34 72 19 27 18 22
100.0 3.9 8.7 3.5 10.6 6.7 8.5 13.7 7.4 15.6 4.1 5.9 3.9 4.8

173 15 2 6 26 9 24 34 13 26 11 9 6 6
100.0 8.7 1.2 3.5 15.0 5.2 13.9 19.7 7.5 15.0 6.4 5.2 3.5 3.5

202 13 12 4 16 11 25 41 13 27 7 7 8 10
100.0 6.4 5.9 2.0 7.9 5.4 12.4 20.3 6.4 13.4 3.5 3.5 4.0 5.0

125 12 7 5 9 8 10 16 9 16 6 11 4 2
100.0 9.6 5.6 4.0 7.2 6.4 8.0 12.8 7.2 12.8 4.8 8.8 3.2 1.6

432 24 22 15 45 45 49 68 34 64 19 30 23 18
100.0 5.6 5.1 3.5 10.4 10.4 11.3 15.7 7.9 14.8 4.4 6.9 5.3 4.2

140 9 8 4 8 8 16 20 8 19 13 12 8 4
100.0 6.4 5.7 2.9 5.7 5.7 11.4 14.3 5.7 13.6 9.3 8.6 5.7 2.9

15 0 0 0 0 2 0 2 1 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 13.3 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0 0.0

866 41 60 31 94 66 83 137 71 119 36 44 47 57
100.0 4.7 6.9 3.6 10.9 7.6 9.6 15.8 8.2 13.7 4.2 5.1 5.4 6.6
1,159 69 56 30 111 89 136 193 82 182 59 81 44 27
100.0 6.0 4.8 2.6 9.6 7.7 11.7 16.7 7.1 15.7 5.1 7.0 3.8 2.3

5 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0
100.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0

53 1 2 1 2 5 3 15 2 3 1 0 1 2
100.0 1.9 3.8 1.9 3.8 9.4 5.7 28.3 3.8 5.7 1.9 0.0 1.9 3.8

169 4 11 2 9 13 25 11 18 13 6 9 10 12
100.0 2.4 6.5 1.2 5.3 7.7 14.8 6.5 10.7 7.7 3.6 5.3 5.9 7.1

237 16 19 5 17 12 66 13 20 37 9 10 10 10
100.0 6.8 8.0 2.1 7.2 5.1 27.8 5.5 8.4 15.6 3.8 4.2 4.2 4.2

320 27 35 5 28 31 52 41 22 42 15 20 7 23
100.0 8.4 10.9 1.6 8.8 9.7 16.3 12.8 6.9 13.1 4.7 6.3 2.2 7.2

345 21 24 2 43 33 17 54 23 64 22 19 9 11
100.0 6.1 7.0 0.6 12.5 9.6 4.9 15.7 6.7 18.6 6.4 5.5 2.6 3.2

199 13 8 8 29 19 20 41 15 35 7 11 12 8
100.0 6.5 4.0 4.0 14.6 9.5 10.1 20.6 7.5 17.6 3.5 5.5 6.0 4.0

218 12 9 10 20 16 20 52 14 37 9 16 14 7
100.0 5.5 4.1 4.6 9.2 7.3 9.2 23.9 6.4 17.0 4.1 7.3 6.4 3.2

268 5 3 17 33 18 15 58 17 37 13 21 18 8
100.0 1.9 1.1 6.3 12.3 6.7 5.6 21.6 6.3 13.8 4.9 7.8 6.7 3.0

310 14 9 13 27 16 7 73 25 39 14 20 12 7
100.0 4.5 2.9 4.2 8.7 5.2 2.3 23.5 8.1 12.6 4.5 6.5 3.9 2.3

17 1 0 0 1 2 0 3 1 1 1 0 0 0
100.0 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 0.0 17.6 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

地
区
別

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

性
別

年
齢
別

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

83



②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」2/3
回答方式 MA

n

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

交通安
全対策

学校教
育

2,083 103 83 62 310 314 315 411 154 130 291 51 122 168
100.0 4.9 4.0 3.0 14.9 15.1 15.1 19.7 7.4 6.2 14.0 2.4 5.9 8.1

189 10 7 7 33 29 25 34 15 6 19 5 14 15
100.0 5.3 3.7 3.7 17.5 15.3 13.2 18.0 7.9 3.2 10.1 2.6 7.4 7.9

346 15 13 11 54 51 41 72 31 31 49 8 29 25
100.0 4.3 3.8 3.2 15.6 14.7 11.8 20.8 9.0 9.0 14.2 2.3 8.4 7.2

461 23 12 24 60 84 94 109 37 32 64 7 23 44
100.0 5.0 2.6 5.2 13.0 18.2 20.4 23.6 8.0 6.9 13.9 1.5 5.0 9.5

173 7 6 2 24 20 27 36 12 12 28 2 6 14
100.0 4.0 3.5 1.2 13.9 11.6 15.6 20.8 6.9 6.9 16.2 1.2 3.5 8.1

202 6 10 5 30 34 30 30 16 11 31 10 8 10
100.0 3.0 5.0 2.5 14.9 16.8 14.9 14.9 7.9 5.4 15.3 5.0 4.0 5.0

125 6 7 2 19 13 12 28 7 4 20 5 9 12
100.0 4.8 5.6 1.6 15.2 10.4 9.6 22.4 5.6 3.2 16.0 4.0 7.2 9.6

432 35 18 6 62 66 66 79 27 26 58 8 25 38
100.0 8.1 4.2 1.4 14.4 15.3 15.3 18.3 6.3 6.0 13.4 1.9 5.8 8.8

140 1 10 5 26 17 19 21 9 8 21 6 7 10
100.0 0.7 7.1 3.6 18.6 12.1 13.6 15.0 6.4 5.7 15.0 4.3 5.0 7.1

15 0 0 0 2 0 1 2 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 13.3 0.0 0.0 6.7 0.0 6.7 0.0

866 32 39 39 143 134 121 174 89 60 152 26 57 63
100.0 3.7 4.5 4.5 16.5 15.5 14.0 20.1 10.3 6.9 17.6 3.0 6.6 7.3
1,159 70 43 23 161 174 189 231 62 66 135 25 64 104
100.0 6.0 3.7 2.0 13.9 15.0 16.3 19.9 5.3 5.7 11.6 2.2 5.5 9.0

5 1 0 0 1 1 2 2 1 0 0 0 0 0
100.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 0 1 0 5 5 3 4 2 4 4 0 1 1
100.0 0.0 1.9 0.0 9.4 9.4 5.7 7.5 3.8 7.5 7.5 0.0 1.9 1.9

169 9 2 4 17 48 34 38 10 15 40 3 16 13
100.0 5.3 1.2 2.4 10.1 28.4 20.1 22.5 5.9 8.9 23.7 1.8 9.5 7.7

237 7 5 6 31 36 36 42 14 25 37 3 21 44
100.0 3.0 2.1 2.5 13.1 15.2 15.2 17.7 5.9 10.5 15.6 1.3 8.9 18.6

320 16 9 12 54 61 48 61 34 23 43 6 21 48
100.0 5.0 2.8 3.8 16.9 19.1 15.0 19.1 10.6 7.2 13.4 1.9 6.6 15.0

345 18 15 16 79 61 47 83 30 17 49 8 21 20
100.0 5.2 4.3 4.6 22.9 17.7 13.6 24.1 8.7 4.9 14.2 2.3 6.1 5.8

199 14 11 6 37 27 34 47 19 9 21 4 5 11
100.0 7.0 5.5 3.0 18.6 13.6 17.1 23.6 9.5 4.5 10.6 2.0 2.5 5.5

218 13 11 1 37 23 33 46 11 15 33 6 9 9
100.0 6.0 5.0 0.5 17.0 10.6 15.1 21.1 5.0 6.9 15.1 2.8 4.1 4.1

268 11 13 13 23 31 41 44 19 9 31 9 12 8
100.0 4.1 4.9 4.9 8.6 11.6 15.3 16.4 7.1 3.4 11.6 3.4 4.5 3.0

310 15 17 4 30 26 41 47 17 17 35 12 16 15
100.0 4.8 5.5 1.3 9.7 8.4 13.2 15.2 5.5 5.5 11.3 3.9 5.2 4.8

17 0 0 0 2 1 1 3 0 0 2 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 5.9 17.6 0.0 0.0 11.8 0.0 5.9 0.0

性
別

男

女

その他

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

84



②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」3/3
回答方式 MA

n

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 60 42 21 42 29 37 54 251
100.0 2.9 2.0 1.0 2.0 1.4 1.8 2.6 12.0

189 5 5 1 6 3 2 4 29
100.0 2.6 2.6 0.5 3.2 1.6 1.1 2.1 15.3

346 7 7 1 6 3 3 8 32
100.0 2.0 2.0 0.3 1.7 0.9 0.9 2.3 9.2

461 14 9 9 7 9 4 16 43
100.0 3.0 2.0 2.0 1.5 2.0 0.9 3.5 9.3

173 5 6 2 2 4 3 1 22
100.0 2.9 3.5 1.2 1.2 2.3 1.7 0.6 12.7

202 9 4 1 5 2 4 4 29
100.0 4.5 2.0 0.5 2.5 1.0 2.0 2.0 14.4

125 2 1 0 5 1 1 2 22
100.0 1.6 0.8 0.0 4.0 0.8 0.8 1.6 17.6

432 15 9 5 9 6 13 15 44
100.0 3.5 2.1 1.2 2.1 1.4 3.0 3.5 10.2

140 3 1 2 2 1 7 4 20
100.0 2.1 0.7 1.4 1.4 0.7 5.0 2.9 14.3

15 0 0 0 0 0 0 0 10
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

866 28 16 11 19 13 13 30 76
100.0 3.2 1.8 1.3 2.2 1.5 1.5 3.5 8.8
1,159 30 24 10 22 15 24 23 152
100.0 2.6 2.1 0.9 1.9 1.3 2.1 2.0 13.1

5 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 2 1 0 1 1 0 1 23
100.0 3.8 1.9 0.0 1.9 1.9 0.0 1.9 43.4

169 3 2 0 6 2 6 9 10
100.0 1.8 1.2 0.0 3.6 1.2 3.6 5.3 5.9

237 11 4 3 6 3 3 9 14
100.0 4.6 1.7 1.3 2.5 1.3 1.3 3.8 5.9

320 9 11 3 8 2 5 6 17
100.0 2.8 3.4 0.9 2.5 0.6 1.6 1.9 5.3

345 6 9 0 9 5 8 14 33
100.0 1.7 2.6 0.0 2.6 1.4 2.3 4.1 9.6

199 3 3 6 2 0 1 7 18
100.0 1.5 1.5 3.0 1.0 0.0 0.5 3.5 9.0

218 7 5 1 4 5 3 4 24
100.0 3.2 2.3 0.5 1.8 2.3 1.4 1.8 11.0

268 14 4 5 4 5 5 2 46
100.0 5.2 1.5 1.9 1.5 1.9 1.9 0.7 17.2

310 7 4 3 3 7 6 3 79
100.0 2.3 1.3 1.0 1.0 2.3 1.9 1.0 25.5

17 0 0 0 0 0 0 0 10
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 58.8

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

性
別

男

女

その他

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

85



③「区として良くなっているもの」1/3
回答方式 MA

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

スポー
ツの振
興

2,083 492 125 172 149 107 71 95 49 75 317 9 81 58
100.0 23.6 6.0 8.3 7.2 5.1 3.4 4.6 2.4 3.6 15.2 0.4 3.9 2.8

189 45 11 18 15 8 9 7 3 8 26 2 21 2
100.0 23.8 5.8 9.5 7.9 4.2 4.8 3.7 1.6 4.2 13.8 1.1 11.1 1.1

346 87 17 24 14 22 10 15 16 9 61 0 12 7
100.0 25.1 4.9 6.9 4.0 6.4 2.9 4.3 4.6 2.6 17.6 0.0 3.5 2.0

461 105 42 36 29 22 18 16 7 16 62 4 13 17
100.0 22.8 9.1 7.8 6.3 4.8 3.9 3.5 1.5 3.5 13.4 0.9 2.8 3.7

173 46 6 20 9 13 9 9 5 4 30 0 7 8
100.0 26.6 3.5 11.6 5.2 7.5 5.2 5.2 2.9 2.3 17.3 0.0 4.0 4.6

202 39 7 19 15 7 6 7 3 5 27 1 6 3
100.0 19.3 3.5 9.4 7.4 3.5 3.0 3.5 1.5 2.5 13.4 0.5 3.0 1.5

125 21 3 10 16 5 3 6 3 4 11 0 1 3
100.0 16.8 2.4 8.0 12.8 4.0 2.4 4.8 2.4 3.2 8.8 0.0 0.8 2.4

432 126 37 29 42 26 14 24 6 20 77 1 17 11
100.0 29.2 8.6 6.7 9.7 6.0 3.2 5.6 1.4 4.6 17.8 0.2 3.9 2.5

140 22 2 15 9 4 2 10 6 9 22 1 4 7
100.0 15.7 1.4 10.7 6.4 2.9 1.4 7.1 4.3 6.4 15.7 0.7 2.9 5.0

15 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 6.7 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

866 225 64 70 76 47 32 47 25 35 155 5 31 21
100.0 26.0 7.4 8.1 8.8 5.4 3.7 5.4 2.9 4.0 17.9 0.6 3.6 2.4
1,159 260 61 99 71 60 38 45 24 36 154 4 50 34
100.0 22.4 5.3 8.5 6.1 5.2 3.3 3.9 2.1 3.1 13.3 0.3 4.3 2.9

5 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 7 0 3 2 0 1 3 0 3 8 0 0 3
100.0 13.2 0.0 5.7 3.8 0.0 1.9 5.7 0.0 5.7 15.1 0.0 0.0 5.7

169 24 16 14 17 11 8 6 5 4 23 0 10 8
100.0 14.2 9.5 8.3 10.1 6.5 4.7 3.6 3.0 2.4 13.6 0.0 5.9 4.7

237 42 29 19 19 12 12 9 5 7 24 1 8 4
100.0 17.7 12.2 8.0 8.0 5.1 5.1 3.8 2.1 3.0 10.1 0.4 3.4 1.7

320 66 17 20 28 14 8 10 6 10 45 3 13 15
100.0 20.6 5.3 6.3 8.8 4.4 2.5 3.1 1.9 3.1 14.1 0.9 4.1 4.7

345 94 28 32 14 18 15 18 10 17 48 2 8 9
100.0 27.2 8.1 9.3 4.1 5.2 4.3 5.2 2.9 4.9 13.9 0.6 2.3 2.6

199 59 13 20 14 10 4 8 2 6 35 1 7 3
100.0 29.6 6.5 10.1 7.0 5.0 2.0 4.0 1.0 3.0 17.6 0.5 3.5 1.5

218 61 8 18 16 14 8 11 9 8 43 0 8 3
100.0 28.0 3.7 8.3 7.3 6.4 3.7 5.0 4.1 3.7 19.7 0.0 3.7 1.4

268 75 5 26 19 15 10 11 2 13 41 1 14 7
100.0 28.0 1.9 9.7 7.1 5.6 3.7 4.1 0.7 4.9 15.3 0.4 5.2 2.6

310 70 9 22 22 13 6 21 10 10 57 1 13 9
100.0 22.6 2.9 7.1 7.1 4.2 1.9 6.8 3.2 3.2 18.4 0.3 4.2 2.9

17 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

西蒲区

不明・無回答

男

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

65～69歳

70～74歳

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳
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③「区として良くなっているもの」2/3
回答方式 MA

n

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

交通安
全対策

学校教
育

2,083 71 28 8 19 45 107 45 54 195 150 86 115 59
100.0 3.4 1.3 0.4 0.9 2.2 5.1 2.2 2.6 9.4 7.2 4.1 5.5 2.8

189 10 7 0 1 3 3 2 4 17 10 5 7 4
100.0 5.3 3.7 0.0 0.5 1.6 1.6 1.1 2.1 9.0 5.3 2.6 3.7 2.1

346 11 1 1 4 5 20 10 8 49 24 18 15 11
100.0 3.2 0.3 0.3 1.2 1.4 5.8 2.9 2.3 14.2 6.9 5.2 4.3 3.2

461 21 4 1 5 12 39 9 21 29 40 21 29 10
100.0 4.6 0.9 0.2 1.1 2.6 8.5 2.0 4.6 6.3 8.7 4.6 6.3 2.2

173 5 4 0 0 2 12 6 7 20 15 8 12 7
100.0 2.9 2.3 0.0 0.0 1.2 6.9 3.5 4.0 11.6 8.7 4.6 6.9 4.0

202 13 2 0 2 7 11 3 4 10 13 6 14 3
100.0 6.4 1.0 0.0 1.0 3.5 5.4 1.5 2.0 5.0 6.4 3.0 6.9 1.5

125 4 3 1 0 3 2 0 1 8 8 3 5 3
100.0 3.2 2.4 0.8 0.0 2.4 1.6 0.0 0.8 6.4 6.4 2.4 4.0 2.4

432 3 5 5 6 6 16 11 7 53 33 20 23 16
100.0 0.7 1.2 1.2 1.4 1.4 3.7 2.5 1.6 12.3 7.6 4.6 5.3 3.7

140 4 2 0 1 7 4 3 2 9 6 5 10 5
100.0 2.9 1.4 0.0 0.7 5.0 2.9 2.1 1.4 6.4 4.3 3.6 7.1 3.6

15 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

866 38 13 6 7 20 46 19 25 74 73 39 54 30
100.0 4.4 1.5 0.7 0.8 2.3 5.3 2.2 2.9 8.5 8.4 4.5 6.2 3.5
1,159 31 15 2 12 25 59 24 27 119 75 45 61 29
100.0 2.7 1.3 0.2 1.0 2.2 5.1 2.1 2.3 10.3 6.5 3.9 5.3 2.5

5 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0

53 2 0 0 0 0 2 2 1 2 2 1 0 0
100.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 3.8 1.9 3.8 3.8 1.9 0.0 0.0

169 16 5 2 2 8 16 7 5 12 17 5 18 7
100.0 9.5 3.0 1.2 1.2 4.7 9.5 4.1 3.0 7.1 10.1 3.0 10.7 4.1

237 7 3 2 2 11 18 5 11 28 17 5 14 9
100.0 3.0 1.3 0.8 0.8 4.6 7.6 2.1 4.6 11.8 7.2 2.1 5.9 3.8

320 14 6 0 4 8 17 8 9 29 37 13 17 16
100.0 4.4 1.9 0.0 1.3 2.5 5.3 2.5 2.8 9.1 11.6 4.1 5.3 5.0

345 10 1 2 2 2 18 5 13 29 22 10 21 11
100.0 2.9 0.3 0.6 0.6 0.6 5.2 1.4 3.8 8.4 6.4 2.9 6.1 3.2

199 2 2 0 1 3 4 4 1 20 14 9 11 5
100.0 1.0 1.0 0.0 0.5 1.5 2.0 2.0 0.5 10.1 7.0 4.5 5.5 2.5

218 7 1 0 3 3 8 6 5 19 15 6 14 3
100.0 3.2 0.5 0.0 1.4 1.4 3.7 2.8 2.3 8.7 6.9 2.8 6.4 1.4

268 10 5 1 4 6 17 4 5 31 12 14 9 4
100.0 3.7 1.9 0.4 1.5 2.2 6.3 1.5 1.9 11.6 4.5 5.2 3.4 1.5

310 5 5 1 1 4 9 5 5 27 15 24 11 4
100.0 1.6 1.6 0.3 0.3 1.3 2.9 1.6 1.6 8.7 4.8 7.7 3.5 1.3

17 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0

性
別

男

女

その他

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答
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③「区として良くなっているもの」3/3
回答方式 MA

n

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 44 20 55 15 51 6 32 708
100.0 2.1 1.0 2.6 0.7 2.4 0.3 1.5 34.0

189 4 3 3 4 6 0 4 63
100.0 2.1 1.6 1.6 2.1 3.2 0.0 2.1 33.3

346 8 7 13 2 9 0 5 106
100.0 2.3 2.0 3.8 0.6 2.6 0.0 1.4 30.6

461 11 5 12 2 7 3 8 159
100.0 2.4 1.1 2.6 0.4 1.5 0.7 1.7 34.5

173 2 0 6 1 1 0 4 54
100.0 1.2 0.0 3.5 0.6 0.6 0.0 2.3 31.2

202 2 2 6 0 6 1 2 84
100.0 1.0 1.0 3.0 0.0 3.0 0.5 1.0 41.6

125 3 0 4 0 6 0 2 57
100.0 2.4 0.0 3.2 0.0 4.8 0.0 1.6 45.6

432 11 3 9 6 14 1 5 120
100.0 2.5 0.7 2.1 1.4 3.2 0.2 1.2 27.8

140 3 0 2 0 2 1 2 54
100.0 2.1 0.0 1.4 0.0 1.4 0.7 1.4 38.6

15 0 0 0 0 0 0 0 11
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 73.3

866 17 6 25 6 18 2 12 268
100.0 2.0 0.7 2.9 0.7 2.1 0.2 1.4 30.9
1,159 27 14 30 8 33 4 20 405
100.0 2.3 1.2 2.6 0.7 2.8 0.3 1.7 34.9

5 0 0 0 0 0 0 0 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0

53 0 0 0 1 0 0 0 31
100.0 0.0 0.0 0.0 1.9 0.0 0.0 0.0 58.5

169 2 4 2 1 11 1 8 33
100.0 1.2 2.4 1.2 0.6 6.5 0.6 4.7 19.5

237 4 3 4 3 8 1 5 75
100.0 1.7 1.3 1.7 1.3 3.4 0.4 2.1 31.6

320 5 4 7 3 5 0 7 101
100.0 1.6 1.3 2.2 0.9 1.6 0.0 2.2 31.6

345 5 3 13 3 8 3 6 121
100.0 1.4 0.9 3.8 0.9 2.3 0.9 1.7 35.1

199 4 1 6 2 3 0 4 72
100.0 2.0 0.5 3.0 1.0 1.5 0.0 2.0 36.2

218 7 2 4 1 3 0 0 70
100.0 3.2 0.9 1.8 0.5 1.4 0.0 0.0 32.1

268 10 3 5 1 5 0 0 89
100.0 3.7 1.1 1.9 0.4 1.9 0.0 0.0 33.2

310 7 0 14 1 8 1 1 135
100.0 2.3 0.0 4.5 0.3 2.6 0.3 0.3 43.5

17 0 0 0 0 0 0 1 12
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 70.6

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

性
別

男

女

その他

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」1/3
回答方式 MA

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

スポー
ツの振
興

2,083 110 77 134 215 228 182 280 105 242 122 56 100 63
100.0 5.3 3.7 6.4 10.3 10.9 8.7 13.4 5.0 11.6 5.9 2.7 4.8 3.0

189 5 9 7 22 26 12 31 3 27 7 3 8 10
100.0 2.6 4.8 3.7 11.6 13.8 6.3 16.4 1.6 14.3 3.7 1.6 4.2 5.3

346 23 10 22 44 37 30 41 24 29 17 7 21 14
100.0 6.6 2.9 6.4 12.7 10.7 8.7 11.8 6.9 8.4 4.9 2.0 6.1 4.0

461 16 25 24 46 53 39 61 16 47 23 15 23 15
100.0 3.5 5.4 5.2 10.0 11.5 8.5 13.2 3.5 10.2 5.0 3.3 5.0 3.3

173 8 3 13 18 18 20 30 14 25 5 6 7 1
100.0 4.6 1.7 7.5 10.4 10.4 11.6 17.3 8.1 14.5 2.9 3.5 4.0 0.6

202 14 10 19 10 15 13 32 15 29 19 7 7 7
100.0 6.9 5.0 9.4 5.0 7.4 6.4 15.8 7.4 14.4 9.4 3.5 3.5 3.5

125 9 2 10 10 10 12 15 6 18 6 2 4 1
100.0 7.2 1.6 8.0 8.0 8.0 9.6 12.0 4.8 14.4 4.8 1.6 3.2 0.8

432 22 15 28 55 53 45 55 23 55 40 11 18 9
100.0 5.1 3.5 6.5 12.7 12.3 10.4 12.7 5.3 12.7 9.3 2.5 4.2 2.1

140 13 3 11 10 14 11 15 4 12 5 4 11 6
100.0 9.3 2.1 7.9 7.1 10.0 7.9 10.7 2.9 8.6 3.6 2.9 7.9 4.3

15 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 0.0

866 42 41 47 89 97 68 112 44 99 56 23 46 40
100.0 4.8 4.7 5.4 10.3 11.2 7.9 12.9 5.1 11.4 6.5 2.7 5.3 4.6
1,159 67 36 86 125 129 109 161 59 143 64 31 52 23
100.0 5.8 3.1 7.4 10.8 11.1 9.4 13.9 5.1 12.3 5.5 2.7 4.5 2.0

5 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0
100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 0 0 1 1 2 4 7 1 0 2 2 2 0
100.0 0.0 0.0 1.9 1.9 3.8 7.5 13.2 1.9 0.0 3.8 3.8 3.8 0.0

169 5 7 9 9 10 23 9 9 23 9 5 6 6
100.0 3.0 4.1 5.3 5.3 5.9 13.6 5.3 5.3 13.6 5.3 3.0 3.6 3.6

237 16 19 15 33 22 50 10 13 22 15 4 8 8
100.0 6.8 8.0 6.3 13.9 9.3 21.1 4.2 5.5 9.3 6.3 1.7 3.4 3.4

320 27 12 15 33 53 46 25 16 29 21 10 14 16
100.0 8.4 3.8 4.7 10.3 16.6 14.4 7.8 5.0 9.1 6.6 3.1 4.4 5.0

345 25 20 14 41 46 19 56 23 48 24 7 11 9
100.0 7.2 5.8 4.1 11.9 13.3 5.5 16.2 6.7 13.9 7.0 2.0 3.2 2.6

199 12 12 15 25 23 10 37 9 29 14 6 13 8
100.0 6.0 6.0 7.5 12.6 11.6 5.0 18.6 4.5 14.6 7.0 3.0 6.5 4.0

218 5 4 21 20 26 15 41 10 24 13 5 11 6
100.0 2.3 1.8 9.6 9.2 11.9 6.9 18.8 4.6 11.0 6.0 2.3 5.0 2.8

268 8 3 26 34 24 9 41 14 36 15 9 19 6
100.0 3.0 1.1 9.7 12.7 9.0 3.4 15.3 5.2 13.4 5.6 3.4 7.1 2.2

310 11 0 19 20 22 10 61 11 31 11 9 17 4
100.0 3.5 0.0 6.1 6.5 7.1 3.2 19.7 3.5 10.0 3.5 2.9 5.5 1.3

17 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」2/3
回答方式 MA

n

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

交通安
全対策

学校教
育

2,083 60 52 39 164 131 334 328 156 209 327 87 171 129
100.0 2.9 2.5 1.9 7.9 6.3 16.0 15.7 7.5 10.0 15.7 4.2 8.2 6.2

189 11 8 4 16 11 36 27 14 14 29 6 21 11
100.0 5.8 4.2 2.1 8.5 5.8 19.0 14.3 7.4 7.4 15.3 3.2 11.1 5.8

346 9 5 7 25 14 41 51 26 39 65 17 25 19
100.0 2.6 1.4 2.0 7.2 4.0 11.8 14.7 7.5 11.3 18.8 4.9 7.2 5.5

461 17 4 11 40 39 87 69 44 48 51 16 45 30
100.0 3.7 0.9 2.4 8.7 8.5 18.9 15.0 9.5 10.4 11.1 3.5 9.8 6.5

173 3 9 1 8 5 29 27 15 18 29 6 14 12
100.0 1.7 5.2 0.6 4.6 2.9 16.8 15.6 8.7 10.4 16.8 3.5 8.1 6.9

202 3 2 6 18 14 45 34 15 25 36 9 10 10
100.0 1.5 1.0 3.0 8.9 6.9 22.3 16.8 7.4 12.4 17.8 4.5 5.0 5.0

125 4 6 2 9 8 15 35 4 9 16 3 6 10
100.0 3.2 4.8 1.6 7.2 6.4 12.0 28.0 3.2 7.2 12.8 2.4 4.8 8.0

432 13 8 7 33 29 53 56 25 48 70 16 43 31
100.0 3.0 1.9 1.6 7.6 6.7 12.3 13.0 5.8 11.1 16.2 3.7 10.0 7.2

140 0 10 1 15 11 26 29 12 7 30 13 7 6
100.0 0.0 7.1 0.7 10.7 7.9 18.6 20.7 8.6 5.0 21.4 9.3 5.0 4.3

15 0 0 0 0 0 2 0 1 1 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3 0.0 6.7 6.7 6.7 6.7 0.0 0.0

866 19 22 22 79 63 140 140 93 92 155 46 86 49
100.0 2.2 2.5 2.5 9.1 7.3 16.2 16.2 10.7 10.6 17.9 5.3 9.9 5.7
1,159 40 30 14 82 67 186 186 61 113 161 40 83 76
100.0 3.5 2.6 1.2 7.1 5.8 16.0 16.0 5.3 9.7 13.9 3.5 7.2 6.6

5 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 40.0

53 1 0 3 2 1 8 2 2 3 10 1 2 2
100.0 1.9 0.0 5.7 3.8 1.9 15.1 3.8 3.8 5.7 18.9 1.9 3.8 3.8

169 10 2 4 12 28 32 26 20 21 34 6 13 13
100.0 5.9 1.2 2.4 7.1 16.6 18.9 15.4 11.8 12.4 20.1 3.6 7.7 7.7

237 5 4 6 23 12 29 35 15 33 44 7 28 36
100.0 2.1 1.7 2.5 9.7 5.1 12.2 14.8 6.3 13.9 18.6 3.0 11.8 15.2

320 8 8 8 32 27 55 59 21 46 51 8 28 42
100.0 2.5 2.5 2.5 10.0 8.4 17.2 18.4 6.6 14.4 15.9 2.5 8.8 13.1

345 8 9 8 38 19 58 70 25 24 62 13 29 17
100.0 2.3 2.6 2.3 11.0 5.5 16.8 20.3 7.2 7.0 18.0 3.8 8.4 4.9

199 4 6 2 18 7 29 45 13 23 30 7 15 3
100.0 2.0 3.0 1.0 9.0 3.5 14.6 22.6 6.5 11.6 15.1 3.5 7.5 1.5

218 9 5 6 14 11 39 23 19 21 31 15 12 8
100.0 4.1 2.3 2.8 6.4 5.0 17.9 10.6 8.7 9.6 14.2 6.9 5.5 3.7

268 12 11 2 12 14 44 28 23 22 39 12 26 6
100.0 4.5 4.1 0.7 4.5 5.2 16.4 10.4 8.6 8.2 14.6 4.5 9.7 2.2

310 4 7 3 15 13 46 41 19 18 34 18 20 4
100.0 1.3 2.3 1.0 4.8 4.2 14.8 13.2 6.1 5.8 11.0 5.8 6.5 1.3

17 0 0 0 0 0 2 1 1 1 2 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 5.9 5.9 5.9 11.8 5.9 0.0 0.0

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

北区
地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」3/3
回答方式 MA

n

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 69 40 42 29 57 30 43 351
100.0 3.3 1.9 2.0 1.4 2.7 1.4 2.1 16.9

189 12 4 3 4 4 1 4 28
100.0 6.3 2.1 1.6 2.1 2.1 0.5 2.1 14.8

346 11 10 7 4 11 3 7 62
100.0 3.2 2.9 2.0 1.2 3.2 0.9 2.0 17.9

461 9 9 13 7 13 14 14 75
100.0 2.0 2.0 2.8 1.5 2.8 3.0 3.0 16.3

173 5 3 2 2 6 3 2 31
100.0 2.9 1.7 1.2 1.2 3.5 1.7 1.2 17.9

202 9 4 2 4 7 0 5 30
100.0 4.5 2.0 1.0 2.0 3.5 0.0 2.5 14.9

125 1 0 0 1 3 1 3 26
100.0 0.8 0.0 0.0 0.8 2.4 0.8 2.4 20.8

432 20 8 13 6 8 5 6 65
100.0 4.6 1.9 3.0 1.4 1.9 1.2 1.4 15.0

140 2 2 2 1 5 3 2 23
100.0 1.4 1.4 1.4 0.7 3.6 2.1 1.4 16.4

15 0 0 0 0 0 0 0 11
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 73.3

866 26 17 26 13 31 14 25 112
100.0 3.0 2.0 3.0 1.5 3.6 1.6 2.9 12.9
1,159 42 22 16 15 23 15 17 211
100.0 3.6 1.9 1.4 1.3 2.0 1.3 1.5 18.2

5 0 0 0 0 2 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0

53 1 1 0 1 1 0 1 27
100.0 1.9 1.9 0.0 1.9 1.9 0.0 1.9 50.9

169 1 4 2 5 5 6 5 18
100.0 0.6 2.4 1.2 3.0 3.0 3.6 3.0 10.7

237 4 4 7 7 2 2 7 28
100.0 1.7 1.7 3.0 3.0 0.8 0.8 3.0 11.8

320 9 6 11 3 11 8 5 26
100.0 2.8 1.9 3.4 0.9 3.4 2.5 1.6 8.1

345 11 7 6 3 7 6 13 45
100.0 3.2 2.0 1.7 0.9 2.0 1.7 3.8 13.0

199 8 4 5 1 3 3 5 25
100.0 4.0 2.0 2.5 0.5 1.5 1.5 2.5 12.6

218 10 3 3 6 10 1 3 36
100.0 4.6 1.4 1.4 2.8 4.6 0.5 1.4 16.5

268 12 8 5 0 8 0 4 54
100.0 4.5 3.0 1.9 0.0 3.0 0.0 1.5 20.1

310 14 4 3 4 11 4 1 107
100.0 4.5 1.3 1.0 1.3 3.5 1.3 0.3 34.5

17 0 0 0 0 0 0 0 12
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 70.6

性
別

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

年
齢
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区
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回答方式 SA

n

住み続
けたい

どちら
かとい
えば住
み続け
たい

どちら
かとい
えば住
み続け
たくな
い

住み続
けたく
ない

不明・
無回答

住み続
けたい+
どちら
かとい
えば住
み続け
たい

どちら
かとい
えば住
み続け
たくな
い+住み
続けた
くない

2,083 1,013 825 140 34 71 1,838 174
100.0 48.6 39.6 6.7 1.6 3.4 88.2 8.4

189 79 91 10 4 5 170 14
100.0 41.8 48.1 5.3 2.1 2.6 89.9 7.4

346 184 130 20 1 11 314 21
100.0 53.2 37.6 5.8 0.3 3.2 90.8 6.1

461 214 189 39 7 12 403 46
100.0 46.4 41.0 8.5 1.5 2.6 87.4 10.0

173 95 64 9 2 3 159 11
100.0 54.9 37.0 5.2 1.2 1.7 91.9 6.4

202 87 90 15 3 7 177 18
100.0 43.1 44.6 7.4 1.5 3.5 87.6 8.9

125 48 59 11 2 5 107 13
100.0 38.4 47.2 8.8 1.6 4.0 85.6 10.4

432 248 138 25 8 13 386 33
100.0 57.4 31.9 5.8 1.9 3.0 89.4 7.6

140 50 63 10 7 10 113 17
100.0 35.7 45.0 7.1 5.0 7.1 80.7 12.1

15 8 1 1 0 5 9 1
100.0 53.3 6.7 6.7 0.0 33.3 60.0 6.7

866 413 331 74 20 28 744 94
100.0 47.7 38.2 8.5 2.3 3.2 85.9 10.9
1,159 574 480 60 14 31 1,054 74
100.0 49.5 41.4 5.2 1.2 2.7 90.9 6.4

5 1 2 2 0 0 3 2
100.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 60.0 40.0

53 25 12 4 0 12 37 4
100.0 47.2 22.6 7.5 0.0 22.6 69.8 7.5

169 55 82 24 4 4 137 28
100.0 32.5 48.5 14.2 2.4 2.4 81.1 16.6

237 103 108 19 3 4 211 22
100.0 43.5 45.6 8.0 1.3 1.7 89.0 9.3

320 122 152 31 6 9 274 37
100.0 38.1 47.5 9.7 1.9 2.8 85.6 11.6

345 147 154 25 11 8 301 36
100.0 42.6 44.6 7.2 3.2 2.3 87.2 10.4

199 99 81 16 0 3 180 16
100.0 49.7 40.7 8.0 0.0 1.5 90.5 8.0

218 111 87 9 4 7 198 13
100.0 50.9 39.9 4.1 1.8 3.2 90.8 6.0

268 167 86 5 3 7 253 8
100.0 62.3 32.1 1.9 1.1 2.6 94.4 3.0

310 199 73 10 3 25 272 13
100.0 64.2 23.5 3.2 1.0 8.1 87.7 4.2

17 10 2 1 0 4 12 1
100.0 58.8 11.8 5.9 0.0 23.5 70.6 5.9

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

地
区
別

性
別

年
齢
別

女

その他

不明・無回答

問２５　新潟市は、総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき、人口減少、少子・超高齢化の進行に対応し、「将来にわたって活力
ある、住みよいまち、暮らしたいまち」を目指した取り組みを進めています。そこで、あなたの感想をお聞かせください。あなたは
「新潟市」に住み続けたいと思いますか。あなたのお考えにもっとも近いものを１つ選び、○を付けてください。
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①高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 104 375 977 382 129 116 479 511
100.0 5.0 18.0 46.9 18.3 6.2 5.6 23.0 24.5

189 10 30 87 37 12 13 40 49
100.0 5.3 15.9 46.0 19.6 6.3 6.9 21.2 25.9

346 15 56 167 71 20 17 71 91
100.0 4.3 16.2 48.3 20.5 5.8 4.9 20.5 26.3

461 20 93 219 85 27 17 113 112
100.0 4.3 20.2 47.5 18.4 5.9 3.7 24.5 24.3

173 10 22 100 23 7 11 32 30
100.0 5.8 12.7 57.8 13.3 4.0 6.4 18.5 17.3

202 15 29 91 31 17 19 44 48
100.0 7.4 14.4 45.0 15.3 8.4 9.4 21.8 23.8

125 6 19 61 21 11 7 25 32
100.0 4.8 15.2 48.8 16.8 8.8 5.6 20.0 25.6

432 19 103 193 79 24 14 122 103
100.0 4.4 23.8 44.7 18.3 5.6 3.2 28.2 23.8

140 8 22 57 31 10 12 30 41
100.0 5.7 15.7 40.7 22.1 7.1 8.6 21.4 29.3

15 1 1 2 4 1 6 2 5
100.0 6.7 6.7 13.3 26.7 6.7 40.0 13.3 33.3

866 38 155 399 165 74 35 193 239
100.0 4.4 17.9 46.1 19.1 8.5 4.0 22.3 27.6
1,159 61 217 561 205 48 67 278 253
100.0 5.3 18.7 48.4 17.7 4.1 5.8 24.0 21.8

5 1 0 1 1 2 0 1 3
100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 60.0

53 4 3 16 11 5 14 7 16
100.0 7.5 5.7 30.2 20.8 9.4 26.4 13.2 30.2

169 8 47 82 19 12 1 55 31
100.0 4.7 27.8 48.5 11.2 7.1 0.6 32.5 18.3

237 8 36 130 43 17 3 44 60
100.0 3.4 15.2 54.9 18.1 7.2 1.3 18.6 25.3

320 16 58 160 61 19 6 74 80
100.0 5.0 18.1 50.0 19.1 5.9 1.9 23.1 25.0

345 10 56 165 74 25 15 66 99
100.0 2.9 16.2 47.8 21.4 7.2 4.3 19.1 28.7

199 11 28 107 35 11 7 39 46
100.0 5.5 14.1 53.8 17.6 5.5 3.5 19.6 23.1

218 8 37 90 59 13 11 45 72
100.0 3.7 17.0 41.3 27.1 6.0 5.0 20.6 33.0

268 12 47 130 40 16 23 59 56
100.0 4.5 17.5 48.5 14.9 6.0 8.6 22.0 20.9

310 30 65 109 47 15 44 95 62
100.0 9.7 21.0 35.2 15.2 4.8 14.2 30.6 20.0

17 1 1 4 4 1 6 2 5
100.0 5.9 5.9 23.5 23.5 5.9 35.3 11.8 29.4

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

地
区
別

性
別

年
齢
別

問２６　新潟市が進めている主な取り組みについて、あなたの感想をお聞かせください。また、これらの満足度をお聞かせください。
それぞれの項目ごとに番号と記号を1つずつ選んで○をつけてください。
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①高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 56 352 747 248 153 404 123 408 401
100.0 2.7 16.9 35.9 11.9 7.3 19.4 5.9 19.6 19.3

189 6 27 73 24 11 38 10 33 35
100.0 3.2 14.3 38.6 12.7 5.8 20.1 5.3 17.5 18.5

346 8 56 130 45 24 64 19 64 69
100.0 2.3 16.2 37.6 13.0 6.9 18.5 5.5 18.5 19.9

461 8 80 166 60 37 90 20 88 97
100.0 1.7 17.4 36.0 13.0 8.0 19.5 4.3 19.1 21.0

173 7 23 64 14 11 42 12 30 25
100.0 4.0 13.3 37.0 8.1 6.4 24.3 6.9 17.3 14.5

202 8 35 64 26 15 37 17 43 41
100.0 4.0 17.3 31.7 12.9 7.4 18.3 8.4 21.3 20.3

125 4 16 48 14 13 23 7 20 27
100.0 3.2 12.8 38.4 11.2 10.4 18.4 5.6 16.0 21.6

432 12 95 150 46 24 87 18 107 70
100.0 2.8 22.0 34.7 10.6 5.6 20.1 4.2 24.8 16.2

140 3 19 50 18 17 21 12 22 35
100.0 2.1 13.6 35.7 12.9 12.1 15.0 8.6 15.7 25.0

15 0 1 2 1 1 2 8 1 2
100.0 0.0 6.7 13.3 6.7 6.7 13.3 53.3 6.7 13.3

866 20 137 295 131 83 161 39 157 214
100.0 2.3 15.8 34.1 15.1 9.6 18.6 4.5 18.1 24.7
1,159 34 210 436 111 65 235 68 244 176
100.0 2.9 18.1 37.6 9.6 5.6 20.3 5.9 21.1 15.2

5 0 0 2 0 2 1 0 0 2
100.0 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 40.0

53 2 5 14 6 3 7 16 7 9
100.0 3.8 9.4 26.4 11.3 5.7 13.2 30.2 13.2 17.0

169 5 36 56 10 7 53 2 41 17
100.0 3.0 21.3 33.1 5.9 4.1 31.4 1.2 24.3 10.1

237 7 24 89 25 18 71 3 31 43
100.0 3.0 10.1 37.6 10.5 7.6 30.0 1.3 13.1 18.1

320 6 43 131 36 26 72 6 49 62
100.0 1.9 13.4 40.9 11.3 8.1 22.5 1.9 15.3 19.4

345 4 53 135 40 29 75 9 57 69
100.0 1.2 15.4 39.1 11.6 8.4 21.7 2.6 16.5 20.0

199 5 31 86 29 13 30 5 36 42
100.0 2.5 15.6 43.2 14.6 6.5 15.1 2.5 18.1 21.1

218 1 36 74 47 22 28 10 37 69
100.0 0.5 16.5 33.9 21.6 10.1 12.8 4.6 17.0 31.7

268 9 54 96 31 16 36 26 63 47
100.0 3.4 20.1 35.8 11.6 6.0 13.4 9.7 23.5 17.5

310 19 74 77 29 20 36 55 93 49
100.0 6.1 23.9 24.8 9.4 6.5 11.6 17.7 30.0 15.8

17 0 1 3 1 2 3 7 1 3
100.0 0.0 5.9 17.6 5.9 11.8 17.6 41.2 5.9 17.6

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

中央区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

地
区
別

性
別

年
齢
別

全体

北区

東区
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②障がいのある人などが、地域で自立した生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 70 302 961 449 144 157 372 593
100.0 3.4 14.5 46.1 21.6 6.9 7.5 17.9 28.5

189 7 27 91 37 12 15 34 49
100.0 3.7 14.3 48.1 19.6 6.3 7.9 18.0 25.9

346 13 52 153 87 21 20 65 108
100.0 3.8 15.0 44.2 25.1 6.1 5.8 18.8 31.2

461 15 62 227 100 33 24 77 133
100.0 3.3 13.4 49.2 21.7 7.2 5.2 16.7 28.9

173 6 26 86 36 7 12 32 43
100.0 3.5 15.0 49.7 20.8 4.0 6.9 18.5 24.9

202 6 27 83 43 19 24 33 62
100.0 3.0 13.4 41.1 21.3 9.4 11.9 16.3 30.7

125 3 18 59 25 10 10 21 35
100.0 2.4 14.4 47.2 20.0 8.0 8.0 16.8 28.0

432 14 70 199 91 31 27 84 122
100.0 3.2 16.2 46.1 21.1 7.2 6.3 19.4 28.2

140 5 20 60 28 11 16 25 39
100.0 3.6 14.3 42.9 20.0 7.9 11.4 17.9 27.9

15 1 0 3 2 0 9 1 2
100.0 6.7 0.0 20.0 13.3 0.0 60.0 6.7 13.3

866 30 122 376 206 86 46 152 292
100.0 3.5 14.1 43.4 23.8 9.9 5.3 17.6 33.7
1,159 36 179 567 234 52 91 215 286
100.0 3.1 15.4 48.9 20.2 4.5 7.9 18.6 24.7

5 0 1 1 1 2 0 1 3
100.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 60.0

53 4 0 17 8 4 20 4 12
100.0 7.5 0.0 32.1 15.1 7.5 37.7 7.5 22.6

169 10 42 85 17 13 2 52 30
100.0 5.9 24.9 50.3 10.1 7.7 1.2 30.8 17.8

237 10 40 125 38 21 3 50 59
100.0 4.2 16.9 52.7 16.0 8.9 1.3 21.1 24.9

320 9 49 159 72 23 8 58 95
100.0 2.8 15.3 49.7 22.5 7.2 2.5 18.1 29.7

345 6 45 165 86 27 16 51 113
100.0 1.7 13.0 47.8 24.9 7.8 4.6 14.8 32.8

199 9 16 110 43 12 9 25 55
100.0 4.5 8.0 55.3 21.6 6.0 4.5 12.6 27.6

218 6 21 91 71 17 12 27 88
100.0 2.8 9.6 41.7 32.6 7.8 5.5 12.4 40.4

268 8 38 115 63 14 30 46 77
100.0 3.0 14.2 42.9 23.5 5.2 11.2 17.2 28.7

310 11 51 106 57 17 68 62 74
100.0 3.5 16.5 34.2 18.4 5.5 21.9 20.0 23.9

17 1 0 5 2 0 9 1 2
100.0 5.9 0.0 29.4 11.8 0.0 52.9 5.9 11.8

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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②障がいのある人などが、地域で自立した生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 30 251 765 210 174 513 140 281 384
100.0 1.4 12.0 36.7 10.1 8.4 24.6 6.7 13.5 18.4

189 5 21 67 15 15 53 13 26 30
100.0 2.6 11.1 35.4 7.9 7.9 28.0 6.9 13.8 15.9

346 5 40 137 35 28 82 19 45 63
100.0 1.4 11.6 39.6 10.1 8.1 23.7 5.5 13.0 18.2

461 5 57 164 56 39 120 20 62 95
100.0 1.1 12.4 35.6 12.1 8.5 26.0 4.3 13.4 20.6

173 3 23 62 19 11 41 14 26 30
100.0 1.7 13.3 35.8 11.0 6.4 23.7 8.1 15.0 17.3

202 3 20 70 25 19 44 21 23 44
100.0 1.5 9.9 34.7 12.4 9.4 21.8 10.4 11.4 21.8

125 2 13 47 11 11 32 9 15 22
100.0 1.6 10.4 37.6 8.8 8.8 25.6 7.2 12.0 17.6

432 4 61 167 38 33 106 23 65 71
100.0 0.9 14.1 38.7 8.8 7.6 24.5 5.3 15.0 16.4

140 3 16 48 11 17 31 14 19 28
100.0 2.1 11.4 34.3 7.9 12.1 22.1 10.0 13.6 20.0

15 0 0 3 0 1 4 7 0 1
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 6.7 26.7 46.7 0.0 6.7

866 9 110 319 99 105 181 43 119 204
100.0 1.0 12.7 36.8 11.4 12.1 20.9 5.0 13.7 23.6
1,159 21 139 428 107 64 321 79 160 171
100.0 1.8 12.0 36.9 9.2 5.5 27.7 6.8 13.8 14.8

5 0 0 1 1 2 1 0 0 3
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0

53 0 2 17 3 3 10 18 2 6
100.0 0.0 3.8 32.1 5.7 5.7 18.9 34.0 3.8 11.3

169 6 32 58 11 10 50 2 38 21
100.0 3.6 18.9 34.3 6.5 5.9 29.6 1.2 22.5 12.4

237 4 34 83 19 19 75 3 38 38
100.0 1.7 14.3 35.0 8.0 8.0 31.6 1.3 16.0 16.0

320 2 33 129 34 34 84 4 35 68
100.0 0.6 10.3 40.3 10.6 10.6 26.3 1.3 10.9 21.3

345 2 37 147 35 29 85 10 39 64
100.0 0.6 10.7 42.6 10.1 8.4 24.6 2.9 11.3 18.6

199 4 21 85 21 16 46 6 25 37
100.0 2.0 10.6 42.7 10.6 8.0 23.1 3.0 12.6 18.6

218 0 15 86 31 29 45 12 15 60
100.0 0.0 6.9 39.4 14.2 13.3 20.6 5.5 6.9 27.5

268 4 34 92 34 16 59 29 38 50
100.0 1.5 12.7 34.3 12.7 6.0 22.0 10.8 14.2 18.7

310 8 45 80 25 20 64 68 53 45
100.0 2.6 14.5 25.8 8.1 6.5 20.6 21.9 17.1 14.5

17 0 0 5 0 1 5 6 0 1
100.0 0.0 0.0 29.4 0.0 5.9 29.4 35.3 0.0 5.9

男

女

その他

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

年
齢
別

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 107 447 963 327 98 141 554 425
100.0 5.1 21.5 46.2 15.7 4.7 6.8 26.6 20.4

189 10 35 90 31 9 14 45 40
100.0 5.3 18.5 47.6 16.4 4.8 7.4 23.8 21.2

346 18 55 180 58 15 20 73 73
100.0 5.2 15.9 52.0 16.8 4.3 5.8 21.1 21.1

461 21 104 212 77 26 21 125 103
100.0 4.6 22.6 46.0 16.7 5.6 4.6 27.1 22.3

173 7 44 78 29 4 11 51 33
100.0 4.0 25.4 45.1 16.8 2.3 6.4 29.5 19.1

202 11 45 85 24 13 24 56 37
100.0 5.4 22.3 42.1 11.9 6.4 11.9 27.7 18.3

125 11 16 66 18 5 9 27 23
100.0 8.8 12.8 52.8 14.4 4.0 7.2 21.6 18.4

432 21 115 194 64 19 19 136 83
100.0 4.9 26.6 44.9 14.8 4.4 4.4 31.5 19.2

140 7 31 55 25 7 15 38 32
100.0 5.0 22.1 39.3 17.9 5.0 10.7 27.1 22.9

15 1 2 3 1 0 8 3 1
100.0 6.7 13.3 20.0 6.7 0.0 53.3 20.0 6.7

866 39 185 374 166 58 44 224 224
100.0 4.5 21.4 43.2 19.2 6.7 5.1 25.9 25.9
1,159 63 256 571 155 36 78 319 191
100.0 5.4 22.1 49.3 13.4 3.1 6.7 27.5 16.5

5 1 1 2 0 1 0 2 1
100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0

53 4 5 16 6 3 19 9 9
100.0 7.5 9.4 30.2 11.3 5.7 35.8 17.0 17.0

169 14 54 81 10 7 3 68 17
100.0 8.3 32.0 47.9 5.9 4.1 1.8 40.2 10.1

237 13 56 121 28 16 3 69 44
100.0 5.5 23.6 51.1 11.8 6.8 1.3 29.1 18.6

320 18 73 147 60 14 8 91 74
100.0 5.6 22.8 45.9 18.8 4.4 2.5 28.4 23.1

345 10 72 178 53 20 12 82 73
100.0 2.9 20.9 51.6 15.4 5.8 3.5 23.8 21.2

199 11 32 103 33 12 8 43 45
100.0 5.5 16.1 51.8 16.6 6.0 4.0 21.6 22.6

218 6 45 92 57 8 10 51 65
100.0 2.8 20.6 42.2 26.1 3.7 4.6 23.4 29.8

268 12 57 116 42 11 30 69 53
100.0 4.5 21.3 43.3 15.7 4.1 11.2 25.7 19.8

310 22 56 121 43 10 58 78 53
100.0 7.1 18.1 39.0 13.9 3.2 18.7 25.2 17.1

17 1 2 4 1 0 9 3 1
100.0 5.9 11.8 23.5 5.9 0.0 52.9 17.6 5.9

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

地
区
別

性
別

年
齢
別

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

不明・無回答

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

男

女
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③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 55 448 774 206 138 326 136 503 344
100.0 2.6 21.5 37.2 9.9 6.6 15.7 6.5 24.1 16.5

189 6 37 68 21 12 33 12 43 33
100.0 3.2 19.6 36.0 11.1 6.3 17.5 6.3 22.8 17.5

346 8 58 151 35 21 53 20 66 56
100.0 2.3 16.8 43.6 10.1 6.1 15.3 5.8 19.1 16.2

461 8 97 171 53 33 76 23 105 86
100.0 1.7 21.0 37.1 11.5 7.2 16.5 5.0 22.8 18.7

173 3 41 58 20 8 29 14 44 28
100.0 1.7 23.7 33.5 11.6 4.6 16.8 8.1 25.4 16.2

202 8 38 81 14 18 24 19 46 32
100.0 4.0 18.8 40.1 6.9 8.9 11.9 9.4 22.8 15.8

125 3 23 47 8 9 26 9 26 17
100.0 2.4 18.4 37.6 6.4 7.2 20.8 7.2 20.8 13.6

432 13 128 154 39 27 55 16 141 66
100.0 3.0 29.6 35.6 9.0 6.3 12.7 3.7 32.6 15.3

140 6 25 43 15 9 28 14 31 24
100.0 4.3 17.9 30.7 10.7 6.4 20.0 10.0 22.1 17.1

15 0 1 1 1 1 2 9 1 2
100.0 0.0 6.7 6.7 6.7 6.7 13.3 60.0 6.7 13.3

866 21 176 315 111 83 119 41 197 194
100.0 2.4 20.3 36.4 12.8 9.6 13.7 4.7 22.7 22.4
1,159 33 263 446 92 50 200 75 296 142
100.0 2.8 22.7 38.5 7.9 4.3 17.3 6.5 25.5 12.3

5 0 2 1 0 1 1 0 2 1
100.0 0.0 40.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0

53 1 7 12 3 4 6 20 8 7
100.0 1.9 13.2 22.6 5.7 7.5 11.3 37.7 15.1 13.2

169 11 46 55 9 9 37 2 57 18
100.0 6.5 27.2 32.5 5.3 5.3 21.9 1.2 33.7 10.7

237 6 53 89 21 14 51 3 59 35
100.0 2.5 22.4 37.6 8.9 5.9 21.5 1.3 24.9 14.8

320 8 71 135 27 26 48 5 79 53
100.0 2.5 22.2 42.2 8.4 8.1 15.0 1.6 24.7 16.6

345 5 65 148 41 24 54 8 70 65
100.0 1.4 18.8 42.9 11.9 7.0 15.7 2.3 20.3 18.8

199 4 39 86 16 17 32 5 43 33
100.0 2.0 19.6 43.2 8.0 8.5 16.1 2.5 21.6 16.6

218 2 43 84 35 16 29 9 45 51
100.0 0.9 19.7 38.5 16.1 7.3 13.3 4.1 20.6 23.4

268 6 61 93 26 15 37 30 67 41
100.0 2.2 22.8 34.7 9.7 5.6 13.8 11.2 25.0 15.3

310 13 69 82 30 16 35 65 82 46
100.0 4.2 22.3 26.5 9.7 5.2 11.3 21.0 26.5 14.8

17 0 1 2 1 1 3 9 1 2
100.0 0.0 5.9 11.8 5.9 5.9 17.6 52.9 5.9 11.8

西蒲区

不明・無回答

男

女

北区

東区

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

地
区
別

性
別

年
齢
別
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④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 96 335 918 403 141 190 431 544
100.0 4.6 16.1 44.1 19.3 6.8 9.1 20.7 26.1

189 10 27 79 40 14 19 37 54
100.0 5.3 14.3 41.8 21.2 7.4 10.1 19.6 28.6

346 15 51 156 70 25 29 66 95
100.0 4.3 14.7 45.1 20.2 7.2 8.4 19.1 27.5

461 21 82 216 80 32 30 103 112
100.0 4.6 17.8 46.9 17.4 6.9 6.5 22.3 24.3

173 4 38 77 28 10 16 42 38
100.0 2.3 22.0 44.5 16.2 5.8 9.2 24.3 22.0

202 7 24 101 28 16 26 31 44
100.0 3.5 11.9 50.0 13.9 7.9 12.9 15.3 21.8

125 9 15 49 29 10 13 24 39
100.0 7.2 12.0 39.2 23.2 8.0 10.4 19.2 31.2

432 19 83 183 88 28 31 102 116
100.0 4.4 19.2 42.4 20.4 6.5 7.2 23.6 26.9

140 10 15 56 37 6 16 25 43
100.0 7.1 10.7 40.0 26.4 4.3 11.4 17.9 30.7

15 1 0 1 3 0 10 1 3
100.0 6.7 0.0 6.7 20.0 0.0 66.7 6.7 20.0

866 35 118 374 192 84 63 153 276
100.0 4.0 13.6 43.2 22.2 9.7 7.3 17.7 31.9
1,159 59 212 527 202 54 105 271 256
100.0 5.1 18.3 45.5 17.4 4.7 9.1 23.4 22.1

5 0 0 2 2 1 0 0 3
100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0

53 2 5 15 7 2 22 7 9
100.0 3.8 9.4 28.3 13.2 3.8 41.5 13.2 17.0

169 10 41 74 22 20 2 51 42
100.0 5.9 24.3 43.8 13.0 11.8 1.2 30.2 24.9

237 20 54 78 57 25 3 74 82
100.0 8.4 22.8 32.9 24.1 10.5 1.3 31.2 34.6

320 13 60 144 74 23 6 73 97
100.0 4.1 18.8 45.0 23.1 7.2 1.9 22.8 30.3

345 15 61 158 65 30 16 76 95
100.0 4.3 17.7 45.8 18.8 8.7 4.6 22.0 27.5

199 7 28 106 36 13 9 35 49
100.0 3.5 14.1 53.3 18.1 6.5 4.5 17.6 24.6

218 7 19 111 54 12 15 26 66
100.0 3.2 8.7 50.9 24.8 5.5 6.9 11.9 30.3

268 7 46 119 51 8 37 53 59
100.0 2.6 17.2 44.4 19.0 3.0 13.8 19.8 22.0

310 16 26 126 41 10 91 42 51
100.0 5.2 8.4 40.6 13.2 3.2 29.4 13.5 16.5

17 1 0 2 3 0 11 1 3
100.0 5.9 0.0 11.8 17.6 0.0 64.7 5.9 17.6

西蒲区

不明・無回答

男

女

秋葉区

中央区

江南区

18～29歳

30～39歳

70～74歳

その他

南区

西区

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

不明・無回答

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 49 313 680 226 187 479 149 362 413
100.0 2.4 15.0 32.6 10.8 9.0 23.0 7.2 17.4 19.8

189 4 18 59 24 20 51 13 22 44
100.0 2.1 9.5 31.2 12.7 10.6 27.0 6.9 11.6 23.3

346 7 52 120 38 30 76 23 59 68
100.0 2.0 15.0 34.7 11.0 8.7 22.0 6.6 17.1 19.7

461 8 77 152 53 39 107 25 85 92
100.0 1.7 16.7 33.0 11.5 8.5 23.2 5.4 18.4 20.0

173 3 30 58 17 17 34 14 33 34
100.0 1.7 17.3 33.5 9.8 9.8 19.7 8.1 19.1 19.7

202 3 22 77 15 21 45 19 25 36
100.0 1.5 10.9 38.1 7.4 10.4 22.3 9.4 12.4 17.8

125 4 18 32 13 14 33 11 22 27
100.0 3.2 14.4 25.6 10.4 11.2 26.4 8.8 17.6 21.6

432 15 77 137 45 32 105 21 92 77
100.0 3.5 17.8 31.7 10.4 7.4 24.3 4.9 21.3 17.8

140 5 18 44 19 13 27 14 23 32
100.0 3.6 12.9 31.4 13.6 9.3 19.3 10.0 16.4 22.9

15 0 1 1 2 1 1 9 1 3
100.0 0.0 6.7 6.7 13.3 6.7 6.7 60.0 6.7 20.0

866 13 119 293 98 113 181 49 132 211
100.0 1.5 13.7 33.8 11.3 13.0 20.9 5.7 15.2 24.4
1,159 36 188 373 124 70 288 80 224 194
100.0 3.1 16.2 32.2 10.7 6.0 24.8 6.9 19.3 16.7

5 0 0 1 0 2 2 0 0 2
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 40.0

53 0 6 13 4 2 8 20 6 6
100.0 0.0 11.3 24.5 7.5 3.8 15.1 37.7 11.3 11.3

169 6 30 46 20 20 45 2 36 40
100.0 3.6 17.8 27.2 11.8 11.8 26.6 1.2 21.3 23.7

237 10 48 61 38 34 43 3 58 72
100.0 4.2 20.3 25.7 16.0 14.3 18.1 1.3 24.5 30.4

320 7 60 120 43 37 50 3 67 80
100.0 2.2 18.8 37.5 13.4 11.6 15.6 0.9 20.9 25.0

345 8 51 124 36 31 85 10 59 67
100.0 2.3 14.8 35.9 10.4 9.0 24.6 2.9 17.1 19.4

199 3 28 75 24 14 50 5 31 38
100.0 1.5 14.1 37.7 12.1 7.0 25.1 2.5 15.6 19.1

218 1 21 88 25 22 48 13 22 47
100.0 0.5 9.6 40.4 11.5 10.1 22.0 6.0 10.1 21.6

268 3 45 86 16 15 73 30 48 31
100.0 1.1 16.8 32.1 6.0 5.6 27.2 11.2 17.9 11.6

310 11 29 78 22 13 83 74 40 35
100.0 3.5 9.4 25.2 7.1 4.2 26.8 23.9 12.9 11.3

17 0 1 2 2 1 2 9 1 3
100.0 0.0 5.9 11.8 11.8 5.9 11.8 52.9 5.9 17.6

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 41 161 940 556 198 187 202 754
100.0 2.0 7.7 45.1 26.7 9.5 9.0 9.7 36.2

189 4 14 70 53 29 19 18 82
100.0 2.1 7.4 37.0 28.0 15.3 10.1 9.5 43.4

346 7 22 170 93 30 24 29 123
100.0 2.0 6.4 49.1 26.9 8.7 6.9 8.4 35.5

461 9 44 220 119 39 30 53 158
100.0 2.0 9.5 47.7 25.8 8.5 6.5 11.5 34.3

173 2 9 91 38 16 17 11 54
100.0 1.2 5.2 52.6 22.0 9.2 9.8 6.4 31.2

202 4 15 79 55 22 27 19 77
100.0 2.0 7.4 39.1 27.2 10.9 13.4 9.4 38.1

125 3 8 54 38 9 13 11 47
100.0 2.4 6.4 43.2 30.4 7.2 10.4 8.8 37.6

432 8 40 197 117 41 29 48 158
100.0 1.9 9.3 45.6 27.1 9.5 6.7 11.1 36.6

140 3 9 58 40 12 18 12 52
100.0 2.1 6.4 41.4 28.6 8.6 12.9 8.6 37.1

15 1 0 1 3 0 10 1 3
100.0 6.7 0.0 6.7 20.0 0.0 66.7 6.7 20.0

866 17 70 360 261 100 58 87 361
100.0 2.0 8.1 41.6 30.1 11.5 6.7 10.0 41.7
1,159 21 90 564 282 95 107 111 377
100.0 1.8 7.8 48.7 24.3 8.2 9.2 9.6 32.5

5 0 0 1 2 2 0 0 4
100.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 80.0

53 3 1 15 11 1 22 4 12
100.0 5.7 1.9 28.3 20.8 1.9 41.5 7.5 22.6

169 11 21 83 32 20 2 32 52
100.0 6.5 12.4 49.1 18.9 11.8 1.2 18.9 30.8

237 8 30 98 68 30 3 38 98
100.0 3.4 12.7 41.4 28.7 12.7 1.3 16.0 41.4

320 4 28 145 89 47 7 32 136
100.0 1.3 8.8 45.3 27.8 14.7 2.2 10.0 42.5

345 3 24 158 98 47 15 27 145
100.0 0.9 7.0 45.8 28.4 13.6 4.3 7.8 42.0

199 5 13 110 47 16 8 18 63
100.0 2.5 6.5 55.3 23.6 8.0 4.0 9.0 31.7

218 2 8 96 84 14 14 10 98
100.0 0.9 3.7 44.0 38.5 6.4 6.4 4.6 45.0

268 3 15 130 64 13 43 18 77
100.0 1.1 5.6 48.5 23.9 4.9 16.0 6.7 28.7

310 4 22 118 71 11 84 26 82
100.0 1.3 7.1 38.1 22.9 3.5 27.1 8.4 26.5

17 1 0 2 3 0 11 1 3
100.0 5.9 0.0 11.8 17.6 0.0 64.7 5.9 17.6

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

中央区

江南区

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区
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⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 25 171 740 272 224 504 147 196 496
100.0 1.2 8.2 35.5 13.1 10.8 24.2 7.1 9.4 23.8

189 2 13 56 28 20 56 14 15 48
100.0 1.1 6.9 29.6 14.8 10.6 29.6 7.4 7.9 25.4

346 4 30 139 42 40 70 21 34 82
100.0 1.2 8.7 40.2 12.1 11.6 20.2 6.1 9.8 23.7

461 2 43 161 61 48 122 24 45 109
100.0 0.4 9.3 34.9 13.2 10.4 26.5 5.2 9.8 23.6

173 2 13 64 23 14 43 14 15 37
100.0 1.2 7.5 37.0 13.3 8.1 24.9 8.1 8.7 21.4

202 2 13 68 25 25 49 20 15 50
100.0 1.0 6.4 33.7 12.4 12.4 24.3 9.9 7.4 24.8

125 4 5 45 14 13 33 11 9 27
100.0 3.2 4.0 36.0 11.2 10.4 26.4 8.8 7.2 21.6

432 8 47 152 61 43 100 21 55 104
100.0 1.9 10.9 35.2 14.1 10.0 23.1 4.9 12.7 24.1

140 1 7 54 18 19 27 14 8 37
100.0 0.7 5.0 38.6 12.9 13.6 19.3 10.0 5.7 26.4

15 0 0 1 0 2 4 8 0 2
100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 13.3 26.7 53.3 0.0 13.3

866 7 76 312 119 118 186 48 83 237
100.0 0.8 8.8 36.0 13.7 13.6 21.5 5.5 9.6 27.4
1,159 18 92 417 150 97 305 80 110 247
100.0 1.6 7.9 36.0 12.9 8.4 26.3 6.9 9.5 21.3

5 0 0 1 0 3 1 0 0 3
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 60.0

53 0 3 10 3 6 12 19 3 9
100.0 0.0 5.7 18.9 5.7 11.3 22.6 35.8 5.7 17.0

169 9 19 53 25 20 41 2 28 45
100.0 5.3 11.2 31.4 14.8 11.8 24.3 1.2 16.6 26.6

237 5 27 75 36 45 46 3 32 81
100.0 2.1 11.4 31.6 15.2 19.0 19.4 1.3 13.5 34.2

320 2 25 129 51 49 60 4 27 100
100.0 0.6 7.8 40.3 15.9 15.3 18.8 1.3 8.4 31.3

345 2 19 142 50 43 80 9 21 93
100.0 0.6 5.5 41.2 14.5 12.5 23.2 2.6 6.1 27.0

199 2 19 82 25 14 52 5 21 39
100.0 1.0 9.5 41.2 12.6 7.0 26.1 2.5 10.6 19.6

218 0 7 86 28 25 59 13 7 53
100.0 0.0 3.2 39.4 12.8 11.5 27.1 6.0 3.2 24.3

268 1 27 92 27 13 76 32 28 40
100.0 0.4 10.1 34.3 10.1 4.9 28.4 11.9 10.4 14.9

310 4 28 79 30 13 85 71 32 43
100.0 1.3 9.0 25.5 9.7 4.2 27.4 22.9 10.3 13.9

17 0 0 2 0 2 5 8 0 2
100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 11.8 29.4 47.1 0.0 11.8

中央区

江南区

秋葉区

30～39歳

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

東区

75歳以上

60～64歳

65～69歳

70～74歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
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⑥地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 52 302 1,024 415 108 182 354 523
100.0 2.5 14.5 49.2 19.9 5.2 8.7 17.0 25.1

189 6 24 87 43 9 20 30 52
100.0 3.2 12.7 46.0 22.8 4.8 10.6 15.9 27.5

346 12 43 168 90 11 22 55 101
100.0 3.5 12.4 48.6 26.0 3.2 6.4 15.9 29.2

461 9 77 239 81 26 29 86 107
100.0 2.0 16.7 51.8 17.6 5.6 6.3 18.7 23.2

173 4 32 86 25 8 18 36 33
100.0 2.3 18.5 49.7 14.5 4.6 10.4 20.8 19.1

202 7 26 96 34 13 26 33 47
100.0 3.5 12.9 47.5 16.8 6.4 12.9 16.3 23.3

125 2 13 65 24 8 13 15 32
100.0 1.6 10.4 52.0 19.2 6.4 10.4 12.0 25.6

432 7 67 223 86 23 26 74 109
100.0 1.6 15.5 51.6 19.9 5.3 6.0 17.1 25.2

140 5 20 60 31 10 14 25 41
100.0 3.6 14.3 42.9 22.1 7.1 10.0 17.9 29.3

15 0 0 0 1 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 93.3 0.0 6.7

866 17 128 412 203 58 48 145 261
100.0 2.0 14.8 47.6 23.4 6.7 5.5 16.7 30.1
1,159 33 174 592 205 46 109 207 251
100.0 2.8 15.0 51.1 17.7 4.0 9.4 17.9 21.7

5 0 0 3 2 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0

53 2 0 17 5 4 25 2 9
100.0 3.8 0.0 32.1 9.4 7.5 47.2 3.8 17.0

169 9 37 86 24 11 2 46 35
100.0 5.3 21.9 50.9 14.2 6.5 1.2 27.2 20.7

237 15 41 114 43 17 7 56 60
100.0 6.3 17.3 48.1 18.1 7.2 3.0 23.6 25.3

320 5 51 166 69 16 13 56 85
100.0 1.6 15.9 51.9 21.6 5.0 4.1 17.5 26.6

345 4 57 161 78 27 18 61 105
100.0 1.2 16.5 46.7 22.6 7.8 5.2 17.7 30.4

199 3 17 123 37 11 8 20 48
100.0 1.5 8.5 61.8 18.6 5.5 4.0 10.1 24.1

218 4 25 111 54 6 18 29 60
100.0 1.8 11.5 50.9 24.8 2.8 8.3 13.3 27.5

268 3 35 129 57 11 33 38 68
100.0 1.1 13.1 48.1 21.3 4.1 12.3 14.2 25.4

310 9 39 132 52 9 69 48 61
100.0 2.9 12.6 42.6 16.8 2.9 22.3 15.5 19.7

17 0 0 2 1 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 11.8 5.9 0.0 82.4 0.0 5.9

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

年
齢
別

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

東区

全体

北区

中央区

江南区

上段：回答数
下段：割合（％）

地
区
別

性
別

103



⑥地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 37 278 835 166 96 490 181 315 262
100.0 1.8 13.3 40.1 8.0 4.6 23.5 8.7 15.1 12.6

189 2 25 73 21 5 44 19 27 26
100.0 1.1 13.2 38.6 11.1 2.6 23.3 10.1 14.3 13.8

346 6 38 152 26 14 82 28 44 40
100.0 1.7 11.0 43.9 7.5 4.0 23.7 8.1 12.7 11.6

461 7 64 193 35 23 110 29 71 58
100.0 1.5 13.9 41.9 7.6 5.0 23.9 6.3 15.4 12.6

173 3 29 63 10 8 46 14 32 18
100.0 1.7 16.8 36.4 5.8 4.6 26.6 8.1 18.5 10.4

202 5 23 76 10 11 54 23 28 21
100.0 2.5 11.4 37.6 5.0 5.4 26.7 11.4 13.9 10.4

125 4 13 47 13 7 29 12 17 20
100.0 3.2 10.4 37.6 10.4 5.6 23.2 9.6 13.6 16.0

432 10 68 180 38 15 92 29 78 53
100.0 2.3 15.7 41.7 8.8 3.5 21.3 6.7 18.1 12.3

140 0 18 51 13 12 33 13 18 25
100.0 0.0 12.9 36.4 9.3 8.6 23.6 9.3 12.9 17.9

15 0 0 0 0 1 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 93.3 0.0 6.7

866 12 116 351 87 62 179 59 128 149
100.0 1.4 13.4 40.5 10.0 7.2 20.7 6.8 14.8 17.2
1,159 25 160 469 77 30 300 98 185 107
100.0 2.2 13.8 40.5 6.6 2.6 25.9 8.5 16.0 9.2

5 0 0 1 1 1 2 0 0 2
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0

53 0 2 14 1 3 9 24 2 4
100.0 0.0 3.8 26.4 1.9 5.7 17.0 45.3 3.8 7.5

169 12 26 70 7 5 45 4 38 12
100.0 7.1 15.4 41.4 4.1 3.0 26.6 2.4 22.5 7.1

237 11 34 79 22 13 72 6 45 35
100.0 4.6 14.3 33.3 9.3 5.5 30.4 2.5 19.0 14.8

320 6 44 146 32 9 74 9 50 41
100.0 1.9 13.8 45.6 10.0 2.8 23.1 2.8 15.6 12.8

345 2 49 151 28 22 82 11 51 50
100.0 0.6 14.2 43.8 8.1 6.4 23.8 3.2 14.8 14.5

199 2 24 92 18 12 42 9 26 30
100.0 1.0 12.1 46.2 9.0 6.0 21.1 4.5 13.1 15.1

218 2 22 94 20 16 46 18 24 36
100.0 0.9 10.1 43.1 9.2 7.3 21.1 8.3 11.0 16.5

268 0 36 104 20 12 62 34 36 32
100.0 0.0 13.4 38.8 7.5 4.5 23.1 12.7 13.4 11.9

310 2 43 98 19 6 66 76 45 25
100.0 0.6 13.9 31.6 6.1 1.9 21.3 24.5 14.5 8.1

17 0 0 1 0 1 1 14 0 1
100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 5.9 82.4 0.0 5.9

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

地
区
別

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

性
別

年
齢
別

104



⑦市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 50 310 1,012 412 113 186 360 525
100.0 2.4 14.9 48.6 19.8 5.4 8.9 17.3 25.2

189 2 23 91 37 15 21 25 52
100.0 1.1 12.2 48.1 19.6 7.9 11.1 13.2 27.5

346 5 46 180 80 14 21 51 94
100.0 1.4 13.3 52.0 23.1 4.0 6.1 14.7 27.2

461 15 68 234 88 26 30 83 114
100.0 3.3 14.8 50.8 19.1 5.6 6.5 18.0 24.7

173 5 27 87 29 7 18 32 36
100.0 2.9 15.6 50.3 16.8 4.0 10.4 18.5 20.8

202 4 35 87 39 10 27 39 49
100.0 2.0 17.3 43.1 19.3 5.0 13.4 19.3 24.3

125 5 11 62 27 7 13 16 34
100.0 4.0 8.8 49.6 21.6 5.6 10.4 12.8 27.2

432 9 76 211 85 25 26 85 110
100.0 2.1 17.6 48.8 19.7 5.8 6.0 19.7 25.5

140 5 24 60 27 9 15 29 36
100.0 3.6 17.1 42.9 19.3 6.4 10.7 20.7 25.7

15 0 0 0 0 0 15 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

866 21 122 403 202 69 49 143 271
100.0 2.4 14.1 46.5 23.3 8.0 5.7 16.5 31.3
1,159 27 187 594 198 42 111 214 240
100.0 2.3 16.1 51.3 17.1 3.6 9.6 18.5 20.7

5 1 0 0 4 0 0 1 4
100.0 20.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0 80.0

53 1 1 15 8 2 26 2 10
100.0 1.9 1.9 28.3 15.1 3.8 49.1 3.8 18.9

169 10 39 94 16 8 2 49 24
100.0 5.9 23.1 55.6 9.5 4.7 1.2 29.0 14.2

237 14 42 118 40 18 5 56 58
100.0 5.9 17.7 49.8 16.9 7.6 2.1 23.6 24.5

320 5 53 170 57 22 13 58 79
100.0 1.6 16.6 53.1 17.8 6.9 4.1 18.1 24.7

345 2 52 166 84 23 18 54 107
100.0 0.6 15.1 48.1 24.3 6.7 5.2 15.7 31.0

199 4 18 114 41 12 10 22 53
100.0 2.0 9.0 57.3 20.6 6.0 5.0 11.1 26.6

218 1 27 103 63 7 17 28 70
100.0 0.5 12.4 47.2 28.9 3.2 7.8 12.8 32.1

268 3 36 129 57 10 33 39 67
100.0 1.1 13.4 48.1 21.3 3.7 12.3 14.6 25.0

310 10 43 117 54 13 73 53 67
100.0 3.2 13.9 37.7 17.4 4.2 23.5 17.1 21.6

17 1 0 1 0 0 15 1 0
100.0 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 88.2 5.9 0.0

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

中央区

江南区

秋葉区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

地
区
別

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

性
別

年
齢
別
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⑦市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 38 287 811 169 106 481 191 325 275
100.0 1.8 13.8 38.9 8.1 5.1 23.1 9.2 15.6 13.2

189 1 19 71 15 14 48 21 20 29
100.0 0.5 10.1 37.6 7.9 7.4 25.4 11.1 10.6 15.3

346 6 40 159 25 14 74 28 46 39
100.0 1.7 11.6 46.0 7.2 4.0 21.4 8.1 13.3 11.3

461 10 63 183 41 22 110 32 73 63
100.0 2.2 13.7 39.7 8.9 4.8 23.9 6.9 15.8 13.7

173 3 19 71 15 9 42 14 22 24
100.0 1.7 11.0 41.0 8.7 5.2 24.3 8.1 12.7 13.9

202 3 29 70 13 12 52 23 32 25
100.0 1.5 14.4 34.7 6.4 5.9 25.7 11.4 15.8 12.4

125 3 19 40 13 7 31 12 22 20
100.0 2.4 15.2 32.0 10.4 5.6 24.8 9.6 17.6 16.0

432 11 79 165 34 19 92 32 90 53
100.0 2.5 18.3 38.2 7.9 4.4 21.3 7.4 20.8 12.3

140 1 19 52 13 9 31 15 20 22
100.0 0.7 13.6 37.1 9.3 6.4 22.1 10.7 14.3 15.7

15 0 0 0 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 93.3 0.0 0.0

866 13 112 334 102 70 171 64 125 172
100.0 1.5 12.9 38.6 11.8 8.1 19.7 7.4 14.4 19.9
1,159 25 172 460 64 33 302 103 197 97
100.0 2.2 14.8 39.7 5.5 2.8 26.1 8.9 17.0 8.4

5 0 0 2 1 2 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 60.0

53 0 3 15 2 1 8 24 3 3
100.0 0.0 5.7 28.3 3.8 1.9 15.1 45.3 5.7 5.7

169 8 36 70 5 5 41 4 44 10
100.0 4.7 21.3 41.4 3.0 3.0 24.3 2.4 26.0 5.9

237 11 37 80 13 18 70 8 48 31
100.0 4.6 15.6 33.8 5.5 7.6 29.5 3.4 20.3 13.1

320 4 49 143 22 13 79 10 53 35
100.0 1.3 15.3 44.7 6.9 4.1 24.7 3.1 16.6 10.9

345 2 47 150 34 18 83 11 49 52
100.0 0.6 13.6 43.5 9.9 5.2 24.1 3.2 14.2 15.1

199 3 23 91 16 11 44 11 26 27
100.0 1.5 11.6 45.7 8.0 5.5 22.1 5.5 13.1 13.6

218 1 25 82 30 16 47 17 26 46
100.0 0.5 11.5 37.6 13.8 7.3 21.6 7.8 11.9 21.1

268 2 33 100 26 15 56 36 35 41
100.0 0.7 12.3 37.3 9.7 5.6 20.9 13.4 13.1 15.3

310 6 37 94 23 10 59 81 43 33
100.0 1.9 11.9 30.3 7.4 3.2 19.0 26.1 13.9 10.6

17 1 0 1 0 0 2 13 1 0
100.0 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 76.5 5.9 0.0

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区
地
区
別

性
別

年
齢
別

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女
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⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 100 536 874 306 82 185 636 388
100.0 4.8 25.7 42.0 14.7 3.9 8.9 30.5 18.6

189 8 33 81 39 8 20 41 47
100.0 4.2 17.5 42.9 20.6 4.2 10.6 21.7 24.9

346 18 87 153 55 12 21 105 67
100.0 5.2 25.1 44.2 15.9 3.5 6.1 30.3 19.4

461 21 152 179 60 20 29 173 80
100.0 4.6 33.0 38.8 13.0 4.3 6.3 37.5 17.4

173 5 48 78 19 4 19 53 23
100.0 2.9 27.7 45.1 11.0 2.3 11.0 30.6 13.3

202 10 42 86 28 10 26 52 38
100.0 5.0 20.8 42.6 13.9 5.0 12.9 25.7 18.8

125 8 25 59 15 5 13 33 20
100.0 6.4 20.0 47.2 12.0 4.0 10.4 26.4 16.0

432 26 116 181 66 16 27 142 82
100.0 6.0 26.9 41.9 15.3 3.7 6.3 32.9 19.0

140 4 32 57 24 7 16 36 31
100.0 2.9 22.9 40.7 17.1 5.0 11.4 25.7 22.1

15 0 1 0 0 0 14 1 0
100.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 93.3 6.7 0.0

866 44 216 344 155 55 52 260 210
100.0 5.1 24.9 39.7 17.9 6.4 6.0 30.0 24.2
1,159 54 313 514 145 25 108 367 170
100.0 4.7 27.0 44.3 12.5 2.2 9.3 31.7 14.7

5 1 2 1 1 0 0 3 1
100.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0 20.0

53 1 5 15 5 2 25 6 7
100.0 1.9 9.4 28.3 9.4 3.8 47.2 11.3 13.2

169 19 61 74 8 5 2 80 13
100.0 11.2 36.1 43.8 4.7 3.0 1.2 47.3 7.7

237 25 69 97 27 13 6 94 40
100.0 10.5 29.1 40.9 11.4 5.5 2.5 39.7 16.9

320 15 118 127 34 14 12 133 48
100.0 4.7 36.9 39.7 10.6 4.4 3.8 41.6 15.0

345 13 85 155 62 13 17 98 75
100.0 3.8 24.6 44.9 18.0 3.8 4.9 28.4 21.7

199 6 46 96 34 7 10 52 41
100.0 3.0 23.1 48.2 17.1 3.5 5.0 26.1 20.6

218 5 53 93 43 8 16 58 51
100.0 2.3 24.3 42.7 19.7 3.7 7.3 26.6 23.4

268 6 47 116 53 9 37 53 62
100.0 2.2 17.5 43.3 19.8 3.4 13.8 19.8 23.1

310 11 56 115 45 13 70 67 58
100.0 3.5 18.1 37.1 14.5 4.2 22.6 21.6 18.7

17 0 1 1 0 0 15 1 0
100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 88.2 5.9 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

60～64歳

65～69歳

70～74歳

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

地
区
別

75歳以上

不明・無回答

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

性
別

年
齢
別
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⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 69 462 771 128 82 382 189 531 210
100.0 3.3 22.2 37.0 6.1 3.9 18.3 9.1 25.5 10.1

189 3 41 60 15 9 42 19 44 24
100.0 1.6 21.7 31.7 7.9 4.8 22.2 10.1 23.3 12.7

346 12 81 132 22 11 62 26 93 33
100.0 3.5 23.4 38.2 6.4 3.2 17.9 7.5 26.9 9.5

461 21 107 177 19 19 88 30 128 38
100.0 4.6 23.2 38.4 4.1 4.1 19.1 6.5 27.8 8.2

173 4 41 60 10 5 39 14 45 15
100.0 2.3 23.7 34.7 5.8 2.9 22.5 8.1 26.0 8.7

202 6 30 88 9 9 36 24 36 18
100.0 3.0 14.9 43.6 4.5 4.5 17.8 11.9 17.8 8.9

125 6 22 44 8 8 26 11 28 16
100.0 4.8 17.6 35.2 6.4 6.4 20.8 8.8 22.4 12.8

432 17 116 158 31 14 63 33 133 45
100.0 3.9 26.9 36.6 7.2 3.2 14.6 7.6 30.8 10.4

140 0 24 51 14 7 26 18 24 21
100.0 0.0 17.1 36.4 10.0 5.0 18.6 12.9 17.1 15.0

15 0 0 1 0 0 0 14 0 0
100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 93.3 0.0 0.0

866 29 179 320 73 54 148 63 208 127
100.0 3.3 20.7 37.0 8.4 6.2 17.1 7.3 24.0 14.7
1,159 39 277 435 52 25 229 102 316 77
100.0 3.4 23.9 37.5 4.5 2.2 19.8 8.8 27.3 6.6

5 0 2 2 0 1 0 0 2 1
100.0 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 40.0 20.0

53 1 4 14 3 2 5 24 5 5
100.0 1.9 7.5 26.4 5.7 3.8 9.4 45.3 9.4 9.4

169 16 58 52 4 4 31 4 74 8
100.0 9.5 34.3 30.8 2.4 2.4 18.3 2.4 43.8 4.7

237 23 53 84 13 10 49 5 76 23
100.0 9.7 22.4 35.4 5.5 4.2 20.7 2.1 32.1 9.7

320 10 97 118 15 12 58 10 107 27
100.0 3.1 30.3 36.9 4.7 3.8 18.1 3.1 33.4 8.4

345 11 63 157 27 11 64 12 74 38
100.0 3.2 18.3 45.5 7.8 3.2 18.6 3.5 21.4 11.0

199 4 41 92 15 9 29 9 45 24
100.0 2.0 20.6 46.2 7.5 4.5 14.6 4.5 22.6 12.1

218 2 42 89 21 14 34 16 44 35
100.0 0.9 19.3 40.8 9.6 6.4 15.6 7.3 20.2 16.1

268 2 55 87 15 12 59 38 57 27
100.0 0.7 20.5 32.5 5.6 4.5 22.0 14.2 21.3 10.1

310 1 53 90 18 10 57 81 54 28
100.0 0.3 17.1 29.0 5.8 3.2 18.4 26.1 17.4 9.0

17 0 0 2 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 5.9 82.4 0.0 0.0

江南区

秋葉区

南区

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

地
区
別

性
別

年
齢
別

不明・無回答

18～29歳

30～39歳
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⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 84 406 917 373 118 185 490 491
100.0 4.0 19.5 44.0 17.9 5.7 8.9 23.5 23.6

189 6 27 85 39 10 22 33 49
100.0 3.2 14.3 45.0 20.6 5.3 11.6 17.5 25.9

346 15 62 168 66 15 20 77 81
100.0 4.3 17.9 48.6 19.1 4.3 5.8 22.3 23.4

461 19 118 184 80 33 27 137 113
100.0 4.1 25.6 39.9 17.4 7.2 5.9 29.7 24.5

173 4 40 77 27 6 19 44 33
100.0 2.3 23.1 44.5 15.6 3.5 11.0 25.4 19.1

202 10 37 86 34 10 25 47 44
100.0 5.0 18.3 42.6 16.8 5.0 12.4 23.3 21.8

125 8 21 61 16 6 13 29 22
100.0 6.4 16.8 48.8 12.8 4.8 10.4 23.2 17.6

432 18 78 192 85 29 30 96 114
100.0 4.2 18.1 44.4 19.7 6.7 6.9 22.2 26.4

140 4 22 64 26 9 15 26 35
100.0 2.9 15.7 45.7 18.6 6.4 10.7 18.6 25.0

15 0 1 0 0 0 14 1 0
100.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 93.3 6.7 0.0

866 29 154 379 178 74 52 183 252
100.0 3.3 17.8 43.8 20.6 8.5 6.0 21.1 29.1
1,159 54 245 529 184 39 108 299 223
100.0 4.7 21.1 45.6 15.9 3.4 9.3 25.8 19.2

5 1 1 0 2 1 0 2 3
100.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0 60.0

53 0 6 9 9 4 25 6 13
100.0 0.0 11.3 17.0 17.0 7.5 47.2 11.3 24.5

169 13 54 73 15 12 2 67 27
100.0 7.7 32.0 43.2 8.9 7.1 1.2 39.6 16.0

237 20 54 107 32 18 6 74 50
100.0 8.4 22.8 45.1 13.5 7.6 2.5 31.2 21.1

320 12 78 139 60 20 11 90 80
100.0 3.8 24.4 43.4 18.8 6.3 3.4 28.1 25.0

345 11 67 163 65 20 19 78 85
100.0 3.2 19.4 47.2 18.8 5.8 5.5 22.6 24.6

199 2 37 98 43 11 8 39 54
100.0 1.0 18.6 49.2 21.6 5.5 4.0 19.6 27.1

218 8 27 103 58 6 16 35 64
100.0 3.7 12.4 47.2 26.6 2.8 7.3 16.1 29.4

268 4 42 115 57 13 37 46 70
100.0 1.5 15.7 42.9 21.3 4.9 13.8 17.2 26.1

310 14 46 118 43 18 71 60 61
100.0 4.5 14.8 38.1 13.9 5.8 22.9 19.4 19.7

17 0 1 1 0 0 15 1 0
100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 88.2 5.9 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

30～39歳

40～49歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答
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⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 59 371 787 167 101 408 190 430 268
100.0 2.8 17.8 37.8 8.0 4.8 19.6 9.1 20.6 12.9

189 4 33 66 15 10 41 20 37 25
100.0 2.1 17.5 34.9 7.9 5.3 21.7 10.6 19.6 13.2

346 10 58 149 26 11 65 27 68 37
100.0 2.9 16.8 43.1 7.5 3.2 18.8 7.8 19.7 10.7

461 18 90 167 40 23 92 31 108 63
100.0 3.9 19.5 36.2 8.7 5.0 20.0 6.7 23.4 13.7

173 3 29 65 13 6 43 14 32 19
100.0 1.7 16.8 37.6 7.5 3.5 24.9 8.1 18.5 11.0

202 7 35 76 10 10 40 24 42 20
100.0 3.5 17.3 37.6 5.0 5.0 19.8 11.9 20.8 9.9

125 5 19 45 9 8 28 11 24 17
100.0 4.0 15.2 36.0 7.2 6.4 22.4 8.8 19.2 13.6

432 11 88 160 42 22 75 34 99 64
100.0 2.5 20.4 37.0 9.7 5.1 17.4 7.9 22.9 14.8

140 1 19 58 12 11 24 15 20 23
100.0 0.7 13.6 41.4 8.6 7.9 17.1 10.7 14.3 16.4

15 0 0 1 0 0 0 14 0 0
100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 93.3 0.0 0.0

866 20 143 314 93 64 168 64 163 157
100.0 2.3 16.5 36.3 10.7 7.4 19.4 7.4 18.8 18.1
1,159 39 222 457 72 32 235 102 261 104
100.0 3.4 19.2 39.4 6.2 2.8 20.3 8.8 22.5 9.0

5 0 2 0 1 2 0 0 2 3
100.0 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 60.0

53 0 4 16 1 3 5 24 4 4
100.0 0.0 7.5 30.2 1.9 5.7 9.4 45.3 7.5 7.5

169 14 41 61 3 6 39 5 55 9
100.0 8.3 24.3 36.1 1.8 3.6 23.1 3.0 32.5 5.3

237 17 48 73 18 14 61 6 65 32
100.0 7.2 20.3 30.8 7.6 5.9 25.7 2.5 27.4 13.5

320 9 63 131 28 17 63 9 72 45
100.0 2.8 19.7 40.9 8.8 5.3 19.7 2.8 22.5 14.1

345 9 64 150 22 19 69 12 73 41
100.0 2.6 18.6 43.5 6.4 5.5 20.0 3.5 21.2 11.9

199 0 33 90 18 11 38 9 33 29
100.0 0.0 16.6 45.2 9.0 5.5 19.1 4.5 16.6 14.6

218 2 33 92 29 15 31 16 35 44
100.0 0.9 15.1 42.2 13.3 6.9 14.2 7.3 16.1 20.2

268 2 38 94 29 12 54 39 40 41
100.0 0.7 14.2 35.1 10.8 4.5 20.1 14.6 14.9 15.3

310 6 51 94 20 7 52 80 57 27
100.0 1.9 16.5 30.3 6.5 2.3 16.8 25.8 18.4 8.7

17 0 0 2 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 5.9 82.4 0.0 0.0

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 67 346 792 517 184 177 413 701
100.0 3.2 16.6 38.0 24.8 8.8 8.5 19.8 33.7

189 4 15 80 53 18 19 19 71
100.0 2.1 7.9 42.3 28.0 9.5 10.1 10.1 37.6

346 14 53 140 90 26 23 67 116
100.0 4.0 15.3 40.5 26.0 7.5 6.6 19.4 33.5

461 19 109 154 108 45 26 128 153
100.0 4.1 23.6 33.4 23.4 9.8 5.6 27.8 33.2

173 1 44 70 32 7 19 45 39
100.0 0.6 25.4 40.5 18.5 4.0 11.0 26.0 22.5

202 6 23 78 49 22 24 29 71
100.0 3.0 11.4 38.6 24.3 10.9 11.9 14.4 35.1

125 5 16 47 32 12 13 21 44
100.0 4.0 12.8 37.6 25.6 9.6 10.4 16.8 35.2

432 14 71 172 115 39 21 85 154
100.0 3.2 16.4 39.8 26.6 9.0 4.9 19.7 35.6

140 4 15 50 38 15 18 19 53
100.0 2.9 10.7 35.7 27.1 10.7 12.9 13.6 37.9

15 0 0 1 0 0 14 0 0
100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 93.3 0.0 0.0

866 29 138 308 229 111 51 167 340
100.0 3.3 15.9 35.6 26.4 12.8 5.9 19.3 39.3
1,159 36 204 471 277 70 101 240 347
100.0 3.1 17.6 40.6 23.9 6.0 8.7 20.7 29.9

5 1 2 0 2 0 0 3 2
100.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 60.0 40.0

53 1 2 13 9 3 25 3 12
100.0 1.9 3.8 24.5 17.0 5.7 47.2 5.7 22.6

169 8 46 74 24 15 2 54 39
100.0 4.7 27.2 43.8 14.2 8.9 1.2 32.0 23.1

237 18 53 92 44 24 6 71 68
100.0 7.6 22.4 38.8 18.6 10.1 2.5 30.0 28.7

320 13 61 130 82 24 10 74 106
100.0 4.1 19.1 40.6 25.6 7.5 3.1 23.1 33.1

345 3 55 131 99 41 16 58 140
100.0 0.9 15.9 38.0 28.7 11.9 4.6 16.8 40.6

199 3 34 79 54 21 8 37 75
100.0 1.5 17.1 39.7 27.1 10.6 4.0 18.6 37.7

218 4 29 84 67 19 15 33 86
100.0 1.8 13.3 38.5 30.7 8.7 6.9 15.1 39.4

268 5 36 97 72 23 35 41 95
100.0 1.9 13.4 36.2 26.9 8.6 13.1 15.3 35.4

310 13 32 103 75 17 70 45 92
100.0 4.2 10.3 33.2 24.2 5.5 22.6 14.5 29.7

17 0 0 2 0 0 15 0 0
100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 88.2 0.0 0.0

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答
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⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 37 255 726 307 217 355 186 292 524
100.0 1.8 12.2 34.9 14.7 10.4 17.0 8.9 14.0 25.2

189 2 15 69 28 16 40 19 17 44
100.0 1.1 7.9 36.5 14.8 8.5 21.2 10.1 9.0 23.3

346 9 49 120 51 33 55 29 58 84
100.0 2.6 14.2 34.7 14.7 9.5 15.9 8.4 16.8 24.3

461 6 67 158 73 55 72 30 73 128
100.0 1.3 14.5 34.3 15.8 11.9 15.6 6.5 15.8 27.8

173 1 31 57 22 8 40 14 32 30
100.0 0.6 17.9 32.9 12.7 4.6 23.1 8.1 18.5 17.3

202 3 15 72 24 29 36 23 18 53
100.0 1.5 7.4 35.6 11.9 14.4 17.8 11.4 8.9 26.2

125 3 11 40 19 13 28 11 14 32
100.0 2.4 8.8 32.0 15.2 10.4 22.4 8.8 11.2 25.6

432 12 55 165 68 45 58 29 67 113
100.0 2.8 12.7 38.2 15.7 10.4 13.4 6.7 15.5 26.2

140 1 12 44 22 18 26 17 13 40
100.0 0.7 8.6 31.4 15.7 12.9 18.6 12.1 9.3 28.6

15 0 0 1 0 0 0 14 0 0
100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 93.3 0.0 0.0

866 13 105 292 138 125 132 61 118 263
100.0 1.5 12.1 33.7 15.9 14.4 15.2 7.0 13.6 30.4
1,159 24 146 422 164 86 216 101 170 250
100.0 2.1 12.6 36.4 14.2 7.4 18.6 8.7 14.7 21.6

5 0 2 0 1 2 0 0 2 3
100.0 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 60.0

53 0 2 12 4 4 7 24 2 8
100.0 0.0 3.8 22.6 7.5 7.5 13.2 45.3 3.8 15.1

169 7 29 68 15 10 36 4 36 25
100.0 4.1 17.2 40.2 8.9 5.9 21.3 2.4 21.3 14.8

237 13 44 73 25 30 47 5 57 55
100.0 5.5 18.6 30.8 10.5 12.7 19.8 2.1 24.1 23.2

320 5 43 128 54 29 53 8 48 83
100.0 1.6 13.4 40.0 16.9 9.1 16.6 2.5 15.0 25.9

345 2 40 127 54 53 58 11 42 107
100.0 0.6 11.6 36.8 15.7 15.4 16.8 3.2 12.2 31.0

199 2 18 75 36 29 30 9 20 65
100.0 1.0 9.0 37.7 18.1 14.6 15.1 4.5 10.1 32.7

218 1 18 84 41 27 32 15 19 68
100.0 0.5 8.3 38.5 18.8 12.4 14.7 6.9 8.7 31.2

268 2 33 91 38 19 48 37 35 57
100.0 0.7 12.3 34.0 14.2 7.1 17.9 13.8 13.1 21.3

310 5 30 78 44 20 50 83 35 64
100.0 1.6 9.7 25.2 14.2 6.5 16.1 26.8 11.3 20.6

17 0 0 2 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 5.9 82.4 0.0 0.0

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑪生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 61 282 1,021 398 140 181 343 538
100.0 2.9 13.5 49.0 19.1 6.7 8.7 16.5 25.8

189 7 24 88 35 14 21 31 49
100.0 3.7 12.7 46.6 18.5 7.4 11.1 16.4 25.9

346 12 41 180 73 22 18 53 95
100.0 3.5 11.8 52.0 21.1 6.4 5.2 15.3 27.5

461 8 69 233 87 33 31 77 120
100.0 1.7 15.0 50.5 18.9 7.2 6.7 16.7 26.0

173 3 33 90 23 6 18 36 29
100.0 1.7 19.1 52.0 13.3 3.5 10.4 20.8 16.8

202 6 19 94 44 13 26 25 57
100.0 3.0 9.4 46.5 21.8 6.4 12.9 12.4 28.2

125 4 15 59 30 4 13 19 34
100.0 3.2 12.0 47.2 24.0 3.2 10.4 15.2 27.2

432 16 58 215 80 38 25 74 118
100.0 3.7 13.4 49.8 18.5 8.8 5.8 17.1 27.3

140 5 22 62 26 10 15 27 36
100.0 3.6 15.7 44.3 18.6 7.1 10.7 19.3 25.7

15 0 1 0 0 0 14 1 0
100.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 93.3 6.7 0.0

866 23 111 421 187 73 51 134 260
100.0 2.7 12.8 48.6 21.6 8.4 5.9 15.5 30.0
1,159 37 168 583 203 63 105 205 266
100.0 3.2 14.5 50.3 17.5 5.4 9.1 17.7 23.0

5 0 0 2 2 1 0 0 3
100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0

53 1 3 15 6 3 25 4 9
100.0 1.9 5.7 28.3 11.3 5.7 47.2 7.5 17.0

169 9 31 95 17 14 3 40 31
100.0 5.3 18.3 56.2 10.1 8.3 1.8 23.7 18.3

237 16 31 130 37 18 5 47 55
100.0 6.8 13.1 54.9 15.6 7.6 2.1 19.8 23.2

320 5 39 167 67 28 14 44 95
100.0 1.6 12.2 52.2 20.9 8.8 4.4 13.8 29.7

345 8 42 161 89 28 17 50 117
100.0 2.3 12.2 46.7 25.8 8.1 4.9 14.5 33.9

199 2 21 116 35 16 9 23 51
100.0 1.0 10.6 58.3 17.6 8.0 4.5 11.6 25.6

218 4 25 112 49 11 17 29 60
100.0 1.8 11.5 51.4 22.5 5.0 7.8 13.3 27.5

268 8 38 119 57 11 35 46 68
100.0 3.0 14.2 44.4 21.3 4.1 13.1 17.2 25.4

310 9 54 120 47 14 66 63 61
100.0 2.9 17.4 38.7 15.2 4.5 21.3 20.3 19.7

17 0 1 1 0 0 15 1 0
100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 88.2 5.9 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

113



⑪生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 38 274 858 180 126 417 190 312 306
100.0 1.8 13.2 41.2 8.6 6.0 20.0 9.1 15.0 14.7

189 3 26 75 15 7 43 20 29 22
100.0 1.6 13.8 39.7 7.9 3.7 22.8 10.6 15.3 11.6

346 6 44 150 30 22 66 28 50 52
100.0 1.7 12.7 43.4 8.7 6.4 19.1 8.1 14.5 15.0

461 4 57 209 37 25 97 32 61 62
100.0 0.9 12.4 45.3 8.0 5.4 21.0 6.9 13.2 13.4

173 3 23 75 13 9 36 14 26 22
100.0 1.7 13.3 43.4 7.5 5.2 20.8 8.1 15.0 12.7

202 4 21 73 20 17 43 24 25 37
100.0 2.0 10.4 36.1 9.9 8.4 21.3 11.9 12.4 18.3

125 3 12 50 9 8 32 11 15 17
100.0 2.4 9.6 40.0 7.2 6.4 25.6 8.8 12.0 13.6

432 14 69 175 44 25 73 32 83 69
100.0 3.2 16.0 40.5 10.2 5.8 16.9 7.4 19.2 16.0

140 1 21 51 12 13 27 15 22 25
100.0 0.7 15.0 36.4 8.6 9.3 19.3 10.7 15.7 17.9

15 0 1 0 0 0 0 14 1 0
100.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 93.3 6.7 0.0

866 11 100 367 90 63 173 62 111 153
100.0 1.3 11.5 42.4 10.4 7.3 20.0 7.2 12.8 17.7
1,159 27 170 475 87 60 236 104 197 147
100.0 2.3 14.7 41.0 7.5 5.2 20.4 9.0 17.0 12.7

5 0 0 1 1 2 1 0 0 3
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0

53 0 4 15 2 1 7 24 4 3
100.0 0.0 7.5 28.3 3.8 1.9 13.2 45.3 7.5 5.7

169 11 25 70 4 9 45 5 36 13
100.0 6.5 14.8 41.4 2.4 5.3 26.6 3.0 21.3 7.7

237 8 29 92 20 19 64 5 37 39
100.0 3.4 12.2 38.8 8.4 8.0 27.0 2.1 15.6 16.5

320 2 35 151 28 18 77 9 37 46
100.0 0.6 10.9 47.2 8.8 5.6 24.1 2.8 11.6 14.4

345 4 37 160 33 27 73 11 41 60
100.0 1.2 10.7 46.4 9.6 7.8 21.2 3.2 11.9 17.4

199 2 21 98 17 18 35 8 23 35
100.0 1.0 10.6 49.2 8.5 9.0 17.6 4.0 11.6 17.6

218 2 24 104 28 13 30 17 26 41
100.0 0.9 11.0 47.7 12.8 6.0 13.8 7.8 11.9 18.8

268 5 49 95 25 12 42 40 54 37
100.0 1.9 18.3 35.4 9.3 4.5 15.7 14.9 20.1 13.8

310 4 53 87 25 10 50 81 57 35
100.0 1.3 17.1 28.1 8.1 3.2 16.1 26.1 18.4 11.3

17 0 1 1 0 0 1 14 1 0
100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 5.9 82.4 5.9 0.0

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

その他

不明・無回答

18～29歳

70～74歳

75歳以上

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑫持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 64 262 715 559 296 187 326 855
100.0 3.1 12.6 34.3 26.8 14.2 9.0 15.7 41.0

189 7 18 69 52 23 20 25 75
100.0 3.7 9.5 36.5 27.5 12.2 10.6 13.2 39.7

346 9 50 119 101 44 23 59 145
100.0 2.6 14.5 34.4 29.2 12.7 6.6 17.1 41.9

461 13 72 148 132 65 31 85 197
100.0 2.8 15.6 32.1 28.6 14.1 6.7 18.4 42.7

173 1 22 75 41 16 18 23 57
100.0 0.6 12.7 43.4 23.7 9.2 10.4 13.3 32.9

202 6 20 63 60 26 27 26 86
100.0 3.0 9.9 31.2 29.7 12.9 13.4 12.9 42.6

125 4 8 42 36 23 12 12 59
100.0 3.2 6.4 33.6 28.8 18.4 9.6 9.6 47.2

432 17 55 156 108 72 24 72 180
100.0 3.9 12.7 36.1 25.0 16.7 5.6 16.7 41.7

140 7 16 43 29 27 18 23 56
100.0 5.0 11.4 30.7 20.7 19.3 12.9 16.4 40.0

15 0 1 0 0 0 14 1 0
100.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 93.3 6.7 0.0

866 29 111 289 238 148 51 140 386
100.0 3.3 12.8 33.4 27.5 17.1 5.9 16.2 44.6
1,159 35 144 415 311 143 111 179 454
100.0 3.0 12.4 35.8 26.8 12.3 9.6 15.4 39.2

5 0 2 1 1 1 0 2 2
100.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 40.0

53 0 5 10 9 4 25 5 13
100.0 0.0 9.4 18.9 17.0 7.5 47.2 9.4 24.5

169 17 32 73 28 17 2 49 45
100.0 10.1 18.9 43.2 16.6 10.1 1.2 29.0 26.6

237 13 45 83 54 36 6 58 90
100.0 5.5 19.0 35.0 22.8 15.2 2.5 24.5 38.0

320 7 44 120 81 56 12 51 137
100.0 2.2 13.8 37.5 25.3 17.5 3.8 15.9 42.8

345 10 42 97 107 71 18 52 178
100.0 2.9 12.2 28.1 31.0 20.6 5.2 15.1 51.6

199 2 24 70 61 32 10 26 93
100.0 1.0 12.1 35.2 30.7 16.1 5.0 13.1 46.7

218 3 20 72 78 28 17 23 106
100.0 1.4 9.2 33.0 35.8 12.8 7.8 10.6 48.6

268 2 27 101 76 24 38 29 100
100.0 0.7 10.1 37.7 28.4 9.0 14.2 10.8 37.3

310 10 27 98 74 32 69 37 106
100.0 3.2 8.7 31.6 23.9 10.3 22.3 11.9 34.2

17 0 1 1 0 0 15 1 0
100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 88.2 5.9 0.0

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑫持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 38 190 582 372 393 311 197 228 765
100.0 1.8 9.1 27.9 17.9 18.9 14.9 9.5 10.9 36.7

189 3 14 57 34 29 32 20 17 63
100.0 1.6 7.4 30.2 18.0 15.3 16.9 10.6 9.0 33.3

346 6 34 104 62 60 48 32 40 122
100.0 1.7 9.8 30.1 17.9 17.3 13.9 9.2 11.6 35.3

461 7 45 127 87 99 64 32 52 186
100.0 1.5 9.8 27.5 18.9 21.5 13.9 6.9 11.3 40.3

173 2 16 51 31 22 37 14 18 53
100.0 1.2 9.2 29.5 17.9 12.7 21.4 8.1 10.4 30.6

202 5 12 57 34 37 33 24 17 71
100.0 2.5 5.9 28.2 16.8 18.3 16.3 11.9 8.4 35.1

125 2 3 30 23 30 25 12 5 53
100.0 1.6 2.4 24.0 18.4 24.0 20.0 9.6 4.0 42.4

432 12 58 117 73 85 54 33 70 158
100.0 2.8 13.4 27.1 16.9 19.7 12.5 7.6 16.2 36.6

140 1 8 39 27 31 18 16 9 58
100.0 0.7 5.7 27.9 19.3 22.1 12.9 11.4 6.4 41.4

15 0 0 0 1 0 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 93.3 0.0 6.7

866 15 85 232 161 205 105 63 100 366
100.0 1.7 9.8 26.8 18.6 23.7 12.1 7.3 11.5 42.3
1,159 23 103 341 208 179 197 108 126 387
100.0 2.0 8.9 29.4 17.9 15.4 17.0 9.3 10.9 33.4

5 0 1 0 0 3 1 0 1 3
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0 60.0

53 0 1 9 3 6 8 26 1 9
100.0 0.0 1.9 17.0 5.7 11.3 15.1 49.1 1.9 17.0

169 12 23 55 25 19 31 4 35 44
100.0 7.1 13.6 32.5 14.8 11.2 18.3 2.4 20.7 26.0

237 13 24 67 45 41 42 5 37 86
100.0 5.5 10.1 28.3 19.0 17.3 17.7 2.1 15.6 36.3

320 4 29 107 56 73 43 8 33 129
100.0 1.3 9.1 33.4 17.5 22.8 13.4 2.5 10.3 40.3

345 2 33 84 71 89 52 14 35 160
100.0 0.6 9.6 24.3 20.6 25.8 15.1 4.1 10.1 46.4

199 1 15 62 41 50 20 10 16 91
100.0 0.5 7.5 31.2 20.6 25.1 10.1 5.0 8.0 45.7

218 2 14 62 44 46 31 19 16 90
100.0 0.9 6.4 28.4 20.2 21.1 14.2 8.7 7.3 41.3

268 0 24 78 46 36 42 42 24 82
100.0 0.0 9.0 29.1 17.2 13.4 15.7 15.7 9.0 30.6

310 4 28 66 43 39 49 81 32 82
100.0 1.3 9.0 21.3 13.9 12.6 15.8 26.1 10.3 26.5

17 0 0 1 1 0 1 14 0 1
100.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 5.9 82.4 0.0 5.9

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

地
区
別

性
別

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

年
齢
別
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⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 99 426 1,000 294 90 174 525 384
100.0 4.8 20.5 48.0 14.1 4.3 8.4 25.2 18.4

189 7 30 88 35 8 21 37 43
100.0 3.7 15.9 46.6 18.5 4.2 11.1 19.6 22.8

346 16 81 155 61 14 19 97 75
100.0 4.6 23.4 44.8 17.6 4.0 5.5 28.0 21.7

461 23 97 225 60 26 30 120 86
100.0 5.0 21.0 48.8 13.0 5.6 6.5 26.0 18.7

173 5 45 83 20 3 17 50 23
100.0 2.9 26.0 48.0 11.6 1.7 9.8 28.9 13.3

202 7 38 106 19 8 24 45 27
100.0 3.5 18.8 52.5 9.4 4.0 11.9 22.3 13.4

125 6 12 71 21 2 13 18 23
100.0 4.8 9.6 56.8 16.8 1.6 10.4 14.4 18.4

432 27 93 213 56 21 22 120 77
100.0 6.3 21.5 49.3 13.0 4.9 5.1 27.8 17.8

140 8 30 59 22 8 13 38 30
100.0 5.7 21.4 42.1 15.7 5.7 9.3 27.1 21.4

15 0 0 0 0 0 15 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

866 43 185 403 130 56 49 228 186
100.0 5.0 21.4 46.5 15.0 6.5 5.7 26.3 21.5
1,159 54 239 578 156 34 98 293 190
100.0 4.7 20.6 49.9 13.5 2.9 8.5 25.3 16.4

5 0 0 3 2 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0 40.0

53 2 2 16 6 0 27 4 6
100.0 3.8 3.8 30.2 11.3 0.0 50.9 7.5 11.3

169 13 30 95 20 9 2 43 29
100.0 7.7 17.8 56.2 11.8 5.3 1.2 25.4 17.2

237 15 37 122 41 17 5 52 58
100.0 6.3 15.6 51.5 17.3 7.2 2.1 21.9 24.5

320 11 67 162 51 19 10 78 70
100.0 3.4 20.9 50.6 15.9 5.9 3.1 24.4 21.9

345 11 55 180 60 21 18 66 81
100.0 3.2 15.9 52.2 17.4 6.1 5.2 19.1 23.5

199 10 41 105 28 7 8 51 35
100.0 5.0 20.6 52.8 14.1 3.5 4.0 25.6 17.6

218 5 53 106 30 7 17 58 37
100.0 2.3 24.3 48.6 13.8 3.2 7.8 26.6 17.0

268 12 67 115 34 4 36 79 38
100.0 4.5 25.0 42.9 12.7 1.5 13.4 29.5 14.2

310 22 76 114 30 6 62 98 36
100.0 7.1 24.5 36.8 9.7 1.9 20.0 31.6 11.6

17 0 0 1 0 0 16 0 0
100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 94.1 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 66 453 821 150 97 303 193 519 247
100.0 3.2 21.7 39.4 7.2 4.7 14.5 9.3 24.9 11.9

189 3 46 64 12 8 34 22 49 20
100.0 1.6 24.3 33.9 6.3 4.2 18.0 11.6 25.9 10.6

346 13 82 132 23 17 51 28 95 40
100.0 3.8 23.7 38.2 6.6 4.9 14.7 8.1 27.5 11.6

461 10 100 196 29 26 67 33 110 55
100.0 2.2 21.7 42.5 6.3 5.6 14.5 7.2 23.9 11.9

173 6 31 71 13 7 31 14 37 20
100.0 3.5 17.9 41.0 7.5 4.0 17.9 8.1 21.4 11.6

202 8 35 86 11 11 28 23 43 22
100.0 4.0 17.3 42.6 5.4 5.4 13.9 11.4 21.3 10.9

125 5 19 47 14 4 24 12 24 18
100.0 4.0 15.2 37.6 11.2 3.2 19.2 9.6 19.2 14.4

432 19 112 171 34 16 48 32 131 50
100.0 4.4 25.9 39.6 7.9 3.7 11.1 7.4 30.3 11.6

140 2 28 54 14 8 19 15 30 22
100.0 1.4 20.0 38.6 10.0 5.7 13.6 10.7 21.4 15.7

15 0 0 0 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 93.3 0.0 0.0

866 24 204 323 75 61 116 63 228 136
100.0 2.8 23.6 37.3 8.7 7.0 13.4 7.3 26.3 15.7
1,159 41 246 479 75 32 181 105 287 107
100.0 3.5 21.2 41.3 6.5 2.8 15.6 9.1 24.8 9.2

5 0 0 3 0 1 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0

53 1 3 16 0 3 5 25 4 3
100.0 1.9 5.7 30.2 0.0 5.7 9.4 47.2 7.5 5.7

169 10 36 68 9 6 36 4 46 15
100.0 5.9 21.3 40.2 5.3 3.6 21.3 2.4 27.2 8.9

237 11 35 95 17 18 55 6 46 35
100.0 4.6 14.8 40.1 7.2 7.6 23.2 2.5 19.4 14.8

320 7 68 145 27 19 45 9 75 46
100.0 2.2 21.3 45.3 8.4 5.9 14.1 2.8 23.4 14.4

345 7 62 158 29 21 56 12 69 50
100.0 2.0 18.0 45.8 8.4 6.1 16.2 3.5 20.0 14.5

199 4 48 85 17 10 28 7 52 27
100.0 2.0 24.1 42.7 8.5 5.0 14.1 3.5 26.1 13.6

218 4 56 88 15 12 26 17 60 27
100.0 1.8 25.7 40.4 6.9 5.5 11.9 7.8 27.5 12.4

268 10 67 96 19 7 27 42 77 26
100.0 3.7 25.0 35.8 7.1 2.6 10.1 15.7 28.7 9.7

310 13 81 85 17 4 28 82 94 21
100.0 4.2 26.1 27.4 5.5 1.3 9.0 26.5 30.3 6.8

17 0 0 1 0 0 2 14 0 0
100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 82.4 0.0 0.0

全体

北区

東区

地
区
別

上段：回答数
下段：割合（％）

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

性
別

年
齢
別

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答
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⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 50 184 924 546 198 181 234 744
100.0 2.4 8.8 44.4 26.2 9.5 8.7 11.2 35.7

189 4 10 75 60 18 22 14 78
100.0 2.1 5.3 39.7 31.7 9.5 11.6 7.4 41.3

346 8 34 166 86 31 21 42 117
100.0 2.3 9.8 48.0 24.9 9.0 6.1 12.1 33.8

461 8 43 221 119 41 29 51 160
100.0 1.7 9.3 47.9 25.8 8.9 6.3 11.1 34.7

173 0 21 80 46 9 17 21 55
100.0 0.0 12.1 46.2 26.6 5.2 9.8 12.1 31.8

202 6 15 89 44 22 26 21 66
100.0 3.0 7.4 44.1 21.8 10.9 12.9 10.4 32.7

125 5 9 53 28 17 13 14 45
100.0 4.0 7.2 42.4 22.4 13.6 10.4 11.2 36.0

432 15 43 187 118 45 24 58 163
100.0 3.5 10.0 43.3 27.3 10.4 5.6 13.4 37.7

140 4 9 53 44 15 15 13 59
100.0 2.9 6.4 37.9 31.4 10.7 10.7 9.3 42.1

15 0 0 0 1 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 93.3 0.0 6.7

866 20 87 392 217 102 48 107 319
100.0 2.3 10.0 45.3 25.1 11.8 5.5 12.4 36.8
1,159 29 93 520 318 91 108 122 409
100.0 2.5 8.0 44.9 27.4 7.9 9.3 10.5 35.3

5 0 0 1 2 2 0 0 4
100.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0 80.0

53 1 4 11 9 3 25 5 12
100.0 1.9 7.5 20.8 17.0 5.7 47.2 9.4 22.6

169 8 29 84 25 21 2 37 46
100.0 4.7 17.2 49.7 14.8 12.4 1.2 21.9 27.2

237 11 22 104 63 31 6 33 94
100.0 4.6 9.3 43.9 26.6 13.1 2.5 13.9 39.7

320 5 31 146 87 41 10 36 128
100.0 1.6 9.7 45.6 27.2 12.8 3.1 11.3 40.0

345 5 20 155 110 38 17 25 148
100.0 1.4 5.8 44.9 31.9 11.0 4.9 7.2 42.9

199 3 18 103 44 22 9 21 66
100.0 1.5 9.0 51.8 22.1 11.1 4.5 10.6 33.2

218 2 12 97 72 19 16 14 91
100.0 0.9 5.5 44.5 33.0 8.7 7.3 6.4 41.7

268 5 21 119 75 14 34 26 89
100.0 1.9 7.8 44.4 28.0 5.2 12.7 9.7 33.2

310 11 31 114 69 12 73 42 81
100.0 3.5 10.0 36.8 22.3 3.9 23.5 13.5 26.1

17 0 0 2 1 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 11.8 5.9 0.0 82.4 0.0 5.9

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

西蒲区

不明・無回答

男

江南区

秋葉区

南区

西区

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

119



⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 27 167 751 302 233 418 185 194 535
100.0 1.3 8.0 36.1 14.5 11.2 20.1 8.9 9.3 25.7

189 1 16 64 24 24 42 18 17 48
100.0 0.5 8.5 33.9 12.7 12.7 22.2 9.5 9.0 25.4

346 6 29 135 42 34 72 28 35 76
100.0 1.7 8.4 39.0 12.1 9.8 20.8 8.1 10.1 22.0

461 4 31 187 77 41 92 29 35 118
100.0 0.9 6.7 40.6 16.7 8.9 20.0 6.3 7.6 25.6

173 0 18 61 25 21 34 14 18 46
100.0 0.0 10.4 35.3 14.5 12.1 19.7 8.1 10.4 26.6

202 3 12 63 28 27 45 24 15 55
100.0 1.5 5.9 31.2 13.9 13.4 22.3 11.9 7.4 27.2

125 2 7 39 19 18 29 11 9 37
100.0 1.6 5.6 31.2 15.2 14.4 23.2 8.8 7.2 29.6

432 10 46 159 63 43 81 30 56 106
100.0 2.3 10.6 36.8 14.6 10.0 18.8 6.9 13.0 24.5

140 1 8 43 23 25 23 17 9 48
100.0 0.7 5.7 30.7 16.4 17.9 16.4 12.1 6.4 34.3

15 0 0 0 1 0 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 93.3 0.0 6.7

866 8 75 310 133 111 171 58 83 244
100.0 0.9 8.7 35.8 15.4 12.8 19.7 6.7 9.6 28.2
1,159 18 90 430 164 116 238 103 108 280
100.0 1.6 7.8 37.1 14.2 10.0 20.5 8.9 9.3 24.2

5 0 0 0 2 2 1 0 0 4
100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 80.0

53 1 2 11 3 4 8 24 3 7
100.0 1.9 3.8 20.8 5.7 7.5 15.1 45.3 5.7 13.2

169 7 23 65 19 16 35 4 30 35
100.0 4.1 13.6 38.5 11.2 9.5 20.7 2.4 17.8 20.7

237 7 16 81 37 39 51 6 23 76
100.0 3.0 6.8 34.2 15.6 16.5 21.5 2.5 9.7 32.1

320 1 24 129 51 44 63 8 25 95
100.0 0.3 7.5 40.3 15.9 13.8 19.7 2.5 7.8 29.7

345 2 23 135 53 52 68 12 25 105
100.0 0.6 6.7 39.1 15.4 15.1 19.7 3.5 7.2 30.4

199 0 22 76 27 24 41 9 22 51
100.0 0.0 11.1 38.2 13.6 12.1 20.6 4.5 11.1 25.6

218 2 9 83 42 31 34 17 11 73
100.0 0.9 4.1 38.1 19.3 14.2 15.6 7.8 5.0 33.5

268 3 19 99 36 13 60 38 22 49
100.0 1.1 7.1 36.9 13.4 4.9 22.4 14.2 8.2 18.3

310 5 31 82 36 14 64 78 36 50
100.0 1.6 10.0 26.5 11.6 4.5 20.6 25.2 11.6 16.1

17 0 0 1 1 0 2 13 0 1
100.0 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 11.8 76.5 0.0 5.9

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

75歳以上

不明・無回答

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳
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⑮農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 71 302 1,021 354 129 206 373 483
100.0 3.4 14.5 49.0 17.0 6.2 9.9 17.9 23.2

189 7 18 88 41 14 21 25 55
100.0 3.7 9.5 46.6 21.7 7.4 11.1 13.2 29.1

346 9 47 181 66 21 22 56 87
100.0 2.6 13.6 52.3 19.1 6.1 6.4 16.2 25.1

461 16 79 228 78 26 34 95 104
100.0 3.5 17.1 49.5 16.9 5.6 7.4 20.6 22.6

173 3 29 96 20 5 20 32 25
100.0 1.7 16.8 55.5 11.6 2.9 11.6 18.5 14.5

202 5 26 101 26 16 28 31 42
100.0 2.5 12.9 50.0 12.9 7.9 13.9 15.3 20.8

125 5 15 58 28 4 15 20 32
100.0 4.0 12.0 46.4 22.4 3.2 12.0 16.0 25.6

432 21 67 208 71 30 35 88 101
100.0 4.9 15.5 48.1 16.4 6.9 8.1 20.4 23.4

140 5 21 60 24 13 17 26 37
100.0 3.6 15.0 42.9 17.1 9.3 12.1 18.6 26.4

15 0 0 1 0 0 14 0 0
100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 93.3 0.0 0.0

866 35 126 408 172 72 53 161 244
100.0 4.0 14.5 47.1 19.9 8.3 6.1 18.6 28.2
1,159 35 171 597 174 54 128 206 228
100.0 3.0 14.8 51.5 15.0 4.7 11.0 17.8 19.7

5 0 2 1 2 0 0 2 2
100.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 40.0 40.0

53 1 3 15 6 3 25 4 9
100.0 1.9 5.7 28.3 11.3 5.7 47.2 7.5 17.0

169 13 33 95 16 9 3 46 25
100.0 7.7 19.5 56.2 9.5 5.3 1.8 27.2 14.8

237 13 36 134 31 16 7 49 47
100.0 5.5 15.2 56.5 13.1 6.8 3.0 20.7 19.8

320 11 50 174 46 24 15 61 70
100.0 3.4 15.6 54.4 14.4 7.5 4.7 19.1 21.9

345 7 45 181 70 23 19 52 93
100.0 2.0 13.0 52.5 20.3 6.7 5.5 15.1 27.0

199 3 37 106 29 14 10 40 43
100.0 1.5 18.6 53.3 14.6 7.0 5.0 20.1 21.6

218 6 25 97 56 16 18 31 72
100.0 2.8 11.5 44.5 25.7 7.3 8.3 14.2 33.0

268 6 33 118 55 15 41 39 70
100.0 2.2 12.3 44.0 20.5 5.6 15.3 14.6 26.1

310 12 43 114 51 11 79 55 62
100.0 3.9 13.9 36.8 16.5 3.5 25.5 17.7 20.0

17 0 0 2 0 1 14 0 1
100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 5.9 82.4 0.0 5.9

北区

東区

江南区

秋葉区

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

中央区

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑮農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 43 232 818 160 102 532 196 275 262
100.0 2.1 11.1 39.3 7.7 4.9 25.5 9.4 13.2 12.6

189 3 15 75 10 12 55 19 18 22
100.0 1.6 7.9 39.7 5.3 6.3 29.1 10.1 9.5 11.6

346 5 42 142 27 14 89 27 47 41
100.0 1.4 12.1 41.0 7.8 4.0 25.7 7.8 13.6 11.8

461 8 57 180 44 16 123 33 65 60
100.0 1.7 12.4 39.0 9.5 3.5 26.7 7.2 14.1 13.0

173 4 18 74 7 5 50 15 22 12
100.0 2.3 10.4 42.8 4.0 2.9 28.9 8.7 12.7 6.9

202 2 16 89 10 15 46 24 18 25
100.0 1.0 7.9 44.1 5.0 7.4 22.8 11.9 8.9 12.4

125 3 13 42 11 10 35 11 16 21
100.0 2.4 10.4 33.6 8.8 8.0 28.0 8.8 12.8 16.8

432 18 58 162 37 20 103 34 76 57
100.0 4.2 13.4 37.5 8.6 4.6 23.8 7.9 17.6 13.2

140 0 13 54 14 10 30 19 13 24
100.0 0.0 9.3 38.6 10.0 7.1 21.4 13.6 9.3 17.1

15 0 0 0 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 93.3 0.0 0.0

866 22 94 340 85 66 196 63 116 151
100.0 2.5 10.9 39.3 9.8 7.6 22.6 7.3 13.4 17.4
1,159 21 132 467 70 33 327 109 153 103
100.0 1.8 11.4 40.3 6.0 2.8 28.2 9.4 13.2 8.9

5 0 2 0 1 1 1 0 2 2
100.0 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 40.0

53 0 4 11 4 2 8 24 4 6
100.0 0.0 7.5 20.8 7.5 3.8 15.1 45.3 7.5 11.3

169 12 23 70 8 2 49 5 35 10
100.0 7.1 13.6 41.4 4.7 1.2 29.0 3.0 20.7 5.9

237 9 26 92 15 14 75 6 35 29
100.0 3.8 11.0 38.8 6.3 5.9 31.6 2.5 14.8 12.2

320 9 37 138 20 18 88 10 46 38
100.0 2.8 11.6 43.1 6.3 5.6 27.5 3.1 14.4 11.9

345 4 35 150 29 16 99 12 39 45
100.0 1.2 10.1 43.5 8.4 4.6 28.7 3.5 11.3 13.0

199 0 28 94 14 16 40 7 28 30
100.0 0.0 14.1 47.2 7.0 8.0 20.1 3.5 14.1 15.1

218 2 18 87 29 16 47 19 20 45
100.0 0.9 8.3 39.9 13.3 7.3 21.6 8.7 9.2 20.6

268 3 30 100 19 13 60 43 33 32
100.0 1.1 11.2 37.3 7.1 4.9 22.4 16.0 12.3 11.9

310 4 35 86 26 7 71 81 39 33
100.0 1.3 11.3 27.7 8.4 2.3 22.9 26.1 12.6 10.6

17 0 0 1 0 0 3 13 0 0
100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 17.6 76.5 0.0 0.0

18～29歳

30～39歳

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答
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⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 62 275 826 506 225 189 337 731
100.0 3.0 13.2 39.7 24.3 10.8 9.1 16.2 35.1

189 8 22 67 54 18 20 30 72
100.0 4.2 11.6 35.4 28.6 9.5 10.6 15.9 38.1

346 9 50 148 83 35 21 59 118
100.0 2.6 14.5 42.8 24.0 10.1 6.1 17.1 34.1

461 9 67 195 105 52 33 76 157
100.0 2.0 14.5 42.3 22.8 11.3 7.2 16.5 34.1

173 3 24 77 42 10 17 27 52
100.0 1.7 13.9 44.5 24.3 5.8 9.8 15.6 30.1

202 7 20 82 48 20 25 27 68
100.0 3.5 9.9 40.6 23.8 9.9 12.4 13.4 33.7

125 4 7 51 33 16 14 11 49
100.0 3.2 5.6 40.8 26.4 12.8 11.2 8.8 39.2

432 16 68 157 113 49 29 84 162
100.0 3.7 15.7 36.3 26.2 11.3 6.7 19.4 37.5

140 6 17 49 27 25 16 23 52
100.0 4.3 12.1 35.0 19.3 17.9 11.4 16.4 37.1

15 0 0 0 1 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 93.3 0.0 6.7

866 30 124 304 227 131 50 154 358
100.0 3.5 14.3 35.1 26.2 15.1 5.8 17.8 41.3
1,159 32 147 509 267 90 114 179 357
100.0 2.8 12.7 43.9 23.0 7.8 9.8 15.4 30.8

5 0 0 2 3 0 0 0 3
100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 0.0 60.0

53 0 4 11 9 4 25 4 13
100.0 0.0 7.5 20.8 17.0 7.5 47.2 7.5 24.5

169 10 35 68 37 17 2 45 54
100.0 5.9 20.7 40.2 21.9 10.1 1.2 26.6 32.0

237 14 34 110 44 28 7 48 72
100.0 5.9 14.3 46.4 18.6 11.8 3.0 20.3 30.4

320 8 40 140 87 34 11 48 121
100.0 2.5 12.5 43.8 27.2 10.6 3.4 15.0 37.8

345 8 39 127 101 51 19 47 152
100.0 2.3 11.3 36.8 29.3 14.8 5.5 13.6 44.1

199 5 24 83 50 29 8 29 79
100.0 2.5 12.1 41.7 25.1 14.6 4.0 14.6 39.7

218 5 28 92 55 22 16 33 77
100.0 2.3 12.8 42.2 25.2 10.1 7.3 15.1 35.3

268 4 31 101 70 27 35 35 97
100.0 1.5 11.6 37.7 26.1 10.1 13.1 13.1 36.2

310 8 44 103 61 17 77 52 78
100.0 2.6 14.2 33.2 19.7 5.5 24.8 16.8 25.2

17 0 0 2 1 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 11.8 5.9 0.0 82.4 0.0 5.9

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

地
区
別

性
別

年
齢
別

上段：回答数
下段：割合（％）
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⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 37 223 645 310 264 421 183 260 574
100.0 1.8 10.7 31.0 14.9 12.7 20.2 8.8 12.5 27.6

189 4 21 61 25 24 38 16 25 49
100.0 2.1 11.1 32.3 13.2 12.7 20.1 8.5 13.2 25.9

346 8 43 114 51 42 58 30 51 93
100.0 2.3 12.4 32.9 14.7 12.1 16.8 8.7 14.7 26.9

461 3 53 154 69 61 90 31 56 130
100.0 0.7 11.5 33.4 15.0 13.2 19.5 6.7 12.1 28.2

173 3 16 55 36 9 40 14 19 45
100.0 1.7 9.2 31.8 20.8 5.2 23.1 8.1 11.0 26.0

202 4 15 73 18 30 39 23 19 48
100.0 2.0 7.4 36.1 8.9 14.9 19.3 11.4 9.4 23.8

125 2 8 30 19 26 29 11 10 45
100.0 1.6 6.4 24.0 15.2 20.8 23.2 8.8 8.0 36.0

432 12 57 125 65 52 93 28 69 117
100.0 2.8 13.2 28.9 15.0 12.0 21.5 6.5 16.0 27.1

140 1 10 33 26 20 34 16 11 46
100.0 0.7 7.1 23.6 18.6 14.3 24.3 11.4 7.9 32.9

15 0 0 0 1 0 0 14 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 93.3 0.0 6.7

866 14 101 235 165 152 139 60 115 317
100.0 1.6 11.7 27.1 19.1 17.6 16.1 6.9 13.3 36.6
1,159 23 121 398 140 106 272 99 144 246
100.0 2.0 10.4 34.3 12.1 9.1 23.5 8.5 12.4 21.2

5 0 0 1 2 1 1 0 0 3
100.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 60.0

53 0 1 11 3 5 9 24 1 8
100.0 0.0 1.9 20.8 5.7 9.4 17.0 45.3 1.9 15.1

169 11 26 52 29 17 29 5 37 46
100.0 6.5 15.4 30.8 17.2 10.1 17.2 3.0 21.9 27.2

237 9 28 77 24 33 60 6 37 57
100.0 3.8 11.8 32.5 10.1 13.9 25.3 2.5 15.6 24.1

320 3 38 108 59 36 68 8 41 95
100.0 0.9 11.9 33.8 18.4 11.3 21.3 2.5 12.8 29.7

345 4 29 114 58 64 65 11 33 122
100.0 1.2 8.4 33.0 16.8 18.6 18.8 3.2 9.6 35.4

199 1 18 69 40 31 31 9 19 71
100.0 0.5 9.0 34.7 20.1 15.6 15.6 4.5 9.5 35.7

218 3 19 69 35 35 40 17 22 70
100.0 1.4 8.7 31.7 16.1 16.1 18.3 7.8 10.1 32.1

268 2 31 79 37 29 55 35 33 66
100.0 0.7 11.6 29.5 13.8 10.8 20.5 13.1 12.3 24.6

310 4 34 75 27 19 72 79 38 46
100.0 1.3 11.0 24.2 8.7 6.1 23.2 25.5 12.3 14.8

17 0 0 2 1 0 1 13 0 1
100.0 0.0 0.0 11.8 5.9 0.0 5.9 76.5 0.0 5.9

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳
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⑰既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 38 179 1,024 450 191 201 217 641
100.0 1.8 8.6 49.2 21.6 9.2 9.6 10.4 30.8

189 4 10 86 46 18 25 14 64
100.0 2.1 5.3 45.5 24.3 9.5 13.2 7.4 33.9

346 4 32 174 83 27 26 36 110
100.0 1.2 9.2 50.3 24.0 7.8 7.5 10.4 31.8

461 8 45 240 94 42 32 53 136
100.0 1.7 9.8 52.1 20.4 9.1 6.9 11.5 29.5

173 0 15 100 29 11 18 15 40
100.0 0.0 8.7 57.8 16.8 6.4 10.4 8.7 23.1

202 3 14 93 52 14 26 17 66
100.0 1.5 6.9 46.0 25.7 6.9 12.9 8.4 32.7

125 4 7 63 27 9 15 11 36
100.0 3.2 5.6 50.4 21.6 7.2 12.0 8.8 28.8

432 10 45 209 89 50 29 55 139
100.0 2.3 10.4 48.4 20.6 11.6 6.7 12.7 32.2

140 5 11 58 30 20 16 16 50
100.0 3.6 7.9 41.4 21.4 14.3 11.4 11.4 35.7

15 0 0 1 0 0 14 0 0
100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 93.3 0.0 0.0

866 19 81 393 212 106 55 100 318
100.0 2.2 9.4 45.4 24.5 12.2 6.4 11.5 36.7
1,159 18 97 615 228 82 119 115 310
100.0 1.6 8.4 53.1 19.7 7.1 10.3 9.9 26.7

5 0 0 2 2 1 0 0 3
100.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0

53 1 1 14 8 2 27 2 10
100.0 1.9 1.9 26.4 15.1 3.8 50.9 3.8 18.9

169 9 16 98 27 17 2 25 44
100.0 5.3 9.5 58.0 16.0 10.1 1.2 14.8 26.0

237 9 17 144 36 25 6 26 61
100.0 3.8 7.2 60.8 15.2 10.5 2.5 11.0 25.7

320 4 33 163 73 35 12 37 108
100.0 1.3 10.3 50.9 22.8 10.9 3.8 11.6 33.8

345 5 32 163 89 35 21 37 124
100.0 1.4 9.3 47.2 25.8 10.1 6.1 10.7 35.9

199 3 19 106 41 22 8 22 63
100.0 1.5 9.5 53.3 20.6 11.1 4.0 11.1 31.7

218 3 17 104 59 17 18 20 76
100.0 1.4 7.8 47.7 27.1 7.8 8.3 9.2 34.9

268 1 20 118 66 21 42 21 87
100.0 0.4 7.5 44.0 24.6 7.8 15.7 7.8 32.5

310 4 25 126 59 19 77 29 78
100.0 1.3 8.1 40.6 19.0 6.1 24.8 9.4 25.2

17 0 0 2 0 0 15 0 0
100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 88.2 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

地
区
別

性
別

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

年
齢
別
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⑰既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 23 132 783 234 197 527 187 155 431
100.0 1.1 6.3 37.6 11.2 9.5 25.3 9.0 7.4 20.7

189 1 10 72 17 19 51 19 11 36
100.0 0.5 5.3 38.1 9.0 10.1 27.0 10.1 5.8 19.0

346 4 24 146 39 27 79 27 28 66
100.0 1.2 6.9 42.2 11.3 7.8 22.8 7.8 8.1 19.1

461 4 27 189 50 40 120 31 31 90
100.0 0.9 5.9 41.0 10.8 8.7 26.0 6.7 6.7 19.5

173 0 10 67 21 13 47 15 10 34
100.0 0.0 5.8 38.7 12.1 7.5 27.2 8.7 5.8 19.7

202 3 10 68 19 25 53 24 13 44
100.0 1.5 5.0 33.7 9.4 12.4 26.2 11.9 6.4 21.8

125 2 6 43 15 12 36 11 8 27
100.0 1.6 4.8 34.4 12.0 9.6 28.8 8.8 6.4 21.6

432 9 36 157 50 40 110 30 45 90
100.0 2.1 8.3 36.3 11.6 9.3 25.5 6.9 10.4 20.8

140 0 9 41 23 21 30 16 9 44
100.0 0.0 6.4 29.3 16.4 15.0 21.4 11.4 6.4 31.4

15 0 0 0 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 93.3 0.0 0.0

866 10 61 309 123 121 180 62 71 244
100.0 1.2 7.0 35.7 14.2 14.0 20.8 7.2 8.2 28.2
1,159 13 70 464 105 69 338 100 83 174
100.0 1.1 6.0 40.0 9.1 6.0 29.2 8.6 7.2 15.0

5 0 0 0 1 3 1 0 0 4
100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 80.0

53 0 1 10 5 4 8 25 1 9
100.0 0.0 1.9 18.9 9.4 7.5 15.1 47.2 1.9 17.0

169 10 10 74 12 13 46 4 20 25
100.0 5.9 5.9 43.8 7.1 7.7 27.2 2.4 11.8 14.8

237 8 15 91 20 26 71 6 23 46
100.0 3.4 6.3 38.4 8.4 11.0 30.0 2.5 9.7 19.4

320 1 22 130 45 35 77 10 23 80
100.0 0.3 6.9 40.6 14.1 10.9 24.1 3.1 7.2 25.0

345 1 18 141 44 41 89 11 19 85
100.0 0.3 5.2 40.9 12.8 11.9 25.8 3.2 5.5 24.6

199 1 18 77 24 24 47 8 19 48
100.0 0.5 9.0 38.7 12.1 12.1 23.6 4.0 9.5 24.1

218 0 14 81 32 22 51 18 14 54
100.0 0.0 6.4 37.2 14.7 10.1 23.4 8.3 6.4 24.8

268 1 17 94 30 19 69 38 18 49
100.0 0.4 6.3 35.1 11.2 7.1 25.7 14.2 6.7 18.3

310 1 18 94 27 17 75 78 19 44
100.0 0.3 5.8 30.3 8.7 5.5 24.2 25.2 6.1 14.2

17 0 0 1 0 0 2 14 0 0
100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 82.4 0.0 0.0

男

女

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

地
区
別

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

性
別

年
齢
別
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⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 97 504 911 266 113 192 601 379
100.0 4.7 24.2 43.7 12.8 5.4 9.2 28.9 18.2

189 7 28 94 27 12 21 35 39
100.0 3.7 14.8 49.7 14.3 6.3 11.1 18.5 20.6

346 19 83 157 46 17 24 102 63
100.0 5.5 24.0 45.4 13.3 4.9 6.9 29.5 18.2

461 22 148 178 60 23 30 170 83
100.0 4.8 32.1 38.6 13.0 5.0 6.5 36.9 18.0

173 5 45 84 13 8 18 50 21
100.0 2.9 26.0 48.6 7.5 4.6 10.4 28.9 12.1

202 8 33 99 25 11 26 41 36
100.0 4.0 16.3 49.0 12.4 5.4 12.9 20.3 17.8

125 5 22 54 22 8 14 27 30
100.0 4.0 17.6 43.2 17.6 6.4 11.2 21.6 24.0

432 25 124 178 52 25 28 149 77
100.0 5.8 28.7 41.2 12.0 5.8 6.5 34.5 17.8

140 6 21 66 21 9 17 27 30
100.0 4.3 15.0 47.1 15.0 6.4 12.1 19.3 21.4

15 0 0 1 0 0 14 0 0
100.0 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 93.3 0.0 0.0

866 33 193 383 132 68 57 226 200
100.0 3.8 22.3 44.2 15.2 7.9 6.6 26.1 23.1
1,159 63 305 510 128 43 110 368 171
100.0 5.4 26.3 44.0 11.0 3.7 9.5 31.8 14.8

5 0 1 4 0 0 0 1 0
100.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

53 1 5 14 6 2 25 6 8
100.0 1.9 9.4 26.4 11.3 3.8 47.2 11.3 15.1

169 21 47 75 16 8 2 68 24
100.0 12.4 27.8 44.4 9.5 4.7 1.2 40.2 14.2

237 20 55 113 23 19 7 75 42
100.0 8.4 23.2 47.7 9.7 8.0 3.0 31.6 17.7

320 14 104 134 33 23 12 118 56
100.0 4.4 32.5 41.9 10.3 7.2 3.8 36.9 17.5

345 11 89 160 51 17 17 100 68
100.0 3.2 25.8 46.4 14.8 4.9 4.9 29.0 19.7

199 5 44 100 29 12 9 49 41
100.0 2.5 22.1 50.3 14.6 6.0 4.5 24.6 20.6

218 7 52 94 37 12 16 59 49
100.0 3.2 23.9 43.1 17.0 5.5 7.3 27.1 22.5

268 5 48 129 35 12 39 53 47
100.0 1.9 17.9 48.1 13.1 4.5 14.6 19.8 17.5

310 14 65 104 42 10 75 79 52
100.0 4.5 21.0 33.5 13.5 3.2 24.2 25.5 16.8

17 0 0 2 0 0 15 0 0
100.0 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0 88.2 0.0 0.0

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

不明・無回答

60～64歳

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 70 418 776 147 92 391 189 488 239
100.0 3.4 20.1 37.3 7.1 4.4 18.8 9.1 23.4 11.5

189 4 35 64 10 10 47 19 39 20
100.0 2.1 18.5 33.9 5.3 5.3 24.9 10.1 20.6 10.6

346 15 75 135 19 11 63 28 90 30
100.0 4.3 21.7 39.0 5.5 3.2 18.2 8.1 26.0 8.7

461 15 107 175 35 22 77 30 122 57
100.0 3.3 23.2 38.0 7.6 4.8 16.7 6.5 26.5 12.4

173 5 34 69 8 7 36 14 39 15
100.0 2.9 19.7 39.9 4.6 4.0 20.8 8.1 22.5 8.7

202 6 22 85 13 12 40 24 28 25
100.0 3.0 10.9 42.1 6.4 5.9 19.8 11.9 13.9 12.4

125 5 13 42 13 7 34 11 18 20
100.0 4.0 10.4 33.6 10.4 5.6 27.2 8.8 14.4 16.0

432 20 107 160 32 15 66 32 127 47
100.0 4.6 24.8 37.0 7.4 3.5 15.3 7.4 29.4 10.9

140 0 25 46 17 8 27 17 25 25
100.0 0.0 17.9 32.9 12.1 5.7 19.3 12.1 17.9 17.9

15 0 0 0 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 93.3 0.0 0.0

866 24 161 319 79 65 153 65 185 144
100.0 2.8 18.6 36.8 9.1 7.5 17.7 7.5 21.4 16.6
1,159 45 253 441 65 25 230 100 298 90
100.0 3.9 21.8 38.1 5.6 2.2 19.8 8.6 25.7 7.8

5 0 1 2 1 0 1 0 1 1
100.0 0.0 20.0 40.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0

53 1 3 14 2 2 7 24 4 4
100.0 1.9 5.7 26.4 3.8 3.8 13.2 45.3 7.5 7.5

169 19 45 56 7 3 35 4 64 10
100.0 11.2 26.6 33.1 4.1 1.8 20.7 2.4 37.9 5.9

237 21 44 87 8 11 59 7 65 19
100.0 8.9 18.6 36.7 3.4 4.6 24.9 3.0 27.4 8.0

320 10 81 125 28 15 53 8 91 43
100.0 3.1 25.3 39.1 8.8 4.7 16.6 2.5 28.4 13.4

345 7 67 148 27 13 72 11 74 40
100.0 2.0 19.4 42.9 7.8 3.8 20.9 3.2 21.4 11.6

199 1 36 88 19 16 31 8 37 35
100.0 0.5 18.1 44.2 9.5 8.0 15.6 4.0 18.6 17.6

218 3 41 83 23 16 35 17 44 39
100.0 1.4 18.8 38.1 10.6 7.3 16.1 7.8 20.2 17.9

268 4 48 108 15 10 45 38 52 25
100.0 1.5 17.9 40.3 5.6 3.7 16.8 14.2 19.4 9.3

310 5 56 80 20 8 59 82 61 28
100.0 1.6 18.1 25.8 6.5 2.6 19.0 26.5 19.7 9.0

17 0 0 1 0 0 2 14 0 0
100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 82.4 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 39 193 915 523 216 197 232 739
100.0 1.9 9.3 43.9 25.1 10.4 9.5 11.1 35.5

189 5 16 75 49 23 21 21 72
100.0 2.6 8.5 39.7 25.9 12.2 11.1 11.1 38.1

346 6 40 161 84 32 23 46 116
100.0 1.7 11.6 46.5 24.3 9.2 6.6 13.3 33.5

461 6 47 206 115 55 32 53 170
100.0 1.3 10.2 44.7 24.9 11.9 6.9 11.5 36.9

173 2 20 91 29 13 18 22 42
100.0 1.2 11.6 52.6 16.8 7.5 10.4 12.7 24.3

202 4 12 84 54 20 28 16 74
100.0 2.0 5.9 41.6 26.7 9.9 13.9 7.9 36.6

125 3 11 53 29 16 13 14 45
100.0 2.4 8.8 42.4 23.2 12.8 10.4 11.2 36.0

432 10 34 192 128 38 30 44 166
100.0 2.3 7.9 44.4 29.6 8.8 6.9 10.2 38.4

140 3 12 53 35 19 18 15 54
100.0 2.1 8.6 37.9 25.0 13.6 12.9 10.7 38.6

15 0 1 0 0 0 14 1 0
100.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 93.3 6.7 0.0

866 18 73 378 222 123 52 91 345
100.0 2.1 8.4 43.6 25.6 14.2 6.0 10.5 39.8
1,159 21 118 522 292 87 119 139 379
100.0 1.8 10.2 45.0 25.2 7.5 10.3 12.0 32.7

5 0 0 2 1 2 0 0 3
100.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0 60.0

53 0 2 13 8 4 26 2 12
100.0 0.0 3.8 24.5 15.1 7.5 49.1 3.8 22.6

169 7 25 87 31 17 2 32 48
100.0 4.1 14.8 51.5 18.3 10.1 1.2 18.9 28.4

237 13 25 122 42 29 6 38 71
100.0 5.5 10.5 51.5 17.7 12.2 2.5 16.0 30.0

320 1 34 155 83 36 11 35 119
100.0 0.3 10.6 48.4 25.9 11.3 3.4 10.9 37.2

345 6 29 151 103 37 19 35 140
100.0 1.7 8.4 43.8 29.9 10.7 5.5 10.1 40.6

199 1 21 89 50 29 9 22 79
100.0 0.5 10.6 44.7 25.1 14.6 4.5 11.1 39.7

218 4 14 91 70 21 18 18 91
100.0 1.8 6.4 41.7 32.1 9.6 8.3 8.3 41.7

268 1 16 117 74 22 38 17 96
100.0 0.4 6.0 43.7 27.6 8.2 14.2 6.3 35.8

310 6 28 102 70 25 79 34 95
100.0 1.9 9.0 32.9 22.6 8.1 25.5 11.0 30.6

17 0 1 1 0 0 15 1 0
100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 88.2 5.9 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 33 153 760 243 200 508 186 186 443
100.0 1.6 7.3 36.5 11.7 9.6 24.4 8.9 8.9 21.3

189 3 17 64 22 17 47 19 20 39
100.0 1.6 9.0 33.9 11.6 9.0 24.9 10.1 10.6 20.6

346 6 27 144 34 30 79 26 33 64
100.0 1.7 7.8 41.6 9.8 8.7 22.8 7.5 9.5 18.5

461 4 29 191 54 51 103 29 33 105
100.0 0.9 6.3 41.4 11.7 11.1 22.3 6.3 7.2 22.8

173 2 15 68 12 14 48 14 17 26
100.0 1.2 8.7 39.3 6.9 8.1 27.7 8.1 9.8 15.0

202 5 11 61 26 20 55 24 16 46
100.0 2.5 5.4 30.2 12.9 9.9 27.2 11.9 7.9 22.8

125 3 9 33 14 16 39 11 12 30
100.0 2.4 7.2 26.4 11.2 12.8 31.2 8.8 9.6 24.0

432 10 35 160 58 39 99 31 45 97
100.0 2.3 8.1 37.0 13.4 9.0 22.9 7.2 10.4 22.5

140 0 10 39 23 13 37 18 10 36
100.0 0.0 7.1 27.9 16.4 9.3 26.4 12.9 7.1 25.7

15 0 0 0 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 93.3 0.0 0.0

866 11 68 309 121 121 176 60 79 242
100.0 1.3 7.9 35.7 14.0 14.0 20.3 6.9 9.1 27.9
1,159 22 84 436 119 74 322 102 106 193
100.0 1.9 7.2 37.6 10.3 6.4 27.8 8.8 9.1 16.7

5 0 0 1 1 2 1 0 0 3
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0

53 0 1 14 2 3 9 24 1 5
100.0 0.0 1.9 26.4 3.8 5.7 17.0 45.3 1.9 9.4

169 8 17 69 14 12 45 4 25 26
100.0 4.7 10.1 40.8 8.3 7.1 26.6 2.4 14.8 15.4

237 12 23 89 19 22 67 5 35 41
100.0 5.1 9.7 37.6 8.0 9.3 28.3 2.1 14.8 17.3

320 3 25 130 46 30 77 9 28 76
100.0 0.9 7.8 40.6 14.4 9.4 24.1 2.8 8.8 23.8

345 4 21 142 45 36 86 11 25 81
100.0 1.2 6.1 41.2 13.0 10.4 24.9 3.2 7.2 23.5

199 0 19 76 25 26 45 8 19 51
100.0 0.0 9.5 38.2 12.6 13.1 22.6 4.0 9.5 25.6

218 2 15 72 37 25 49 18 17 62
100.0 0.9 6.9 33.0 17.0 11.5 22.5 8.3 7.8 28.4

268 1 13 99 25 29 64 37 14 54
100.0 0.4 4.9 36.9 9.3 10.8 23.9 13.8 5.2 20.1

310 3 20 82 32 20 73 80 23 52
100.0 1.0 6.5 26.5 10.3 6.5 23.5 25.8 7.4 16.8

17 0 0 1 0 0 2 14 0 0
100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 82.4 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

江南区

秋葉区

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

全体

北区

東区

中央区
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⑳国際交流に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 41 213 942 486 208 193 254 694
100.0 2.0 10.2 45.2 23.3 10.0 9.3 12.2 33.3

189 6 13 79 47 23 21 19 70
100.0 3.2 6.9 41.8 24.9 12.2 11.1 10.1 37.0

346 8 39 173 73 30 23 47 103
100.0 2.3 11.3 50.0 21.1 8.7 6.6 13.6 29.8

461 6 53 210 117 45 30 59 162
100.0 1.3 11.5 45.6 25.4 9.8 6.5 12.8 35.1

173 1 19 86 36 13 18 20 49
100.0 0.6 11.0 49.7 20.8 7.5 10.4 11.6 28.3

202 4 16 88 45 22 27 20 67
100.0 2.0 7.9 43.6 22.3 10.9 13.4 9.9 33.2

125 2 11 53 31 13 15 13 44
100.0 1.6 8.8 42.4 24.8 10.4 12.0 10.4 35.2

432 10 49 195 107 42 29 59 149
100.0 2.3 11.3 45.1 24.8 9.7 6.7 13.7 34.5

140 4 12 58 30 20 16 16 50
100.0 2.9 8.6 41.4 21.4 14.3 11.4 11.4 35.7

15 0 1 0 0 0 14 1 0
100.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 93.3 6.7 0.0

866 14 86 383 204 128 51 100 332
100.0 1.6 9.9 44.2 23.6 14.8 5.9 11.5 38.3
1,159 25 123 545 274 76 116 148 350
100.0 2.2 10.6 47.0 23.6 6.6 10.0 12.8 30.2

5 1 0 3 1 0 0 1 1
100.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0

53 1 4 11 7 4 26 5 11
100.0 1.9 7.5 20.8 13.2 7.5 49.1 9.4 20.8

169 7 20 85 35 20 2 27 55
100.0 4.1 11.8 50.3 20.7 11.8 1.2 16.0 32.5

237 12 24 120 50 25 6 36 75
100.0 5.1 10.1 50.6 21.1 10.5 2.5 15.2 31.6

320 1 34 168 68 37 12 35 105
100.0 0.3 10.6 52.5 21.3 11.6 3.8 10.9 32.8

345 6 36 159 88 38 18 42 126
100.0 1.7 10.4 46.1 25.5 11.0 5.2 12.2 36.5

199 2 17 98 46 27 9 19 73
100.0 1.0 8.5 49.2 23.1 13.6 4.5 9.5 36.7

218 5 19 90 66 21 17 24 87
100.0 2.3 8.7 41.3 30.3 9.6 7.8 11.0 39.9

268 2 24 120 61 23 38 26 84
100.0 0.7 9.0 44.8 22.8 8.6 14.2 9.7 31.3

310 6 38 101 72 17 76 44 89
100.0 1.9 12.3 32.6 23.2 5.5 24.5 14.2 28.7

17 0 1 1 0 0 15 1 0
100.0 0.0 5.9 5.9 0.0 0.0 88.2 5.9 0.0

西区

西蒲区

不明・無回答

男

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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⑳国際交流に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 31 170 796 194 141 568 183 201 335
100.0 1.5 8.2 38.2 9.3 6.8 27.3 8.8 9.6 16.1

189 4 14 68 17 12 55 19 18 29
100.0 2.1 7.4 36.0 9.0 6.3 29.1 10.1 9.5 15.3

346 5 28 161 24 16 85 27 33 40
100.0 1.4 8.1 46.5 6.9 4.6 24.6 7.8 9.5 11.6

461 7 37 174 58 35 122 28 44 93
100.0 1.5 8.0 37.7 12.6 7.6 26.5 6.1 9.5 20.2

173 1 14 70 11 10 53 14 15 21
100.0 0.6 8.1 40.5 6.4 5.8 30.6 8.1 8.7 12.1

202 3 14 70 14 18 60 23 17 32
100.0 1.5 6.9 34.7 6.9 8.9 29.7 11.4 8.4 15.8

125 3 7 37 12 14 40 12 10 26
100.0 2.4 5.6 29.6 9.6 11.2 32.0 9.6 8.0 20.8

432 8 45 168 43 27 111 30 53 70
100.0 1.9 10.4 38.9 10.0 6.3 25.7 6.9 12.3 16.2

140 0 11 48 15 9 41 16 11 24
100.0 0.0 7.9 34.3 10.7 6.4 29.3 11.4 7.9 17.1

15 0 0 0 0 0 1 14 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 93.3 0.0 0.0

866 10 73 324 97 94 210 58 83 191
100.0 1.2 8.4 37.4 11.2 10.9 24.2 6.7 9.6 22.1
1,159 21 93 457 96 43 348 101 114 139
100.0 1.8 8.0 39.4 8.3 3.7 30.0 8.7 9.8 12.0

5 0 0 1 1 2 1 0 0 3
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 60.0

53 0 4 14 0 2 9 24 4 2
100.0 0.0 7.5 26.4 0.0 3.8 17.0 45.3 7.5 3.8

169 7 16 67 12 9 53 5 23 21
100.0 4.1 9.5 39.6 7.1 5.3 31.4 3.0 13.6 12.4

237 11 16 90 16 20 79 5 27 36
100.0 4.6 6.8 38.0 6.8 8.4 33.3 2.1 11.4 15.2

320 4 22 147 33 22 84 8 26 55
100.0 1.3 6.9 45.9 10.3 6.9 26.3 2.5 8.1 17.2

345 3 31 152 30 22 96 11 34 52
100.0 0.9 9.0 44.1 8.7 6.4 27.8 3.2 9.9 15.1

199 0 15 81 24 18 53 8 15 42
100.0 0.0 7.5 40.7 12.1 9.0 26.6 4.0 7.5 21.1

218 3 16 79 28 24 51 17 19 52
100.0 1.4 7.3 36.2 12.8 11.0 23.4 7.8 8.7 23.9

268 1 24 94 23 19 69 38 25 42
100.0 0.4 9.0 35.1 8.6 7.1 25.7 14.2 9.3 15.7

310 2 30 85 28 7 81 77 32 35
100.0 0.6 9.7 27.4 9.0 2.3 26.1 24.8 10.3 11.3

17 0 0 1 0 0 2 14 0 0
100.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 82.4 0.0 0.0

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

性
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

地
区
別

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

年
齢
別
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問１　あなたのお住まいは何区ですか。
回答方式 SA

n

北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 不明・
無回答

2,083 189 346 461 173 202 125 432 140 15
100.0 9.1 16.6 22.1 8.3 9.7 6.0 20.7 6.7 0.7

189 189 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

346 0 346 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

461 0 0 461 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

173 0 0 0 173 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

202 0 0 0 0 202 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

125 0 0 0 0 0 125 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

432 0 0 0 0 0 0 432 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

140 0 0 0 0 0 0 0 140 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

15 0 0 0 0 0 0 0 0 15
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

866 77 140 199 72 81 43 191 63 0
100.0 8.9 16.2 23.0 8.3 9.4 5.0 22.1 7.3 0.0
1,159 111 194 253 94 115 80 236 76 0
100.0 9.6 16.7 21.8 8.1 9.9 6.9 20.4 6.6 0.0

5 0 2 2 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 40.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

53 1 10 7 7 6 1 5 1 15
100.0 1.9 18.9 13.2 13.2 11.3 1.9 9.4 1.9 28.3

169 16 24 40 16 17 11 39 6 0
100.0 9.5 14.2 23.7 9.5 10.1 6.5 23.1 3.6 0.0

237 16 45 49 18 26 18 51 14 0
100.0 6.8 19.0 20.7 7.6 11.0 7.6 21.5 5.9 0.0

320 25 50 94 22 23 15 68 23 0
100.0 7.8 15.6 29.4 6.9 7.2 4.7 21.3 7.2 0.0

345 34 76 87 23 28 18 54 25 0
100.0 9.9 22.0 25.2 6.7 8.1 5.2 15.7 7.2 0.0

199 20 29 41 16 28 16 36 13 0
100.0 10.1 14.6 20.6 8.0 14.1 8.0 18.1 6.5 0.0

218 20 35 45 22 19 15 42 20 0
100.0 9.2 16.1 20.6 10.1 8.7 6.9 19.3 9.2 0.0

268 34 41 44 31 26 18 62 12 0
100.0 12.7 15.3 16.4 11.6 9.7 6.7 23.1 4.5 0.0

310 24 46 60 24 34 14 80 27 1
100.0 7.7 14.8 19.4 7.7 11.0 4.5 25.8 8.7 0.3

17 0 0 1 1 1 0 0 0 14
100.0 0.0 0.0 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 82.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

地
区
別

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

性
別

年
齢
別
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問２　あなたの性別を教えてください。
回答方式 SA

n

男 女 その他 不明・
無回答

2,083 866 1,159 5 53
100.0 41.6 55.6 0.2 2.5

189 77 111 0 1
100.0 40.7 58.7 0.0 0.5

346 140 194 2 10
100.0 40.5 56.1 0.6 2.9

461 199 253 2 7
100.0 43.2 54.9 0.4 1.5

173 72 94 0 7
100.0 41.6 54.3 0.0 4.0

202 81 115 0 6
100.0 40.1 56.9 0.0 3.0

125 43 80 1 1
100.0 34.4 64.0 0.8 0.8

432 191 236 0 5
100.0 44.2 54.6 0.0 1.2

140 63 76 0 1
100.0 45.0 54.3 0.0 0.7

15 0 0 0 15
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

866 866 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
1,159 0 1,159 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

5 0 0 5 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

53 0 0 0 53
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

169 67 99 2 1
100.0 39.6 58.6 1.2 0.6

237 97 140 0 0
100.0 40.9 59.1 0.0 0.0

320 145 169 2 4
100.0 45.3 52.8 0.6 1.3

345 132 204 1 8
100.0 38.3 59.1 0.3 2.3

199 87 110 0 2
100.0 43.7 55.3 0.0 1.0

218 99 115 0 4
100.0 45.4 52.8 0.0 1.8

268 111 150 0 7
100.0 41.4 56.0 0.0 2.6

310 126 171 0 13
100.0 40.6 55.2 0.0 4.2

17 2 1 0 14
100.0 11.8 5.9 0.0 82.4

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

地
区
別

性
別

年
齢
別
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問３　あなたの年齢を教えてください。
回答方式 SA

n

18～29
歳

30～39
歳

40～49
歳

50～59
歳

60～64
歳

65～69
歳

70～74
歳

75歳以
上

不明・
無回答

2,083 169 237 320 345 199 218 268 310 17
100.0 8.1 11.4 15.4 16.6 9.6 10.5 12.9 14.9 0.8

189 16 16 25 34 20 20 34 24 0
100.0 8.5 8.5 13.2 18.0 10.6 10.6 18.0 12.7 0.0

346 24 45 50 76 29 35 41 46 0
100.0 6.9 13.0 14.5 22.0 8.4 10.1 11.8 13.3 0.0

461 40 49 94 87 41 45 44 60 1
100.0 8.7 10.6 20.4 18.9 8.9 9.8 9.5 13.0 0.2

173 16 18 22 23 16 22 31 24 1
100.0 9.2 10.4 12.7 13.3 9.2 12.7 17.9 13.9 0.6

202 17 26 23 28 28 19 26 34 1
100.0 8.4 12.9 11.4 13.9 13.9 9.4 12.9 16.8 0.5

125 11 18 15 18 16 15 18 14 0
100.0 8.8 14.4 12.0 14.4 12.8 12.0 14.4 11.2 0.0

432 39 51 68 54 36 42 62 80 0
100.0 9.0 11.8 15.7 12.5 8.3 9.7 14.4 18.5 0.0

140 6 14 23 25 13 20 12 27 0
100.0 4.3 10.0 16.4 17.9 9.3 14.3 8.6 19.3 0.0

15 0 0 0 0 0 0 0 1 14
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 93.3

866 67 97 145 132 87 99 111 126 2
100.0 7.7 11.2 16.7 15.2 10.0 11.4 12.8 14.5 0.2
1,159 99 140 169 204 110 115 150 171 1
100.0 8.5 12.1 14.6 17.6 9.5 9.9 12.9 14.8 0.1

5 2 0 2 1 0 0 0 0 0
100.0 40.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

53 1 0 4 8 2 4 7 13 14
100.0 1.9 0.0 7.5 15.1 3.8 7.5 13.2 24.5 26.4

169 169 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

237 0 237 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

320 0 0 320 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

345 0 0 0 345 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

199 0 0 0 0 199 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

218 0 0 0 0 0 218 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

268 0 0 0 0 0 0 268 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

310 0 0 0 0 0 0 0 310 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

17 0 0 0 0 0 0 0 0 17
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別

135



問４　あなたのご職業を教えてください。※複数の職業をお持ちの方は、主なものを１つだけお選びください。
回答方式 SA

n

勤め人
（パー
トも含
む）

自営業 農林水
産業

学生 専業主
婦
（夫）

無職
（学
生、専
業主婦
（夫）
を除
く）

その他 不明・
無回答

2,083 1,044 123 32 49 303 456 47 29
100.0 50.1 5.9 1.5 2.4 14.5 21.9 2.3 1.4

189 92 10 5 4 31 42 5 0
100.0 48.7 5.3 2.6 2.1 16.4 22.2 2.6 0.0

346 195 15 2 7 43 68 14 2
100.0 56.4 4.3 0.6 2.0 12.4 19.7 4.0 0.6

461 247 32 1 10 64 96 8 3
100.0 53.6 6.9 0.2 2.2 13.9 20.8 1.7 0.7

173 89 5 4 6 27 37 5 0
100.0 51.4 2.9 2.3 3.5 15.6 21.4 2.9 0.0

202 95 12 4 3 29 52 5 2
100.0 47.0 5.9 2.0 1.5 14.4 25.7 2.5 1.0

125 64 11 5 2 17 22 2 2
100.0 51.2 8.8 4.0 1.6 13.6 17.6 1.6 1.6

432 191 23 7 15 75 111 5 5
100.0 44.2 5.3 1.6 3.5 17.4 25.7 1.2 1.2

140 70 15 4 2 17 28 3 1
100.0 50.0 10.7 2.9 1.4 12.1 20.0 2.1 0.7

15 1 0 0 0 0 0 0 14
100.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 93.3

866 477 75 15 25 13 232 24 5
100.0 55.1 8.7 1.7 2.9 1.5 26.8 2.8 0.6
1,159 549 44 15 23 285 214 20 9
100.0 47.4 3.8 1.3 2.0 24.6 18.5 1.7 0.8

5 1 0 0 1 1 1 1 0
100.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0 0.0

53 17 4 2 0 4 9 2 15
100.0 32.1 7.5 3.8 0.0 7.5 17.0 3.8 28.3

169 104 5 1 46 5 6 2 0
100.0 61.5 3.0 0.6 27.2 3.0 3.6 1.2 0.0

237 190 8 2 0 14 21 2 0
100.0 80.2 3.4 0.8 0.0 5.9 8.9 0.8 0.0

320 262 10 4 2 24 16 1 1
100.0 81.9 3.1 1.3 0.6 7.5 5.0 0.3 0.3

345 260 18 4 0 31 18 12 2
100.0 75.4 5.2 1.2 0.0 9.0 5.2 3.5 0.6

199 111 16 2 0 35 34 1 0
100.0 55.8 8.0 1.0 0.0 17.6 17.1 0.5 0.0

218 68 31 4 0 38 67 8 2
100.0 31.2 14.2 1.8 0.0 17.4 30.7 3.7 0.9

268 29 23 9 1 86 112 7 1
100.0 10.8 8.6 3.4 0.4 32.1 41.8 2.6 0.4

310 17 12 6 0 70 181 14 10
100.0 5.5 3.9 1.9 0.0 22.6 58.4 4.5 3.2

17 3 0 0 0 0 1 0 13
100.0 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 76.5

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

地
区
別

性
別

年
齢
別
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問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。
回答方式 SA

n

単身 夫婦の
み

2世代
世帯
（親と
子）

3世代
世帯
（親と
子と
孫）

その他 不明・
無回答

2,083 290 560 963 221 28 21
100.0 13.9 26.9 46.2 10.6 1.3 1.0

189 14 52 98 21 4 0
100.0 7.4 27.5 51.9 11.1 2.1 0.0

346 53 83 171 33 5 1
100.0 15.3 24.0 49.4 9.5 1.4 0.3

461 85 138 208 24 4 2
100.0 18.4 29.9 45.1 5.2 0.9 0.4

173 20 54 74 23 2 0
100.0 11.6 31.2 42.8 13.3 1.2 0.0

202 25 53 87 31 3 3
100.0 12.4 26.2 43.1 15.3 1.5 1.5

125 12 27 61 21 4 0
100.0 9.6 21.6 48.8 16.8 3.2 0.0

432 68 126 197 37 4 0
100.0 15.7 29.2 45.6 8.6 0.9 0.0

140 13 27 67 31 2 0
100.0 9.3 19.3 47.9 22.1 1.4 0.0

15 0 0 0 0 0 15
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

866 119 253 407 73 10 4
100.0 13.7 29.2 47.0 8.4 1.2 0.5
1,159 158 300 540 144 16 1
100.0 13.6 25.9 46.6 12.4 1.4 0.1

5 0 1 4 0 0 0
100.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 0.0

53 13 6 12 4 2 16
100.0 24.5 11.3 22.6 7.5 3.8 30.2

169 34 20 96 17 2 0
100.0 20.1 11.8 56.8 10.1 1.2 0.0

237 27 33 157 18 1 1
100.0 11.4 13.9 66.2 7.6 0.4 0.4

320 37 43 200 35 5 0
100.0 11.6 13.4 62.5 10.9 1.6 0.0

345 36 73 187 46 2 1
100.0 10.4 21.2 54.2 13.3 0.6 0.3

199 27 71 76 19 6 0
100.0 13.6 35.7 38.2 9.5 3.0 0.0

218 24 88 85 18 2 1
100.0 11.0 40.4 39.0 8.3 0.9 0.5

268 33 116 75 37 6 1
100.0 12.3 43.3 28.0 13.8 2.2 0.4

310 71 116 85 31 4 3
100.0 22.9 37.4 27.4 10.0 1.3 1.0

17 1 0 2 0 0 14
100.0 5.9 0.0 11.8 0.0 0.0 82.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

北区

女

その他

不明・無回答

18～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65～69歳

東区

中央区

江南区

秋葉区

南区

西区

西蒲区

不明・無回答

男

70～74歳

75歳以上

不明・無回答

地
区
別

性
別

年
齢
別
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Ⅱ．クロス集計結果②

（職業別・家族構成別）
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問１　あなたは、新潟市の市政や暮らし、イベントなどに関する情報を十分に得ていますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

十分に
得てい
る

得てい
る

あまり
得てい
ない

まった
く得て
いない

不明・
無回答

十分に
得てい
る+得
ている

あまり
得てい
ない+
まった
く得て
いない

2,083 93 766 910 223 91 859 1,133
100.0 4.5 36.8 43.7 10.7 4.4 41.2 54.4
1,044 32 357 496 118 41 389 614
100.0 3.1 34.2 47.5 11.3 3.9 37.3 58.8

123 3 46 57 13 4 49 70
100.0 2.4 37.4 46.3 10.6 3.3 39.8 56.9

32 2 10 16 1 3 12 17
100.0 6.3 31.3 50.0 3.1 9.4 37.5 53.1

49 1 14 23 7 4 15 30
100.0 2.0 28.6 46.9 14.3 8.2 30.6 61.2

303 18 132 113 23 17 150 136
100.0 5.9 43.6 37.3 7.6 5.6 49.5 44.9

456 31 185 174 48 18 216 222
100.0 6.8 40.6 38.2 10.5 3.9 47.4 48.7

47 4 14 19 9 1 18 28
100.0 8.5 29.8 40.4 19.1 2.1 38.3 59.6

29 2 8 12 4 3 10 16
100.0 6.9 27.6 41.4 13.8 10.3 34.5 55.2

290 9 86 134 50 11 95 184
100.0 3.1 29.7 46.2 17.2 3.8 32.8 63.4

560 33 227 236 41 23 260 277
100.0 5.9 40.5 42.1 7.3 4.1 46.4 49.5

963 36 354 425 107 41 390 532
100.0 3.7 36.8 44.1 11.1 4.3 40.5 55.2

221 12 85 92 18 14 97 110
100.0 5.4 38.5 41.6 8.1 6.3 43.9 49.8

28 2 8 16 2 0 10 18
100.0 7.1 28.6 57.1 7.1 0.0 35.7 64.3

21 1 6 7 5 2 7 12
100.0 4.8 28.6 33.3 23.8 9.5 33.3 57.1

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

職
業
別

家
族
構
成
別
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①市報にいがた
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 446 839 315 105 64 1,285
100.0 25.2 47.4 17.8 5.9 3.6 72.6

885 163 457 175 69 21 620
100.0 18.4 51.6 19.8 7.8 2.4 70.1

106 22 50 27 4 3 72
100.0 20.8 47.2 25.5 3.8 2.8 67.9

28 8 14 3 2 1 22
100.0 28.6 50.0 10.7 7.1 3.6 78.6

38 2 17 10 9 0 19
100.0 5.3 44.7 26.3 23.7 0.0 50.0

263 96 117 32 6 12 213
100.0 36.5 44.5 12.2 2.3 4.6 81.0

390 138 164 59 13 16 302
100.0 35.4 42.1 15.1 3.3 4.1 77.4

37 14 9 7 1 6 23
100.0 37.8 24.3 18.9 2.7 16.2 62.2

22 3 11 2 1 5 14
100.0 13.6 50.0 9.1 4.5 22.7 63.6

229 49 95 49 24 12 144
100.0 21.4 41.5 21.4 10.5 5.2 62.9

496 151 226 76 26 17 377
100.0 30.4 45.6 15.3 5.2 3.4 76.0

815 197 399 156 43 20 596
100.0 24.2 49.0 19.1 5.3 2.5 73.1

189 42 99 28 11 9 141
100.0 22.2 52.4 14.8 5.8 4.8 74.6

26 5 12 6 1 2 17
100.0 19.2 46.2 23.1 3.8 7.7 65.4

14 2 8 0 0 4 10
100.0 14.3 57.1 0.0 0.0 28.6 71.4

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

問２　あなたは、新潟市が発信する市政情報を何から入手していますか。それぞれの項目ごとに番号を１つ選んで、その番号に〇をつ
けてください。
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②区役所だより
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 318 716 434 182 119 1,034
100.0 18.0 40.5 24.5 10.3 6.7 58.5

885 114 374 259 108 30 488
100.0 12.9 42.3 29.3 12.2 3.4 55.1

106 16 47 32 7 4 63
100.0 15.1 44.3 30.2 6.6 3.8 59.4

28 4 13 6 2 3 17
100.0 14.3 46.4 21.4 7.1 10.7 60.7

38 1 11 14 12 0 12
100.0 2.6 28.9 36.8 31.6 0.0 31.6

263 72 108 43 16 24 180
100.0 27.4 41.1 16.3 6.1 9.1 68.4

390 100 144 68 32 46 244
100.0 25.6 36.9 17.4 8.2 11.8 62.6

37 7 11 9 3 7 18
100.0 18.9 29.7 24.3 8.1 18.9 48.6

22 4 8 3 2 5 12
100.0 18.2 36.4 13.6 9.1 22.7 54.5

229 37 62 65 40 25 99
100.0 16.2 27.1 28.4 17.5 10.9 43.2

496 106 213 100 42 35 319
100.0 21.4 42.9 20.2 8.5 7.1 64.3

815 140 340 218 79 38 480
100.0 17.2 41.7 26.7 9.7 4.7 58.9

189 30 84 42 20 13 114
100.0 15.9 44.4 22.2 10.6 6.9 60.3

26 2 11 8 1 4 13
100.0 7.7 42.3 30.8 3.8 15.4 50.0

14 3 6 1 0 4 9
100.0 21.4 42.9 7.1 0.0 28.6 64.3

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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③市役所・区役所・公共施設などに置いてあるチラシやパンフレット
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 49 547 746 282 145 596
100.0 2.8 30.9 42.2 15.9 8.2 33.7

885 20 292 388 147 38 312
100.0 2.3 33.0 43.8 16.6 4.3 35.3

106 4 31 50 15 6 35
100.0 3.8 29.2 47.2 14.2 5.7 33.0

28 0 12 9 3 4 12
100.0 0.0 42.9 32.1 10.7 14.3 42.9

38 0 11 12 15 0 11
100.0 0.0 28.9 31.6 39.5 0.0 28.9

263 8 85 109 35 26 93
100.0 3.0 32.3 41.4 13.3 9.9 35.4

390 15 101 156 60 58 116
100.0 3.8 25.9 40.0 15.4 14.9 29.7

37 2 7 17 5 6 9
100.0 5.4 18.9 45.9 13.5 16.2 24.3

22 0 8 5 2 7 8
100.0 0.0 36.4 22.7 9.1 31.8 36.4

229 5 51 107 39 27 56
100.0 2.2 22.3 46.7 17.0 11.8 24.5

496 16 160 204 70 46 176
100.0 3.2 32.3 41.1 14.1 9.3 35.5

815 17 269 353 135 41 286
100.0 2.1 33.0 43.3 16.6 5.0 35.1

189 11 55 68 35 20 66
100.0 5.8 29.1 36.0 18.5 10.6 34.9

26 0 8 11 2 5 8
100.0 0.0 30.8 42.3 7.7 19.2 30.8

14 0 4 3 1 6 4
100.0 0.0 28.6 21.4 7.1 42.9 28.6

不明・無回答

単身

職
業
別

家
族
構
成
別

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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④自治会・コミュニティ協議会などの掲示板・回覧版・チラシ
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 298 709 472 180 110 1,007
100.0 16.8 40.1 26.7 10.2 6.2 56.9

885 111 382 263 103 26 493
100.0 12.5 43.2 29.7 11.6 2.9 55.7

106 13 48 30 10 5 61
100.0 12.3 45.3 28.3 9.4 4.7 57.5

28 10 9 6 3 0 19
100.0 35.7 32.1 21.4 10.7 0.0 67.9

38 1 14 11 11 1 15
100.0 2.6 36.8 28.9 28.9 2.6 39.5

263 65 104 56 15 23 169
100.0 24.7 39.5 21.3 5.7 8.7 64.3

390 90 130 93 35 42 220
100.0 23.1 33.3 23.8 9.0 10.8 56.4

37 5 14 8 2 8 19
100.0 13.5 37.8 21.6 5.4 21.6 51.4

22 3 8 5 1 5 11
100.0 13.6 36.4 22.7 4.5 22.7 50.0

229 29 62 72 39 27 91
100.0 12.7 27.1 31.4 17.0 11.8 39.7

496 83 207 132 40 34 290
100.0 16.7 41.7 26.6 8.1 6.9 58.5

815 147 336 220 82 30 483
100.0 18.0 41.2 27.0 10.1 3.7 59.3

189 30 90 40 17 12 120
100.0 15.9 47.6 21.2 9.0 6.3 63.5

26 6 9 6 2 3 15
100.0 23.1 34.6 23.1 7.7 11.5 57.7

14 3 5 2 0 4 8
100.0 21.4 35.7 14.3 0.0 28.6 57.1

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑤テレビ（市が提供する広報番組）
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 135 794 518 230 92 929
100.0 7.6 44.9 29.3 13.0 5.2 52.5

885 62 434 265 102 22 496
100.0 7.0 49.0 29.9 11.5 2.5 56.0

106 5 38 41 18 4 43
100.0 4.7 35.8 38.7 17.0 3.8 40.6

28 2 15 5 3 3 17
100.0 7.1 53.6 17.9 10.7 10.7 60.7

38 7 20 6 5 0 27
100.0 18.4 52.6 15.8 13.2 0.0 71.1

263 19 115 73 36 20 134
100.0 7.2 43.7 27.8 13.7 7.6 51.0

390 33 151 115 58 33 184
100.0 8.5 38.7 29.5 14.9 8.5 47.2

37 4 13 10 6 4 17
100.0 10.8 35.1 27.0 16.2 10.8 45.9

22 3 8 3 2 6 11
100.0 13.6 36.4 13.6 9.1 27.3 50.0

229 19 96 65 34 15 115
100.0 8.3 41.9 28.4 14.8 6.6 50.2

496 30 200 156 78 32 230
100.0 6.0 40.3 31.5 15.7 6.5 46.4

815 70 381 243 97 24 451
100.0 8.6 46.7 29.8 11.9 2.9 55.3

189 14 99 48 17 11 113
100.0 7.4 52.4 25.4 9.0 5.8 59.8

26 0 13 5 3 5 13
100.0 0.0 50.0 19.2 11.5 19.2 50.0

14 2 5 1 1 5 7
100.0 14.3 35.7 7.1 7.1 35.7 50.0

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

職
業
別

家
族
構
成
別

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）
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⑥ラジオ（市が提供する広報番組）
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 28 266 748 590 137 294
100.0 1.6 15.0 42.3 33.4 7.7 16.6

885 15 156 391 288 35 171
100.0 1.7 17.6 44.2 32.5 4.0 19.3

106 4 16 46 36 4 20
100.0 3.8 15.1 43.4 34.0 3.8 18.9

28 1 5 11 9 2 6
100.0 3.6 17.9 39.3 32.1 7.1 21.4

38 0 7 13 18 0 7
100.0 0.0 18.4 34.2 47.4 0.0 18.4

263 0 30 114 90 29 30
100.0 0.0 11.4 43.3 34.2 11.0 11.4

390 6 49 149 135 51 55
100.0 1.5 12.6 38.2 34.6 13.1 14.1

37 0 3 14 12 8 3
100.0 0.0 8.1 37.8 32.4 21.6 8.1

22 2 0 10 2 8 2
100.0 9.1 0.0 45.5 9.1 36.4 9.1

229 8 27 82 83 29 35
100.0 3.5 11.8 35.8 36.2 12.7 15.3

496 7 76 195 174 44 83
100.0 1.4 15.3 39.3 35.1 8.9 16.7

815 11 122 376 271 35 133
100.0 1.3 15.0 46.1 33.3 4.3 16.3

189 1 38 75 56 19 39
100.0 0.5 20.1 39.7 29.6 10.1 20.6

26 1 2 13 5 5 3
100.0 3.8 7.7 50.0 19.2 19.2 11.5

14 0 1 7 1 5 1
100.0 0.0 7.1 50.0 7.1 35.7 7.1

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑦市ホームページ
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 87 522 580 453 127 609
100.0 4.9 29.5 32.8 25.6 7.2 34.4

885 55 341 288 170 31 396
100.0 6.2 38.5 32.5 19.2 3.5 44.7

106 4 30 39 28 5 34
100.0 3.8 28.3 36.8 26.4 4.7 32.1

28 0 6 10 10 2 6
100.0 0.0 21.4 35.7 35.7 7.1 21.4

38 0 12 15 11 0 12
100.0 0.0 31.6 39.5 28.9 0.0 31.6

263 9 60 88 79 27 69
100.0 3.4 22.8 33.5 30.0 10.3 26.2

390 18 63 124 137 48 81
100.0 4.6 16.2 31.8 35.1 12.3 20.8

37 1 6 11 13 6 7
100.0 2.7 16.2 29.7 35.1 16.2 18.9

22 0 4 5 5 8 4
100.0 0.0 18.2 22.7 22.7 36.4 18.2

229 6 51 75 63 34 57
100.0 2.6 22.3 32.8 27.5 14.8 24.9

496 25 128 169 139 35 153
100.0 5.0 25.8 34.1 28.0 7.1 30.8

815 47 275 260 203 30 322
100.0 5.8 33.7 31.9 24.9 3.7 39.5

189 9 59 62 41 18 68
100.0 4.8 31.2 32.8 21.7 9.5 36.0

26 0 5 12 4 5 5
100.0 0.0 19.2 46.2 15.4 19.2 19.2

14 0 4 2 3 5 4
100.0 0.0 28.6 14.3 21.4 35.7 28.6

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

職
業
別

家
族
構
成
別

学生

専業主婦
（夫）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他
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⑧市LINE公式アカウント
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 115 134 612 772 136 249
100.0 6.5 7.6 34.6 43.6 7.7 14.1

885 75 95 314 372 29 170
100.0 8.5 10.7 35.5 42.0 3.3 19.2

106 6 7 42 46 5 13
100.0 5.7 6.6 39.6 43.4 4.7 12.3

28 2 1 8 14 3 3
100.0 7.1 3.6 28.6 50.0 10.7 10.7

38 0 2 13 23 0 2
100.0 0.0 5.3 34.2 60.5 0.0 5.3

263 17 8 92 115 31 25
100.0 6.5 3.0 35.0 43.7 11.8 9.5

390 14 17 126 181 52 31
100.0 3.6 4.4 32.3 46.4 13.3 7.9

37 1 2 13 14 7 3
100.0 2.7 5.4 35.1 37.8 18.9 8.1

22 0 2 4 7 9 2
100.0 0.0 9.1 18.2 31.8 40.9 9.1

229 8 11 66 110 34 19
100.0 3.5 4.8 28.8 48.0 14.8 8.3

496 30 36 172 215 43 66
100.0 6.0 7.3 34.7 43.3 8.7 13.3

815 64 68 290 361 32 132
100.0 7.9 8.3 35.6 44.3 3.9 16.2

189 11 17 71 73 17 28
100.0 5.8 9.0 37.6 38.6 9.0 14.8

26 1 0 12 8 5 1
100.0 3.8 0.0 46.2 30.8 19.2 3.8

14 1 2 1 5 5 3
100.0 7.1 14.3 7.1 35.7 35.7 21.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

専業主婦
（夫）

家
族
構
成
別

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

職
業
別
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⑨市が運用する各公式アカウント※⑧を除く
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 13 96 616 890 154 109
100.0 0.7 5.4 34.8 50.3 8.7 6.2

885 8 65 315 454 43 73
100.0 0.9 7.3 35.6 51.3 4.9 8.2

106 0 4 45 53 4 4
100.0 0.0 3.8 42.5 50.0 3.8 3.8

28 0 0 11 15 2 0
100.0 0.0 0.0 39.3 53.6 7.1 0.0

38 0 1 13 24 0 1
100.0 0.0 2.6 34.2 63.2 0.0 2.6

263 3 8 90 128 34 11
100.0 1.1 3.0 34.2 48.7 12.9 4.2

390 2 15 125 193 55 17
100.0 0.5 3.8 32.1 49.5 14.1 4.4

37 0 2 14 14 7 2
100.0 0.0 5.4 37.8 37.8 18.9 5.4

22 0 1 3 9 9 1
100.0 0.0 4.5 13.6 40.9 40.9 4.5

229 1 5 65 122 36 6
100.0 0.4 2.2 28.4 53.3 15.7 2.6

496 5 24 177 242 48 29
100.0 1.0 4.8 35.7 48.8 9.7 5.8

815 4 54 289 429 39 58
100.0 0.5 6.6 35.5 52.6 4.8 7.1

189 3 12 72 81 21 15
100.0 1.6 6.3 38.1 42.9 11.1 7.9

26 0 0 11 10 5 0
100.0 0.0 0.0 42.3 38.5 19.2 0.0

14 0 1 2 6 5 1
100.0 0.0 7.1 14.3 42.9 35.7 7.1

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答
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⑩コールセンター
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 11 125 717 782 134 136
100.0 0.6 7.1 40.5 44.2 7.6 7.7

885 6 52 386 408 33 58
100.0 0.7 5.9 43.6 46.1 3.7 6.6

106 0 5 42 54 5 5
100.0 0.0 4.7 39.6 50.9 4.7 4.7

28 0 0 11 13 4 0
100.0 0.0 0.0 39.3 46.4 14.3 0.0

38 0 1 12 25 0 1
100.0 0.0 2.6 31.6 65.8 0.0 2.6

263 3 24 109 99 28 27
100.0 1.1 9.1 41.4 37.6 10.6 10.3

390 2 40 142 159 47 42
100.0 0.5 10.3 36.4 40.8 12.1 10.8

37 0 3 11 16 7 3
100.0 0.0 8.1 29.7 43.2 18.9 8.1

22 0 0 4 8 10 0
100.0 0.0 0.0 18.2 36.4 45.5 0.0

229 1 11 82 101 34 12
100.0 0.4 4.8 35.8 44.1 14.8 5.2

496 3 39 207 211 36 42
100.0 0.6 7.9 41.7 42.5 7.3 8.5

815 3 67 334 375 36 70
100.0 0.4 8.2 41.0 46.0 4.4 8.6

189 4 8 82 78 17 12
100.0 2.1 4.2 43.4 41.3 9.0 6.3

26 0 0 11 10 5 0
100.0 0.0 0.0 42.3 38.5 19.2 0.0

14 0 0 1 7 6 0
100.0 0.0 0.0 7.1 50.0 42.9 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

家
族
構
成
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑪市政情報室
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 4 32 697 896 140 36
100.0 0.2 1.8 39.4 50.7 7.9 2.0

885 0 16 360 473 36 16
100.0 0.0 1.8 40.7 53.4 4.1 1.8

106 0 2 41 58 5 2
100.0 0.0 1.9 38.7 54.7 4.7 1.9

28 1 0 12 13 2 1
100.0 3.6 0.0 42.9 46.4 7.1 3.6

38 0 0 13 25 0 0
100.0 0.0 0.0 34.2 65.8 0.0 0.0

263 1 7 107 120 28 8
100.0 0.4 2.7 40.7 45.6 10.6 3.0

390 2 6 146 183 53 8
100.0 0.5 1.5 37.4 46.9 13.6 2.1

37 0 0 14 16 7 0
100.0 0.0 0.0 37.8 43.2 18.9 0.0

22 0 1 4 8 9 1
100.0 0.0 4.5 18.2 36.4 40.9 4.5

229 0 1 82 113 33 1
100.0 0.0 0.4 35.8 49.3 14.4 0.4

496 2 7 208 236 43 9
100.0 0.4 1.4 41.9 47.6 8.7 1.8

815 2 20 318 438 37 22
100.0 0.2 2.5 39.0 53.7 4.5 2.7

189 0 4 77 91 17 4
100.0 0.0 2.1 40.7 48.1 9.0 2.1

26 0 0 10 11 5 0
100.0 0.0 0.0 38.5 42.3 19.2 0.0

14 0 0 2 7 5 0
100.0 0.0 0.0 14.3 50.0 35.7 0.0

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

職
業
別

家
族
構
成
別
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⑫説明会など地域での集会
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 7 75 721 834 132 82
100.0 0.4 4.2 40.8 47.1 7.5 4.6

885 1 26 377 449 32 27
100.0 0.1 2.9 42.6 50.7 3.6 3.1

106 1 7 42 53 3 8
100.0 0.9 6.6 39.6 50.0 2.8 7.5

28 0 1 11 12 4 1
100.0 0.0 3.6 39.3 42.9 14.3 3.6

38 0 0 13 25 0 0
100.0 0.0 0.0 34.2 65.8 0.0 0.0

263 2 19 110 104 28 21
100.0 0.8 7.2 41.8 39.5 10.6 8.0

390 3 21 148 168 50 24
100.0 0.8 5.4 37.9 43.1 12.8 6.2

37 0 0 14 16 7 0
100.0 0.0 0.0 37.8 43.2 18.9 0.0

22 0 1 6 7 8 1
100.0 0.0 4.5 27.3 31.8 36.4 4.5

229 1 1 83 112 32 2
100.0 0.4 0.4 36.2 48.9 14.0 0.9

496 1 27 212 215 41 28
100.0 0.2 5.4 42.7 43.3 8.3 5.6

815 2 38 334 409 32 40
100.0 0.2 4.7 41.0 50.2 3.9 4.9

189 3 8 81 80 17 11
100.0 1.6 4.2 42.9 42.3 9.0 5.8

26 0 1 8 12 5 1
100.0 0.0 3.8 30.8 46.2 19.2 3.8

14 0 0 3 6 5 0
100.0 0.0 0.0 21.4 42.9 35.7 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

不明・無回答

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他
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⑬新聞
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 481 637 359 175 117 1,118
100.0 27.2 36.0 20.3 9.9 6.6 63.2

885 195 328 215 110 37 523
100.0 22.0 37.1 24.3 12.4 4.2 59.1

106 28 42 21 10 5 70
100.0 26.4 39.6 19.8 9.4 4.7 66.0

28 11 8 4 2 3 19
100.0 39.3 28.6 14.3 7.1 10.7 67.9

38 3 16 12 6 1 19
100.0 7.9 42.1 31.6 15.8 2.6 50.0

263 87 98 39 14 25 185
100.0 33.1 37.3 14.8 5.3 9.5 70.3

390 138 128 60 30 34 266
100.0 35.4 32.8 15.4 7.7 8.7 68.2

37 12 12 4 3 6 24
100.0 32.4 32.4 10.8 8.1 16.2 64.9

22 7 5 4 0 6 12
100.0 31.8 22.7 18.2 0.0 27.3 54.5

229 53 72 47 34 23 125
100.0 23.1 31.4 20.5 14.8 10.0 54.6

496 159 165 86 52 34 324
100.0 32.1 33.3 17.3 10.5 6.9 65.3

815 201 318 184 79 33 519
100.0 24.7 39.0 22.6 9.7 4.0 63.7

189 59 73 28 10 19 132
100.0 31.2 38.6 14.8 5.3 10.1 69.8

26 5 6 11 0 4 11
100.0 19.2 23.1 42.3 0.0 15.4 42.3

14 4 3 3 0 4 7
100.0 28.6 21.4 21.4 0.0 28.6 50.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

職
業
別

家
族
構
成
別

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑭タウン誌・雑誌など
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 135 674 549 260 151 809
100.0 7.6 38.1 31.0 14.7 8.5 45.7

885 70 386 269 117 43 456
100.0 7.9 43.6 30.4 13.2 4.9 51.5

106 6 37 42 17 4 43
100.0 5.7 34.9 39.6 16.0 3.8 40.6

28 2 11 9 3 3 13
100.0 7.1 39.3 32.1 10.7 10.7 46.4

38 1 10 15 11 1 11
100.0 2.6 26.3 39.5 28.9 2.6 28.9

263 21 104 83 28 27 125
100.0 8.0 39.5 31.6 10.6 10.3 47.5

390 27 114 117 77 55 141
100.0 6.9 29.2 30.0 19.7 14.1 36.2

37 3 9 10 6 9 12
100.0 8.1 24.3 27.0 16.2 24.3 32.4

22 5 3 4 1 9 8
100.0 22.7 13.6 18.2 4.5 40.9 36.4

229 18 84 66 33 28 102
100.0 7.9 36.7 28.8 14.4 12.2 44.5

496 31 182 152 78 53 213
100.0 6.3 36.7 30.6 15.7 10.7 42.9

815 65 330 257 124 39 395
100.0 8.0 40.5 31.5 15.2 4.8 48.5

189 15 69 64 21 20 84
100.0 7.9 36.5 33.9 11.1 10.6 44.4

26 3 5 9 3 6 8
100.0 11.5 19.2 34.6 11.5 23.1 30.8

14 3 4 1 1 5 7
100.0 21.4 28.6 7.1 7.1 35.7 50.0

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

職
業
別

家
族
構
成
別

不明・無回答

全体

上段：回答数
下段：割合（％）
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⑮テレビ（各局の番組）
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 297 783 341 206 142 1,080
100.0 16.8 44.3 19.3 11.6 8.0 61.1

885 142 443 174 86 40 585
100.0 16.0 50.1 19.7 9.7 4.5 66.1

106 15 44 22 19 6 59
100.0 14.2 41.5 20.8 17.9 5.7 55.7

28 8 11 4 1 4 19
100.0 28.6 39.3 14.3 3.6 14.3 67.9

38 8 16 7 5 2 24
100.0 21.1 42.1 18.4 13.2 5.3 63.2

263 45 112 41 35 30 157
100.0 17.1 42.6 15.6 13.3 11.4 59.7

390 66 138 84 55 47 204
100.0 16.9 35.4 21.5 14.1 12.1 52.3

37 9 13 6 4 5 22
100.0 24.3 35.1 16.2 10.8 13.5 59.5

22 4 6 3 1 8 10
100.0 18.2 27.3 13.6 4.5 36.4 45.5

229 27 96 59 26 21 123
100.0 11.8 41.9 25.8 11.4 9.2 53.7

496 82 208 91 67 48 290
100.0 16.5 41.9 18.3 13.5 9.7 58.5

815 149 379 148 93 46 528
100.0 18.3 46.5 18.2 11.4 5.6 64.8

189 33 92 33 15 16 125
100.0 17.5 48.7 17.5 7.9 8.5 66.1

26 5 4 7 4 6 9
100.0 19.2 15.4 26.9 15.4 23.1 34.6

14 1 4 3 1 5 5
100.0 7.1 28.6 21.4 7.1 35.7 35.7

家
族
構
成
別

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

職
業
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

156



⑯ラジオ（各局の番組）
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 71 356 708 470 164 427
100.0 4.0 20.1 40.0 26.6 9.3 24.1

885 41 212 371 212 49 253
100.0 4.6 24.0 41.9 24.0 5.5 28.6

106 4 25 40 32 5 29
100.0 3.8 23.6 37.7 30.2 4.7 27.4

28 2 7 9 6 4 9
100.0 7.1 25.0 32.1 21.4 14.3 32.1

38 3 7 11 16 1 10
100.0 7.9 18.4 28.9 42.1 2.6 26.3

263 6 48 105 73 31 54
100.0 2.3 18.3 39.9 27.8 11.8 20.5

390 14 51 150 118 57 65
100.0 3.6 13.1 38.5 30.3 14.6 16.7

37 0 4 15 10 8 4
100.0 0.0 10.8 40.5 27.0 21.6 10.8

22 1 2 7 3 9 3
100.0 4.5 9.1 31.8 13.6 40.9 13.6

229 9 39 86 65 30 48
100.0 3.9 17.0 37.6 28.4 13.1 21.0

496 19 91 188 144 54 110
100.0 3.8 18.3 37.9 29.0 10.9 22.2

815 32 182 338 215 48 214
100.0 3.9 22.3 41.5 26.4 5.9 26.3

189 10 43 78 38 20 53
100.0 5.3 22.8 41.3 20.1 10.6 28.0

26 1 0 13 6 6 1
100.0 3.8 0.0 50.0 23.1 23.1 3.8

14 0 1 5 2 6 1
100.0 0.0 7.1 35.7 14.3 42.9 7.1

職
業
別

家
族
構
成
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

単身

夫婦のみ

その他

不明・無回答
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⑰WEB・ソーシャルメディア
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

見た
り・聞
いた
り・利
用した
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

1,769 109 371 514 600 175 480
100.0 6.2 21.0 29.1 33.9 9.9 27.1

885 83 258 257 238 49 341
100.0 9.4 29.2 29.0 26.9 5.5 38.5

106 6 15 34 44 7 21
100.0 5.7 14.2 32.1 41.5 6.6 19.8

28 1 4 8 12 3 5
100.0 3.6 14.3 28.6 42.9 10.7 17.9

38 4 9 14 9 2 13
100.0 10.5 23.7 36.8 23.7 5.3 34.2

263 6 36 80 107 34 42
100.0 2.3 13.7 30.4 40.7 12.9 16.0

390 9 41 105 173 62 50
100.0 2.3 10.5 26.9 44.4 15.9 12.8

37 0 5 14 11 7 5
100.0 0.0 13.5 37.8 29.7 18.9 13.5

22 0 3 2 6 11 3
100.0 0.0 13.6 9.1 27.3 50.0 13.6

229 12 45 59 81 32 57
100.0 5.2 19.7 25.8 35.4 14.0 24.9

496 21 86 136 197 56 107
100.0 4.2 17.3 27.4 39.7 11.3 21.6

815 60 192 252 260 51 252
100.0 7.4 23.6 30.9 31.9 6.3 30.9

189 15 42 57 52 23 57
100.0 7.9 22.2 30.2 27.5 12.2 30.2

26 0 5 7 7 7 5
100.0 0.0 19.2 26.9 26.9 26.9 19.2

14 1 1 3 3 6 2
100.0 7.1 7.1 21.4 21.4 42.9 14.3

職
業
別

家
族
構
成
別

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他
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⑱その他
回答方式 SA

n

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する

時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

不明・
無回答

よく見
たり・
聞いた
り・利
用する+
時々見
たり・
聞いた
り・利
用する

24 8 11 5 19
100.0 33.3 45.8 20.8 79.2

15 7 7 1 14
100.0 46.7 46.7 6.7 93.3

4 1 2 1 3
100.0 25.0 50.0 25.0 75.0

0 0 0 0 0
- - - - 0.0
0 0 0 0 0
- - - - 0.0
3 0 2 1 2

100.0 0.0 66.7 33.3 66.7
2 0 0 2 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0
- - - - 0.0
0 0 0 0 0
- - - - 0.0
4 1 2 1 3

100.0 25.0 50.0 25.0 75.0
5 0 4 1 4

100.0 0.0 80.0 20.0 80.0
12 5 5 2 10

100.0 41.7 41.7 16.7 83.3
2 2 0 0 2

100.0 100.0 0.0 0.0 100.0
1 0 0 1 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0
0 0 0 0 0
- - - - 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答
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回答方式 SA

n

ほぼ毎
号

月に１
回程度

２～
３ヶ月
に１回
程度

気にな
る記事
があっ
たとき
（不定
期）

ほとん
ど読ん
でいな
い

その他 不明・
無回答

2,083 679 151 67 515 590 52 29
100.0 32.6 7.2 3.2 24.7 28.3 2.5 1.4
1,044 260 77 45 253 371 30 8
100.0 24.9 7.4 4.3 24.2 35.5 2.9 0.8

123 34 14 2 30 36 3 4
100.0 27.6 11.4 1.6 24.4 29.3 2.4 3.3

32 12 5 2 9 3 1 0
100.0 37.5 15.6 6.3 28.1 9.4 3.1 0.0

49 1 2 1 11 34 0 0
100.0 2.0 4.1 2.0 22.4 69.4 0.0 0.0

303 154 18 7 78 36 4 6
100.0 50.8 5.9 2.3 25.7 11.9 1.3 2.0

456 192 30 9 112 93 12 8
100.0 42.1 6.6 2.0 24.6 20.4 2.6 1.8

47 17 4 1 10 12 1 2
100.0 36.2 8.5 2.1 21.3 25.5 2.1 4.3

29 9 1 0 12 5 1 1
100.0 31.0 3.4 0.0 41.4 17.2 3.4 3.4

290 71 11 8 70 107 16 7
100.0 24.5 3.8 2.8 24.1 36.9 5.5 2.4

560 223 40 22 144 106 15 10
100.0 39.8 7.1 3.9 25.7 18.9 2.7 1.8

963 298 76 31 226 306 19 7
100.0 30.9 7.9 3.2 23.5 31.8 2.0 0.7

221 73 22 3 57 59 2 5
100.0 33.0 10.0 1.4 25.8 26.7 0.9 2.3

28 9 0 2 8 9 0 0
100.0 32.1 0.0 7.1 28.6 32.1 0.0 0.0

21 5 2 1 10 3 0 0
100.0 23.8 9.5 4.8 47.6 14.3 0.0 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

問３　現在、月に２回、「市報にいがた・区役所だより」を発行しています。市報・区役所だよりを読む頻度はどのくらいですか。
（〇は１つだけ）
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回答方式 SA

n

電子書
籍

WEBマ
ガジン

ニュー
スト
ピック
ス
（例：
LINE
NEWS、
SmartN
ews、
Yahoo!
ニュー
スな
ど）

PDF その他 不明・
無回答

2,083 173 297 1,036 170 209 198
100.0 8.3 14.3 49.7 8.2 10.0 9.5
1,044 79 176 581 124 54 30
100.0 7.6 16.9 55.7 11.9 5.2 2.9

123 11 17 56 8 25 6
100.0 8.9 13.8 45.5 6.5 20.3 4.9

32 4 7 13 1 0 7
100.0 12.5 21.9 40.6 3.1 0.0 21.9

49 4 7 27 6 4 1
100.0 8.2 14.3 55.1 12.2 8.2 2.0

303 28 41 148 5 30 51
100.0 9.2 13.5 48.8 1.7 9.9 16.8

456 39 47 179 23 84 84
100.0 8.6 10.3 39.3 5.0 18.4 18.4

47 3 2 26 2 10 4
100.0 6.4 4.3 55.3 4.3 21.3 8.5

29 5 0 6 1 2 15
100.0 17.2 0.0 20.7 3.4 6.9 51.7

290 19 42 131 19 42 37
100.0 6.6 14.5 45.2 6.6 14.5 12.8

560 52 71 250 44 75 68
100.0 9.3 12.7 44.6 7.9 13.4 12.1

963 80 150 516 87 75 55
100.0 8.3 15.6 53.6 9.0 7.8 5.7

221 14 31 117 19 12 28
100.0 6.3 14.0 52.9 8.6 5.4 12.7

28 4 3 14 1 4 2
100.0 14.3 10.7 50.0 3.6 14.3 7.1

21 4 0 8 0 1 8
100.0 19.0 0.0 38.1 0.0 4.8 38.1

職
業
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

問４　「市報にいがた・区役所だより」を現在の紙面に加えて電子化する場合、どのような見た目、デザイン、形式を希望しますか。
（〇は１つだけ）

161



回答方式 MA

n

タウン
誌（地
元情報
誌）

専門
誌・書
籍

フリー
ペー
パー・
ダイレ
クト
メール

新聞 新聞の
折り込
みチラ
シ

テレビ ラジオ 新聞
社、通
信社、
テレビ
局、雑
誌等の
WEBサ
イト

ポータ
ルサイ
ト
（Yaho
o!、
MSN、
goo、
Infose
ek、
Google
など）

各ホー
ムペー
ジ・専
門サイ
ト

ユー
ザーの
特性・
ニーズ
に合わ
せて、
カテゴ
リごと
に情報
を発信
（LINE
NEWS、
SmartN
ews、
Yahoo!
ニュー
スな
ど）

YouTub
e

LINE

2,083 344 139 140 938 614 1,349 172 257 560 240 245 430 354
100.0 16.5 6.7 6.7 45.0 29.5 64.8 8.3 12.3 26.9 11.5 11.8 20.6 17.0
1,044 191 71 80 320 187 610 91 100 378 148 165 271 223
100.0 18.3 6.8 7.7 30.7 17.9 58.4 8.7 9.6 36.2 14.2 15.8 26.0 21.4

123 20 8 7 65 42 79 19 24 27 13 6 17 10
100.0 16.3 6.5 5.7 52.8 34.1 64.2 15.4 19.5 22.0 10.6 4.9 13.8 8.1

32 6 2 1 16 12 24 5 5 4 2 5 8 4
100.0 18.8 6.3 3.1 50.0 37.5 75.0 15.6 15.6 12.5 6.3 15.6 25.0 12.5

49 0 3 1 0 2 22 1 0 11 4 6 20 17
100.0 0.0 6.1 2.0 0.0 4.1 44.9 2.0 0.0 22.4 8.2 12.2 40.8 34.7

303 55 8 20 188 148 221 20 42 63 28 27 41 54
100.0 18.2 2.6 6.6 62.0 48.8 72.9 6.6 13.9 20.8 9.2 8.9 13.5 17.8

456 67 45 26 303 197 338 33 72 67 39 31 63 38
100.0 14.7 9.9 5.7 66.4 43.2 74.1 7.2 15.8 14.7 8.6 6.8 13.8 8.3

47 4 1 5 29 15 35 2 11 9 5 4 9 8
100.0 8.5 2.1 10.6 61.7 31.9 74.5 4.3 23.4 19.1 10.6 8.5 19.1 17.0

29 1 1 0 17 11 20 1 3 1 1 1 1 0
100.0 3.4 3.4 0.0 58.6 37.9 69.0 3.4 10.3 3.4 3.4 3.4 3.4 0.0

290 53 22 21 115 74 178 24 30 69 29 29 56 47
100.0 18.3 7.6 7.2 39.7 25.5 61.4 8.3 10.3 23.8 10.0 10.0 19.3 16.2

560 88 42 41 316 208 387 50 96 125 55 53 96 84
100.0 15.7 7.5 7.3 56.4 37.1 69.1 8.9 17.1 22.3 9.8 9.5 17.1 15.0

963 161 65 63 381 250 598 77 97 311 128 133 225 185
100.0 16.7 6.7 6.5 39.6 26.0 62.1 8.0 10.1 32.3 13.3 13.8 23.4 19.2

221 35 10 10 103 69 149 18 27 45 26 28 46 34
100.0 15.8 4.5 4.5 46.6 31.2 67.4 8.1 12.2 20.4 11.8 12.7 20.8 15.4

28 5 0 3 14 6 21 3 5 6 0 1 5 2
100.0 17.9 0.0 10.7 50.0 21.4 75.0 10.7 17.9 21.4 0.0 3.6 17.9 7.1

21 2 0 2 9 7 16 0 2 4 2 1 2 2
100.0 9.5 0.0 9.5 42.9 33.3 76.2 0.0 9.5 19.0 9.5 4.8 9.5 9.5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

職
業
別

家
族
構
成
別

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

問５　趣味や娯楽、情報収集などで、日ごろよく使うメディア（広報媒体）は何ですか。使用頻度が高いメディアの番号に〇を付けて
ください。（〇は３つまで）1/2
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回答方式 MA

n

Twitte
r

Instag
ram

Facebo
ok

TikTok note その他 不明・
無回答

2,083 231 241 41 26 4 18 21
100.0 11.1 11.6 2.0 1.2 0.2 0.9 1.0
1,044 154 184 29 16 1 2 1
100.0 14.8 17.6 2.8 1.5 0.1 0.2 0.1

123 9 11 3 1 1 1 2
100.0 7.3 8.9 2.4 0.8 0.8 0.8 1.6

32 1 3 0 0 0 0 0
100.0 3.1 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

49 33 17 0 4 0 1 1
100.0 67.3 34.7 0.0 8.2 0.0 2.0 2.0

303 14 17 4 2 0 2 4
100.0 4.6 5.6 1.3 0.7 0.0 0.7 1.3

456 18 7 2 2 2 11 8
100.0 3.9 1.5 0.4 0.4 0.4 2.4 1.8

47 1 2 1 1 0 1 3
100.0 2.1 4.3 2.1 2.1 0.0 2.1 6.4

29 1 0 2 0 0 0 2
100.0 3.4 0.0 6.9 0.0 0.0 0.0 6.9

290 39 33 8 4 2 5 5
100.0 13.4 11.4 2.8 1.4 0.7 1.7 1.7

560 37 48 8 5 1 9 6
100.0 6.6 8.6 1.4 0.9 0.2 1.6 1.1

963 127 128 20 12 1 3 7
100.0 13.2 13.3 2.1 1.2 0.1 0.3 0.7

221 22 25 3 3 0 1 1
100.0 10.0 11.3 1.4 1.4 0.0 0.5 0.5

28 4 6 0 2 0 0 0
100.0 14.3 21.4 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0

21 2 1 2 0 0 0 2
100.0 9.5 4.8 9.5 0.0 0.0 0.0 9.5

問５　趣味や娯楽、情報収集などで、日ごろよく使うメディア（広報媒体）は何ですか。使用頻度が高いメディアの番号に〇を付けて
ください。（〇は３つまで）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答
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問６　あなたは、国産有機食品に関心がありますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

関心が
ある

どちら
かとい
えば関
心があ
る

どちら
かとい
えば関
心がな
い

関心が
ない

わから
ない

不明・
無回答

関心が
ある+ど
ちらか
といえ
ば関心
がある

どちら
かとい
えば関
心がな
い+関心
がない

2,083 532 873 350 166 147 15 1,405 516
100.0 25.5 41.9 16.8 8.0 7.1 0.7 67.5 24.8
1,044 208 468 207 91 68 2 676 298
100.0 19.9 44.8 19.8 8.7 6.5 0.2 64.8 28.5

123 32 43 25 11 12 0 75 36
100.0 26.0 35.0 20.3 8.9 9.8 0.0 61.0 29.3

32 8 16 5 1 2 0 24 6
100.0 25.0 50.0 15.6 3.1 6.3 0.0 75.0 18.8

49 9 16 11 7 6 0 25 18
100.0 18.4 32.7 22.4 14.3 12.2 0.0 51.0 36.7

303 105 133 33 14 15 3 238 47
100.0 34.7 43.9 10.9 4.6 5.0 1.0 78.5 15.5

456 148 168 57 38 39 6 316 95
100.0 32.5 36.8 12.5 8.3 8.6 1.3 69.3 20.8

47 11 20 7 3 2 4 31 10
100.0 23.4 42.6 14.9 6.4 4.3 8.5 66.0 21.3

29 11 9 5 1 3 0 20 6
100.0 37.9 31.0 17.2 3.4 10.3 0.0 69.0 20.7

290 79 117 46 23 21 4 196 69
100.0 27.2 40.3 15.9 7.9 7.2 1.4 67.6 23.8

560 170 235 73 37 41 4 405 110
100.0 30.4 42.0 13.0 6.6 7.3 0.7 72.3 19.6

963 223 408 174 86 69 3 631 260
100.0 23.2 42.4 18.1 8.9 7.2 0.3 65.5 27.0

221 42 97 49 17 12 4 139 66
100.0 19.0 43.9 22.2 7.7 5.4 1.8 62.9 29.9

28 8 11 4 3 2 0 19 7
100.0 28.6 39.3 14.3 10.7 7.1 0.0 67.9 25.0

21 10 5 4 0 2 0 15 4
100.0 47.6 23.8 19.0 0.0 9.5 0.0 71.4 19.0

その他

不明・無回答

職
業
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

家
族
構
成
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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回答方式 MA

n

米 パン 麺類 豆類 根菜類 葉茎菜
類

果菜類 きのこ 果物 お菓子 香辛料 調味料 酒類

1,405 1,090 661 513 681 811 890 824 508 733 286 128 272 228
100.0 77.6 47.0 36.5 48.5 57.7 63.3 58.6 36.2 52.2 20.4 9.1 19.4 16.2

676 523 332 242 313 371 420 384 242 348 150 63 126 118
100.0 77.4 49.1 35.8 46.3 54.9 62.1 56.8 35.8 51.5 22.2 9.3 18.6 17.5

75 60 39 28 36 46 52 49 21 41 14 8 12 16
100.0 80.0 52.0 37.3 48.0 61.3 69.3 65.3 28.0 54.7 18.7 10.7 16.0 21.3

24 15 7 8 5 10 9 9 4 12 2 1 4 5
100.0 62.5 29.2 33.3 20.8 41.7 37.5 37.5 16.7 50.0 8.3 4.2 16.7 20.8

25 20 5 7 3 8 11 10 3 11 4 0 1 2
100.0 80.0 20.0 28.0 12.0 32.0 44.0 40.0 12.0 44.0 16.0 0.0 4.0 8.0

238 186 108 89 133 159 165 149 108 131 49 19 56 25
100.0 78.2 45.4 37.4 55.9 66.8 69.3 62.6 45.4 55.0 20.6 8.0 23.5 10.5

316 253 146 118 162 187 203 195 108 160 55 29 60 50
100.0 80.1 46.2 37.3 51.3 59.2 64.2 61.7 34.2 50.6 17.4 9.2 19.0 15.8

31 18 14 12 18 20 21 21 15 20 7 7 9 8
100.0 58.1 45.2 38.7 58.1 64.5 67.7 67.7 48.4 64.5 22.6 22.6 29.0 25.8

20 15 10 9 11 10 9 7 7 10 5 1 4 4
100.0 75.0 50.0 45.0 55.0 50.0 45.0 35.0 35.0 50.0 25.0 5.0 20.0 20.0

196 145 80 64 84 103 114 114 57 103 30 15 32 33
100.0 74.0 40.8 32.7 42.9 52.6 58.2 58.2 29.1 52.6 15.3 7.7 16.3 16.8

405 318 191 150 215 247 265 247 157 233 90 46 92 84
100.0 78.5 47.2 37.0 53.1 61.0 65.4 61.0 38.8 57.5 22.2 11.4 22.7 20.7

631 490 299 232 302 374 410 376 236 315 137 60 124 94
100.0 77.7 47.4 36.8 47.9 59.3 65.0 59.6 37.4 49.9 21.7 9.5 19.7 14.9

139 111 74 55 66 73 85 75 45 66 20 5 18 15
100.0 79.9 53.2 39.6 47.5 52.5 61.2 54.0 32.4 47.5 14.4 3.6 12.9 10.8

19 14 9 4 7 8 9 7 7 9 5 1 3 1
100.0 73.7 47.4 21.1 36.8 42.1 47.4 36.8 36.8 47.4 26.3 5.3 15.8 5.3

15 12 8 8 7 6 7 5 6 7 4 1 3 1
100.0 80.0 53.3 53.3 46.7 40.0 46.7 33.3 40.0 46.7 26.7 6.7 20.0 6.7

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

職
業
別

家
族
構
成
別

不明・無回答

問７　上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質問です。
あなたが、国産有機食品の中で購入したい品目は次のうちどれですか。（〇はいくつでも）1/2

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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回答方式 MA

n

卵 鶏肉 豚肉 牛肉 牛乳 その他 不明・
無回答

1,405 804 731 876 664 693 34 4
100.0 57.2 52.0 62.3 47.3 49.3 2.4 0.3

676 370 348 408 339 326 15 2
100.0 54.7 51.5 60.4 50.1 48.2 2.2 0.3

75 44 39 51 37 36 4 0
100.0 58.7 52.0 68.0 49.3 48.0 5.3 0.0

24 9 8 13 6 7 1 0
100.0 37.5 33.3 54.2 25.0 29.2 4.2 0.0

25 8 7 6 6 5 1 0
100.0 32.0 28.0 24.0 24.0 20.0 4.0 0.0

238 162 145 167 117 134 5 1
100.0 68.1 60.9 70.2 49.2 56.3 2.1 0.4

316 184 156 197 134 159 6 1
100.0 58.2 49.4 62.3 42.4 50.3 1.9 0.3

31 18 18 23 17 15 1 0
100.0 58.1 58.1 74.2 54.8 48.4 3.2 0.0

20 9 10 11 8 11 1 0
100.0 45.0 50.0 55.0 40.0 55.0 5.0 0.0

196 109 94 105 75 91 6 1
100.0 55.6 48.0 53.6 38.3 46.4 3.1 0.5

405 245 216 271 211 209 6 1
100.0 60.5 53.3 66.9 52.1 51.6 1.5 0.2

631 360 338 390 307 307 20 2
100.0 57.1 53.6 61.8 48.7 48.7 3.2 0.3

139 76 68 89 61 69 1 0
100.0 54.7 48.9 64.0 43.9 49.6 0.7 0.0

19 8 9 13 5 11 0 0
100.0 42.1 47.4 68.4 26.3 57.9 0.0 0.0

15 6 6 8 5 6 1 0
100.0 40.0 40.0 53.3 33.3 40.0 6.7 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

問７　上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質問です。
あなたが、国産有機食品の中で購入したい品目は次のうちどれですか。（〇はいくつでも）2/2
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回答方式 MA

n

スー
パー

百貨店 直売所 コンビ
ニ

専門店
（米
屋、八
百屋
等）

イン
ター
ネット
通信販
売

その他 不明・
無回答

1,405 1,337 75 658 158 146 78 25 5
100.0 95.2 5.3 46.8 11.2 10.4 5.6 1.8 0.4

676 652 33 294 82 63 46 3 3
100.0 96.4 4.9 43.5 12.1 9.3 6.8 0.4 0.4

75 68 6 29 12 10 7 1 0
100.0 90.7 8.0 38.7 16.0 13.3 9.3 1.3 0.0

24 20 1 16 1 4 2 1 0
100.0 83.3 4.2 66.7 4.2 16.7 8.3 4.2 0.0

25 21 1 10 3 2 1 1 0
100.0 84.0 4.0 40.0 12.0 8.0 4.0 4.0 0.0

238 231 13 143 17 18 7 10 1
100.0 97.1 5.5 60.1 7.1 7.6 2.9 4.2 0.4

316 300 19 146 38 43 11 8 1
100.0 94.9 6.0 46.2 12.0 13.6 3.5 2.5 0.3

31 28 2 11 2 4 3 0 0
100.0 90.3 6.5 35.5 6.5 12.9 9.7 0.0 0.0

20 17 0 9 3 2 1 1 0
100.0 85.0 0.0 45.0 15.0 10.0 5.0 5.0 0.0

196 184 17 75 35 17 6 6 1
100.0 93.9 8.7 38.3 17.9 8.7 3.1 3.1 0.5

405 386 22 213 37 54 15 8 2
100.0 95.3 5.4 52.6 9.1 13.3 3.7 2.0 0.5

631 607 31 283 70 58 44 8 1
100.0 96.2 4.9 44.8 11.1 9.2 7.0 1.3 0.2

139 128 3 75 9 13 11 2 1
100.0 92.1 2.2 54.0 6.5 9.4 7.9 1.4 0.7

19 19 1 7 4 2 1 0 0
100.0 100.0 5.3 36.8 21.1 10.5 5.3 0.0 0.0

15 13 1 5 3 2 1 1 0
100.0 86.7 6.7 33.3 20.0 13.3 6.7 6.7 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

全体

勤め人（パー
トも含む）

上段：回答数
下段：割合（％）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

問８　上記問６で、「１．関心がある」または「２．どちらかといえば関心がある」と回答した方へ質問です。
あなたが、国産有機食品を主に購入したい場所は次のうちどれですか。（〇は２つまで）
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問９　あなたが、日常生活で花や植物に触れる機会は、次のうちどれですか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

鑑賞す
る

飾る 購入す
る

贈る 育てる 講座、
体験へ
の参加

地域の
花壇づ
くりへ
の参加

なし その他 不明・
無回答

2,083 1,169 864 864 373 859 50 55 399 22 19
100.0 56.1 41.5 41.5 17.9 41.2 2.4 2.6 19.2 1.1 0.9
1,044 548 344 349 220 334 15 19 257 13 2
100.0 52.5 33.0 33.4 21.1 32.0 1.4 1.8 24.6 1.2 0.2

123 66 56 57 24 59 1 2 20 2 0
100.0 53.7 45.5 46.3 19.5 48.0 0.8 1.6 16.3 1.6 0.0

32 18 19 19 1 20 1 5 3 0 0
100.0 56.3 59.4 59.4 3.1 62.5 3.1 15.6 9.4 0.0 0.0

49 25 5 5 7 8 0 2 16 0 2
100.0 51.0 10.2 10.2 14.3 16.3 0.0 4.1 32.7 0.0 4.1

303 208 193 187 60 179 18 14 24 2 3
100.0 68.6 63.7 61.7 19.8 59.1 5.9 4.6 7.9 0.7 1.0

456 262 213 212 47 226 15 10 70 5 7
100.0 57.5 46.7 46.5 10.3 49.6 3.3 2.2 15.4 1.1 1.5

47 26 18 22 10 19 0 3 9 0 1
100.0 55.3 38.3 46.8 21.3 40.4 0.0 6.4 19.1 0.0 2.1

29 16 16 13 4 14 0 0 0 0 4
100.0 55.2 55.2 44.8 13.8 48.3 0.0 0.0 0.0 0.0 13.8

290 139 108 108 53 96 2 5 76 2 2
100.0 47.9 37.2 37.2 18.3 33.1 0.7 1.7 26.2 0.7 0.7

560 337 272 284 100 281 17 15 71 8 6
100.0 60.2 48.6 50.7 17.9 50.2 3.0 2.7 12.7 1.4 1.1

963 534 375 370 178 364 18 25 209 10 7
100.0 55.5 38.9 38.4 18.5 37.8 1.9 2.6 21.7 1.0 0.7

221 135 89 81 36 98 12 10 39 2 1
100.0 61.1 40.3 36.7 16.3 44.3 5.4 4.5 17.6 0.9 0.5

28 15 11 12 2 12 0 0 3 0 0
100.0 53.6 39.3 42.9 7.1 42.9 0.0 0.0 10.7 0.0 0.0

21 9 9 9 4 8 1 0 1 0 3
100.0 42.9 42.9 42.9 19.0 38.1 4.8 0.0 4.8 0.0 14.3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

職
業
別

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別
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回答方式 MA

n

興味が
ない

手間が
かかる

お金が
かかる

時間が
ない

育てる
場所が
ない

育て方
がわか
らない

お店が
わから
ない

きっか
けがな
い

身近な
場所に
花や植
物がな
い

その他 不明・
無回答

399 210 116 72 103 77 70 8 100 18 14 1
100.0 52.6 29.1 18.0 25.8 19.3 17.5 2.0 25.1 4.5 3.5 0.3

257 139 79 42 70 44 38 5 72 13 9 0
100.0 54.1 30.7 16.3 27.2 17.1 14.8 1.9 28.0 5.1 3.5 0.0

20 13 4 2 5 1 2 0 4 1 1 0
100.0 65.0 20.0 10.0 25.0 5.0 10.0 0.0 20.0 5.0 5.0 0.0

3 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

16 8 4 4 7 4 4 1 4 1 0 0
100.0 50.0 25.0 25.0 43.8 25.0 25.0 6.3 25.0 6.3 0.0 0.0

24 8 8 4 5 7 5 1 4 0 0 0
100.0 33.3 33.3 16.7 20.8 29.2 20.8 4.2 16.7 0.0 0.0 0.0

70 34 18 18 13 19 19 0 13 0 4 1
100.0 48.6 25.7 25.7 18.6 27.1 27.1 0.0 18.6 0.0 5.7 1.4

9 5 3 2 2 2 2 1 3 3 0 0
100.0 55.6 33.3 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 33.3 33.3 0.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -

76 32 20 13 14 21 16 3 21 7 2 0
100.0 42.1 26.3 17.1 18.4 27.6 21.1 3.9 27.6 9.2 2.6 0.0

71 40 23 15 20 18 11 0 13 4 2 0
100.0 56.3 32.4 21.1 28.2 25.4 15.5 0.0 18.3 5.6 2.8 0.0

209 111 62 40 60 35 34 3 53 7 10 0
100.0 53.1 29.7 19.1 28.7 16.7 16.3 1.4 25.4 3.3 4.8 0.0

39 24 11 4 8 3 8 2 11 0 0 1
100.0 61.5 28.2 10.3 20.5 7.7 20.5 5.1 28.2 0.0 0.0 2.6

3 2 0 0 1 0 1 0 2 0 0 0
100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

職
業
別

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

問１０　上記問９で「８．なし」と回答した方へ質問です。
あなたが、花や植物に触れる機会がない理由としてあてはまるものは、次のうちどれですか。（〇はいくつでも）

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別
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問１１　あなたが、花や植物に関して、欲しい情報は次のうちどれですか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

お店な
どの紹
介

育て方
の紹介

楽しみ
方の紹
介

花のイ
ベント
情報

旬の花
の情報

講座の
情報

その他 不明・
無回答

2,083 499 1,091 700 619 728 122 102 164
100.0 24.0 52.4 33.6 29.7 34.9 5.9 4.9 7.9
1,044 267 507 360 320 332 57 55 60
100.0 25.6 48.6 34.5 30.7 31.8 5.5 5.3 5.7

123 27 63 31 33 44 6 10 12
100.0 22.0 51.2 25.2 26.8 35.8 4.9 8.1 9.8

32 5 16 8 8 12 1 1 6
100.0 15.6 50.0 25.0 25.0 37.5 3.1 3.1 18.8

49 12 17 27 17 13 1 2 3
100.0 24.5 34.7 55.1 34.7 26.5 2.0 4.1 6.1

303 83 188 110 109 131 25 11 15
100.0 27.4 62.0 36.3 36.0 43.2 8.3 3.6 5.0

456 87 266 145 113 178 28 19 51
100.0 19.1 58.3 31.8 24.8 39.0 6.1 4.2 11.2

47 13 24 15 14 12 2 3 3
100.0 27.7 51.1 31.9 29.8 25.5 4.3 6.4 6.4

29 5 10 4 5 6 2 1 14
100.0 17.2 34.5 13.8 17.2 20.7 6.9 3.4 48.3

290 82 125 83 82 87 11 17 30
100.0 28.3 43.1 28.6 28.3 30.0 3.8 5.9 10.3

560 136 329 189 159 221 40 27 41
100.0 24.3 58.8 33.8 28.4 39.5 7.1 4.8 7.3

963 234 497 332 298 338 49 54 58
100.0 24.3 51.6 34.5 30.9 35.1 5.1 5.6 6.0

221 37 116 78 68 69 19 2 24
100.0 16.7 52.5 35.3 30.8 31.2 8.6 0.9 10.9

28 7 14 12 6 8 0 2 2
100.0 25.0 50.0 42.9 21.4 28.6 0.0 7.1 7.1

21 3 10 6 6 5 3 0 9
100.0 14.3 47.6 28.6 28.6 23.8 14.3 0.0 42.9

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体
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回答方式 SA

n

高まっ
た

どちら
かとい
えば高
まった

変わら
ない

どちら
かとい
えば低
くなっ
た

低く
なった

不明・
無回答

高まっ
た+どち
らかと
いえば
高まっ
た

どちら
かとい
えば低
くなっ
た+低く
なった

2,083 104 281 1,629 31 15 23 385 46
100.0 5.0 13.5 78.2 1.5 0.7 1.1 18.5 2.2
1,044 49 134 836 14 6 5 183 20
100.0 4.7 12.8 80.1 1.3 0.6 0.5 17.5 1.9

123 8 15 94 3 1 2 23 4
100.0 6.5 12.2 76.4 2.4 0.8 1.6 18.7 3.3

32 1 2 29 0 0 0 3 0
100.0 3.1 6.3 90.6 0.0 0.0 0.0 9.4 0.0

49 1 4 44 0 0 0 5 0
100.0 2.0 8.2 89.8 0.0 0.0 0.0 10.2 0.0

303 19 56 221 3 2 2 75 5
100.0 6.3 18.5 72.9 1.0 0.7 0.7 24.8 1.7

456 24 59 350 8 5 10 83 13
100.0 5.3 12.9 76.8 1.8 1.1 2.2 18.2 2.9

47 2 10 33 1 1 0 12 2
100.0 4.3 21.3 70.2 2.1 2.1 0.0 25.5 4.3

29 0 1 22 2 0 4 1 2
100.0 0.0 3.4 75.9 6.9 0.0 13.8 3.4 6.9

290 13 39 224 4 6 4 52 10
100.0 4.5 13.4 77.2 1.4 2.1 1.4 17.9 3.4

560 24 82 437 10 1 6 106 11
100.0 4.3 14.6 78.0 1.8 0.2 1.1 18.9 2.0

963 60 125 753 12 7 6 185 19
100.0 6.2 13.0 78.2 1.2 0.7 0.6 19.2 2.0

221 7 30 179 3 1 1 37 4
100.0 3.2 13.6 81.0 1.4 0.5 0.5 16.7 1.8

28 0 4 23 0 0 1 4 0
100.0 0.0 14.3 82.1 0.0 0.0 3.6 14.3 0.0

21 0 1 13 2 0 5 1 2
100.0 0.0 4.8 61.9 9.5 0.0 23.8 4.8 9.5

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

職
業
別

問１２　あなたは、新型コロナウイルス感染拡大による日常生活の変化により、花や植物への関心が高まりましたか。（〇は１つだ
け）
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回答方式 MA

n

初めて
花や植
物を
買った

初めて
花や植
物を育
てた

花や植
物に触
れる時
間が増
えた

花や植
物にか
ける金
額が増
えた

家族で
花や植
物に触
れた

新しい
ことに
挑戦し
た

その他 不明・
無回答

385 16 47 271 154 86 48 16 4
100.0 4.2 12.2 70.4 40.0 22.3 12.5 4.2 1.0

183 10 29 112 64 45 17 8 1
100.0 5.5 15.8 61.2 35.0 24.6 9.3 4.4 0.5

23 1 2 19 12 5 4 0 0
100.0 4.3 8.7 82.6 52.2 21.7 17.4 0.0 0.0

3 0 2 3 0 1 1 0 0
100.0 0.0 66.7 100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0

5 0 1 3 0 0 0 1 0
100.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

75 3 4 62 41 16 12 2 1
100.0 4.0 5.3 82.7 54.7 21.3 16.0 2.7 1.3

83 1 7 65 33 16 13 4 2
100.0 1.2 8.4 78.3 39.8 19.3 15.7 4.8 2.4

12 1 2 6 4 3 1 1 0
100.0 8.3 16.7 50.0 33.3 25.0 8.3 8.3 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

52 4 8 34 18 5 4 3 0
100.0 7.7 15.4 65.4 34.6 9.6 7.7 5.8 0.0

106 5 10 85 46 26 14 2 2
100.0 4.7 9.4 80.2 43.4 24.5 13.2 1.9 1.9

185 6 21 119 78 44 25 11 1
100.0 3.2 11.4 64.3 42.2 23.8 13.5 5.9 0.5

37 1 8 29 11 11 4 0 1
100.0 2.7 21.6 78.4 29.7 29.7 10.8 0.0 2.7

4 0 0 3 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

単身

問１３　上記問１２で「１．高まった」または「２．どちらかといえば高まった」と回答した方へ質問です。
あなたの、花や植物とのかかわりで、あてはまるものは次のうちどれですか。（〇はいくつでも）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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問１４　あなたは、新潟市が花の生産が盛んであることを知っていましたか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

知って
いた

なんと
なく
知って
いた

知らな
かった

不明・
無回答

知って
いた+
なんと
なく
知って
いた

2,083 781 794 495 13 1,575
100.0 37.5 38.1 23.8 0.6 75.6
1,044 347 393 299 5 740
100.0 33.2 37.6 28.6 0.5 70.9

123 43 51 28 1 94
100.0 35.0 41.5 22.8 0.8 76.4

32 17 14 1 0 31
100.0 53.1 43.8 3.1 0.0 96.9

49 17 16 16 0 33
100.0 34.7 32.7 32.7 0.0 67.3

303 129 126 48 0 255
100.0 42.6 41.6 15.8 0.0 84.2

456 200 171 83 2 371
100.0 43.9 37.5 18.2 0.4 81.4

47 19 13 14 1 32
100.0 40.4 27.7 29.8 2.1 68.1

29 9 10 6 4 19
100.0 31.0 34.5 20.7 13.8 65.5

290 95 108 85 2 203
100.0 32.8 37.2 29.3 0.7 70.0

560 247 211 100 2 458
100.0 44.1 37.7 17.9 0.4 81.8

963 338 373 247 5 711
100.0 35.1 38.7 25.6 0.5 73.8

221 87 85 48 1 172
100.0 39.4 38.5 21.7 0.5 77.8

28 8 12 8 0 20
100.0 28.6 42.9 28.6 0.0 71.4

21 6 5 7 3 11
100.0 28.6 23.8 33.3 14.3 52.4

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身
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問１５　あなたは、「いくとぴあ食花」のガーデンや「食育・花育センター」に行ったことがりますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

よく行
く

行った
ことが
ある

知って
いるが
行った
ことは
ない

知らな
い

不明・
無回答

よく行
く+
行った
ことが
ある

2,083 100 1,241 525 198 19 1,341
100.0 4.8 59.6 25.2 9.5 0.9 64.4
1,044 54 668 233 86 3 722
100.0 5.2 64.0 22.3 8.2 0.3 69.2

123 4 55 47 15 2 59
100.0 3.3 44.7 38.2 12.2 1.6 48.0

32 2 18 10 2 0 20
100.0 6.3 56.3 31.3 6.3 0.0 62.5

49 0 27 12 10 0 27
100.0 0.0 55.1 24.5 20.4 0.0 55.1

303 23 192 71 14 3 215
100.0 7.6 63.4 23.4 4.6 1.0 71.0

456 16 238 135 61 6 254
100.0 3.5 52.2 29.6 13.4 1.3 55.7

47 0 29 11 6 1 29
100.0 0.0 61.7 23.4 12.8 2.1 61.7

29 1 14 6 4 4 15
100.0 3.4 48.3 20.7 13.8 13.8 51.7

290 5 134 89 57 5 139
100.0 1.7 46.2 30.7 19.7 1.7 47.9

560 33 345 137 41 4 378
100.0 5.9 61.6 24.5 7.3 0.7 67.5

963 52 586 242 78 5 638
100.0 5.4 60.9 25.1 8.1 0.5 66.3

221 7 151 44 17 2 158
100.0 3.2 68.3 19.9 7.7 0.9 71.5

28 2 16 7 3 0 18
100.0 7.1 57.1 25.0 10.7 0.0 64.3

21 1 9 6 2 3 10
100.0 4.8 42.9 28.6 9.5 14.3 47.6

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

職
業
別

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業
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問１６　花や植物に触れることで、あなたや周りの人にどのような効果が期待できると思いますか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

リラッ
クス効
果

ストレ
ス軽減

元気に
なる

季節を
感じる

命の大
切さを
学ぶ

周りと
のコ
ミュニ
ケー
ション

地域の
人との
交流

脳の認
知機能
の改善

その他 不明・
無回答

2,083 1,440 838 664 1,676 237 338 159 144 28 46
100.0 69.1 40.2 31.9 80.5 11.4 16.2 7.6 6.9 1.3 2.2
1,044 740 437 303 834 127 130 56 49 11 16
100.0 70.9 41.9 29.0 79.9 12.2 12.5 5.4 4.7 1.1 1.5

123 81 49 41 95 13 24 15 11 2 4
100.0 65.9 39.8 33.3 77.2 10.6 19.5 12.2 8.9 1.6 3.3

32 21 12 6 27 1 4 8 3 0 0
100.0 65.6 37.5 18.8 84.4 3.1 12.5 25.0 9.4 0.0 0.0

49 45 23 16 39 5 6 4 3 0 0
100.0 91.8 46.9 32.7 79.6 10.2 12.2 8.2 6.1 0.0 0.0

303 217 135 127 251 35 69 29 25 6 4
100.0 71.6 44.6 41.9 82.8 11.6 22.8 9.6 8.3 2.0 1.3

456 294 161 139 376 53 91 40 47 8 15
100.0 64.5 35.3 30.5 82.5 11.6 20.0 8.8 10.3 1.8 3.3

47 28 10 19 38 2 11 5 3 1 1
100.0 59.6 21.3 40.4 80.9 4.3 23.4 10.6 6.4 2.1 2.1

29 14 11 13 16 1 3 2 3 0 6
100.0 48.3 37.9 44.8 55.2 3.4 10.3 6.9 10.3 0.0 20.7

290 199 120 94 220 33 50 20 20 4 12
100.0 68.6 41.4 32.4 75.9 11.4 17.2 6.9 6.9 1.4 4.1

560 393 233 183 474 67 108 54 38 4 13
100.0 70.2 41.6 32.7 84.6 12.0 19.3 9.6 6.8 0.7 2.3

963 671 384 303 762 117 129 60 69 17 13
100.0 69.7 39.9 31.5 79.1 12.1 13.4 6.2 7.2 1.8 1.3

221 149 83 70 187 15 45 24 15 3 3
100.0 67.4 37.6 31.7 84.6 6.8 20.4 10.9 6.8 1.4 1.4

28 19 10 7 23 4 2 0 0 0 0
100.0 67.9 35.7 25.0 82.1 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

21 9 8 7 10 1 4 1 2 0 5
100.0 42.9 38.1 33.3 47.6 4.8 19.0 4.8 9.5 0.0 23.8

夫婦のみ

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

学生

不明・無回答

2世代世帯（親
と子）

職
業
別

家
族
構
成
別

自営業

農林水産業

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

3世代世帯（親
と子と孫）

その他
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問１７　あなたは、新潟市らしい「花育」として市や「いくとぴあ食花」にどのような取り組みを期待しますか。（〇はいくつでも）
回答方式 MA

n

講座、
ワーク
ショッ
プの充
実

地域コ
ミュニ
ティで
の寄せ
植え

まちを
花や緑
で彩る

花や植
物に関
するイ
ベント
の開催

花に関
する情
報発信

花を観
賞でき
る場の
整備

花など
を買え
るマル
シェ開
催

芸術と
コラボ
した企
画

食とコ
ラボし
た企画

花にか
かわる
人材育
成・支
援

学校教
育に取
り入れ
る

その他 不明・
無回答

2,083 283 251 1,037 565 482 808 486 243 432 203 487 69 115
100.0 13.6 12.0 49.8 27.1 23.1 38.8 23.3 11.7 20.7 9.7 23.4 3.3 5.5
1,044 158 98 527 303 214 382 273 151 265 101 268 29 30
100.0 15.1 9.4 50.5 29.0 20.5 36.6 26.1 14.5 25.4 9.7 25.7 2.8 2.9

123 8 16 58 15 31 51 25 13 21 15 25 10 7
100.0 6.5 13.0 47.2 12.2 25.2 41.5 20.3 10.6 17.1 12.2 20.3 8.1 5.7

32 5 6 11 9 6 8 9 3 9 2 9 1 3
100.0 15.6 18.8 34.4 28.1 18.8 25.0 28.1 9.4 28.1 6.3 28.1 3.1 9.4

49 5 7 31 18 12 24 4 15 16 2 12 0 0
100.0 10.2 14.3 63.3 36.7 24.5 49.0 8.2 30.6 32.7 4.1 24.5 0.0 0.0

303 48 50 149 78 84 135 90 23 44 27 80 4 16
100.0 15.8 16.5 49.2 25.7 27.7 44.6 29.7 7.6 14.5 8.9 26.4 1.3 5.3

456 53 69 227 125 118 189 76 32 64 48 82 19 42
100.0 11.6 15.1 49.8 27.4 25.9 41.4 16.7 7.0 14.0 10.5 18.0 4.2 9.2

47 2 4 24 12 9 14 6 4 10 6 7 4 3
100.0 4.3 8.5 51.1 25.5 19.1 29.8 12.8 8.5 21.3 12.8 14.9 8.5 6.4

29 4 1 10 5 8 5 3 2 3 2 4 2 14
100.0 13.8 3.4 34.5 17.2 27.6 17.2 10.3 6.9 10.3 6.9 13.8 6.9 48.3

290 23 26 144 78 65 117 57 28 57 34 47 12 30
100.0 7.9 9.0 49.7 26.9 22.4 40.3 19.7 9.7 19.7 11.7 16.2 4.1 10.3

560 75 76 274 165 165 236 142 61 105 54 126 25 30
100.0 13.4 13.6 48.9 29.5 29.5 42.1 25.4 10.9 18.8 9.6 22.5 4.5 5.4

963 143 120 488 244 201 355 244 122 217 90 256 27 37
100.0 14.8 12.5 50.7 25.3 20.9 36.9 25.3 12.7 22.5 9.3 26.6 2.8 3.8

221 32 26 110 61 39 87 34 27 45 20 51 3 10
100.0 14.5 11.8 49.8 27.6 17.6 39.4 15.4 12.2 20.4 9.0 23.1 1.4 4.5

28 5 1 12 10 7 8 5 2 5 2 6 1 1
100.0 17.9 3.6 42.9 35.7 25.0 28.6 17.9 7.1 17.9 7.1 21.4 3.6 3.6

21 5 2 9 7 5 5 4 3 3 3 1 1 7
100.0 23.8 9.5 42.9 33.3 23.8 23.8 19.0 14.3 14.3 14.3 4.8 4.8 33.3

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

その他

不明・無回答

勤め人（パー
トも含む）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

学生

専業主婦
（夫）

職
業
別

家
族
構
成
別

自営業

農林水産業
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問１８　あなたにとって、新潟市は自動車に頼らなくても移動しやすいまちだと思いますか。（〇は１つだけ）
回答方式 SA

n

移動し
やすい
まちだ
と思う

少しは
移動し
やすい
まちだ
と思う

あまり
移動し
やすい
まちだ
と思わ
ない

移動し
やすい
まちだ
と思わ
ない

わから
ない

不明・
無回答

移動し
やすい
まちだ
と思う+
少しは
移動し
やすい
まちだ
と思う

あまり
移動し
やすい
まちだ
と思わ
ない+移
動しや
すいま
ちだと
思わな
い

2,083 75 276 566 1,068 70 28 351 1,634
100.0 3.6 13.3 27.2 51.3 3.4 1.3 16.9 78.4
1,044 27 129 262 609 13 4 156 871
100.0 2.6 12.4 25.1 58.3 1.2 0.4 14.9 83.4

123 3 18 31 65 3 3 21 96
100.0 2.4 14.6 25.2 52.8 2.4 2.4 17.1 78.0

32 2 0 6 23 1 0 2 29
100.0 6.3 0.0 18.8 71.9 3.1 0.0 6.3 90.6

49 0 10 16 20 2 1 10 36
100.0 0.0 20.4 32.7 40.8 4.1 2.0 20.4 73.5

303 11 49 87 137 14 5 60 224
100.0 3.6 16.2 28.7 45.2 4.6 1.7 19.8 73.9

456 26 63 140 186 30 11 89 326
100.0 5.7 13.8 30.7 40.8 6.6 2.4 19.5 71.5

47 5 2 16 21 3 0 7 37
100.0 10.6 4.3 34.0 44.7 6.4 0.0 14.9 78.7

29 1 5 8 7 4 4 6 15
100.0 3.4 17.2 27.6 24.1 13.8 13.8 20.7 51.7

290 16 54 65 138 12 5 70 203
100.0 5.5 18.6 22.4 47.6 4.1 1.7 24.1 70.0

560 23 67 171 274 20 5 90 445
100.0 4.1 12.0 30.5 48.9 3.6 0.9 16.1 79.5

963 25 128 263 513 21 13 153 776
100.0 2.6 13.3 27.3 53.3 2.2 1.3 15.9 80.6

221 9 21 55 125 10 1 30 180
100.0 4.1 9.5 24.9 56.6 4.5 0.5 13.6 81.4

28 2 4 7 11 4 0 6 18
100.0 7.1 14.3 25.0 39.3 14.3 0.0 21.4 64.3

21 0 2 5 7 3 4 2 12
100.0 0.0 9.5 23.8 33.3 14.3 19.0 9.5 57.1

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

職
業
別

家
族
構
成
別
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問１９　あなたが次の交通手段で市内を移動する際の満足度を教えてください。（〇はそれぞ１つずつ）
１．自動車（走りやすい道路かなど）

回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 292 1,031 428 113 137 82 1,323 541
100.0 14.0 49.5 20.5 5.4 6.6 3.9 63.5 26.0
1,044 161 539 237 67 30 10 700 304
100.0 15.4 51.6 22.7 6.4 2.9 1.0 67.0 29.1

123 9 67 27 12 6 2 76 39
100.0 7.3 54.5 22.0 9.8 4.9 1.6 61.8 31.7

32 6 20 5 0 0 1 26 5
100.0 18.8 62.5 15.6 0.0 0.0 3.1 81.3 15.6

49 8 27 2 1 11 0 35 3
100.0 16.3 55.1 4.1 2.0 22.4 0.0 71.4 6.1

303 40 152 53 10 26 22 192 63
100.0 13.2 50.2 17.5 3.3 8.6 7.3 63.4 20.8

456 56 200 89 19 59 33 256 108
100.0 12.3 43.9 19.5 4.2 12.9 7.2 56.1 23.7

47 9 19 11 2 3 3 28 13
100.0 19.1 40.4 23.4 4.3 6.4 6.4 59.6 27.7

29 3 7 4 2 2 11 10 6
100.0 10.3 24.1 13.8 6.9 6.9 37.9 34.5 20.7

290 32 130 43 15 48 22 162 58
100.0 11.0 44.8 14.8 5.2 16.6 7.6 55.9 20.0

560 81 274 120 28 33 24 355 148
100.0 14.5 48.9 21.4 5.0 5.9 4.3 63.4 26.4

963 141 489 212 60 41 20 630 272
100.0 14.6 50.8 22.0 6.2 4.3 2.1 65.4 28.2

221 32 122 43 8 11 5 154 51
100.0 14.5 55.2 19.5 3.6 5.0 2.3 69.7 23.1

28 5 9 8 0 2 4 14 8
100.0 17.9 32.1 28.6 0.0 7.1 14.3 50.0 28.6

21 1 7 2 2 2 7 8 4
100.0 4.8 33.3 9.5 9.5 9.5 33.3 38.1 19.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

職
業
別

家
族
構
成
別

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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２．自転車（自転車で走りやすい道路かなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 63 347 476 399 695 103 410 875
100.0 3.0 16.7 22.9 19.2 33.4 4.9 19.7 42.0
1,044 32 186 270 212 326 18 218 482
100.0 3.1 17.8 25.9 20.3 31.2 1.7 20.9 46.2

123 2 24 23 27 40 7 26 50
100.0 1.6 19.5 18.7 22.0 32.5 5.7 21.1 40.7

32 2 4 7 4 11 4 6 11
100.0 6.3 12.5 21.9 12.5 34.4 12.5 18.8 34.4

49 6 22 10 4 7 0 28 14
100.0 12.2 44.9 20.4 8.2 14.3 0.0 57.1 28.6

303 8 45 68 48 113 21 53 116
100.0 2.6 14.9 22.4 15.8 37.3 6.9 17.5 38.3

456 12 58 84 90 174 38 70 174
100.0 2.6 12.7 18.4 19.7 38.2 8.3 15.4 38.2

47 1 7 12 10 15 2 8 22
100.0 2.1 14.9 25.5 21.3 31.9 4.3 17.0 46.8

29 0 1 2 4 9 13 1 6
100.0 0.0 3.4 6.9 13.8 31.0 44.8 3.4 20.7

290 6 46 53 42 122 21 52 95
100.0 2.1 15.9 18.3 14.5 42.1 7.2 17.9 32.8

560 14 86 116 123 197 24 100 239
100.0 2.5 15.4 20.7 22.0 35.2 4.3 17.9 42.7

963 34 158 253 193 289 36 192 446
100.0 3.5 16.4 26.3 20.0 30.0 3.7 19.9 46.3

221 9 48 49 35 71 9 57 84
100.0 4.1 21.7 22.2 15.8 32.1 4.1 25.8 38.0

28 0 8 4 3 10 3 8 7
100.0 0.0 28.6 14.3 10.7 35.7 10.7 28.6 25.0

21 0 1 1 3 6 10 1 4
100.0 0.0 4.8 4.8 14.3 28.6 47.6 4.8 19.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

職
業
別

家
族
構
成
別 2世代世帯（親

と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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３．バス（利用しやすいかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 78 346 494 485 601 79 424 979
100.0 3.7 16.6 23.7 23.3 28.9 3.8 20.4 47.0
1,044 30 158 283 267 291 15 188 550
100.0 2.9 15.1 27.1 25.6 27.9 1.4 18.0 52.7

123 4 16 29 29 38 7 20 58
100.0 3.3 13.0 23.6 23.6 30.9 5.7 16.3 47.2

32 1 3 5 6 15 2 4 11
100.0 3.1 9.4 15.6 18.8 46.9 6.3 12.5 34.4

49 8 14 11 6 10 0 22 17
100.0 16.3 28.6 22.4 12.2 20.4 0.0 44.9 34.7

303 9 56 55 68 102 13 65 123
100.0 3.0 18.5 18.2 22.4 33.7 4.3 21.5 40.6

456 24 90 90 99 122 31 114 189
100.0 5.3 19.7 19.7 21.7 26.8 6.8 25.0 41.4

47 1 5 17 8 15 1 6 25
100.0 2.1 10.6 36.2 17.0 31.9 2.1 12.8 53.2

29 1 4 4 2 8 10 5 6
100.0 3.4 13.8 13.8 6.9 27.6 34.5 17.2 20.7

290 14 66 75 50 70 15 80 125
100.0 4.8 22.8 25.9 17.2 24.1 5.2 27.6 43.1

560 15 90 128 134 172 21 105 262
100.0 2.7 16.1 22.9 23.9 30.7 3.8 18.8 46.8

963 41 154 234 241 271 22 195 475
100.0 4.3 16.0 24.3 25.0 28.1 2.3 20.2 49.3

221 6 32 47 58 72 6 38 105
100.0 2.7 14.5 21.3 26.2 32.6 2.7 17.2 47.5

28 2 2 6 1 11 6 4 7
100.0 7.1 7.1 21.4 3.6 39.3 21.4 14.3 25.0

21 0 2 4 1 5 9 2 5
100.0 0.0 9.5 19.0 4.8 23.8 42.9 9.5 23.8

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

家
族
構
成
別

職
業
別

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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４．タクシー（利用しやすいかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 169 593 239 123 871 88 762 362
100.0 8.1 28.5 11.5 5.9 41.8 4.2 36.6 17.4
1,044 71 281 133 77 465 17 352 210
100.0 6.8 26.9 12.7 7.4 44.5 1.6 33.7 20.1

123 10 38 18 7 43 7 48 25
100.0 8.1 30.9 14.6 5.7 35.0 5.7 39.0 20.3

32 1 8 5 0 14 4 9 5
100.0 3.1 25.0 15.6 0.0 43.8 12.5 28.1 15.6

49 5 8 0 0 36 0 13 0
100.0 10.2 16.3 0.0 0.0 73.5 0.0 26.5 0.0

303 22 100 24 10 127 20 122 34
100.0 7.3 33.0 7.9 3.3 41.9 6.6 40.3 11.2

456 49 129 55 27 164 32 178 82
100.0 10.7 28.3 12.1 5.9 36.0 7.0 39.0 18.0

47 6 18 4 2 17 0 24 6
100.0 12.8 38.3 8.5 4.3 36.2 0.0 51.1 12.8

29 5 11 0 0 5 8 16 0
100.0 17.2 37.9 0.0 0.0 17.2 27.6 55.2 0.0

290 28 87 34 14 111 16 115 48
100.0 9.7 30.0 11.7 4.8 38.3 5.5 39.7 16.6

560 61 170 65 31 213 20 231 96
100.0 10.9 30.4 11.6 5.5 38.0 3.6 41.3 17.1

963 67 256 113 65 432 30 323 178
100.0 7.0 26.6 11.7 6.7 44.9 3.1 33.5 18.5

221 10 70 23 12 96 10 80 35
100.0 4.5 31.7 10.4 5.4 43.4 4.5 36.2 15.8

28 1 5 3 1 13 5 6 4
100.0 3.6 17.9 10.7 3.6 46.4 17.9 21.4 14.3

21 2 5 1 0 6 7 7 1
100.0 9.5 23.8 4.8 0.0 28.6 33.3 33.3 4.8

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

職
業
別

家
族
構
成
別

学生
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５．電車（利用しやすいかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 利用し
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 121 460 359 247 804 92 581 606
100.0 5.8 22.1 17.2 11.9 38.6 4.4 27.9 29.1
1,044 51 229 224 167 358 15 280 391
100.0 4.9 21.9 21.5 16.0 34.3 1.4 26.8 37.5

123 6 24 19 18 49 7 30 37
100.0 4.9 19.5 15.4 14.6 39.8 5.7 24.4 30.1

32 3 3 6 2 16 2 6 8
100.0 9.4 9.4 18.8 6.3 50.0 6.3 18.8 25.0

49 6 23 7 7 6 0 29 14
100.0 12.2 46.9 14.3 14.3 12.2 0.0 59.2 28.6

303 22 55 37 23 149 17 77 60
100.0 7.3 18.2 12.2 7.6 49.2 5.6 25.4 19.8

456 32 110 58 26 192 38 142 84
100.0 7.0 24.1 12.7 5.7 42.1 8.3 31.1 18.4

47 1 14 6 3 22 1 15 9
100.0 2.1 29.8 12.8 6.4 46.8 2.1 31.9 19.1

29 0 2 2 1 12 12 2 3
100.0 0.0 6.9 6.9 3.4 41.4 41.4 6.9 10.3

290 16 69 50 31 105 19 85 81
100.0 5.5 23.8 17.2 10.7 36.2 6.6 29.3 27.9

560 36 139 85 53 224 23 175 138
100.0 6.4 24.8 15.2 9.5 40.0 4.1 31.3 24.6

963 57 206 186 128 358 28 263 314
100.0 5.9 21.4 19.3 13.3 37.2 2.9 27.3 32.6

221 9 41 37 32 94 8 50 69
100.0 4.1 18.6 16.7 14.5 42.5 3.6 22.6 31.2

28 3 5 0 2 13 5 8 2
100.0 10.7 17.9 0.0 7.1 46.4 17.9 28.6 7.1

21 0 0 1 1 10 9 0 2
100.0 0.0 0.0 4.8 4.8 47.6 42.9 0.0 9.5

自営業

農林水産業

学生

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

職
業
別

家
族
構
成
別

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身
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問２０　あなたの歩行空間（歩道や幅広の路肩）に対する満足度を教えてください。（〇はそれぞ１つずつ）
１．安全性（安心して歩けるか）

回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 157 748 699 315 125 39 905 1,014
100.0 7.5 35.9 33.6 15.1 6.0 1.9 43.4 48.7
1,044 80 379 352 170 55 8 459 522
100.0 7.7 36.3 33.7 16.3 5.3 0.8 44.0 50.0

123 6 40 46 23 6 2 46 69
100.0 4.9 32.5 37.4 18.7 4.9 1.6 37.4 56.1

32 2 13 10 3 4 0 15 13
100.0 6.3 40.6 31.3 9.4 12.5 0.0 46.9 40.6

49 11 25 8 5 0 0 36 13
100.0 22.4 51.0 16.3 10.2 0.0 0.0 73.5 26.5

303 21 116 108 33 17 8 137 141
100.0 6.9 38.3 35.6 10.9 5.6 2.6 45.2 46.5

456 29 152 153 72 35 15 181 225
100.0 6.4 33.3 33.6 15.8 7.7 3.3 39.7 49.3

47 2 20 17 6 2 0 22 23
100.0 4.3 42.6 36.2 12.8 4.3 0.0 46.8 48.9

29 6 3 5 3 6 6 9 8
100.0 20.7 10.3 17.2 10.3 20.7 20.7 31.0 27.6

290 26 128 79 30 19 8 154 109
100.0 9.0 44.1 27.2 10.3 6.6 2.8 53.1 37.6

560 32 204 189 90 32 13 236 279
100.0 5.7 36.4 33.8 16.1 5.7 2.3 42.1 49.8

963 72 332 336 157 56 10 404 493
100.0 7.5 34.5 34.9 16.3 5.8 1.0 42.0 51.2

221 20 74 80 31 14 2 94 111
100.0 9.0 33.5 36.2 14.0 6.3 0.9 42.5 50.2

28 1 10 12 3 1 1 11 15
100.0 3.6 35.7 42.9 10.7 3.6 3.6 39.3 53.6

21 6 0 3 4 3 5 6 7
100.0 28.6 0.0 14.3 19.0 14.3 23.8 28.6 33.3

職
業
別

家
族
構
成
別

自営業

農林水産業

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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２．快適性（段差がないか、十分な幅はあるか）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 104 636 774 397 124 48 740 1,171
100.0 5.0 30.5 37.2 19.1 6.0 2.3 35.5 56.2
1,044 60 328 384 204 58 10 388 588
100.0 5.7 31.4 36.8 19.5 5.6 1.0 37.2 56.3

123 3 34 47 30 4 5 37 77
100.0 2.4 27.6 38.2 24.4 3.3 4.1 30.1 62.6

32 2 8 14 4 4 0 10 18
100.0 6.3 25.0 43.8 12.5 12.5 0.0 31.3 56.3

49 11 18 11 8 1 0 29 19
100.0 22.4 36.7 22.4 16.3 2.0 0.0 59.2 38.8

303 10 98 128 46 14 7 108 174
100.0 3.3 32.3 42.2 15.2 4.6 2.3 35.6 57.4

456 14 126 167 95 35 19 140 262
100.0 3.1 27.6 36.6 20.8 7.7 4.2 30.7 57.5

47 0 21 18 6 2 0 21 24
100.0 0.0 44.7 38.3 12.8 4.3 0.0 44.7 51.1

29 4 3 5 4 6 7 7 9
100.0 13.8 10.3 17.2 13.8 20.7 24.1 24.1 31.0

290 11 111 97 42 22 7 122 139
100.0 3.8 38.3 33.4 14.5 7.6 2.4 42.1 47.9

560 22 158 214 120 29 17 180 334
100.0 3.9 28.2 38.2 21.4 5.2 3.0 32.1 59.6

963 56 283 360 196 53 15 339 556
100.0 5.8 29.4 37.4 20.4 5.5 1.6 35.2 57.7

221 11 74 88 32 14 2 85 120
100.0 5.0 33.5 39.8 14.5 6.3 0.9 38.5 54.3

28 1 9 11 3 2 2 10 14
100.0 3.6 32.1 39.3 10.7 7.1 7.1 35.7 50.0

21 3 1 4 4 4 5 4 8
100.0 14.3 4.8 19.0 19.0 19.0 23.8 19.0 38.1

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

上段：回答数
下段：割合（％）

職
業
別

家
族
構
成
別

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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３．景観性（歩きたくなるか、景観がよいか）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 84 673 654 371 241 60 757 1,025
100.0 4.0 32.3 31.4 17.8 11.6 2.9 36.3 49.2
1,044 44 329 341 201 114 15 373 542
100.0 4.2 31.5 32.7 19.3 10.9 1.4 35.7 51.9

123 3 39 41 23 12 5 42 64
100.0 2.4 31.7 33.3 18.7 9.8 4.1 34.1 52.0

32 4 7 10 1 10 0 11 11
100.0 12.5 21.9 31.3 3.1 31.3 0.0 34.4 34.4

49 5 26 8 5 5 0 31 13
100.0 10.2 53.1 16.3 10.2 10.2 0.0 63.3 26.5

303 9 116 97 41 32 8 125 138
100.0 3.0 38.3 32.0 13.5 10.6 2.6 41.3 45.5

456 14 137 135 90 57 23 151 225
100.0 3.1 30.0 29.6 19.7 12.5 5.0 33.1 49.3

47 3 13 17 8 5 1 16 25
100.0 6.4 27.7 36.2 17.0 10.6 2.1 34.0 53.2

29 2 6 5 2 6 8 8 7
100.0 6.9 20.7 17.2 6.9 20.7 27.6 27.6 24.1

290 13 98 78 51 40 10 111 129
100.0 4.5 33.8 26.9 17.6 13.8 3.4 38.3 44.5

560 19 175 173 122 52 19 194 295
100.0 3.4 31.3 30.9 21.8 9.3 3.4 34.6 52.7

963 43 318 316 159 109 18 361 475
100.0 4.5 33.0 32.8 16.5 11.3 1.9 37.5 49.3

221 6 71 75 33 31 5 77 108
100.0 2.7 32.1 33.9 14.9 14.0 2.3 34.8 48.9

28 1 9 8 2 6 2 10 10
100.0 3.6 32.1 28.6 7.1 21.4 7.1 35.7 35.7

21 2 2 4 4 3 6 4 8
100.0 9.5 9.5 19.0 19.0 14.3 28.6 19.0 38.1

勤め人（パー
トも含む）

不明・無回答

家
族
構
成
別

自営業

職
業
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他
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回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 38 310 689 552 440 54 348 1,241
100.0 1.8 14.9 33.1 26.5 21.1 2.6 16.7 59.6
1,044 20 165 360 290 199 10 185 650
100.0 1.9 15.8 34.5 27.8 19.1 1.0 17.7 62.3

123 1 15 36 40 26 5 16 76
100.0 0.8 12.2 29.3 32.5 21.1 4.1 13.0 61.8

32 0 5 11 6 10 0 5 17
100.0 0.0 15.6 34.4 18.8 31.3 0.0 15.6 53.1

49 4 20 13 6 6 0 24 19
100.0 8.2 40.8 26.5 12.2 12.2 0.0 49.0 38.8

303 4 46 103 70 74 6 50 173
100.0 1.3 15.2 34.0 23.1 24.4 2.0 16.5 57.1

456 7 49 146 127 104 23 56 273
100.0 1.5 10.7 32.0 27.9 22.8 5.0 12.3 59.9

47 0 8 15 10 12 2 8 25
100.0 0.0 17.0 31.9 21.3 25.5 4.3 17.0 53.2

29 2 2 5 3 9 8 4 8
100.0 6.9 6.9 17.2 10.3 31.0 27.6 13.8 27.6

290 9 49 83 58 75 16 58 141
100.0 3.1 16.9 28.6 20.0 25.9 5.5 20.0 48.6

560 7 70 188 168 110 17 77 356
100.0 1.3 12.5 33.6 30.0 19.6 3.0 13.8 63.6

963 14 153 313 274 198 11 167 587
100.0 1.5 15.9 32.5 28.5 20.6 1.1 17.3 61.0

221 7 31 90 44 45 4 38 134
100.0 3.2 14.0 40.7 19.9 20.4 1.8 17.2 60.6

28 1 5 12 4 6 0 6 16
100.0 3.6 17.9 42.9 14.3 21.4 0.0 21.4 57.1

21 0 2 3 4 6 6 2 7
100.0 0.0 9.5 14.3 19.0 28.6 28.6 9.5 33.3

上段：回答数
下段：割合（％）

職
業
別

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

問２１　市では「自転車走行空間整備」、「駐輪場整備」、「放置自転車対策」、「啓発活動（自転車の利用促進、ルール・マナー啓
発）」を行っています。それぞれの取り組みに対するあなたの満足度を教えてください。（〇はそれぞ１つずつ）
１．自転車走行空間整備（車道が安全に通行できるかなど）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答
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２．駐輪場整備（台数が確保されているかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 55 372 455 293 833 75 427 748
100.0 2.6 17.9 21.8 14.1 40.0 3.6 20.5 35.9
1,044 25 201 242 165 400 11 226 407
100.0 2.4 19.3 23.2 15.8 38.3 1.1 21.6 39.0

123 2 20 28 24 42 7 22 52
100.0 1.6 16.3 22.8 19.5 34.1 5.7 17.9 42.3

32 0 5 8 3 15 1 5 11
100.0 0.0 15.6 25.0 9.4 46.9 3.1 15.6 34.4

49 8 16 9 4 12 0 24 13
100.0 16.3 32.7 18.4 8.2 24.5 0.0 49.0 26.5

303 5 51 61 28 147 11 56 89
100.0 1.7 16.8 20.1 9.2 48.5 3.6 18.5 29.4

456 13 69 90 63 188 33 82 153
100.0 2.9 15.1 19.7 13.8 41.2 7.2 18.0 33.6

47 1 5 15 6 18 2 6 21
100.0 2.1 10.6 31.9 12.8 38.3 4.3 12.8 44.7

29 1 5 2 0 11 10 6 2
100.0 3.4 17.2 6.9 0.0 37.9 34.5 20.7 6.9

290 9 49 53 37 124 18 58 90
100.0 3.1 16.9 18.3 12.8 42.8 6.2 20.0 31.0

560 11 85 135 77 229 23 96 212
100.0 2.0 15.2 24.1 13.8 40.9 4.1 17.1 37.9

963 25 193 209 147 372 17 218 356
100.0 2.6 20.0 21.7 15.3 38.6 1.8 22.6 37.0

221 9 40 49 27 87 9 49 76
100.0 4.1 18.1 22.2 12.2 39.4 4.1 22.2 34.4

28 1 2 7 4 12 2 3 11
100.0 3.6 7.1 25.0 14.3 42.9 7.1 10.7 39.3

21 0 3 2 1 9 6 3 3
100.0 0.0 14.3 9.5 4.8 42.9 28.6 14.3 14.3

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

その他

不明・無回答

3世代世帯（親
と子と孫）

全体

勤め人（パー
トも含む）
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３．放置自転車対策（路上に放置自転車がないかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 107 467 389 227 822 71 574 616
100.0 5.1 22.4 18.7 10.9 39.5 3.4 27.6 29.6
1,044 60 253 205 126 388 12 313 331
100.0 5.7 24.2 19.6 12.1 37.2 1.1 30.0 31.7

123 5 18 28 16 51 5 23 44
100.0 4.1 14.6 22.8 13.0 41.5 4.1 18.7 35.8

32 1 5 5 2 19 0 6 7
100.0 3.1 15.6 15.6 6.3 59.4 0.0 18.8 21.9

49 8 19 4 6 12 0 27 10
100.0 16.3 38.8 8.2 12.2 24.5 0.0 55.1 20.4

303 17 68 53 18 137 10 85 71
100.0 5.6 22.4 17.5 5.9 45.2 3.3 28.1 23.4

456 14 95 79 52 186 30 109 131
100.0 3.1 20.8 17.3 11.4 40.8 6.6 23.9 28.7

47 1 7 11 7 18 3 8 18
100.0 2.1 14.9 23.4 14.9 38.3 6.4 17.0 38.3

29 1 2 4 0 11 11 3 4
100.0 3.4 6.9 13.8 0.0 37.9 37.9 10.3 13.8

290 11 54 52 33 123 17 65 85
100.0 3.8 18.6 17.9 11.4 42.4 5.9 22.4 29.3

560 20 122 114 65 218 21 142 179
100.0 3.6 21.8 20.4 11.6 38.9 3.8 25.4 32.0

963 61 233 174 113 365 17 294 287
100.0 6.3 24.2 18.1 11.7 37.9 1.8 30.5 29.8

221 12 55 42 14 90 8 67 56
100.0 5.4 24.9 19.0 6.3 40.7 3.6 30.3 25.3

28 2 2 6 1 15 2 4 7
100.0 7.1 7.1 21.4 3.6 53.6 7.1 14.3 25.0

21 1 1 1 1 11 6 2 2
100.0 4.8 4.8 4.8 4.8 52.4 28.6 9.5 9.5

不明・無回答

家
族
構
成
別

職
業
別

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業
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４．啓発活動（ルール・マナーが周知されているかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 21 284 533 498 677 70 305 1,031
100.0 1.0 13.6 25.6 23.9 32.5 3.4 14.6 49.5
1,044 8 140 260 272 354 10 148 532
100.0 0.8 13.4 24.9 26.1 33.9 1.0 14.2 51.0

123 1 11 40 29 37 5 12 69
100.0 0.8 8.9 32.5 23.6 30.1 4.1 9.8 56.1

32 0 3 9 5 15 0 3 14
100.0 0.0 9.4 28.1 15.6 46.9 0.0 9.4 43.8

49 4 15 11 6 13 0 19 17
100.0 8.2 30.6 22.4 12.2 26.5 0.0 38.8 34.7

303 3 45 92 57 95 11 48 149
100.0 1.0 14.9 30.4 18.8 31.4 3.6 15.8 49.2

456 5 62 104 116 139 30 67 220
100.0 1.1 13.6 22.8 25.4 30.5 6.6 14.7 48.2

47 0 5 12 12 15 3 5 24
100.0 0.0 10.6 25.5 25.5 31.9 6.4 10.6 51.1

29 0 3 5 1 9 11 3 6
100.0 0.0 10.3 17.2 3.4 31.0 37.9 10.3 20.7

290 4 38 67 71 94 16 42 138
100.0 1.4 13.1 23.1 24.5 32.4 5.5 14.5 47.6

560 2 73 141 153 169 22 75 294
100.0 0.4 13.0 25.2 27.3 30.2 3.9 13.4 52.5

963 9 129 256 231 322 16 138 487
100.0 0.9 13.4 26.6 24.0 33.4 1.7 14.3 50.6

221 6 39 56 38 74 8 45 94
100.0 2.7 17.6 25.3 17.2 33.5 3.6 20.4 42.5

28 0 3 9 5 9 2 3 14
100.0 0.0 10.7 32.1 17.9 32.1 7.1 10.7 50.0

21 0 2 4 0 9 6 2 4
100.0 0.0 9.5 19.0 0.0 42.9 28.6 9.5 19.0

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

職
業
別

家
族
構
成
別

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）
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回答方式 MA

n

バリア
フリー
化され
た歩道
が整備
されて
いる

魅力的
で楽し
める、
まち歩
きコー
スが設
定・整
備され
ている

道路に
自転車
が通行
する空
間が連
続的に
整備さ
れてい
る

駅やま
ちなか
に駐輪
場があ
り、放
置自転
車対策
が図ら
れてい
る

生活バ
ス路線
の充実
や乗合
タク
シーの
運行が
図られ
ている

鉄道や
バスな
どで都
心部へ
気軽に
行き来
できる
利便性
が図ら
れてい
る

都心部
で利用
しやす
い多様
な移動
手段が
整備さ
れてい
る

段差や
天候を
気にせ
ずに駅
やバス
停留所
を利用
できる

自動車
で安
全・快
適に走
行でき
る道路
が整備
されて
いる

道路交
通の渋
滞対策
が図ら
れてい
る

まちな
かや商
業施設
など
に、駐
車場が
十分に
ある

鉄道や
バスに
乗り継
ぐため
の駐車
場が十
分にあ
る

一人ひ
とりが
交通マ
ナーを
守る環
境が育
まれて
いる

2,083 563 317 596 192 512 665 279 338 466 437 492 285 326
100.0 27.0 15.2 28.6 9.2 24.6 31.9 13.4 16.2 22.4 21.0 23.6 13.7 15.7
1,044 269 162 309 85 242 382 151 173 249 292 265 153 183
100.0 25.8 15.5 29.6 8.1 23.2 36.6 14.5 16.6 23.9 28.0 25.4 14.7 17.5

123 39 18 39 9 31 30 10 25 32 17 31 13 8
100.0 31.7 14.6 31.7 7.3 25.2 24.4 8.1 20.3 26.0 13.8 25.2 10.6 6.5

32 4 4 5 6 4 8 4 5 7 6 8 8 5
100.0 12.5 12.5 15.6 18.8 12.5 25.0 12.5 15.6 21.9 18.8 25.0 25.0 15.6

49 8 12 15 4 17 21 14 4 13 9 9 4 6
100.0 16.3 24.5 30.6 8.2 34.7 42.9 28.6 8.2 26.5 18.4 18.4 8.2 12.2

303 88 50 92 23 83 90 34 52 64 38 73 44 42
100.0 29.0 16.5 30.4 7.6 27.4 29.7 11.2 17.2 21.1 12.5 24.1 14.5 13.9

456 136 60 121 58 114 113 60 70 87 62 94 53 71
100.0 29.8 13.2 26.5 12.7 25.0 24.8 13.2 15.4 19.1 13.6 20.6 11.6 15.6

47 12 9 13 6 11 15 4 9 7 9 10 5 8
100.0 25.5 19.1 27.7 12.8 23.4 31.9 8.5 19.1 14.9 19.1 21.3 10.6 17.0

29 7 2 2 1 10 6 2 0 7 4 2 5 3
100.0 24.1 6.9 6.9 3.4 34.5 20.7 6.9 0.0 24.1 13.8 6.9 17.2 10.3

290 72 48 87 35 77 83 38 45 58 45 57 35 42
100.0 24.8 16.6 30.0 12.1 26.6 28.6 13.1 15.5 20.0 15.5 19.7 12.1 14.5

560 148 80 152 53 137 179 71 101 122 88 134 86 77
100.0 26.4 14.3 27.1 9.5 24.5 32.0 12.7 18.0 21.8 15.7 23.9 15.4 13.8

963 276 153 292 84 232 320 133 150 225 246 238 124 170
100.0 28.7 15.9 30.3 8.7 24.1 33.2 13.8 15.6 23.4 25.5 24.7 12.9 17.7

221 52 32 54 13 54 73 35 35 50 51 57 37 27
100.0 23.5 14.5 24.4 5.9 24.4 33.0 15.8 15.8 22.6 23.1 25.8 16.7 12.2

28 10 3 7 5 7 6 1 7 8 4 5 1 8
100.0 35.7 10.7 25.0 17.9 25.0 21.4 3.6 25.0 28.6 14.3 17.9 3.6 28.6

21 5 1 4 2 5 4 1 0 3 3 1 2 2
100.0 23.8 4.8 19.0 9.5 23.8 19.0 4.8 0.0 14.3 14.3 4.8 9.5 9.5

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

職
業
別

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

問２２　あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思う
ことは、次のうちどれですか。（〇は３つまで）1/2
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回答方式 MA

n

その他 不明・
無回答

2,083 85 72
100.0 4.1 3.5
1,044 39 11
100.0 3.7 1.1

123 6 6
100.0 4.9 4.9

32 1 2
100.0 3.1 6.3

49 0 1
100.0 0.0 2.0

303 9 14
100.0 3.0 4.6

456 27 28
100.0 5.9 6.1

47 2 1
100.0 4.3 2.1

29 1 9
100.0 3.4 31.0

290 10 17
100.0 3.4 5.9

560 22 24
100.0 3.9 4.3

963 40 12
100.0 4.2 1.2

221 9 11
100.0 4.1 5.0

28 3 1
100.0 10.7 3.6

21 1 7
100.0 4.8 33.3

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

問２２　あなたにとって「移動しやすいまち」であると実感できること、また、「移動しやすいまち」を実感するために必要だと思う
ことは、次のうちどれですか。（〇は３つまで）2/2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）
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１．まち歩きイベント（参加の機会が充実しているかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 28 242 226 93 1,448 46 270 319
100.0 1.3 11.6 10.8 4.5 69.5 2.2 13.0 15.3
1,044 14 120 108 56 741 5 134 164
100.0 1.3 11.5 10.3 5.4 71.0 0.5 12.8 15.7

123 2 13 17 5 83 3 15 22
100.0 1.6 10.6 13.8 4.1 67.5 2.4 12.2 17.9

32 0 1 6 2 22 1 1 8
100.0 0.0 3.1 18.8 6.3 68.8 3.1 3.1 25.0

49 0 8 3 2 36 0 8 5
100.0 0.0 16.3 6.1 4.1 73.5 0.0 16.3 10.2

303 5 35 26 6 226 5 40 32
100.0 1.7 11.6 8.6 2.0 74.6 1.7 13.2 10.6

456 7 57 59 21 289 23 64 80
100.0 1.5 12.5 12.9 4.6 63.4 5.0 14.0 17.5

47 0 6 6 1 33 1 6 7
100.0 0.0 12.8 12.8 2.1 70.2 2.1 12.8 14.9

29 0 2 1 0 18 8 2 1
100.0 0.0 6.9 3.4 0.0 62.1 27.6 6.9 3.4

290 3 27 31 13 205 11 30 44
100.0 1.0 9.3 10.7 4.5 70.7 3.8 10.3 15.2

560 6 75 66 29 371 13 81 95
100.0 1.1 13.4 11.8 5.2 66.3 2.3 14.5 17.0

963 16 108 100 44 685 10 124 144
100.0 1.7 11.2 10.4 4.6 71.1 1.0 12.9 15.0

221 3 28 26 7 154 3 31 33
100.0 1.4 12.7 11.8 3.2 69.7 1.4 14.0 14.9

28 0 4 3 0 20 1 4 3
100.0 0.0 14.3 10.7 0.0 71.4 3.6 14.3 10.7

21 0 0 0 0 13 8 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.9 38.1 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

単身

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

職
業
別

問２３　近年、健康意識の高まりや街の持つ魅力が再認識され、まちなかの散策を楽しむ「まち歩き」が広がりをみせています。そこ
で、「まち歩き」に関する現状についてお聞かせください。（〇はそれぞ１つずつ）

不明・無回答
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２．まち歩きの紹介（経路やマップが充実しているかなど）
回答方式 SA

n
満足 やや満

足
やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足+や
や満足

やや不
満+不満

2,083 31 242 250 122 1,387 51 273 372
100.0 1.5 11.6 12.0 5.9 66.6 2.4 13.1 17.9
1,044 16 110 122 69 721 6 126 191
100.0 1.5 10.5 11.7 6.6 69.1 0.6 12.1 18.3

123 1 16 17 4 81 4 17 21
100.0 0.8 13.0 13.8 3.3 65.9 3.3 13.8 17.1

32 0 1 7 2 21 1 1 9
100.0 0.0 3.1 21.9 6.3 65.6 3.1 3.1 28.1

49 0 8 4 3 34 0 8 7
100.0 0.0 16.3 8.2 6.1 69.4 0.0 16.3 14.3

303 6 40 28 12 212 5 46 40
100.0 2.0 13.2 9.2 4.0 70.0 1.7 15.2 13.2

456 7 61 65 29 268 26 68 94
100.0 1.5 13.4 14.3 6.4 58.8 5.7 14.9 20.6

47 0 4 7 3 32 1 4 10
100.0 0.0 8.5 14.9 6.4 68.1 2.1 8.5 21.3

29 1 2 0 0 18 8 3 0
100.0 3.4 6.9 0.0 0.0 62.1 27.6 10.3 0.0

290 3 28 35 20 193 11 31 55
100.0 1.0 9.7 12.1 6.9 66.6 3.8 10.7 19.0

560 6 88 64 33 355 14 94 97
100.0 1.1 15.7 11.4 5.9 63.4 2.5 16.8 17.3

963 17 98 115 60 660 13 115 175
100.0 1.8 10.2 11.9 6.2 68.5 1.3 11.9 18.2

221 5 26 31 8 147 4 31 39
100.0 2.3 11.8 14.0 3.6 66.5 1.8 14.0 17.6

28 0 2 5 1 19 1 2 6
100.0 0.0 7.1 17.9 3.6 67.9 3.6 7.1 21.4

21 0 0 0 0 13 8 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.9 38.1 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

職
業
別

家
族
構
成
別

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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問２４　市役所とあなたがお住まいの区の区役所が行っている施策や事業について
①「新潟市として良くなっているもの」1/3

回答方式 MA

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

スポー
ツの振
興

2,083 552 246 67 147 55 102 129 57 123 434 18 44 163
100.0 26.5 11.8 3.2 7.1 2.6 4.9 6.2 2.7 5.9 20.8 0.9 2.1 7.8
1,044 232 165 35 80 19 61 41 27 54 198 8 24 106
100.0 22.2 15.8 3.4 7.7 1.8 5.8 3.9 2.6 5.2 19.0 0.8 2.3 10.2

123 36 11 2 9 3 3 13 5 11 28 1 1 12
100.0 29.3 8.9 1.6 7.3 2.4 2.4 10.6 4.1 8.9 22.8 0.8 0.8 9.8

32 7 6 2 3 2 2 3 1 4 5 0 0 1
100.0 21.9 18.8 6.3 9.4 6.3 6.3 9.4 3.1 12.5 15.6 0.0 0.0 3.1

49 6 10 1 7 3 3 2 1 3 3 1 1 7
100.0 12.2 20.4 2.0 14.3 6.1 6.1 4.1 2.0 6.1 6.1 2.0 2.0 14.3

303 92 20 12 15 6 12 21 4 16 77 3 7 15
100.0 30.4 6.6 4.0 5.0 2.0 4.0 6.9 1.3 5.3 25.4 1.0 2.3 5.0

456 158 29 14 29 19 16 46 18 32 114 5 7 19
100.0 34.6 6.4 3.1 6.4 4.2 3.5 10.1 3.9 7.0 25.0 1.1 1.5 4.2

47 17 4 1 4 3 4 3 1 2 9 0 4 2
100.0 36.2 8.5 2.1 8.5 6.4 8.5 6.4 2.1 4.3 19.1 0.0 8.5 4.3

29 4 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 1
100.0 13.8 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4

290 85 26 9 18 5 4 19 7 9 58 2 8 24
100.0 29.3 9.0 3.1 6.2 1.7 1.4 6.6 2.4 3.1 20.0 0.7 2.8 8.3

560 174 53 15 39 13 19 39 17 35 143 2 10 41
100.0 31.1 9.5 2.7 7.0 2.3 3.4 7.0 3.0 6.3 25.5 0.4 1.8 7.3

963 218 145 39 76 32 62 59 23 56 187 12 21 80
100.0 22.6 15.1 4.0 7.9 3.3 6.4 6.1 2.4 5.8 19.4 1.2 2.2 8.3

221 68 20 4 11 4 15 11 7 21 40 2 4 17
100.0 30.8 9.0 1.8 5.0 1.8 6.8 5.0 3.2 9.5 18.1 0.9 1.8 7.7

28 6 0 0 2 1 2 1 3 1 5 0 1 1
100.0 21.4 0.0 0.0 7.1 3.6 7.1 3.6 10.7 3.6 17.9 0.0 3.6 3.6

21 1 2 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0
100.0 4.8 9.5 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

その他

不明・無回答

単身

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）
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①「新潟市として良くなっているもの」2/3
回答方式 MA

n

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

交通安
全対策

学校教
育

2,083 142 29 9 19 97 109 42 95 164 186 130 84 64
100.0 6.8 1.4 0.4 0.9 4.7 5.2 2.0 4.6 7.9 8.9 6.2 4.0 3.1
1,044 83 11 4 11 53 62 25 58 106 109 55 45 37
100.0 8.0 1.1 0.4 1.1 5.1 5.9 2.4 5.6 10.2 10.4 5.3 4.3 3.5

123 7 1 0 1 5 4 2 7 6 9 11 4 7
100.0 5.7 0.8 0.0 0.8 4.1 3.3 1.6 5.7 4.9 7.3 8.9 3.3 5.7

32 0 0 0 1 1 1 0 2 0 4 2 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 3.1 3.1 3.1 0.0 6.3 0.0 12.5 6.3 3.1 3.1

49 9 2 0 0 3 5 2 3 5 4 3 4 5
100.0 18.4 4.1 0.0 0.0 6.1 10.2 4.1 6.1 10.2 8.2 6.1 8.2 10.2

303 20 9 2 1 14 18 4 10 25 28 23 7 8
100.0 6.6 3.0 0.7 0.3 4.6 5.9 1.3 3.3 8.3 9.2 7.6 2.3 2.6

456 19 6 3 5 18 16 9 14 20 28 33 21 6
100.0 4.2 1.3 0.7 1.1 3.9 3.5 2.0 3.1 4.4 6.1 7.2 4.6 1.3

47 3 0 0 0 3 3 0 1 2 4 3 1 0
100.0 6.4 0.0 0.0 0.0 6.4 6.4 0.0 2.1 4.3 8.5 6.4 2.1 0.0

29 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0

290 14 4 2 2 15 15 11 12 10 19 16 11 5
100.0 4.8 1.4 0.7 0.7 5.2 5.2 3.8 4.1 3.4 6.6 5.5 3.8 1.7

560 33 10 1 9 20 25 7 22 31 52 33 27 12
100.0 5.9 1.8 0.2 1.6 3.6 4.5 1.3 3.9 5.5 9.3 5.9 4.8 2.1

963 78 11 4 8 52 57 18 50 105 95 61 41 33
100.0 8.1 1.1 0.4 0.8 5.4 5.9 1.9 5.2 10.9 9.9 6.3 4.3 3.4

221 17 1 2 0 8 12 5 10 16 18 16 3 13
100.0 7.7 0.5 0.9 0.0 3.6 5.4 2.3 4.5 7.2 8.1 7.2 1.4 5.9

28 0 2 0 0 2 0 1 1 2 1 4 1 1
100.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 3.6 3.6 7.1 3.6 14.3 3.6 3.6

21 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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①「新潟市として良くなっているもの」3/3
回答方式 MA

n

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 32 12 43 19 26 19 29 560
100.0 1.5 0.6 2.1 0.9 1.2 0.9 1.4 26.9
1,044 17 7 19 13 15 13 20 247
100.0 1.6 0.7 1.8 1.2 1.4 1.2 1.9 23.7

123 2 1 1 0 0 2 0 37
100.0 1.6 0.8 0.8 0.0 0.0 1.6 0.0 30.1

32 0 0 1 0 0 2 0 8
100.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 6.3 0.0 25.0

49 0 0 3 1 0 1 0 8
100.0 0.0 0.0 6.1 2.0 0.0 2.0 0.0 16.3

303 6 0 8 1 2 0 3 86
100.0 2.0 0.0 2.6 0.3 0.7 0.0 1.0 28.4

456 7 4 11 4 8 1 4 136
100.0 1.5 0.9 2.4 0.9 1.8 0.2 0.9 29.8

47 0 0 0 0 1 0 2 15
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0 4.3 31.9

29 0 0 0 0 0 0 0 23
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 79.3

290 6 1 4 3 8 5 6 96
100.0 2.1 0.3 1.4 1.0 2.8 1.7 2.1 33.1

560 10 1 12 4 3 3 5 158
100.0 1.8 0.2 2.1 0.7 0.5 0.5 0.9 28.2

963 12 9 22 10 13 9 15 226
100.0 1.2 0.9 2.3 1.0 1.3 0.9 1.6 23.5

221 3 1 4 2 0 2 2 55
100.0 1.4 0.5 1.8 0.9 0.0 0.9 0.9 24.9

28 1 0 0 0 2 0 1 9
100.0 3.6 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 3.6 32.1

21 0 0 1 0 0 0 0 16
100.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 76.2

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」1/3
回答方式 MA

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

スポー
ツの振
興

2,083 113 118 62 207 160 222 346 155 305 96 126 92 86
100.0 5.4 5.7 3.0 9.9 7.7 10.7 16.6 7.4 14.6 4.6 6.0 4.4 4.1
1,044 65 77 21 107 90 149 136 73 160 47 53 40 51
100.0 6.2 7.4 2.0 10.2 8.6 14.3 13.0 7.0 15.3 4.5 5.1 3.8 4.9

123 5 5 7 9 4 12 19 9 18 5 8 5 8
100.0 4.1 4.1 5.7 7.3 3.3 9.8 15.4 7.3 14.6 4.1 6.5 4.1 6.5

32 2 0 2 3 3 2 6 2 3 0 0 1 1
100.0 6.3 0.0 6.3 9.4 9.4 6.3 18.8 6.3 9.4 0.0 0.0 3.1 3.1

49 2 2 1 4 2 4 4 3 4 2 6 2 3
100.0 4.1 4.1 2.0 8.2 4.1 8.2 8.2 6.1 8.2 4.1 12.2 4.1 6.1

303 16 13 8 34 19 21 69 19 36 17 22 13 8
100.0 5.3 4.3 2.6 11.2 6.3 6.9 22.8 6.3 11.9 5.6 7.3 4.3 2.6

456 18 15 22 48 40 31 98 42 77 23 32 30 14
100.0 3.9 3.3 4.8 10.5 8.8 6.8 21.5 9.2 16.9 5.0 7.0 6.6 3.1

47 2 6 1 2 0 3 9 6 5 1 5 1 1
100.0 4.3 12.8 2.1 4.3 0.0 6.4 19.1 12.8 10.6 2.1 10.6 2.1 2.1

29 3 0 0 0 2 0 5 1 2 1 0 0 0
100.0 10.3 0.0 0.0 0.0 6.9 0.0 17.2 3.4 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0

290 17 13 8 28 22 17 59 22 42 20 19 18 8
100.0 5.9 4.5 2.8 9.7 7.6 5.9 20.3 7.6 14.5 6.9 6.6 6.2 2.8

560 33 30 27 63 33 43 101 38 78 27 35 26 21
100.0 5.9 5.4 4.8 11.3 5.9 7.7 18.0 6.8 13.9 4.8 6.3 4.6 3.8

963 52 65 22 90 83 139 134 75 154 34 54 40 45
100.0 5.4 6.7 2.3 9.3 8.6 14.4 13.9 7.8 16.0 3.5 5.6 4.2 4.7

221 9 10 5 24 18 20 39 15 26 13 17 8 11
100.0 4.1 4.5 2.3 10.9 8.1 9.0 17.6 6.8 11.8 5.9 7.7 3.6 5.0

28 2 0 0 2 2 2 10 4 4 1 1 0 1
100.0 7.1 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 35.7 14.3 14.3 3.6 3.6 0.0 3.6

21 0 0 0 0 2 1 3 1 1 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 4.8 14.3 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

職
業
別

家
族
構
成
別
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」2/3
回答方式 MA

n

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

交通安
全対策

学校教
育

2,083 103 83 62 310 314 315 411 154 130 291 51 122 168
100.0 4.9 4.0 3.0 14.9 15.1 15.1 19.7 7.4 6.2 14.0 2.4 5.9 8.1
1,044 52 28 34 175 187 150 224 89 74 165 23 77 106
100.0 5.0 2.7 3.3 16.8 17.9 14.4 21.5 8.5 7.1 15.8 2.2 7.4 10.2

123 8 7 6 21 12 22 28 13 6 16 4 2 8
100.0 6.5 5.7 4.9 17.1 9.8 17.9 22.8 10.6 4.9 13.0 3.3 1.6 6.5

32 1 11 3 4 4 5 3 1 1 2 1 1 3
100.0 3.1 34.4 9.4 12.5 12.5 15.6 9.4 3.1 3.1 6.3 3.1 3.1 9.4

49 4 2 0 8 17 16 15 3 3 7 0 1 9
100.0 8.2 4.1 0.0 16.3 34.7 32.7 30.6 6.1 6.1 14.3 0.0 2.0 18.4

303 17 15 7 44 37 40 63 13 17 33 4 17 18
100.0 5.6 5.0 2.3 14.5 12.2 13.2 20.8 4.3 5.6 10.9 1.3 5.6 5.9

456 21 16 9 49 47 75 70 32 26 59 18 18 21
100.0 4.6 3.5 2.0 10.7 10.3 16.4 15.4 7.0 5.7 12.9 3.9 3.9 4.6

47 0 4 3 7 9 7 7 3 2 8 1 3 1
100.0 0.0 8.5 6.4 14.9 19.1 14.9 14.9 6.4 4.3 17.0 2.1 6.4 2.1

29 0 0 0 2 1 0 1 0 1 1 0 3 2
100.0 0.0 0.0 0.0 6.9 3.4 0.0 3.4 0.0 3.4 3.4 0.0 10.3 6.9

290 14 8 7 37 39 38 60 28 8 36 7 17 11
100.0 4.8 2.8 2.4 12.8 13.4 13.1 20.7 9.7 2.8 12.4 2.4 5.9 3.8

560 42 25 23 67 79 89 105 34 34 84 15 27 24
100.0 7.5 4.5 4.1 12.0 14.1 15.9 18.8 6.1 6.1 15.0 2.7 4.8 4.3

963 40 36 23 159 167 145 190 82 75 128 22 64 111
100.0 4.2 3.7 2.4 16.5 17.3 15.1 19.7 8.5 7.8 13.3 2.3 6.6 11.5

221 6 14 6 41 24 35 51 9 13 39 6 10 20
100.0 2.7 6.3 2.7 18.6 10.9 15.8 23.1 4.1 5.9 17.6 2.7 4.5 9.0

28 1 0 1 4 4 6 2 1 0 3 1 3 2
100.0 3.6 0.0 3.6 14.3 14.3 21.4 7.1 3.6 0.0 10.7 3.6 10.7 7.1

21 0 0 2 2 1 2 3 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 9.5 9.5 4.8 9.5 14.3 0.0 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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②「新潟市として今後もっと力を入れてほしいもの」3/3
回答方式 MA

n

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 60 42 21 42 29 37 54 251
100.0 2.9 2.0 1.0 2.0 1.4 1.8 2.6 12.0
1,044 24 27 10 23 8 20 36 86
100.0 2.3 2.6 1.0 2.2 0.8 1.9 3.4 8.2

123 5 0 2 4 0 1 2 12
100.0 4.1 0.0 1.6 3.3 0.0 0.8 1.6 9.8

32 2 0 0 1 2 0 0 6
100.0 6.3 0.0 0.0 3.1 6.3 0.0 0.0 18.8

49 1 0 0 3 1 0 2 2
100.0 2.0 0.0 0.0 6.1 2.0 0.0 4.1 4.1

303 13 3 2 5 5 5 6 46
100.0 4.3 1.0 0.7 1.7 1.7 1.7 2.0 15.2

456 14 10 6 5 13 11 6 71
100.0 3.1 2.2 1.3 1.1 2.9 2.4 1.3 15.6

47 1 2 1 1 0 0 2 9
100.0 2.1 4.3 2.1 2.1 0.0 0.0 4.3 19.1

29 0 0 0 0 0 0 0 19
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.5

290 8 13 1 5 4 7 5 47
100.0 2.8 4.5 0.3 1.7 1.4 2.4 1.7 16.2

560 17 10 11 14 8 9 20 70
100.0 3.0 1.8 2.0 2.5 1.4 1.6 3.6 12.5

963 27 19 7 18 12 16 25 87
100.0 2.8 2.0 0.7 1.9 1.2 1.7 2.6 9.0

221 8 0 2 5 5 5 4 28
100.0 3.6 0.0 0.9 2.3 2.3 2.3 1.8 12.7

28 0 0 0 0 0 0 0 6
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.4

21 0 0 0 0 0 0 0 13
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 61.9

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答
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③「区として良くなっているもの」1/3
回答方式 MA

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

スポー
ツの振
興

2,083 492 125 172 149 107 71 95 49 75 317 9 81 58
100.0 23.6 6.0 8.3 7.2 5.1 3.4 4.6 2.4 3.6 15.2 0.4 3.9 2.8
1,044 236 77 75 72 53 36 34 22 39 156 4 37 31
100.0 22.6 7.4 7.2 6.9 5.1 3.4 3.3 2.1 3.7 14.9 0.4 3.5 3.0

123 25 3 16 11 8 8 15 8 8 17 2 4 2
100.0 20.3 2.4 13.0 8.9 6.5 6.5 12.2 6.5 6.5 13.8 1.6 3.3 1.6

32 6 1 5 5 0 2 2 0 1 7 0 2 0
100.0 18.8 3.1 15.6 15.6 0.0 6.3 6.3 0.0 3.1 21.9 0.0 6.3 0.0

49 7 4 5 9 5 2 5 4 2 3 0 1 1
100.0 14.3 8.2 10.2 18.4 10.2 4.1 10.2 8.2 4.1 6.1 0.0 2.0 2.0

303 78 12 28 18 13 5 13 4 9 44 2 11 7
100.0 25.7 4.0 9.2 5.9 4.3 1.7 4.3 1.3 3.0 14.5 0.7 3.6 2.3

456 123 26 40 29 23 15 21 9 14 79 1 24 17
100.0 27.0 5.7 8.8 6.4 5.0 3.3 4.6 2.0 3.1 17.3 0.2 5.3 3.7

47 14 2 2 5 5 3 4 2 2 10 0 2 0
100.0 29.8 4.3 4.3 10.6 10.6 6.4 8.5 4.3 4.3 21.3 0.0 4.3 0.0

29 3 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
100.0 10.3 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0

290 66 21 22 16 12 3 16 9 8 44 1 10 9
100.0 22.8 7.2 7.6 5.5 4.1 1.0 5.5 3.1 2.8 15.2 0.3 3.4 3.1

560 146 22 47 40 26 15 20 17 21 87 4 21 12
100.0 26.1 3.9 8.4 7.1 4.6 2.7 3.6 3.0 3.8 15.5 0.7 3.8 2.1

963 222 69 82 77 56 42 47 17 39 156 3 38 29
100.0 23.1 7.2 8.5 8.0 5.8 4.4 4.9 1.8 4.0 16.2 0.3 3.9 3.0

221 53 12 19 12 12 9 11 3 7 24 1 10 8
100.0 24.0 5.4 8.6 5.4 5.4 4.1 5.0 1.4 3.2 10.9 0.5 4.5 3.6

28 4 0 1 4 1 2 0 3 0 4 0 2 0
100.0 14.3 0.0 3.6 14.3 3.6 7.1 0.0 10.7 0.0 14.3 0.0 7.1 0.0

21 1 1 1 0 0 0 1 0 0 2 0 0 0
100.0 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0

家
族
構
成
別

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

職
業
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）
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③「区として良くなっているもの」2/3
回答方式 MA

n

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

交通安
全対策

学校教
育

2,083 71 28 8 19 45 107 45 54 195 150 86 115 59
100.0 3.4 1.3 0.4 0.9 2.2 5.1 2.2 2.6 9.4 7.2 4.1 5.5 2.8
1,044 37 11 3 12 25 65 23 30 91 92 37 69 30
100.0 3.5 1.1 0.3 1.1 2.4 6.2 2.2 2.9 8.7 8.8 3.5 6.6 2.9

123 6 1 0 1 3 3 2 2 10 3 7 4 8
100.0 4.9 0.8 0.0 0.8 2.4 2.4 1.6 1.6 8.1 2.4 5.7 3.3 6.5

32 0 3 1 0 2 0 0 1 1 3 0 0 1
100.0 0.0 9.4 3.1 0.0 6.3 0.0 0.0 3.1 3.1 9.4 0.0 0.0 3.1

49 7 3 1 1 4 3 1 2 4 3 2 6 4
100.0 14.3 6.1 2.0 2.0 8.2 6.1 2.0 4.1 8.2 6.1 4.1 12.2 8.2

303 9 2 0 2 4 13 9 6 39 16 16 12 4
100.0 3.0 0.7 0.0 0.7 1.3 4.3 3.0 2.0 12.9 5.3 5.3 4.0 1.3

456 11 8 3 3 6 19 8 13 47 31 21 24 11
100.0 2.4 1.8 0.7 0.7 1.3 4.2 1.8 2.9 10.3 6.8 4.6 5.3 2.4

47 1 0 0 0 1 4 1 0 2 2 3 0 1
100.0 2.1 0.0 0.0 0.0 2.1 8.5 2.1 0.0 4.3 4.3 6.4 0.0 2.1

29 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0

290 11 0 0 4 6 18 6 8 17 12 18 12 3
100.0 3.8 0.0 0.0 1.4 2.1 6.2 2.1 2.8 5.9 4.1 6.2 4.1 1.0

560 19 7 0 5 11 26 18 12 49 32 30 30 12
100.0 3.4 1.3 0.0 0.9 2.0 4.6 3.2 2.1 8.8 5.7 5.4 5.4 2.1

963 34 14 7 7 20 57 15 31 107 89 30 65 33
100.0 3.5 1.5 0.7 0.7 2.1 5.9 1.6 3.2 11.1 9.2 3.1 6.7 3.4

221 7 7 1 2 8 5 5 2 18 14 6 7 10
100.0 3.2 3.2 0.5 0.9 3.6 2.3 2.3 0.9 8.1 6.3 2.7 3.2 4.5

28 0 0 0 1 0 0 0 0 4 2 2 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 7.1 7.1 3.6 3.6

21 0 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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③「区として良くなっているもの」3/3
回答方式 MA

n

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 44 20 55 15 51 6 32 708
100.0 2.1 1.0 2.6 0.7 2.4 0.3 1.5 34.0
1,044 18 8 24 9 29 5 24 343
100.0 1.7 0.8 2.3 0.9 2.8 0.5 2.3 32.9

123 3 1 2 0 2 0 1 42
100.0 2.4 0.8 1.6 0.0 1.6 0.0 0.8 34.1

32 0 1 1 1 2 0 0 9
100.0 0.0 3.1 3.1 3.1 6.3 0.0 0.0 28.1

49 1 2 0 0 3 1 0 8
100.0 2.0 4.1 0.0 0.0 6.1 2.0 0.0 16.3

303 11 2 10 3 6 0 2 109
100.0 3.6 0.7 3.3 1.0 2.0 0.0 0.7 36.0

456 9 4 17 2 9 0 3 158
100.0 2.0 0.9 3.7 0.4 2.0 0.0 0.7 34.6

47 2 2 1 0 0 0 2 17
100.0 4.3 4.3 2.1 0.0 0.0 0.0 4.3 36.2

29 0 0 0 0 0 0 0 22
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.9

290 2 5 3 3 8 3 5 113
100.0 0.7 1.7 1.0 1.0 2.8 1.0 1.7 39.0

560 15 4 16 3 9 1 8 199
100.0 2.7 0.7 2.9 0.5 1.6 0.2 1.4 35.5

963 18 7 26 7 28 2 16 296
100.0 1.9 0.7 2.7 0.7 2.9 0.2 1.7 30.7

221 9 3 9 2 4 0 2 75
100.0 4.1 1.4 4.1 0.9 1.8 0.0 0.9 33.9

28 0 1 1 0 2 0 1 10
100.0 0.0 3.6 3.6 0.0 7.1 0.0 3.6 35.7

21 0 0 0 0 0 0 0 15
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」1/3
回答方式 MA

n

市・区
の窓口
対応

電子手
続きの
推進

地域活
動の振
興

防災対
策

防犯対
策

児童福
祉

高齢者
福祉

障がい
者福祉

保健・
医療体
制

ごみ処
理・リ
サイク
ル

地球温
暖化対
策

自然環
境の保
護

スポー
ツの振
興

2,083 110 77 134 215 228 182 280 105 242 122 56 100 63
100.0 5.3 3.7 6.4 10.3 10.9 8.7 13.4 5.0 11.6 5.9 2.7 4.8 3.0
1,044 70 51 56 119 128 118 117 57 128 66 25 44 35
100.0 6.7 4.9 5.4 11.4 12.3 11.3 11.2 5.5 12.3 6.3 2.4 4.2 3.4

123 3 5 5 17 12 11 17 2 15 7 7 3 4
100.0 2.4 4.1 4.1 13.8 9.8 8.9 13.8 1.6 12.2 5.7 5.7 2.4 3.3

32 1 0 5 0 4 1 1 1 3 0 0 1 3
100.0 3.1 0.0 15.6 0.0 12.5 3.1 3.1 3.1 9.4 0.0 0.0 3.1 9.4

49 0 1 5 3 3 4 3 1 5 1 2 3 2
100.0 0.0 2.0 10.2 6.1 6.1 8.2 6.1 2.0 10.2 2.0 4.1 6.1 4.1

303 15 9 29 26 26 19 52 17 37 15 4 16 5
100.0 5.0 3.0 9.6 8.6 8.6 6.3 17.2 5.6 12.2 5.0 1.3 5.3 1.7

456 17 10 31 49 45 27 84 25 50 30 15 31 11
100.0 3.7 2.2 6.8 10.7 9.9 5.9 18.4 5.5 11.0 6.6 3.3 6.8 2.4

47 2 1 3 0 8 2 5 2 4 2 2 1 3
100.0 4.3 2.1 6.4 0.0 17.0 4.3 10.6 4.3 8.5 4.3 4.3 2.1 6.4

29 2 0 0 1 2 0 1 0 0 1 1 1 0
100.0 6.9 0.0 0.0 3.4 6.9 0.0 3.4 0.0 0.0 3.4 3.4 3.4 0.0

290 17 10 15 25 21 13 42 13 26 20 10 17 4
100.0 5.9 3.4 5.2 8.6 7.2 4.5 14.5 4.5 9.0 6.9 3.4 5.9 1.4

560 29 21 46 56 53 40 83 32 70 28 11 29 15
100.0 5.2 3.8 8.2 10.0 9.5 7.1 14.8 5.7 12.5 5.0 2.0 5.2 2.7

963 56 41 62 108 123 112 119 47 119 57 26 43 36
100.0 5.8 4.3 6.4 11.2 12.8 11.6 12.4 4.9 12.4 5.9 2.7 4.5 3.7

221 8 5 10 21 25 16 29 11 24 15 8 9 8
100.0 3.6 2.3 4.5 9.5 11.3 7.2 13.1 5.0 10.9 6.8 3.6 4.1 3.6

28 0 0 1 5 4 1 6 2 3 2 0 1 0
100.0 0.0 0.0 3.6 17.9 14.3 3.6 21.4 7.1 10.7 7.1 0.0 3.6 0.0

21 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」2/3
回答方式 MA

n

文化・
芸術の
振興

農林水
産業の
振興

商工
業・貿
易の振
興

雇用の
場の拡
大

観光の
振興

まちな
かの活
性化

公共交
通の充
実

計画的
な市街
地整備

公園の
整備

道路の
整備

公共下
水道の
整備

交通安
全対策

学校教
育

2,083 60 52 39 164 131 334 328 156 209 327 87 171 129
100.0 2.9 2.5 1.9 7.9 6.3 16.0 15.7 7.5 10.0 15.7 4.2 8.2 6.2
1,044 31 15 28 97 73 173 187 80 114 186 29 77 85
100.0 3.0 1.4 2.7 9.3 7.0 16.6 17.9 7.7 10.9 17.8 2.8 7.4 8.1

123 2 2 4 6 11 22 19 14 14 19 9 11 7
100.0 1.6 1.6 3.3 4.9 8.9 17.9 15.4 11.4 11.4 15.4 7.3 8.9 5.7

32 2 7 0 2 0 4 3 3 3 6 3 3 3
100.0 6.3 21.9 0.0 6.3 0.0 12.5 9.4 9.4 9.4 18.8 9.4 9.4 9.4

49 3 2 0 4 7 12 10 5 7 10 1 4 6
100.0 6.1 4.1 0.0 8.2 14.3 24.5 20.4 10.2 14.3 20.4 2.0 8.2 12.2

303 10 7 0 18 12 41 44 14 27 32 7 31 18
100.0 3.3 2.3 0.0 5.9 4.0 13.5 14.5 4.6 8.9 10.6 2.3 10.2 5.9

456 9 17 7 33 25 72 57 34 40 62 33 38 10
100.0 2.0 3.7 1.5 7.2 5.5 15.8 12.5 7.5 8.8 13.6 7.2 8.3 2.2

47 3 2 0 3 3 7 8 6 3 10 4 6 0
100.0 6.4 4.3 0.0 6.4 6.4 14.9 17.0 12.8 6.4 21.3 8.5 12.8 0.0

29 0 0 0 1 0 3 0 0 1 2 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 3.4 0.0 10.3 0.0 0.0 3.4 6.9 3.4 3.4 0.0

290 6 3 11 19 13 41 35 22 19 45 18 25 8
100.0 2.1 1.0 3.8 6.6 4.5 14.1 12.1 7.6 6.6 15.5 6.2 8.6 2.8

560 17 18 10 35 41 88 81 38 49 73 26 43 18
100.0 3.0 3.2 1.8 6.3 7.3 15.7 14.5 6.8 8.8 13.0 4.6 7.7 3.2

963 29 25 16 86 63 166 163 74 113 163 32 84 90
100.0 3.0 2.6 1.7 8.9 6.5 17.2 16.9 7.7 11.7 16.9 3.3 8.7 9.3

221 7 6 2 21 13 35 45 20 24 39 8 17 11
100.0 3.2 2.7 0.9 9.5 5.9 15.8 20.4 9.0 10.9 17.6 3.6 7.7 5.0

28 0 0 0 2 1 2 4 1 3 5 2 2 2
100.0 0.0 0.0 0.0 7.1 3.6 7.1 14.3 3.6 10.7 17.9 7.1 7.1 7.1

21 1 0 0 1 0 2 0 1 1 2 1 0 0
100.0 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5 0.0 4.8 4.8 9.5 4.8 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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④「区として今後もっと力を入れてほしいもの」3/3
回答方式 MA

n

生涯学
習

市営住
宅の整
備

広報広
聴活動

国際交
流の振
興

市民協
働のま
ちづく
り

男女共
同参画
の推進

その他 不明・
無回答

2,083 69 40 42 29 57 30 43 351
100.0 3.3 1.9 2.0 1.4 2.7 1.4 2.1 16.9
1,044 26 22 29 16 23 19 28 131
100.0 2.5 2.1 2.8 1.5 2.2 1.8 2.7 12.5

123 3 3 1 2 5 1 3 18
100.0 2.4 2.4 0.8 1.6 4.1 0.8 2.4 14.6

32 3 0 0 0 1 0 0 7
100.0 9.4 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 0.0 21.9

49 0 0 0 2 4 4 1 6
100.0 0.0 0.0 0.0 4.1 8.2 8.2 2.0 12.2

303 13 2 3 4 6 3 3 72
100.0 4.3 0.7 1.0 1.3 2.0 1.0 1.0 23.8

456 23 12 9 4 15 3 4 87
100.0 5.0 2.6 2.0 0.9 3.3 0.7 0.9 19.1

47 1 1 0 1 3 0 4 9
100.0 2.1 2.1 0.0 2.1 6.4 0.0 8.5 19.1

29 0 0 0 0 0 0 0 21
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.4

290 9 12 11 1 6 2 4 72
100.0 3.1 4.1 3.8 0.3 2.1 0.7 1.4 24.8

560 29 5 12 6 21 7 19 97
100.0 5.2 0.9 2.1 1.1 3.8 1.3 3.4 17.3

963 23 20 18 19 28 15 14 118
100.0 2.4 2.1 1.9 2.0 2.9 1.6 1.5 12.3

221 8 1 0 3 2 6 6 42
100.0 3.6 0.5 0.0 1.4 0.9 2.7 2.7 19.0

28 0 2 1 0 0 0 0 7
100.0 0.0 7.1 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

21 0 0 0 0 0 0 0 15
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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回答方式 SA

n

住み続
けたい

どちら
かとい
えば住
み続け
たい

どちら
かとい
えば住
み続け
たくな
い

住み続
けたく
ない

不明・
無回答

住み続
けたい+
どちら
かとい
えば住
み続け
たい

どちら
かとい
えば住
み続け
たくな
い+住み
続けた
くない

2,083 1,013 825 140 34 71 1,838 174
100.0 48.6 39.6 6.7 1.6 3.4 88.2 8.4
1,044 447 470 85 17 25 917 102
100.0 42.8 45.0 8.1 1.6 2.4 87.8 9.8

123 65 45 7 4 2 110 11
100.0 52.8 36.6 5.7 3.3 1.6 89.4 8.9

32 25 4 1 0 2 29 1
100.0 78.1 12.5 3.1 0.0 6.3 90.6 3.1

49 12 24 10 1 2 36 11
100.0 24.5 49.0 20.4 2.0 4.1 73.5 22.4

303 167 118 8 2 8 285 10
100.0 55.1 38.9 2.6 0.7 2.6 94.1 3.3

456 258 143 27 9 19 401 36
100.0 56.6 31.4 5.9 2.0 4.2 87.9 7.9

47 25 16 2 1 3 41 3
100.0 53.2 34.0 4.3 2.1 6.4 87.2 6.4

29 14 5 0 0 10 19 0
100.0 48.3 17.2 0.0 0.0 34.5 65.5 0.0

290 124 120 22 9 15 244 31
100.0 42.8 41.4 7.6 3.1 5.2 84.1 10.7

560 286 225 28 5 16 511 33
100.0 51.1 40.2 5.0 0.9 2.9 91.3 5.9

963 456 391 72 18 26 847 90
100.0 47.4 40.6 7.5 1.9 2.7 88.0 9.3

221 120 79 16 1 5 199 17
100.0 54.3 35.7 7.2 0.5 2.3 90.0 7.7

28 18 8 1 1 0 26 2
100.0 64.3 28.6 3.6 3.6 0.0 92.9 7.1

21 9 2 1 0 9 11 1
100.0 42.9 9.5 4.8 0.0 42.9 52.4 4.8

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

問２５　新潟市は、総合計画「にいがた未来ビジョン」に基づき、人口減少、少子・超高齢化の進行に対応し、「将来にわたって活力
ある、住みよいまち、暮らしたいまち」を目指した取り組みを進めています。そこで、あなたの感想をお聞かせください。あなたは
「新潟市」に住み続けたいと思いますか。あなたのお考えにもっとも近いものを１つ選び、○を付けてください。

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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①高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 104 375 977 382 129 116 479 511
100.0 5.0 18.0 46.9 18.3 6.2 5.6 23.0 24.5
1,044 36 172 539 203 62 32 208 265
100.0 3.4 16.5 51.6 19.4 5.9 3.1 19.9 25.4

123 8 22 54 25 11 3 30 36
100.0 6.5 17.9 43.9 20.3 8.9 2.4 24.4 29.3

32 1 5 19 2 1 4 6 3
100.0 3.1 15.6 59.4 6.3 3.1 12.5 18.8 9.4

49 0 22 19 3 5 0 22 8
100.0 0.0 44.9 38.8 6.1 10.2 0.0 44.9 16.3

303 22 59 138 52 10 22 81 62
100.0 7.3 19.5 45.5 17.2 3.3 7.3 26.7 20.5

456 33 85 181 84 35 38 118 119
100.0 7.2 18.6 39.7 18.4 7.7 8.3 25.9 26.1

47 3 6 21 9 4 4 9 13
100.0 6.4 12.8 44.7 19.1 8.5 8.5 19.1 27.7

29 1 4 6 4 1 13 5 5
100.0 3.4 13.8 20.7 13.8 3.4 44.8 17.2 17.2

290 14 57 130 47 24 18 71 71
100.0 4.8 19.7 44.8 16.2 8.3 6.2 24.5 24.5

560 35 97 245 117 29 37 132 146
100.0 6.3 17.3 43.8 20.9 5.2 6.6 23.6 26.1

963 38 183 473 175 63 31 221 238
100.0 3.9 19.0 49.1 18.2 6.5 3.2 22.9 24.7

221 13 33 116 33 11 15 46 44
100.0 5.9 14.9 52.5 14.9 5.0 6.8 20.8 19.9

28 3 4 10 6 1 4 7 7
100.0 10.7 14.3 35.7 21.4 3.6 14.3 25.0 25.0

21 1 1 3 4 1 11 2 5
100.0 4.8 4.8 14.3 19.0 4.8 52.4 9.5 23.8

職
業
別

家
族
構
成
別

農林水産業

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

問２６　新潟市が進めている主な取り組みについて、あなたの感想をお聞かせください。また、これらの満足度をお聞かせください。
それぞれの項目ごとに番号と記号を1つずつ選んで○をつけてください。
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①高齢者が地域で安心して暮らせる仕組みづくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 56 352 747 248 153 404 123 408 401
100.0 2.7 16.9 35.9 11.9 7.3 19.4 5.9 19.6 19.3
1,044 17 145 409 125 77 250 21 162 202
100.0 1.6 13.9 39.2 12.0 7.4 23.9 2.0 15.5 19.3

123 2 22 50 14 19 11 5 24 33
100.0 1.6 17.9 40.7 11.4 15.4 8.9 4.1 19.5 26.8

32 0 6 15 2 0 3 6 6 2
100.0 0.0 18.8 46.9 6.3 0.0 9.4 18.8 18.8 6.3

49 1 16 15 2 4 9 2 17 6
100.0 2.0 32.7 30.6 4.1 8.2 18.4 4.1 34.7 12.2

303 11 61 103 29 14 62 23 72 43
100.0 3.6 20.1 34.0 9.6 4.6 20.5 7.6 23.8 14.2

456 22 89 132 73 35 61 44 111 108
100.0 4.8 19.5 28.9 16.0 7.7 13.4 9.6 24.3 23.7

47 2 9 20 2 3 5 6 11 5
100.0 4.3 19.1 42.6 4.3 6.4 10.6 12.8 23.4 10.6

29 1 4 3 1 1 3 16 5 2
100.0 3.4 13.8 10.3 3.4 3.4 10.3 55.2 17.2 6.9

290 8 50 93 30 24 59 26 58 54
100.0 2.8 17.2 32.1 10.3 8.3 20.3 9.0 20.0 18.6

560 22 97 200 70 36 96 39 119 106
100.0 3.9 17.3 35.7 12.5 6.4 17.1 7.0 21.3 18.9

963 19 162 362 118 76 198 28 181 194
100.0 2.0 16.8 37.6 12.3 7.9 20.6 2.9 18.8 20.1

221 7 36 81 26 14 43 14 43 40
100.0 3.2 16.3 36.7 11.8 6.3 19.5 6.3 19.5 18.1

28 0 6 8 3 2 6 3 6 5
100.0 0.0 21.4 28.6 10.7 7.1 21.4 10.7 21.4 17.9

21 0 1 3 1 1 2 13 1 2
100.0 0.0 4.8 14.3 4.8 4.8 9.5 61.9 4.8 9.5

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

208



②障がいのある人などが、地域で自立した生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 70 302 961 449 144 157 372 593
100.0 3.4 14.5 46.1 21.6 6.9 7.5 17.9 28.5
1,044 35 150 521 234 69 35 185 303
100.0 3.4 14.4 49.9 22.4 6.6 3.4 17.7 29.0

123 3 20 57 23 15 5 23 38
100.0 2.4 16.3 46.3 18.7 12.2 4.1 18.7 30.9

32 2 6 11 6 1 6 8 7
100.0 6.3 18.8 34.4 18.8 3.1 18.8 25.0 21.9

49 3 17 18 5 4 2 20 9
100.0 6.1 34.7 36.7 10.2 8.2 4.1 40.8 18.4

303 8 48 142 65 13 27 56 78
100.0 2.6 15.8 46.9 21.5 4.3 8.9 18.5 25.7

456 18 56 183 102 39 58 74 141
100.0 3.9 12.3 40.1 22.4 8.6 12.7 16.2 30.9

47 0 4 24 10 3 6 4 13
100.0 0.0 8.5 51.1 21.3 6.4 12.8 8.5 27.7

29 1 1 5 4 0 18 2 4
100.0 3.4 3.4 17.2 13.8 0.0 62.1 6.9 13.8

290 12 43 131 40 29 35 55 69
100.0 4.1 14.8 45.2 13.8 10.0 12.1 19.0 23.8

560 19 75 247 147 28 44 94 175
100.0 3.4 13.4 44.1 26.3 5.0 7.9 16.8 31.3

963 29 151 464 204 77 38 180 281
100.0 3.0 15.7 48.2 21.2 8.0 3.9 18.7 29.2

221 7 29 104 49 10 22 36 59
100.0 3.2 13.1 47.1 22.2 4.5 10.0 16.3 26.7

28 2 4 11 7 0 4 6 7
100.0 7.1 14.3 39.3 25.0 0.0 14.3 21.4 25.0

21 1 0 4 2 0 14 1 2
100.0 4.8 0.0 19.0 9.5 0.0 66.7 4.8 9.5

職
業
別

家
族
構
成
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

全体

上段：回答数
下段：割合（％）

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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②障がいのある人などが、地域で自立した生活を送れるよう環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 30 251 765 210 174 513 140 281 384
100.0 1.4 12.0 36.7 10.1 8.4 24.6 6.7 13.5 18.4
1,044 11 128 413 103 89 278 22 139 192
100.0 1.1 12.3 39.6 9.9 8.5 26.6 2.1 13.3 18.4

123 1 17 48 14 18 18 7 18 32
100.0 0.8 13.8 39.0 11.4 14.6 14.6 5.7 14.6 26.0

32 0 4 13 2 0 8 5 4 2
100.0 0.0 12.5 40.6 6.3 0.0 25.0 15.6 12.5 6.3

49 3 10 17 3 4 11 1 13 7
100.0 6.1 20.4 34.7 6.1 8.2 22.4 2.0 26.5 14.3

303 6 32 105 29 13 89 29 38 42
100.0 2.0 10.6 34.7 9.6 4.3 29.4 9.6 12.5 13.9

456 8 57 140 58 46 95 52 65 104
100.0 1.8 12.5 30.7 12.7 10.1 20.8 11.4 14.3 22.8

47 1 3 23 1 3 9 7 4 4
100.0 2.1 6.4 48.9 2.1 6.4 19.1 14.9 8.5 8.5

29 0 0 6 0 1 5 17 0 1
100.0 0.0 0.0 20.7 0.0 3.4 17.2 58.6 0.0 3.4

290 6 29 104 25 17 75 34 35 42
100.0 2.1 10.0 35.9 8.6 5.9 25.9 11.7 12.1 14.5

560 11 75 188 68 44 132 42 86 112
100.0 2.0 13.4 33.6 12.1 7.9 23.6 7.5 15.4 20.0

963 6 124 380 89 96 237 31 130 185
100.0 0.6 12.9 39.5 9.2 10.0 24.6 3.2 13.5 19.2

221 7 20 78 25 15 58 18 27 40
100.0 3.2 9.0 35.3 11.3 6.8 26.2 8.1 12.2 18.1

28 0 3 11 3 1 7 3 3 4
100.0 0.0 10.7 39.3 10.7 3.6 25.0 10.7 10.7 14.3

21 0 0 4 0 1 4 12 0 1
100.0 0.0 0.0 19.0 0.0 4.8 19.0 57.1 0.0 4.8

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

農林水産業

学生

その他

不明・無回答

3世代世帯（親
と子と孫）

単身
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③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 107 447 963 327 98 141 554 425
100.0 5.1 21.5 46.2 15.7 4.7 6.8 26.6 20.4
1,044 45 232 514 175 47 31 277 222
100.0 4.3 22.2 49.2 16.8 4.5 3.0 26.5 21.3

123 8 27 53 18 10 7 35 28
100.0 6.5 22.0 43.1 14.6 8.1 5.7 28.5 22.8

32 4 3 19 2 0 4 7 2
100.0 12.5 9.4 59.4 6.3 0.0 12.5 21.9 6.3

49 5 20 17 3 2 2 25 5
100.0 10.2 40.8 34.7 6.1 4.1 4.1 51.0 10.2

303 17 69 137 44 11 25 86 55
100.0 5.6 22.8 45.2 14.5 3.6 8.3 28.4 18.2

456 26 83 194 76 27 50 109 103
100.0 5.7 18.2 42.5 16.7 5.9 11.0 23.9 22.6

47 0 9 23 8 1 6 9 9
100.0 0.0 19.1 48.9 17.0 2.1 12.8 19.1 19.1

29 2 4 6 1 0 16 6 1
100.0 6.9 13.8 20.7 3.4 0.0 55.2 20.7 3.4

290 18 61 135 33 14 29 79 47
100.0 6.2 21.0 46.6 11.4 4.8 10.0 27.2 16.2

560 29 111 245 106 26 43 140 132
100.0 5.2 19.8 43.8 18.9 4.6 7.7 25.0 23.6

963 45 221 471 145 47 34 266 192
100.0 4.7 22.9 48.9 15.1 4.9 3.5 27.6 19.9

221 13 43 96 42 9 18 56 51
100.0 5.9 19.5 43.4 19.0 4.1 8.1 25.3 23.1

28 1 9 12 0 2 4 10 2
100.0 3.6 32.1 42.9 0.0 7.1 14.3 35.7 7.1

21 1 2 4 1 0 13 3 1
100.0 4.8 9.5 19.0 4.8 0.0 61.9 14.3 4.8

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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③都市防災機能や避難体制・地域防災力の強化に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 55 448 774 206 138 326 136 503 344
100.0 2.6 21.5 37.2 9.9 6.6 15.7 6.5 24.1 16.5
1,044 24 215 425 98 68 194 20 239 166
100.0 2.3 20.6 40.7 9.4 6.5 18.6 1.9 22.9 15.9

123 4 31 43 16 11 11 7 35 27
100.0 3.3 25.2 35.0 13.0 8.9 8.9 5.7 28.5 22.0

32 1 10 9 5 1 1 5 11 6
100.0 3.1 31.3 28.1 15.6 3.1 3.1 15.6 34.4 18.8

49 3 16 16 1 4 8 1 19 5
100.0 6.1 32.7 32.7 2.0 8.2 16.3 2.0 38.8 10.2

303 9 64 112 30 12 48 28 73 42
100.0 3.0 21.1 37.0 9.9 4.0 15.8 9.2 24.1 13.9

456 13 99 147 53 38 56 50 112 91
100.0 2.9 21.7 32.2 11.6 8.3 12.3 11.0 24.6 20.0

47 1 10 18 2 2 7 7 11 4
100.0 2.1 21.3 38.3 4.3 4.3 14.9 14.9 23.4 8.5

29 0 3 4 1 2 1 18 3 3
100.0 0.0 10.3 13.8 3.4 6.9 3.4 62.1 10.3 10.3

290 12 60 100 22 15 48 33 72 37
100.0 4.1 20.7 34.5 7.6 5.2 16.6 11.4 24.8 12.8

560 12 118 205 62 35 88 40 130 97
100.0 2.1 21.1 36.6 11.1 6.3 15.7 7.1 23.2 17.3

963 22 218 381 96 70 148 28 240 166
100.0 2.3 22.6 39.6 10.0 7.3 15.4 2.9 24.9 17.2

221 8 47 73 24 16 35 18 55 40
100.0 3.6 21.3 33.0 10.9 7.2 15.8 8.1 24.9 18.1

28 1 4 13 1 1 5 3 5 2
100.0 3.6 14.3 46.4 3.6 3.6 17.9 10.7 17.9 7.1

21 0 1 2 1 1 2 14 1 2
100.0 0.0 4.8 9.5 4.8 4.8 9.5 66.7 4.8 9.5

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 96 335 918 403 141 190 431 544
100.0 4.6 16.1 44.1 19.3 6.8 9.1 20.7 26.1
1,044 44 190 475 216 85 34 234 301
100.0 4.2 18.2 45.5 20.7 8.1 3.3 22.4 28.8

123 5 17 53 28 10 10 22 38
100.0 4.1 13.8 43.1 22.8 8.1 8.1 17.9 30.9

32 4 5 12 4 1 6 9 5
100.0 12.5 15.6 37.5 12.5 3.1 18.8 28.1 15.6

49 1 14 22 6 5 1 15 11
100.0 2.0 28.6 44.9 12.2 10.2 2.0 30.6 22.4

303 16 55 141 48 8 35 71 56
100.0 5.3 18.2 46.5 15.8 2.6 11.6 23.4 18.5

456 23 47 195 85 29 77 70 114
100.0 5.0 10.3 42.8 18.6 6.4 16.9 15.4 25.0

47 1 6 18 12 3 7 7 15
100.0 2.1 12.8 38.3 25.5 6.4 14.9 14.9 31.9

29 2 1 2 4 0 20 3 4
100.0 6.9 3.4 6.9 13.8 0.0 69.0 10.3 13.8

290 14 34 129 50 23 40 48 73
100.0 4.8 11.7 44.5 17.2 7.9 13.8 16.6 25.2

560 22 78 253 106 39 62 100 145
100.0 3.9 13.9 45.2 18.9 7.0 11.1 17.9 25.9

963 44 182 424 196 70 47 226 266
100.0 4.6 18.9 44.0 20.4 7.3 4.9 23.5 27.6

221 13 38 96 43 9 22 51 52
100.0 5.9 17.2 43.4 19.5 4.1 10.0 23.1 23.5

28 2 3 14 5 0 4 5 5
100.0 7.1 10.7 50.0 17.9 0.0 14.3 17.9 17.9

21 1 0 2 3 0 15 1 3
100.0 4.8 0.0 9.5 14.3 0.0 71.4 4.8 14.3

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

その他

不明・無回答

単身

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

職
業
別

家
族
構
成
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業
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④妊娠・出産・子育ての切れ目のない支援に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 49 313 680 226 187 479 149 362 413
100.0 2.4 15.0 32.6 10.8 9.0 23.0 7.2 17.4 19.8
1,044 22 166 362 130 119 223 22 188 249
100.0 2.1 15.9 34.7 12.5 11.4 21.4 2.1 18.0 23.9

123 3 15 48 19 10 20 8 18 29
100.0 2.4 12.2 39.0 15.4 8.1 16.3 6.5 14.6 23.6

32 1 7 8 3 4 4 5 8 7
100.0 3.1 21.9 25.0 9.4 12.5 12.5 15.6 25.0 21.9

49 2 7 17 4 7 11 1 9 11
100.0 4.1 14.3 34.7 8.2 14.3 22.4 2.0 18.4 22.4

303 7 51 93 23 11 89 29 58 34
100.0 2.3 16.8 30.7 7.6 3.6 29.4 9.6 19.1 11.2

456 13 56 135 44 31 120 57 69 75
100.0 2.9 12.3 29.6 9.6 6.8 26.3 12.5 15.1 16.4

47 1 8 15 1 4 10 8 9 5
100.0 2.1 17.0 31.9 2.1 8.5 21.3 17.0 19.1 10.6

29 0 3 2 2 1 2 19 3 3
100.0 0.0 10.3 6.9 6.9 3.4 6.9 65.5 10.3 10.3

290 8 32 87 23 19 85 36 40 42
100.0 2.8 11.0 30.0 7.9 6.6 29.3 12.4 13.8 14.5

560 11 77 184 51 49 144 44 88 100
100.0 2.0 13.8 32.9 9.1 8.8 25.7 7.9 15.7 17.9

963 21 164 326 124 101 193 34 185 225
100.0 2.2 17.0 33.9 12.9 10.5 20.0 3.5 19.2 23.4

221 8 37 70 25 16 47 18 45 41
100.0 3.6 16.7 31.7 11.3 7.2 21.3 8.1 20.4 18.6

28 1 2 12 1 1 8 3 3 2
100.0 3.6 7.1 42.9 3.6 3.6 28.6 10.7 10.7 7.1

21 0 1 1 2 1 2 14 1 3
100.0 0.0 4.8 4.8 9.5 4.8 9.5 66.7 4.8 14.3

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

自営業

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）
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⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 41 161 940 556 198 187 202 754
100.0 2.0 7.7 45.1 26.7 9.5 9.0 9.7 36.2
1,044 19 86 474 311 119 35 105 430
100.0 1.8 8.2 45.4 29.8 11.4 3.4 10.1 41.2

123 2 9 55 37 12 8 11 49
100.0 1.6 7.3 44.7 30.1 9.8 6.5 8.9 39.8

32 2 2 11 10 2 5 4 12
100.0 6.3 6.3 34.4 31.3 6.3 15.6 12.5 37.5

49 2 11 24 5 6 1 13 11
100.0 4.1 22.4 49.0 10.2 12.2 2.0 26.5 22.4

303 5 18 157 68 16 39 23 84
100.0 1.7 5.9 51.8 22.4 5.3 12.9 7.6 27.7

456 10 30 192 111 40 73 40 151
100.0 2.2 6.6 42.1 24.3 8.8 16.0 8.8 33.1

47 0 4 23 10 3 7 4 13
100.0 0.0 8.5 48.9 21.3 6.4 14.9 8.5 27.7

29 1 1 4 4 0 19 2 4
100.0 3.4 3.4 13.8 13.8 0.0 65.5 6.9 13.8

290 7 25 124 71 25 38 32 96
100.0 2.4 8.6 42.8 24.5 8.6 13.1 11.0 33.1

560 14 33 251 158 44 60 47 202
100.0 2.5 5.9 44.8 28.2 7.9 10.7 8.4 36.1

963 13 86 450 265 106 43 99 371
100.0 1.3 8.9 46.7 27.5 11.0 4.5 10.3 38.5

221 5 15 101 53 21 26 20 74
100.0 2.3 6.8 45.7 24.0 9.5 11.8 9.0 33.5

28 1 2 12 6 2 5 3 8
100.0 3.6 7.1 42.9 21.4 7.1 17.9 10.7 28.6

21 1 0 2 3 0 15 1 3
100.0 4.8 0.0 9.5 14.3 0.0 71.4 4.8 14.3

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑤ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）の推進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 25 171 740 272 224 504 147 196 496
100.0 1.2 8.2 35.5 13.1 10.8 24.2 7.1 9.4 23.8
1,044 9 81 399 158 144 232 21 90 302
100.0 0.9 7.8 38.2 15.1 13.8 22.2 2.0 8.6 28.9

123 0 12 51 16 18 18 8 12 34
100.0 0.0 9.8 41.5 13.0 14.6 14.6 6.5 9.8 27.6

32 1 2 9 6 2 7 5 3 8
100.0 3.1 6.3 28.1 18.8 6.3 21.9 15.6 9.4 25.0

49 4 8 18 3 5 10 1 12 8
100.0 8.2 16.3 36.7 6.1 10.2 20.4 2.0 24.5 16.3

303 3 21 104 36 13 95 31 24 49
100.0 1.0 6.9 34.3 11.9 4.3 31.4 10.2 7.9 16.2

456 8 41 136 50 37 128 56 49 87
100.0 1.8 9.0 29.8 11.0 8.1 28.1 12.3 10.7 19.1

47 0 4 21 2 3 10 7 4 5
100.0 0.0 8.5 44.7 4.3 6.4 21.3 14.9 8.5 10.6

29 0 2 2 1 2 4 18 2 3
100.0 0.0 6.9 6.9 3.4 6.9 13.8 62.1 6.9 10.3

290 4 22 83 38 28 81 34 26 66
100.0 1.4 7.6 28.6 13.1 9.7 27.9 11.7 9.0 22.8

560 8 47 194 67 49 149 46 55 116
100.0 1.4 8.4 34.6 12.0 8.8 26.6 8.2 9.8 20.7

963 9 84 375 141 119 203 32 93 260
100.0 0.9 8.7 38.9 14.6 12.4 21.1 3.3 9.7 27.0

221 4 16 80 21 23 58 19 20 44
100.0 1.8 7.2 36.2 9.5 10.4 26.2 8.6 9.0 19.9

28 0 2 7 5 3 8 3 2 8
100.0 0.0 7.1 25.0 17.9 10.7 28.6 10.7 7.1 28.6

21 0 0 1 0 2 5 13 0 2
100.0 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5 23.8 61.9 0.0 9.5

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

農林水産業

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

学生

専業主婦
（夫）
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⑥地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 52 302 1,024 415 108 182 354 523
100.0 2.5 14.5 49.2 19.9 5.2 8.7 17.0 25.1
1,044 23 151 530 234 58 48 174 292
100.0 2.2 14.5 50.8 22.4 5.6 4.6 16.7 28.0

123 3 19 62 21 8 10 22 29
100.0 2.4 15.4 50.4 17.1 6.5 8.1 17.9 23.6

32 1 4 18 4 1 4 5 5
100.0 3.1 12.5 56.3 12.5 3.1 12.5 15.6 15.6

49 3 16 21 4 4 1 19 8
100.0 6.1 32.7 42.9 8.2 8.2 2.0 38.8 16.3

303 3 50 161 48 10 31 53 58
100.0 1.0 16.5 53.1 15.8 3.3 10.2 17.5 19.1

456 15 55 209 92 24 61 70 116
100.0 3.3 12.1 45.8 20.2 5.3 13.4 15.4 25.4

47 4 7 19 11 2 4 11 13
100.0 8.5 14.9 40.4 23.4 4.3 8.5 23.4 27.7

29 0 0 4 1 1 23 0 2
100.0 0.0 0.0 13.8 3.4 3.4 79.3 0.0 6.9

290 7 32 148 49 19 35 39 68
100.0 2.4 11.0 51.0 16.9 6.6 12.1 13.4 23.4

560 11 81 269 118 27 54 92 145
100.0 2.0 14.5 48.0 21.1 4.8 9.6 16.4 25.9

963 21 155 489 196 55 47 176 251
100.0 2.2 16.1 50.8 20.4 5.7 4.9 18.3 26.1

221 12 32 102 44 6 25 44 50
100.0 5.4 14.5 46.2 19.9 2.7 11.3 19.9 22.6

28 1 2 15 6 0 4 3 6
100.0 3.6 7.1 53.6 21.4 0.0 14.3 10.7 21.4

21 0 0 1 2 1 17 0 3
100.0 0.0 0.0 4.8 9.5 4.8 81.0 0.0 14.3

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

自営業
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⑥地域への愛着と誇りを育む教育や、生涯学習の推進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 37 278 835 166 96 490 181 315 262
100.0 1.8 13.3 40.1 8.0 4.6 23.5 8.7 15.1 12.6
1,044 19 134 441 96 48 268 38 153 144
100.0 1.8 12.8 42.2 9.2 4.6 25.7 3.6 14.7 13.8

123 2 16 59 5 10 20 11 18 15
100.0 1.6 13.0 48.0 4.1 8.1 16.3 8.9 14.6 12.2

32 1 3 15 3 0 6 4 4 3
100.0 3.1 9.4 46.9 9.4 0.0 18.8 12.5 12.5 9.4

49 5 11 17 3 4 8 1 16 7
100.0 10.2 22.4 34.7 6.1 8.2 16.3 2.0 32.7 14.3

303 1 52 120 17 6 73 34 53 23
100.0 0.3 17.2 39.6 5.6 2.0 24.1 11.2 17.5 7.6

456 8 56 163 41 24 102 62 64 65
100.0 1.8 12.3 35.7 9.0 5.3 22.4 13.6 14.0 14.3

47 1 6 18 1 3 11 7 7 4
100.0 2.1 12.8 38.3 2.1 6.4 23.4 14.9 14.9 8.5

29 0 0 2 0 1 2 24 0 1
100.0 0.0 0.0 6.9 0.0 3.4 6.9 82.8 0.0 3.4

290 3 32 102 27 15 75 36 35 42
100.0 1.0 11.0 35.2 9.3 5.2 25.9 12.4 12.1 14.5

560 6 81 217 45 23 137 51 87 68
100.0 1.1 14.5 38.8 8.0 4.1 24.5 9.1 15.5 12.1

963 21 129 425 75 52 211 50 150 127
100.0 2.2 13.4 44.1 7.8 5.4 21.9 5.2 15.6 13.2

221 7 33 78 16 5 60 22 40 21
100.0 3.2 14.9 35.3 7.2 2.3 27.1 10.0 18.1 9.5

28 0 3 13 3 0 5 4 3 3
100.0 0.0 10.7 46.4 10.7 0.0 17.9 14.3 10.7 10.7

21 0 0 0 0 1 2 18 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 9.5 85.7 0.0 4.8

職
業
別

家
族
構
成
別

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

上段：回答数
下段：割合（％）

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑦市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 50 310 1,012 412 113 186 360 525
100.0 2.4 14.9 48.6 19.8 5.4 8.9 17.3 25.2
1,044 21 157 540 221 58 47 178 279
100.0 2.0 15.0 51.7 21.2 5.6 4.5 17.0 26.7

123 5 14 59 26 9 10 19 35
100.0 4.1 11.4 48.0 21.1 7.3 8.1 15.4 28.5

32 0 7 12 8 0 5 7 8
100.0 0.0 21.9 37.5 25.0 0.0 15.6 21.9 25.0

49 3 17 21 2 5 1 20 7
100.0 6.1 34.7 42.9 4.1 10.2 2.0 40.8 14.3

303 5 55 153 47 9 34 60 56
100.0 1.7 18.2 50.5 15.5 3.0 11.2 19.8 18.5

456 15 49 204 99 27 62 64 126
100.0 3.3 10.7 44.7 21.7 5.9 13.6 14.0 27.6

47 1 10 19 9 4 4 11 13
100.0 2.1 21.3 40.4 19.1 8.5 8.5 23.4 27.7

29 0 1 4 0 1 23 1 1
100.0 0.0 3.4 13.8 0.0 3.4 79.3 3.4 3.4

290 11 41 134 55 15 34 52 70
100.0 3.8 14.1 46.2 19.0 5.2 11.7 17.9 24.1

560 10 85 265 118 28 54 95 146
100.0 1.8 15.2 47.3 21.1 5.0 9.6 17.0 26.1

963 23 152 481 192 65 50 175 257
100.0 2.4 15.8 49.9 19.9 6.7 5.2 18.2 26.7

221 6 28 115 42 5 25 34 47
100.0 2.7 12.7 52.0 19.0 2.3 11.3 15.4 21.3

28 0 4 16 4 0 4 4 4
100.0 0.0 14.3 57.1 14.3 0.0 14.3 14.3 14.3

21 0 0 1 1 0 19 0 1
100.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 90.5 0.0 4.8

職
業
別

家
族
構
成
別

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

農林水産業

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

学生

専業主婦
（夫）

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

自営業
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⑦市民、地域などとの協働によるまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 38 287 811 169 106 481 191 325 275
100.0 1.8 13.8 38.9 8.1 5.1 23.1 9.2 15.6 13.2
1,044 13 149 440 88 47 264 43 162 135
100.0 1.2 14.3 42.1 8.4 4.5 25.3 4.1 15.5 12.9

123 4 18 49 11 11 19 11 22 22
100.0 3.3 14.6 39.8 8.9 8.9 15.4 8.9 17.9 17.9

32 1 4 10 5 1 6 5 5 6
100.0 3.1 12.5 31.3 15.6 3.1 18.8 15.6 15.6 18.8

49 2 13 20 0 5 8 1 15 5
100.0 4.1 26.5 40.8 0.0 10.2 16.3 2.0 30.6 10.2

303 2 50 114 16 9 76 36 52 25
100.0 0.7 16.5 37.6 5.3 3.0 25.1 11.9 17.2 8.3

456 13 44 160 48 30 97 64 57 78
100.0 2.9 9.6 35.1 10.5 6.6 21.3 14.0 12.5 17.1

47 3 8 16 1 3 10 6 11 4
100.0 6.4 17.0 34.0 2.1 6.4 21.3 12.8 23.4 8.5

29 0 1 2 0 0 1 25 1 0
100.0 0.0 3.4 6.9 0.0 0.0 3.4 86.2 3.4 0.0

290 6 31 109 24 15 68 37 37 39
100.0 2.1 10.7 37.6 8.3 5.2 23.4 12.8 12.8 13.4

560 7 79 214 50 24 130 56 86 74
100.0 1.3 14.1 38.2 8.9 4.3 23.2 10.0 15.4 13.2

963 18 145 396 76 61 216 51 163 137
100.0 1.9 15.1 41.1 7.9 6.3 22.4 5.3 16.9 14.2

221 7 28 83 17 6 56 24 35 23
100.0 3.2 12.7 37.6 7.7 2.7 25.3 10.9 15.8 10.4

28 0 4 9 2 0 8 5 4 2
100.0 0.0 14.3 32.1 7.1 0.0 28.6 17.9 14.3 7.1

21 0 0 0 0 0 3 18 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 85.7 0.0 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 100 536 874 306 82 185 636 388
100.0 4.8 25.7 42.0 14.7 3.9 8.9 30.5 18.6
1,044 47 304 460 154 33 46 351 187
100.0 4.5 29.1 44.1 14.8 3.2 4.4 33.6 17.9

123 6 30 49 18 10 10 36 28
100.0 4.9 24.4 39.8 14.6 8.1 8.1 29.3 22.8

32 4 6 11 6 1 4 10 7
100.0 12.5 18.8 34.4 18.8 3.1 12.5 31.3 21.9

49 7 22 15 0 4 1 29 4
100.0 14.3 44.9 30.6 0.0 8.2 2.0 59.2 8.2

303 13 75 129 44 10 32 88 54
100.0 4.3 24.8 42.6 14.5 3.3 10.6 29.0 17.8

456 20 86 187 77 22 64 106 99
100.0 4.4 18.9 41.0 16.9 4.8 14.0 23.2 21.7

47 3 12 19 6 2 5 15 8
100.0 6.4 25.5 40.4 12.8 4.3 10.6 31.9 17.0

29 0 1 4 1 0 23 1 1
100.0 0.0 3.4 13.8 3.4 0.0 79.3 3.4 3.4

290 15 73 111 45 12 34 88 57
100.0 5.2 25.2 38.3 15.5 4.1 11.7 30.3 19.7

560 28 136 228 96 18 54 164 114
100.0 5.0 24.3 40.7 17.1 3.2 9.6 29.3 20.4

963 46 270 418 130 50 49 316 180
100.0 4.8 28.0 43.4 13.5 5.2 5.1 32.8 18.7

221 11 49 104 30 1 26 60 31
100.0 5.0 22.2 47.1 13.6 0.5 11.8 27.1 14.0

28 0 7 12 5 0 4 7 5
100.0 0.0 25.0 42.9 17.9 0.0 14.3 25.0 17.9

21 0 1 1 0 1 18 1 1
100.0 0.0 4.8 4.8 0.0 4.8 85.7 4.8 4.8

職
業
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身
家
族
構
成
別

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑧食育や農業体験など、「食と農」を活かした地域づくり・人づくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 69 462 771 128 82 382 189 531 210
100.0 3.3 22.2 37.0 6.1 3.9 18.3 9.1 25.5 10.1
1,044 39 255 418 65 32 198 37 294 97
100.0 3.7 24.4 40.0 6.2 3.1 19.0 3.5 28.2 9.3

123 4 26 45 8 9 21 10 30 17
100.0 3.3 21.1 36.6 6.5 7.3 17.1 8.1 24.4 13.8

32 2 4 11 5 4 1 5 6 9
100.0 6.3 12.5 34.4 15.6 12.5 3.1 15.6 18.8 28.1

49 5 18 17 0 3 5 1 23 3
100.0 10.2 36.7 34.7 0.0 6.1 10.2 2.0 46.9 6.1

303 9 71 99 17 8 62 37 80 25
100.0 3.0 23.4 32.7 5.6 2.6 20.5 12.2 26.4 8.3

456 8 78 159 31 25 88 67 86 56
100.0 1.8 17.1 34.9 6.8 5.5 19.3 14.7 18.9 12.3

47 2 10 19 1 1 7 7 12 2
100.0 4.3 21.3 40.4 2.1 2.1 14.9 14.9 25.5 4.3

29 0 0 3 1 0 0 25 0 1
100.0 0.0 0.0 10.3 3.4 0.0 0.0 86.2 0.0 3.4

290 10 61 94 15 14 59 37 71 29
100.0 3.4 21.0 32.4 5.2 4.8 20.3 12.8 24.5 10.0

560 14 123 218 34 19 97 55 137 53
100.0 2.5 22.0 38.9 6.1 3.4 17.3 9.8 24.5 9.5

963 35 225 373 66 45 172 47 260 111
100.0 3.6 23.4 38.7 6.9 4.7 17.9 4.9 27.0 11.5

221 10 48 75 12 4 45 27 58 16
100.0 4.5 21.7 33.9 5.4 1.8 20.4 12.2 26.2 7.2

28 0 5 9 1 0 8 5 5 1
100.0 0.0 17.9 32.1 3.6 0.0 28.6 17.9 17.9 3.6

21 0 0 2 0 0 1 18 0 0
100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 4.8 85.7 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

職
業
別

家
族
構
成
別 2世代世帯（親

と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 84 406 917 373 118 185 490 491
100.0 4.0 19.5 44.0 17.9 5.7 8.9 23.5 23.6
1,044 36 221 487 201 56 43 257 257
100.0 3.4 21.2 46.6 19.3 5.4 4.1 24.6 24.6

123 4 23 48 27 11 10 27 38
100.0 3.3 18.7 39.0 22.0 8.9 8.1 22.0 30.9

32 1 4 16 4 2 5 5 6
100.0 3.1 12.5 50.0 12.5 6.3 15.6 15.6 18.8

49 5 16 21 1 5 1 21 6
100.0 10.2 32.7 42.9 2.0 10.2 2.0 42.9 12.2

303 10 58 146 43 12 34 68 55
100.0 3.3 19.1 48.2 14.2 4.0 11.2 22.4 18.2

456 24 72 180 86 29 65 96 115
100.0 5.3 15.8 39.5 18.9 6.4 14.3 21.1 25.2

47 4 11 18 7 3 4 15 10
100.0 8.5 23.4 38.3 14.9 6.4 8.5 31.9 21.3

29 0 1 1 4 0 23 1 4
100.0 0.0 3.4 3.4 13.8 0.0 79.3 3.4 13.8

290 13 60 113 50 20 34 73 70
100.0 4.5 20.7 39.0 17.2 6.9 11.7 25.2 24.1

560 20 106 238 111 30 55 126 141
100.0 3.6 18.9 42.5 19.8 5.4 9.8 22.5 25.2

963 39 196 453 162 63 50 235 225
100.0 4.0 20.4 47.0 16.8 6.5 5.2 24.4 23.4

221 12 37 99 45 4 24 49 49
100.0 5.4 16.7 44.8 20.4 1.8 10.9 22.2 22.2

28 0 6 13 5 0 4 6 5
100.0 0.0 21.4 46.4 17.9 0.0 14.3 21.4 17.9

21 0 1 1 0 1 18 1 1
100.0 0.0 4.8 4.8 0.0 4.8 85.7 4.8 4.8

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

職
業
別

家
族
構
成
別

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑨地域の個性豊かな自然や歴史、文化の活用と魅力の発信に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 59 371 787 167 101 408 190 430 268
100.0 2.8 17.8 37.8 8.0 4.8 19.6 9.1 20.6 12.9
1,044 31 188 422 81 51 233 38 219 132
100.0 3.0 18.0 40.4 7.8 4.9 22.3 3.6 21.0 12.6

123 2 24 43 13 13 18 10 26 26
100.0 1.6 19.5 35.0 10.6 10.6 14.6 8.1 21.1 21.1

32 1 6 10 5 2 3 5 7 7
100.0 3.1 18.8 31.3 15.6 6.3 9.4 15.6 21.9 21.9

49 5 11 20 2 4 6 1 16 6
100.0 10.2 22.4 40.8 4.1 8.2 12.2 2.0 32.7 12.2

303 7 59 120 17 6 57 37 66 23
100.0 2.3 19.5 39.6 5.6 2.0 18.8 12.2 21.8 7.6

456 9 72 156 45 23 83 68 81 68
100.0 2.0 15.8 34.2 9.9 5.0 18.2 14.9 17.8 14.9

47 4 10 14 3 2 8 6 14 5
100.0 8.5 21.3 29.8 6.4 4.3 17.0 12.8 29.8 10.6

29 0 1 2 1 0 0 25 1 1
100.0 0.0 3.4 6.9 3.4 0.0 0.0 86.2 3.4 3.4

290 8 51 96 29 12 57 37 59 41
100.0 2.8 17.6 33.1 10.0 4.1 19.7 12.8 20.3 14.1

560 12 98 213 46 28 107 56 110 74
100.0 2.1 17.5 38.0 8.2 5.0 19.1 10.0 19.6 13.2

963 31 181 384 71 55 191 50 212 126
100.0 3.2 18.8 39.9 7.4 5.7 19.8 5.2 22.0 13.1

221 8 37 81 19 6 46 24 45 25
100.0 3.6 16.7 36.7 8.6 2.7 20.8 10.9 20.4 11.3

28 0 4 11 2 0 6 5 4 2
100.0 0.0 14.3 39.3 7.1 0.0 21.4 17.9 14.3 7.1

21 0 0 2 0 0 1 18 0 0
100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 4.8 85.7 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

職
業
別

家
族
構
成
別

その他

不明・無回答
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⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 67 346 792 517 184 177 413 701
100.0 3.2 16.6 38.0 24.8 8.8 8.5 19.8 33.7
1,044 30 194 417 272 91 40 224 363
100.0 2.9 18.6 39.9 26.1 8.7 3.8 21.5 34.8

123 1 17 44 32 19 10 18 51
100.0 0.8 13.8 35.8 26.0 15.4 8.1 14.6 41.5

32 2 3 14 6 2 5 5 8
100.0 6.3 9.4 43.8 18.8 6.3 15.6 15.6 25.0

49 3 14 20 7 4 1 17 11
100.0 6.1 28.6 40.8 14.3 8.2 2.0 34.7 22.4

303 8 46 112 85 20 32 54 105
100.0 2.6 15.2 37.0 28.1 6.6 10.6 17.8 34.7

456 22 59 164 104 45 62 81 149
100.0 4.8 12.9 36.0 22.8 9.9 13.6 17.8 32.7

47 1 11 18 9 3 5 12 12
100.0 2.1 23.4 38.3 19.1 6.4 10.6 25.5 25.5

29 0 2 3 2 0 22 2 2
100.0 0.0 6.9 10.3 6.9 0.0 75.9 6.9 6.9

290 8 48 103 64 36 31 56 100
100.0 2.8 16.6 35.5 22.1 12.4 10.7 19.3 34.5

560 15 94 194 154 45 58 109 199
100.0 2.7 16.8 34.6 27.5 8.0 10.4 19.5 35.5

963 38 161 398 234 89 43 199 323
100.0 3.9 16.7 41.3 24.3 9.2 4.5 20.7 33.5

221 5 39 88 56 10 23 44 66
100.0 2.3 17.6 39.8 25.3 4.5 10.4 19.9 29.9

28 1 4 7 9 3 4 5 12
100.0 3.6 14.3 25.0 32.1 10.7 14.3 17.9 42.9

21 0 0 2 0 1 18 0 1
100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 4.8 85.7 0.0 4.8

不明・無回答

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

職
業
別
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⑩にぎわい空間の創出など、まちなか活性化に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 37 255 726 307 217 355 186 292 524
100.0 1.8 12.2 34.9 14.7 10.4 17.0 8.9 14.0 25.2
1,044 21 129 392 158 117 192 35 150 275
100.0 2.0 12.4 37.5 15.1 11.2 18.4 3.4 14.4 26.3

123 2 12 43 18 21 17 10 14 39
100.0 1.6 9.8 35.0 14.6 17.1 13.8 8.1 11.4 31.7

32 2 3 12 5 1 4 5 5 6
100.0 6.3 9.4 37.5 15.6 3.1 12.5 15.6 15.6 18.8

49 2 11 18 5 6 6 1 13 11
100.0 4.1 22.4 36.7 10.2 12.2 12.2 2.0 26.5 22.4

303 2 35 106 60 13 50 37 37 73
100.0 0.7 11.6 35.0 19.8 4.3 16.5 12.2 12.2 24.1

456 7 56 136 55 54 80 68 63 109
100.0 1.5 12.3 29.8 12.1 11.8 17.5 14.9 13.8 23.9

47 1 7 17 6 4 6 6 8 10
100.0 2.1 14.9 36.2 12.8 8.5 12.8 12.8 17.0 21.3

29 0 2 2 0 1 0 24 2 1
100.0 0.0 6.9 6.9 0.0 3.4 0.0 82.8 6.9 3.4

290 6 33 92 39 31 51 38 39 70
100.0 2.1 11.4 31.7 13.4 10.7 17.6 13.1 13.4 24.1

560 6 69 191 83 60 92 59 75 143
100.0 1.1 12.3 34.1 14.8 10.7 16.4 10.5 13.4 25.5

963 19 130 352 145 112 161 44 149 257
100.0 2.0 13.5 36.6 15.1 11.6 16.7 4.6 15.5 26.7

221 6 20 83 37 11 42 22 26 48
100.0 2.7 9.0 37.6 16.7 5.0 19.0 10.0 11.8 21.7

28 0 3 6 3 3 8 5 3 6
100.0 0.0 10.7 21.4 10.7 10.7 28.6 17.9 10.7 21.4

21 0 0 2 0 0 1 18 0 0
100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 4.8 85.7 0.0 0.0

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

職
業
別

家
族
構
成
別

3世代世帯（親
と子と孫）
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⑪生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 61 282 1,021 398 140 181 343 538
100.0 2.9 13.5 49.0 19.1 6.7 8.7 16.5 25.8
1,044 25 133 545 229 67 45 158 296
100.0 2.4 12.7 52.2 21.9 6.4 4.3 15.1 28.4

123 5 18 57 25 9 9 23 34
100.0 4.1 14.6 46.3 20.3 7.3 7.3 18.7 27.6

32 1 10 13 2 2 4 11 4
100.0 3.1 31.3 40.6 6.3 6.3 12.5 34.4 12.5

49 3 11 27 0 7 1 14 7
100.0 6.1 22.4 55.1 0.0 14.3 2.0 28.6 14.3

303 6 48 152 44 22 31 54 66
100.0 2.0 15.8 50.2 14.5 7.3 10.2 17.8 21.8

456 19 54 202 87 30 64 73 117
100.0 4.2 11.8 44.3 19.1 6.6 14.0 16.0 25.7

47 2 7 22 10 2 4 9 12
100.0 4.3 14.9 46.8 21.3 4.3 8.5 19.1 25.5

29 0 1 3 1 1 23 1 2
100.0 0.0 3.4 10.3 3.4 3.4 79.3 3.4 6.9

290 11 30 149 49 18 33 41 67
100.0 3.8 10.3 51.4 16.9 6.2 11.4 14.1 23.1

560 15 81 260 120 29 55 96 149
100.0 2.7 14.5 46.4 21.4 5.2 9.8 17.1 26.6

963 25 135 485 187 83 48 160 270
100.0 2.6 14.0 50.4 19.4 8.6 5.0 16.6 28.0

221 9 32 114 35 8 23 41 43
100.0 4.1 14.5 51.6 15.8 3.6 10.4 18.6 19.5

28 1 3 12 7 1 4 4 8
100.0 3.6 10.7 42.9 25.0 3.6 14.3 14.3 28.6

21 0 1 1 0 1 18 1 1
100.0 0.0 4.8 4.8 0.0 4.8 85.7 4.8 4.8

上段：回答数
下段：割合（％）

職
業
別

家
族
構
成
別

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑪生涯にわたり心身ともに健康に暮らしていけるよう、健康寿命の延伸に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 38 274 858 180 126 417 190 312 306
100.0 1.8 13.2 41.2 8.6 6.0 20.0 9.1 15.0 14.7
1,044 14 117 477 93 63 242 38 131 156
100.0 1.3 11.2 45.7 8.9 6.0 23.2 3.6 12.5 14.9

123 4 17 48 15 9 19 11 21 24
100.0 3.3 13.8 39.0 12.2 7.3 15.4 8.9 17.1 19.5

32 1 6 11 3 1 5 5 7 4
100.0 3.1 18.8 34.4 9.4 3.1 15.6 15.6 21.9 12.5

49 4 9 20 0 5 10 1 13 5
100.0 8.2 18.4 40.8 0.0 10.2 20.4 2.0 26.5 10.2

303 4 60 118 21 14 49 37 64 35
100.0 1.3 19.8 38.9 6.9 4.6 16.2 12.2 21.1 11.6

456 9 59 162 45 32 82 67 68 77
100.0 2.0 12.9 35.5 9.9 7.0 18.0 14.7 14.9 16.9

47 2 6 19 3 2 9 6 8 5
100.0 4.3 12.8 40.4 6.4 4.3 19.1 12.8 17.0 10.6

29 0 0 3 0 0 1 25 0 0
100.0 0.0 0.0 10.3 0.0 0.0 3.4 86.2 0.0 0.0

290 4 32 117 24 12 62 39 36 36
100.0 1.4 11.0 40.3 8.3 4.1 21.4 13.4 12.4 12.4

560 12 80 229 53 31 95 60 92 84
100.0 2.1 14.3 40.9 9.5 5.5 17.0 10.7 16.4 15.0

963 16 125 417 82 73 204 46 141 155
100.0 1.7 13.0 43.3 8.5 7.6 21.2 4.8 14.6 16.1

221 6 33 83 21 7 48 23 39 28
100.0 2.7 14.9 37.6 9.5 3.2 21.7 10.4 17.6 12.7

28 0 3 12 0 3 6 4 3 3
100.0 0.0 10.7 42.9 0.0 10.7 21.4 14.3 10.7 10.7

21 0 1 0 0 0 2 18 1 0
100.0 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 9.5 85.7 4.8 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑫持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 64 262 715 559 296 187 326 855
100.0 3.1 12.6 34.3 26.8 14.2 9.0 15.7 41.0
1,044 33 148 362 290 166 45 181 456
100.0 3.2 14.2 34.7 27.8 15.9 4.3 17.3 43.7

123 2 12 36 37 27 9 14 64
100.0 1.6 9.8 29.3 30.1 22.0 7.3 11.4 52.0

32 2 5 8 10 2 5 7 12
100.0 6.3 15.6 25.0 31.3 6.3 15.6 21.9 37.5

49 2 11 21 8 6 1 13 14
100.0 4.1 22.4 42.9 16.3 12.2 2.0 26.5 28.6

303 6 40 105 85 33 34 46 118
100.0 2.0 13.2 34.7 28.1 10.9 11.2 15.2 38.9

456 17 42 163 114 54 66 59 168
100.0 3.7 9.2 35.7 25.0 11.8 14.5 12.9 36.8

47 2 3 18 13 7 4 5 20
100.0 4.3 6.4 38.3 27.7 14.9 8.5 10.6 42.6

29 0 1 2 2 1 23 1 3
100.0 0.0 3.4 6.9 6.9 3.4 79.3 3.4 10.3

290 11 33 108 65 37 36 44 102
100.0 3.8 11.4 37.2 22.4 12.8 12.4 15.2 35.2

560 15 66 181 160 85 53 81 245
100.0 2.7 11.8 32.3 28.6 15.2 9.5 14.5 43.8

963 29 138 338 269 139 50 167 408
100.0 3.0 14.3 35.1 27.9 14.4 5.2 17.3 42.4

221 8 21 76 59 29 28 29 88
100.0 3.6 9.5 34.4 26.7 13.1 12.7 13.1 39.8

28 1 3 11 6 4 3 4 10
100.0 3.6 10.7 39.3 21.4 14.3 10.7 14.3 35.7

21 0 1 1 0 2 17 1 2
100.0 0.0 4.8 4.8 0.0 9.5 81.0 4.8 9.5

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑫持続可能な公共交通体系の構築に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 38 190 582 372 393 311 197 228 765
100.0 1.8 9.1 27.9 17.9 18.9 14.9 9.5 10.9 36.7
1,044 20 93 310 194 223 165 39 113 417
100.0 1.9 8.9 29.7 18.6 21.4 15.8 3.7 10.8 39.9

123 1 10 30 23 34 14 11 11 57
100.0 0.8 8.1 24.4 18.7 27.6 11.4 8.9 8.9 46.3

32 1 4 7 5 5 5 5 5 10
100.0 3.1 12.5 21.9 15.6 15.6 15.6 15.6 15.6 31.3

49 3 11 13 9 9 3 1 14 18
100.0 6.1 22.4 26.5 18.4 18.4 6.1 2.0 28.6 36.7

303 3 30 89 56 39 45 41 33 95
100.0 1.0 9.9 29.4 18.5 12.9 14.9 13.5 10.9 31.4

456 9 39 118 74 75 72 69 48 149
100.0 2.0 8.6 25.9 16.2 16.4 15.8 15.1 10.5 32.7

47 1 3 14 9 7 7 6 4 16
100.0 2.1 6.4 29.8 19.1 14.9 14.9 12.8 8.5 34.0

29 0 0 1 2 1 0 25 0 3
100.0 0.0 0.0 3.4 6.9 3.4 0.0 86.2 0.0 10.3

290 6 29 78 43 47 46 41 35 90
100.0 2.1 10.0 26.9 14.8 16.2 15.9 14.1 12.1 31.0

560 9 49 154 98 107 83 60 58 205
100.0 1.6 8.8 27.5 17.5 19.1 14.8 10.7 10.4 36.6

963 17 95 288 189 191 133 50 112 380
100.0 1.8 9.9 29.9 19.6 19.8 13.8 5.2 11.6 39.5

221 5 14 53 38 45 41 25 19 83
100.0 2.3 6.3 24.0 17.2 20.4 18.6 11.3 8.6 37.6

28 1 3 9 3 3 6 3 4 6
100.0 3.6 10.7 32.1 10.7 10.7 21.4 10.7 14.3 21.4

21 0 0 0 1 0 2 18 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5 85.7 0.0 4.8

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

職
業
別

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別
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⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 99 426 1,000 294 90 174 525 384
100.0 4.8 20.5 48.0 14.1 4.3 8.4 25.2 18.4
1,044 41 213 528 170 49 43 254 219
100.0 3.9 20.4 50.6 16.3 4.7 4.1 24.3 21.0

123 7 17 60 21 7 11 24 28
100.0 5.7 13.8 48.8 17.1 5.7 8.9 19.5 22.8

32 2 6 20 0 0 4 8 0
100.0 6.3 18.8 62.5 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0

49 1 11 27 6 3 1 12 9
100.0 2.0 22.4 55.1 12.2 6.1 2.0 24.5 18.4

303 13 78 138 38 7 29 91 45
100.0 4.3 25.7 45.5 12.5 2.3 9.6 30.0 14.9

456 31 96 195 52 23 59 127 75
100.0 6.8 21.1 42.8 11.4 5.0 12.9 27.9 16.4

47 4 5 27 6 1 4 9 7
100.0 8.5 10.6 57.4 12.8 2.1 8.5 19.1 14.9

29 0 0 5 1 0 23 0 1
100.0 0.0 0.0 17.2 3.4 0.0 79.3 0.0 3.4

290 18 54 132 38 13 35 72 51
100.0 6.2 18.6 45.5 13.1 4.5 12.1 24.8 17.6

560 28 127 261 73 21 50 155 94
100.0 5.0 22.7 46.6 13.0 3.8 8.9 27.7 16.8

963 37 199 484 148 49 46 236 197
100.0 3.8 20.7 50.3 15.4 5.1 4.8 24.5 20.5

221 14 40 111 32 4 20 54 36
100.0 6.3 18.1 50.2 14.5 1.8 9.0 24.4 16.3

28 2 6 10 3 3 4 8 6
100.0 7.1 21.4 35.7 10.7 10.7 14.3 28.6 21.4

21 0 0 2 0 0 19 0 0
100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 90.5 0.0 0.0

職
業
別

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

上段：回答数
下段：割合（％）

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別
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⑬ごみの減量化や地球温暖化対策など、人と環境にやさしいまちづくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 66 453 821 150 97 303 193 519 247
100.0 3.2 21.7 39.4 7.2 4.7 14.5 9.3 24.9 11.9
1,044 27 210 448 86 54 180 39 237 140
100.0 2.6 20.1 42.9 8.2 5.2 17.2 3.7 22.7 13.4

123 4 26 50 7 10 15 11 30 17
100.0 3.3 21.1 40.7 5.7 8.1 12.2 8.9 24.4 13.8

32 1 8 16 1 0 1 5 9 1
100.0 3.1 25.0 50.0 3.1 0.0 3.1 15.6 28.1 3.1

49 2 14 20 2 4 6 1 16 6
100.0 4.1 28.6 40.8 4.1 8.2 12.2 2.0 32.7 12.2

303 6 81 110 22 4 42 38 87 26
100.0 2.0 26.7 36.3 7.3 1.3 13.9 12.5 28.7 8.6

456 21 104 154 31 24 54 68 125 55
100.0 4.6 22.8 33.8 6.8 5.3 11.8 14.9 27.4 12.1

47 5 8 21 1 1 5 6 13 2
100.0 10.6 17.0 44.7 2.1 2.1 10.6 12.8 27.7 4.3

29 0 2 2 0 0 0 25 2 0
100.0 0.0 6.9 6.9 0.0 0.0 0.0 86.2 6.9 0.0

290 13 54 105 16 16 45 41 67 32
100.0 4.5 18.6 36.2 5.5 5.5 15.5 14.1 23.1 11.0

560 16 149 209 33 22 74 57 165 55
100.0 2.9 26.6 37.3 5.9 3.9 13.2 10.2 29.5 9.8

963 25 210 405 76 51 145 51 235 127
100.0 2.6 21.8 42.1 7.9 5.3 15.1 5.3 24.4 13.2

221 11 35 90 25 6 32 22 46 31
100.0 5.0 15.8 40.7 11.3 2.7 14.5 10.0 20.8 14.0

28 1 5 10 0 2 6 4 6 2
100.0 3.6 17.9 35.7 0.0 7.1 21.4 14.3 21.4 7.1

21 0 0 2 0 0 1 18 0 0
100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 4.8 85.7 0.0 0.0

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

上段：回答数
下段：割合（％）

職
業
別

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別
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⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 50 184 924 546 198 181 234 744
100.0 2.4 8.8 44.4 26.2 9.5 8.7 11.2 35.7
1,044 24 92 492 288 108 40 116 396
100.0 2.3 8.8 47.1 27.6 10.3 3.8 11.1 37.9

123 1 15 43 42 13 9 16 55
100.0 0.8 12.2 35.0 34.1 10.6 7.3 13.0 44.7

32 1 3 10 11 2 5 4 13
100.0 3.1 9.4 31.3 34.4 6.3 15.6 12.5 40.6

49 1 12 24 6 5 1 13 11
100.0 2.0 24.5 49.0 12.2 10.2 2.0 26.5 22.4

303 7 24 141 79 20 32 31 99
100.0 2.3 7.9 46.5 26.1 6.6 10.6 10.2 32.7

456 14 34 188 106 47 67 48 153
100.0 3.1 7.5 41.2 23.2 10.3 14.7 10.5 33.6

47 2 3 24 11 3 4 5 14
100.0 4.3 6.4 51.1 23.4 6.4 8.5 10.6 29.8

29 0 1 2 3 0 23 1 3
100.0 0.0 3.4 6.9 10.3 0.0 79.3 3.4 10.3

290 9 18 139 65 25 34 27 90
100.0 3.1 6.2 47.9 22.4 8.6 11.7 9.3 31.0

560 14 53 239 148 49 57 67 197
100.0 2.5 9.5 42.7 26.4 8.8 10.2 12.0 35.2

963 18 92 436 268 103 46 110 371
100.0 1.9 9.6 45.3 27.8 10.7 4.8 11.4 38.5

221 9 18 96 61 15 22 27 76
100.0 4.1 8.1 43.4 27.6 6.8 10.0 12.2 34.4

28 0 3 13 3 5 4 3 8
100.0 0.0 10.7 46.4 10.7 17.9 14.3 10.7 28.6

21 0 0 1 1 1 18 0 2
100.0 0.0 0.0 4.8 4.8 4.8 85.7 0.0 9.5

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

職
業
別

家
族
構
成
別

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑭女性・若者・障がいのある人などがいきいきと働ける環境づくりに取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 27 167 751 302 233 418 185 194 535
100.0 1.3 8.0 36.1 14.5 11.2 20.1 8.9 9.3 25.7
1,044 11 81 415 157 130 212 38 92 287
100.0 1.1 7.8 39.8 15.0 12.5 20.3 3.6 8.8 27.5

123 0 16 34 27 14 22 10 16 41
100.0 0.0 13.0 27.6 22.0 11.4 17.9 8.1 13.0 33.3

32 1 0 11 5 2 8 5 1 7
100.0 3.1 0.0 34.4 15.6 6.3 25.0 15.6 3.1 21.9

49 2 8 21 4 6 7 1 10 10
100.0 4.1 16.3 42.9 8.2 12.2 14.3 2.0 20.4 20.4

303 3 28 106 37 23 70 36 31 60
100.0 1.0 9.2 35.0 12.2 7.6 23.1 11.9 10.2 19.8

456 8 30 142 67 52 93 64 38 119
100.0 1.8 6.6 31.1 14.7 11.4 20.4 14.0 8.3 26.1

47 2 3 20 5 6 5 6 5 11
100.0 4.3 6.4 42.6 10.6 12.8 10.6 12.8 10.6 23.4

29 0 1 2 0 0 1 25 1 0
100.0 0.0 3.4 6.9 0.0 0.0 3.4 86.2 3.4 0.0

290 3 20 104 32 25 68 38 23 57
100.0 1.0 6.9 35.9 11.0 8.6 23.4 13.1 7.9 19.7

560 6 48 198 78 53 120 57 54 131
100.0 1.1 8.6 35.4 13.9 9.5 21.4 10.2 9.6 23.4

963 11 85 367 151 125 178 46 96 276
100.0 1.1 8.8 38.1 15.7 13.0 18.5 4.8 10.0 28.7

221 6 12 73 38 26 44 22 18 64
100.0 2.7 5.4 33.0 17.2 11.8 19.9 10.0 8.1 29.0

28 1 2 9 2 4 6 4 3 6
100.0 3.6 7.1 32.1 7.1 14.3 21.4 14.3 10.7 21.4

21 0 0 0 1 0 2 18 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0 9.5 85.7 0.0 4.8

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

職
業
別

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑮農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 71 302 1,021 354 129 206 373 483
100.0 3.4 14.5 49.0 17.0 6.2 9.9 17.9 23.2
1,044 27 161 566 180 57 53 188 237
100.0 2.6 15.4 54.2 17.2 5.5 5.1 18.0 22.7

123 5 17 59 20 12 10 22 32
100.0 4.1 13.8 48.0 16.3 9.8 8.1 17.9 26.0

32 5 4 12 4 2 5 9 6
100.0 15.6 12.5 37.5 12.5 6.3 15.6 28.1 18.8

49 6 12 23 4 3 1 18 7
100.0 12.2 24.5 46.9 8.2 6.1 2.0 36.7 14.3

303 6 50 146 46 18 37 56 64
100.0 2.0 16.5 48.2 15.2 5.9 12.2 18.5 21.1

456 20 52 190 88 33 73 72 121
100.0 4.4 11.4 41.7 19.3 7.2 16.0 15.8 26.5

47 2 6 22 9 4 4 8 13
100.0 4.3 12.8 46.8 19.1 8.5 8.5 17.0 27.7

29 0 0 3 3 0 23 0 3
100.0 0.0 0.0 10.3 10.3 0.0 79.3 0.0 10.3

290 12 52 123 44 19 40 64 63
100.0 4.1 17.9 42.4 15.2 6.6 13.8 22.1 21.7

560 22 79 260 101 32 66 101 133
100.0 3.9 14.1 46.4 18.0 5.7 11.8 18.0 23.8

963 33 136 512 163 67 52 169 230
100.0 3.4 14.1 53.2 16.9 7.0 5.4 17.5 23.9

221 4 30 112 40 9 26 34 49
100.0 1.8 13.6 50.7 18.1 4.1 11.8 15.4 22.2

28 0 5 11 6 2 4 5 8
100.0 0.0 17.9 39.3 21.4 7.1 14.3 17.9 28.6

21 0 0 3 0 0 18 0 0
100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 85.7 0.0 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

不明・無回答
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⑮農業や食品産業が一体となって発展するよう、農業の６次産業化の推進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 43 232 818 160 102 532 196 275 262
100.0 2.1 11.1 39.3 7.7 4.9 25.5 9.4 13.2 12.6
1,044 20 111 458 84 45 283 43 131 129
100.0 1.9 10.6 43.9 8.0 4.3 27.1 4.1 12.5 12.4

123 2 19 45 6 13 28 10 21 19
100.0 1.6 15.4 36.6 4.9 10.6 22.8 8.1 17.1 15.4

32 1 4 10 1 6 4 6 5 7
100.0 3.1 12.5 31.3 3.1 18.8 12.5 18.8 15.6 21.9

49 5 8 22 3 2 8 1 13 5
100.0 10.2 16.3 44.9 6.1 4.1 16.3 2.0 26.5 10.2

303 3 36 118 18 8 81 39 39 26
100.0 1.0 11.9 38.9 5.9 2.6 26.7 12.9 12.9 8.6

456 10 48 145 44 25 118 66 58 69
100.0 2.2 10.5 31.8 9.6 5.5 25.9 14.5 12.7 15.1

47 2 6 17 4 3 9 6 8 7
100.0 4.3 12.8 36.2 8.5 6.4 19.1 12.8 17.0 14.9

29 0 0 3 0 0 1 25 0 0
100.0 0.0 0.0 10.3 0.0 0.0 3.4 86.2 0.0 0.0

290 6 39 98 14 10 81 42 45 24
100.0 2.1 13.4 33.8 4.8 3.4 27.9 14.5 15.5 8.3

560 11 67 219 45 25 133 60 78 70
100.0 2.0 12.0 39.1 8.0 4.5 23.8 10.7 13.9 12.5

963 23 104 408 78 55 248 47 127 133
100.0 2.4 10.8 42.4 8.1 5.7 25.8 4.9 13.2 13.8

221 3 18 83 21 12 59 25 21 33
100.0 1.4 8.1 37.6 9.5 5.4 26.7 11.3 9.5 14.9

28 0 4 9 2 0 9 4 4 2
100.0 0.0 14.3 32.1 7.1 0.0 32.1 14.3 14.3 7.1

21 0 0 1 0 0 2 18 0 0
100.0 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0 9.5 85.7 0.0 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

自営業
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⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 62 275 826 506 225 189 337 731
100.0 3.0 13.2 39.7 24.3 10.8 9.1 16.2 35.1
1,044 33 128 442 281 113 47 161 394
100.0 3.2 12.3 42.3 26.9 10.8 4.5 15.4 37.7

123 3 15 43 28 25 9 18 53
100.0 2.4 12.2 35.0 22.8 20.3 7.3 14.6 43.1

32 0 4 12 8 2 6 4 10
100.0 0.0 12.5 37.5 25.0 6.3 18.8 12.5 31.3

49 2 15 15 8 8 1 17 16
100.0 4.1 30.6 30.6 16.3 16.3 2.0 34.7 32.7

303 6 41 129 65 28 34 47 93
100.0 2.0 13.5 42.6 21.5 9.2 11.2 15.5 30.7

456 15 63 167 104 42 65 78 146
100.0 3.3 13.8 36.6 22.8 9.2 14.3 17.1 32.0

47 3 8 15 10 7 4 11 17
100.0 6.4 17.0 31.9 21.3 14.9 8.5 23.4 36.2

29 0 1 3 2 0 23 1 2
100.0 0.0 3.4 10.3 6.9 0.0 79.3 3.4 6.9

290 8 52 105 63 28 34 60 91
100.0 2.8 17.9 36.2 21.7 9.7 11.7 20.7 31.4

560 15 69 212 146 58 60 84 204
100.0 2.7 12.3 37.9 26.1 10.4 10.7 15.0 36.4

963 29 126 407 235 115 51 155 350
100.0 3.0 13.1 42.3 24.4 11.9 5.3 16.1 36.3

221 10 24 89 54 21 23 34 75
100.0 4.5 10.9 40.3 24.4 9.5 10.4 15.4 33.9

28 0 4 11 7 3 3 4 10
100.0 0.0 14.3 39.3 25.0 10.7 10.7 14.3 35.7

21 0 0 2 1 0 18 0 1
100.0 0.0 0.0 9.5 4.8 0.0 85.7 0.0 4.8

職
業
別

家
族
構
成
別

全体

上段：回答数
下段：割合（％）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑯港、空港、鉄道、道路網などを活かし、拠点機能の強化に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 37 223 645 310 264 421 183 260 574
100.0 1.8 10.7 31.0 14.9 12.7 20.2 8.8 12.5 27.6
1,044 18 104 343 184 142 213 40 122 326
100.0 1.7 10.0 32.9 17.6 13.6 20.4 3.8 11.7 31.2

123 1 15 30 19 29 19 10 16 48
100.0 0.8 12.2 24.4 15.4 23.6 15.4 8.1 13.0 39.0

32 1 2 6 4 5 9 5 3 9
100.0 3.1 6.3 18.8 12.5 15.6 28.1 15.6 9.4 28.1

49 3 8 16 11 7 3 1 11 18
100.0 6.1 16.3 32.7 22.4 14.3 6.1 2.0 22.4 36.7

303 3 31 111 30 23 71 34 34 53
100.0 1.0 10.2 36.6 9.9 7.6 23.4 11.2 11.2 17.5

456 8 59 122 54 53 98 62 67 107
100.0 1.8 12.9 26.8 11.8 11.6 21.5 13.6 14.7 23.5

47 3 4 14 8 5 7 6 7 13
100.0 6.4 8.5 29.8 17.0 10.6 14.9 12.8 14.9 27.7

29 0 0 3 0 0 1 25 0 0
100.0 0.0 0.0 10.3 0.0 0.0 3.4 86.2 0.0 0.0

290 4 41 78 31 35 63 38 45 66
100.0 1.4 14.1 26.9 10.7 12.1 21.7 13.1 15.5 22.8

560 6 59 178 75 73 113 56 65 148
100.0 1.1 10.5 31.8 13.4 13.0 20.2 10.0 11.6 26.4

963 19 104 321 155 133 185 46 123 288
100.0 2.0 10.8 33.3 16.1 13.8 19.2 4.8 12.8 29.9

221 8 15 60 45 20 51 22 23 65
100.0 3.6 6.8 27.1 20.4 9.0 23.1 10.0 10.4 29.4

28 0 4 7 3 3 8 3 4 6
100.0 0.0 14.3 25.0 10.7 10.7 28.6 10.7 14.3 21.4

21 0 0 1 1 0 1 18 0 1
100.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 4.8 85.7 0.0 4.8

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑰既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 38 179 1,024 450 191 201 217 641
100.0 1.8 8.6 49.2 21.6 9.2 9.6 10.4 30.8
1,044 22 95 544 237 95 51 117 332
100.0 2.1 9.1 52.1 22.7 9.1 4.9 11.2 31.8

123 1 12 56 28 17 9 13 45
100.0 0.8 9.8 45.5 22.8 13.8 7.3 10.6 36.6

32 2 2 13 7 2 6 4 9
100.0 6.3 6.3 40.6 21.9 6.3 18.8 12.5 28.1

49 1 10 27 4 6 1 11 10
100.0 2.0 20.4 55.1 8.2 12.2 2.0 22.4 20.4

303 2 23 150 70 21 37 25 91
100.0 0.7 7.6 49.5 23.1 6.9 12.2 8.3 30.0

456 9 32 209 90 46 70 41 136
100.0 2.0 7.0 45.8 19.7 10.1 15.4 9.0 29.8

47 1 5 21 13 3 4 6 16
100.0 2.1 10.6 44.7 27.7 6.4 8.5 12.8 34.0

29 0 0 4 1 1 23 0 2
100.0 0.0 0.0 13.8 3.4 3.4 79.3 0.0 6.9

290 4 25 137 60 27 37 29 87
100.0 1.4 8.6 47.2 20.7 9.3 12.8 10.0 30.0

560 11 49 258 130 51 61 60 181
100.0 2.0 8.8 46.1 23.2 9.1 10.9 10.7 32.3

963 17 87 497 214 94 54 104 308
100.0 1.8 9.0 51.6 22.2 9.8 5.6 10.8 32.0

221 6 15 116 42 16 26 21 58
100.0 2.7 6.8 52.5 19.0 7.2 11.8 9.5 26.2

28 0 3 13 4 3 5 3 7
100.0 0.0 10.7 46.4 14.3 10.7 17.9 10.7 25.0

21 0 0 3 0 0 18 0 0
100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 85.7 0.0 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑰既存産業の育成や創業・起業への支援などにより、中小企業の振興や雇用創出に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 23 132 783 234 197 527 187 155 431
100.0 1.1 6.3 37.6 11.2 9.5 25.3 9.0 7.4 20.7
1,044 14 64 431 127 105 265 38 78 232
100.0 1.3 6.1 41.3 12.2 10.1 25.4 3.6 7.5 22.2

123 1 10 44 15 21 22 10 11 36
100.0 0.8 8.1 35.8 12.2 17.1 17.9 8.1 8.9 29.3

32 2 1 8 3 2 11 5 3 5
100.0 6.3 3.1 25.0 9.4 6.3 34.4 15.6 9.4 15.6

49 2 6 21 4 6 9 1 8 10
100.0 4.1 12.2 42.9 8.2 12.2 18.4 2.0 16.3 20.4

303 0 20 110 29 13 94 37 20 42
100.0 0.0 6.6 36.3 9.6 4.3 31.0 12.2 6.6 13.9

456 4 26 151 48 47 115 65 30 95
100.0 0.9 5.7 33.1 10.5 10.3 25.2 14.3 6.6 20.8

47 0 5 16 7 3 10 6 5 10
100.0 0.0 10.6 34.0 14.9 6.4 21.3 12.8 10.6 21.3

29 0 0 2 1 0 1 25 0 1
100.0 0.0 0.0 6.9 3.4 0.0 3.4 86.2 0.0 3.4

290 3 13 101 31 30 74 38 16 61
100.0 1.0 4.5 34.8 10.7 10.3 25.5 13.1 5.5 21.0

560 5 46 205 61 47 141 55 51 108
100.0 0.9 8.2 36.6 10.9 8.4 25.2 9.8 9.1 19.3

963 11 59 392 107 105 240 49 70 212
100.0 1.1 6.1 40.7 11.1 10.9 24.9 5.1 7.3 22.0

221 4 11 76 33 12 62 23 15 45
100.0 1.8 5.0 34.4 14.9 5.4 28.1 10.4 6.8 20.4

28 0 3 8 1 3 9 4 3 4
100.0 0.0 10.7 28.6 3.6 10.7 32.1 14.3 10.7 14.3

21 0 0 1 1 0 1 18 0 1
100.0 0.0 0.0 4.8 4.8 0.0 4.8 85.7 0.0 4.8

職
業
別

家
族
構
成
別

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

不明・無回答
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⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 97 504 911 266 113 192 601 379
100.0 4.7 24.2 43.7 12.8 5.4 9.2 28.9 18.2
1,044 54 270 482 137 54 47 324 191
100.0 5.2 25.9 46.2 13.1 5.2 4.5 31.0 18.3

123 4 23 59 15 13 9 27 28
100.0 3.3 18.7 48.0 12.2 10.6 7.3 22.0 22.8

32 2 6 12 4 2 6 8 6
100.0 6.3 18.8 37.5 12.5 6.3 18.8 25.0 18.8

49 8 15 19 3 3 1 23 6
100.0 16.3 30.6 38.8 6.1 6.1 2.0 46.9 12.2

303 9 87 131 33 11 32 96 44
100.0 3.0 28.7 43.2 10.9 3.6 10.6 31.7 14.5

456 17 93 181 67 28 70 110 95
100.0 3.7 20.4 39.7 14.7 6.1 15.4 24.1 20.8

47 3 7 26 6 1 4 10 7
100.0 6.4 14.9 55.3 12.8 2.1 8.5 21.3 14.9

29 0 3 1 1 1 23 3 2
100.0 0.0 10.3 3.4 3.4 3.4 79.3 10.3 6.9

290 18 66 114 39 17 36 84 56
100.0 6.2 22.8 39.3 13.4 5.9 12.4 29.0 19.3

560 22 139 236 80 25 58 161 105
100.0 3.9 24.8 42.1 14.3 4.5 10.4 28.8 18.8

963 42 261 436 108 62 54 303 170
100.0 4.4 27.1 45.3 11.2 6.4 5.6 31.5 17.7

221 13 35 108 35 8 22 48 43
100.0 5.9 15.8 48.9 15.8 3.6 10.0 21.7 19.5

28 2 2 15 4 1 4 4 5
100.0 7.1 7.1 53.6 14.3 3.6 14.3 14.3 17.9

21 0 1 2 0 0 18 1 0
100.0 0.0 4.8 9.5 0.0 0.0 85.7 4.8 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

その他

不明・無回答

単身

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑱食と花の魅力向上や、本市の「食文化」の国内外への発信に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 70 418 776 147 92 391 189 488 239
100.0 3.4 20.1 37.3 7.1 4.4 18.8 9.1 23.4 11.5
1,044 41 214 425 75 39 214 36 255 114
100.0 3.9 20.5 40.7 7.2 3.7 20.5 3.4 24.4 10.9

123 2 30 43 6 16 16 10 32 22
100.0 1.6 24.4 35.0 4.9 13.0 13.0 8.1 26.0 17.9

32 3 5 7 4 1 7 5 8 5
100.0 9.4 15.6 21.9 12.5 3.1 21.9 15.6 25.0 15.6

49 6 15 18 3 2 4 1 21 5
100.0 12.2 30.6 36.7 6.1 4.1 8.2 2.0 42.9 10.2

303 7 72 110 18 6 53 37 79 24
100.0 2.3 23.8 36.3 5.9 2.0 17.5 12.2 26.1 7.9

456 9 72 151 38 27 90 69 81 65
100.0 2.0 15.8 33.1 8.3 5.9 19.7 15.1 17.8 14.3

47 2 8 21 3 1 6 6 10 4
100.0 4.3 17.0 44.7 6.4 2.1 12.8 12.8 21.3 8.5

29 0 2 1 0 0 1 25 2 0
100.0 0.0 6.9 3.4 0.0 0.0 3.4 86.2 6.9 0.0

290 10 49 97 24 9 63 38 59 33
100.0 3.4 16.9 33.4 8.3 3.1 21.7 13.1 20.3 11.4

560 14 121 214 33 27 93 58 135 60
100.0 2.5 21.6 38.2 5.9 4.8 16.6 10.4 24.1 10.7

963 36 210 376 65 50 177 49 246 115
100.0 3.7 21.8 39.0 6.7 5.2 18.4 5.1 25.5 11.9

221 10 33 78 24 5 49 22 43 29
100.0 4.5 14.9 35.3 10.9 2.3 22.2 10.0 19.5 13.1

28 0 5 9 1 1 8 4 5 2
100.0 0.0 17.9 32.1 3.6 3.6 28.6 14.3 17.9 7.1

21 0 0 2 0 0 1 18 0 0
100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 4.8 85.7 0.0 0.0

職
業
別

家
族
構
成
別

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 39 193 915 523 216 197 232 739
100.0 1.9 9.3 43.9 25.1 10.4 9.5 11.1 35.5
1,044 19 106 499 268 107 45 125 375
100.0 1.8 10.2 47.8 25.7 10.2 4.3 12.0 35.9

123 2 8 47 36 20 10 10 56
100.0 1.6 6.5 38.2 29.3 16.3 8.1 8.1 45.5

32 1 2 12 8 4 5 3 12
100.0 3.1 6.3 37.5 25.0 12.5 15.6 9.4 37.5

49 1 13 24 6 4 1 14 10
100.0 2.0 26.5 49.0 12.2 8.2 2.0 28.6 20.4

303 3 28 129 83 24 36 31 107
100.0 1.0 9.2 42.6 27.4 7.9 11.9 10.2 35.3

456 11 32 179 109 51 74 43 160
100.0 2.4 7.0 39.3 23.9 11.2 16.2 9.4 35.1

47 2 4 21 11 6 3 6 17
100.0 4.3 8.5 44.7 23.4 12.8 6.4 12.8 36.2

29 0 0 4 2 0 23 0 2
100.0 0.0 0.0 13.8 6.9 0.0 79.3 0.0 6.9

290 6 30 115 70 31 38 36 101
100.0 2.1 10.3 39.7 24.1 10.7 13.1 12.4 34.8

560 11 43 232 159 54 61 54 213
100.0 2.0 7.7 41.4 28.4 9.6 10.9 9.6 38.0

963 17 91 466 229 111 49 108 340
100.0 1.8 9.4 48.4 23.8 11.5 5.1 11.2 35.3

221 5 23 91 59 16 27 28 75
100.0 2.3 10.4 41.2 26.7 7.2 12.2 12.7 33.9

28 0 5 10 5 4 4 5 9
100.0 0.0 17.9 35.7 17.9 14.3 14.3 17.9 32.1

21 0 1 1 1 0 18 1 1
100.0 0.0 4.8 4.8 4.8 0.0 85.7 4.8 4.8

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

職
業
別

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別
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⑲広域的な交流人口の拡大に向けて、国内外からの誘客促進に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 33 153 760 243 200 508 186 186 443
100.0 1.6 7.3 36.5 11.7 9.6 24.4 8.9 8.9 21.3
1,044 18 85 421 126 97 260 37 103 223
100.0 1.7 8.1 40.3 12.1 9.3 24.9 3.5 9.9 21.4

123 1 9 39 15 22 27 10 10 37
100.0 0.8 7.3 31.7 12.2 17.9 22.0 8.1 8.1 30.1

32 2 2 6 5 2 10 5 4 7
100.0 6.3 6.3 18.8 15.6 6.3 31.3 15.6 12.5 21.9

49 2 6 23 6 5 6 1 8 11
100.0 4.1 12.2 46.9 12.2 10.2 12.2 2.0 16.3 22.4

303 2 22 102 37 18 84 38 24 55
100.0 0.7 7.3 33.7 12.2 5.9 27.7 12.5 7.9 18.2

456 7 26 145 50 53 110 65 33 103
100.0 1.5 5.7 31.8 11.0 11.6 24.1 14.3 7.2 22.6

47 1 3 22 4 2 10 5 4 6
100.0 2.1 6.4 46.8 8.5 4.3 21.3 10.6 8.5 12.8

29 0 0 2 0 1 1 25 0 1
100.0 0.0 0.0 6.9 0.0 3.4 3.4 86.2 0.0 3.4

290 4 18 91 35 29 76 37 22 64
100.0 1.4 6.2 31.4 12.1 10.0 26.2 12.8 7.6 22.1

560 10 35 204 68 49 136 58 45 117
100.0 1.8 6.3 36.4 12.1 8.8 24.3 10.4 8.0 20.9

963 14 78 390 110 104 220 47 92 214
100.0 1.5 8.1 40.5 11.4 10.8 22.8 4.9 9.6 22.2

221 5 21 64 29 15 65 22 26 44
100.0 2.3 9.5 29.0 13.1 6.8 29.4 10.0 11.8 19.9

28 0 1 11 1 2 9 4 1 3
100.0 0.0 3.6 39.3 3.6 7.1 32.1 14.3 3.6 10.7

21 0 0 0 0 1 2 18 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 9.5 85.7 0.0 4.8

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

職
業
別

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別
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⑳国際交流に取り組んでいます。『取り組みへの感想』
回答方式 SA

n

そう思
う

ある程
度思う

普通 あまり
思わな
い

そう思
わない

不明・
無回答

そう思
う+あ
る程度
思う

あまり
思わな
い+そ
う思わ
ない

2,083 41 213 942 486 208 193 254 694
100.0 2.0 10.2 45.2 23.3 10.0 9.3 12.2 33.3
1,044 19 112 517 248 104 44 131 352
100.0 1.8 10.7 49.5 23.8 10.0 4.2 12.5 33.7

123 2 3 53 36 18 11 5 54
100.0 1.6 2.4 43.1 29.3 14.6 8.9 4.1 43.9

32 0 3 13 7 4 5 3 11
100.0 0.0 9.4 40.6 21.9 12.5 15.6 9.4 34.4

49 2 10 23 6 7 1 12 13
100.0 4.1 20.4 46.9 12.2 14.3 2.0 24.5 26.5

303 4 31 130 80 22 36 35 102
100.0 1.3 10.2 42.9 26.4 7.3 11.9 11.6 33.7

456 10 50 186 92 48 70 60 140
100.0 2.2 11.0 40.8 20.2 10.5 15.4 13.2 30.7

47 4 4 18 14 4 3 8 18
100.0 8.5 8.5 38.3 29.8 8.5 6.4 17.0 38.3

29 0 0 2 3 1 23 0 4
100.0 0.0 0.0 6.9 10.3 3.4 79.3 0.0 13.8

290 5 31 126 58 33 37 36 91
100.0 1.7 10.7 43.4 20.0 11.4 12.8 12.4 31.4

560 8 61 227 153 52 59 69 205
100.0 1.4 10.9 40.5 27.3 9.3 10.5 12.3 36.6

963 20 94 481 213 105 50 114 318
100.0 2.1 9.8 49.9 22.1 10.9 5.2 11.8 33.0

221 7 23 93 59 14 25 30 73
100.0 3.2 10.4 42.1 26.7 6.3 11.3 13.6 33.0

28 1 3 13 3 4 4 4 7
100.0 3.6 10.7 46.4 10.7 14.3 14.3 14.3 25.0

21 0 1 2 0 0 18 1 0
100.0 0.0 4.8 9.5 0.0 0.0 85.7 4.8 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

職
業
別

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別
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⑳国際交流に取り組んでいます。『取り組みへの満足度』 
回答方式 SA

n

満足し
ている

ある程
度満足
してい
る

どちら
ともい
えない

やや不
満

不満 わから
ない

不明・
無回答

満足し
ている
+ある
程度満
足して
いる

やや不
満+不
満

2,083 31 170 796 194 141 568 183 201 335
100.0 1.5 8.2 38.2 9.3 6.8 27.3 8.8 9.6 16.1
1,044 17 85 438 98 71 299 36 102 169
100.0 1.6 8.1 42.0 9.4 6.8 28.6 3.4 9.8 16.2

123 1 5 41 21 14 30 11 6 35
100.0 0.8 4.1 33.3 17.1 11.4 24.4 8.9 4.9 28.5

32 1 3 8 4 1 10 5 4 5
100.0 3.1 9.4 25.0 12.5 3.1 31.3 15.6 12.5 15.6

49 2 7 22 3 7 7 1 9 10
100.0 4.1 14.3 44.9 6.1 14.3 14.3 2.0 18.4 20.4

303 3 22 112 32 10 85 39 25 42
100.0 1.0 7.3 37.0 10.6 3.3 28.1 12.9 8.3 13.9

456 5 44 153 33 36 124 61 49 69
100.0 1.1 9.6 33.6 7.2 7.9 27.2 13.4 10.7 15.1

47 2 4 20 3 1 12 5 6 4
100.0 4.3 8.5 42.6 6.4 2.1 25.5 10.6 12.8 8.5

29 0 0 2 0 1 1 25 0 1
100.0 0.0 0.0 6.9 0.0 3.4 3.4 86.2 0.0 3.4

290 4 24 94 25 24 83 36 28 49
100.0 1.4 8.3 32.4 8.6 8.3 28.6 12.4 9.7 16.9

560 6 48 206 58 35 152 55 54 93
100.0 1.1 8.6 36.8 10.4 6.3 27.1 9.8 9.6 16.6

963 16 76 415 84 73 252 47 92 157
100.0 1.7 7.9 43.1 8.7 7.6 26.2 4.9 9.6 16.3

221 5 20 69 25 9 70 23 25 34
100.0 2.3 9.0 31.2 11.3 4.1 31.7 10.4 11.3 15.4

28 0 2 10 2 0 10 4 2 2
100.0 0.0 7.1 35.7 7.1 0.0 35.7 14.3 7.1 7.1

21 0 0 2 0 0 1 18 0 0
100.0 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 4.8 85.7 0.0 0.0

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

職
業
別

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別
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問１　あなたのお住まいは何区ですか。
回答方式 SA

n

北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 不明・
無回答

2,083 189 346 461 173 202 125 432 140 15
100.0 9.1 16.6 22.1 8.3 9.7 6.0 20.7 6.7 0.7
1,044 92 195 247 89 95 64 191 70 1
100.0 8.8 18.7 23.7 8.5 9.1 6.1 18.3 6.7 0.1

123 10 15 32 5 12 11 23 15 0
100.0 8.1 12.2 26.0 4.1 9.8 8.9 18.7 12.2 0.0

32 5 2 1 4 4 5 7 4 0
100.0 15.6 6.3 3.1 12.5 12.5 15.6 21.9 12.5 0.0

49 4 7 10 6 3 2 15 2 0
100.0 8.2 14.3 20.4 12.2 6.1 4.1 30.6 4.1 0.0

303 31 43 64 27 29 17 75 17 0
100.0 10.2 14.2 21.1 8.9 9.6 5.6 24.8 5.6 0.0

456 42 68 96 37 52 22 111 28 0
100.0 9.2 14.9 21.1 8.1 11.4 4.8 24.3 6.1 0.0

47 5 14 8 5 5 2 5 3 0
100.0 10.6 29.8 17.0 10.6 10.6 4.3 10.6 6.4 0.0

29 0 2 3 0 2 2 5 1 14
100.0 0.0 6.9 10.3 0.0 6.9 6.9 17.2 3.4 48.3

290 14 53 85 20 25 12 68 13 0
100.0 4.8 18.3 29.3 6.9 8.6 4.1 23.4 4.5 0.0

560 52 83 138 54 53 27 126 27 0
100.0 9.3 14.8 24.6 9.6 9.5 4.8 22.5 4.8 0.0

963 98 171 208 74 87 61 197 67 0
100.0 10.2 17.8 21.6 7.7 9.0 6.3 20.5 7.0 0.0

221 21 33 24 23 31 21 37 31 0
100.0 9.5 14.9 10.9 10.4 14.0 9.5 16.7 14.0 0.0

28 4 5 4 2 3 4 4 2 0
100.0 14.3 17.9 14.3 7.1 10.7 14.3 14.3 7.1 0.0

21 0 1 2 0 3 0 0 0 15
100.0 0.0 4.8 9.5 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 71.4

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

職
業
別

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

家
族
構
成
別

247



問２　あなたの性別を教えてください。
回答方式 SA

n

男 女 その他 不明・
無回答

2,083 866 1,159 5 53
100.0 41.6 55.6 0.2 2.5
1,044 477 549 1 17
100.0 45.7 52.6 0.1 1.6

123 75 44 0 4
100.0 61.0 35.8 0.0 3.3

32 15 15 0 2
100.0 46.9 46.9 0.0 6.3

49 25 23 1 0
100.0 51.0 46.9 2.0 0.0

303 13 285 1 4
100.0 4.3 94.1 0.3 1.3

456 232 214 1 9
100.0 50.9 46.9 0.2 2.0

47 24 20 1 2
100.0 51.1 42.6 2.1 4.3

29 5 9 0 15
100.0 17.2 31.0 0.0 51.7

290 119 158 0 13
100.0 41.0 54.5 0.0 4.5

560 253 300 1 6
100.0 45.2 53.6 0.2 1.1

963 407 540 4 12
100.0 42.3 56.1 0.4 1.2

221 73 144 0 4
100.0 33.0 65.2 0.0 1.8

28 10 16 0 2
100.0 35.7 57.1 0.0 7.1

21 4 1 0 16
100.0 19.0 4.8 0.0 76.2

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

職
業
別

家
族
構
成
別
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問３　あなたの年齢を教えてください。
回答方式 SA

n

18～29
歳

30～39
歳

40～49
歳

50～59
歳

60～64
歳

65～69
歳

70～74
歳

75歳以
上

不明・
無回答

2,083 169 237 320 345 199 218 268 310 17
100.0 8.1 11.4 15.4 16.6 9.6 10.5 12.9 14.9 0.8
1,044 104 190 262 260 111 68 29 17 3
100.0 10.0 18.2 25.1 24.9 10.6 6.5 2.8 1.6 0.3

123 5 8 10 18 16 31 23 12 0
100.0 4.1 6.5 8.1 14.6 13.0 25.2 18.7 9.8 0.0

32 1 2 4 4 2 4 9 6 0
100.0 3.1 6.3 12.5 12.5 6.3 12.5 28.1 18.8 0.0

49 46 0 2 0 0 0 1 0 0
100.0 93.9 0.0 4.1 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

303 5 14 24 31 35 38 86 70 0
100.0 1.7 4.6 7.9 10.2 11.6 12.5 28.4 23.1 0.0

456 6 21 16 18 34 67 112 181 1
100.0 1.3 4.6 3.5 3.9 7.5 14.7 24.6 39.7 0.2

47 2 2 1 12 1 8 7 14 0
100.0 4.3 4.3 2.1 25.5 2.1 17.0 14.9 29.8 0.0

29 0 0 1 2 0 2 1 10 13
100.0 0.0 0.0 3.4 6.9 0.0 6.9 3.4 34.5 44.8

290 34 27 37 36 27 24 33 71 1
100.0 11.7 9.3 12.8 12.4 9.3 8.3 11.4 24.5 0.3

560 20 33 43 73 71 88 116 116 0
100.0 3.6 5.9 7.7 13.0 12.7 15.7 20.7 20.7 0.0

963 96 157 200 187 76 85 75 85 2
100.0 10.0 16.3 20.8 19.4 7.9 8.8 7.8 8.8 0.2

221 17 18 35 46 19 18 37 31 0
100.0 7.7 8.1 15.8 20.8 8.6 8.1 16.7 14.0 0.0

28 2 1 5 2 6 2 6 4 0
100.0 7.1 3.6 17.9 7.1 21.4 7.1 21.4 14.3 0.0

21 0 1 0 1 0 1 1 3 14
100.0 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0 4.8 4.8 14.3 66.7

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

職
業
別

家
族
構
成
別

その他

不明・無回答
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問４　あなたのご職業を教えてください。※複数の職業をお持ちの方は、主なものを１つだけお選びください。
回答方式 SA

n

勤め人
（パー
トも含
む）

自営業 農林水
産業

学生 専業主
婦
（夫）

無職
（学
生、専
業主婦
（夫）
を除
く）

その他 不明・
無回答

2,083 1,044 123 32 49 303 456 47 29
100.0 50.1 5.9 1.5 2.4 14.5 21.9 2.3 1.4
1,044 1,044 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

123 0 123 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 0 0 32 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

49 0 0 0 49 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

303 0 0 0 0 303 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

456 0 0 0 0 0 456 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

47 0 0 0 0 0 0 47 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

29 0 0 0 0 0 0 0 29
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

290 138 17 1 7 19 97 7 4
100.0 47.6 5.9 0.3 2.4 6.6 33.4 2.4 1.4

560 206 45 7 3 132 148 14 5
100.0 36.8 8.0 1.3 0.5 23.6 26.4 2.5 0.9

963 576 46 12 31 120 155 20 3
100.0 59.8 4.8 1.2 3.2 12.5 16.1 2.1 0.3

221 108 14 12 8 28 43 6 2
100.0 48.9 6.3 5.4 3.6 12.7 19.5 2.7 0.9

28 14 0 0 0 3 11 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 10.7 39.3 0.0 0.0

21 2 1 0 0 1 2 0 15
100.0 9.5 4.8 0.0 0.0 4.8 9.5 0.0 71.4

不明・無回答

職
業
別

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他
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問５　あなたの世帯の家族構成は、次のうちどれにあたりますか。
回答方式 SA

n

単身 夫婦の
み

2世代
世帯
（親と
子）

3世代
世帯
（親と
子と
孫）

その他 不明・
無回答

2,083 290 560 963 221 28 21
100.0 13.9 26.9 46.2 10.6 1.3 1.0
1,044 138 206 576 108 14 2
100.0 13.2 19.7 55.2 10.3 1.3 0.2

123 17 45 46 14 0 1
100.0 13.8 36.6 37.4 11.4 0.0 0.8

32 1 7 12 12 0 0
100.0 3.1 21.9 37.5 37.5 0.0 0.0

49 7 3 31 8 0 0
100.0 14.3 6.1 63.3 16.3 0.0 0.0

303 19 132 120 28 3 1
100.0 6.3 43.6 39.6 9.2 1.0 0.3

456 97 148 155 43 11 2
100.0 21.3 32.5 34.0 9.4 2.4 0.4

47 7 14 20 6 0 0
100.0 14.9 29.8 42.6 12.8 0.0 0.0

29 4 5 3 2 0 15
100.0 13.8 17.2 10.3 6.9 0.0 51.7

290 290 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

560 0 560 0 0 0 0
100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

963 0 0 963 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

221 0 0 0 221 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

28 0 0 0 0 28 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

21 0 0 0 0 0 21
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

家
族
構
成
別

上段：回答数
下段：割合（％）

全体

勤め人（パー
トも含む）

自営業

農林水産業

学生

専業主婦
（夫）

無職（学生、専業主
婦（夫）を除く）

その他

職
業
別

不明・無回答

単身

夫婦のみ

2世代世帯（親
と子）

3世代世帯（親
と子と孫）

その他

不明・無回答
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